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ИНФОРМАЦИЯ
о местонахождении и графике работы, справочных телефонах, электронной почте управления жилищно-коммунального хозяйства, охраны окружающей среды, транспорта, связи и дорожного хозяйства администрации муниципального образования Темрюкский район, органов и организаций, участвующих в предоставлении  муниципальной услуги «Предоставление молодым семьям социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства»,  а также МФЦ
Управление жилищно-коммунального хозяйства, охраны окружающей среды, транспорта, связи и дорожного хозяйства администрации муниципального образования Темрюкский район.

Местонахождение (почтовый адрес): 353500, Краснодарский край, Темрюкский район, г. Темрюк, ул. Урицкого, 35, 
График работы: ежедневно, кроме субботы и воскресенья и нерабочих праздничных дней с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 12.48). В пятницу и накануне нерабочих праздничных дней с 8.00 до 16.00.

Часы приема граждан:

Вторник, четверг  с 08.00 до 12.00, с 13.00 до 17.00.
Контактный телефон (телефон для справок): 8 (86148) 42960
Адрес электронной почты: otdelgkh-temruk@yandex.ru.
Информация о местонахождении и графике работы, справочных телефонах, официальных сайтах МФЦ размещается на Едином портале многофункциональных центов предоставления государственных и муниципальных услуг Краснодарского края в сети «Интернет» –           http://www.e-mfc.ru.
