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Введение

Уважаемые депутаты! Уважаемые приглашенные!
Подводя итоги социально-экономического развития Темрюкского района за 2012 год и сверяя достигнутое с нашими планами невозможно не упомянуть о том, что минувший год запомнился нам  большими политическими событиями в стране, ознаменованными избранием и вступлением в должность Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, а также выборами депутатов краевого парламента. 
Год был сложный. Но, несмотря на все трудности, нам удалось многого добиться и значительно продвинуться на пути развития Темрюкского района, обеспечив рост экономики, выполнив значительную часть социальных обязательств перед  жителями района.
В своем недавнем послании Законодательному Собранию края губернатор Кубани Александр Николаевич Ткачев неоднократно называл  Темрюкский район в числе наиболее перспективных территорий, в которые уже сегодня привлечены крупные инвестиции. Важнейшим проектом не только в масштабах края, но и всей России, является строительство глубоководного порта в районе косы Тузла. Серьезное финансирование направлено на замену водопровода, в рамках соглашения, подписанного между администрацией Краснодарского края и ООО «Югводоканал».  Реализация соглашения решит проблемы централизованного водоснабжения всех потребителей Таманского группового водопровода. 
К этим пунктам более подробно я вернусь чуть ниже в ходе своего отчета. 

Хочу обратить внимание на основные показатели социально-экономического развития, на положительные результаты, в тоже время, обозначив те сферы, где еще предстоит провести большую работу.

Деятельность администрации по решению вопросов местного значения муниципального района ориентирована, прежде всего, на человека, на повышение качества жизни населения.

При осуществлении своих полномочий администрация района взаимодействует с населением. Важные для жителей  вопросы обсуждаются на встречах с трудовыми коллективами, сходах, заседаниях общественного совета, во время публичных слушаний и выездных приемов граждан, которые проводятся непосредственно в поселениях. 
Решение проблем возможно только через работу экономики, заработную плату, повышение уровня обслуживания, улучшение качества образования и здравоохранения. 

По сравнению с 2011 годом темп роста заработной платы увеличен на 24,4%. Среднемесячный размер оплаты труда в районе превысил 20 тыс. рублей (в 2011 году  – он составлял 16,3 тыс. руб.). 

Высокий уровень зарплаты отмечен у работников предприятий транспортного комплекса 27,6 тыс. руб.,  обрабатывающих производств 20,9 тыс. руб., в сельском хозяйстве - 17,8 тыс. руб. 

Уровень регистрируемой безработицы снижен – с 1,1% в декабре 2011 года до 0,9% в декабре 2012-го.


На фоне общего роста заработной платы важно активно проводить ценовую и тарифную политику, обеспечивая баланс интересов населения и хозяйствующих субъектов. 

Год был ознаменован тем, что тарифы на жилищно-коммунальные услуги с 1 января 2012 года не повышались и остались на уровне прошлого года до 1 июля. Тарифы на тепло даже удалось снизить.
С 1 июля и 1 сентября 2012 года произошли плановые изменения тарифов, согласно Приказу РЭК, не превышающие рост на 12%.

В краевом рейтинге Темрюкский район по итогам 2012 года занимает 18 место из 44. По группе территорий с агропромышленной специализацией – 5 место из 15. Положительная динамика налицо: по итогам 2011 года район находился на 38 месте, а по группе территорий на 9-м. 

Относительно прошлого года темпы роста отмечены во всех основных отраслях экономики района.

Так, рост объёма услуг в транспортном комплексе составил 109,3% к предыдущему году.

Темп роста объемов подрядных работ в строительстве  в 2012 году вырос на 12,9%.  

Индекс добычи полезных ископаемых возрос в 2,7 раза по отношению к 2011 году.

Отмечая несомненные успехи района в большинстве отраслей экономики, хочу заострить внимание на отрицательных результатах.

Индекс промышленного производства за отчетный период составил 96,7% против 125,3% годом ранее. Изменение законодательства в сфере выпуска алкогольной продукции с 1 июля 2012 года привело к простою винзаводов и сокращению объема производства реализации винодельческой продукции.

По предприятиям промышленного  производства общий объем товаров, работ, услуг по состоянию на 1 января  2012 года составил 14,6 млрд. руб.


 Лидирующую роль в экономике Темрюкского района занимают отрасль сельского хозяйства и виноделия. 
Объем произведенной продукции в 2012 году в крупных и средних  сельхозпредприятиях составил 1 млрд. 687 млн. рублей. 

В зимний период 2012 года температура воздуха по району опускалась до минус 25 градусов. Ударивший мороз повредил посевы и виноградники. Однако, несмотря на неблагоприятные погодные условия, наши виноградари вновь смогли добиться успехов - урожайность винограда в среднем по району составила 91,4 ц/га. Уборочную страду мы завершили цифрами почти 120 тысяч  тонн, что составляет 83% краевого валового сбора.  
В 2012 году предприятиями района было переработано 106,7 тыс. тонн винограда. Объем произведенной винодельческой продукции составил 11,2 млн. декалитров.

В винодельческой отрасли района задействовано 17 винодельческих предприятий, строятся еще два винзавода. 

Ассортимент выпускаемой винодельческой продукции – порядка 90  наименований. Уже более тысячи наград завоевали таманские вина на различных выставках и конкурсах, в том числе и международных. Победное шествие таманских вин было продолжено в 2012 году.  Только в декабре 2012 года на традиционном фестивале «Вина Кубани» продукция Темрюкского района  получила 4 золотые медали, а всего 2012 год принес в копилку  виноделов  более 30 наград. 

Закладка новых виноградников произведена на площади 1 238 га.

 Стоит отметить, что на сегодня возделыванием винограда занимаются  и малые формы хозяйствования. На площади в 1,5 тысячи га занимаются возделыванием винограда КФХ и ЛПХ. 
Одно из приоритетных направлений социально-экономического развития – обеспечение  занятости населения, в том числе и посредством развития малых форм хозяйствования. Они вносят существенный вклад в продовольственное обеспечение района. Производя более 40% объемов всей сельхозяйственной продукции, имеют важное значение для обеспечения социальной стабильности в сельских поселениях. 

  В настоящее время в районе насчитывается более 34 тысячи ЛПХ и  около 460 КФХ. 

В рамках краевой целевой программы «Развитие малых форм хозяйствования на территории Краснодарского края на 2010-2012 годы» в 2012 году было просубсидировано крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей на сумму более 32 млн. рублей.  Из них более 13 млн. рублей направлено на приобретение товарных животных, более 18 млн. -  на строительство теплиц. Отмечу, что на сегодняшний день общая площадь тепличного хозяйства в районе в 4 раза превышает квадратные метры теплиц, построенных в советские годы. 
         Темрюкский район по освоению данной краевой целевой программы занял второе место в крае.
В результате мониторинга поселений по освоению субсидий в 2012 году первое место заняло Старотитаровское сельское поселение, где освоено более 12 млн. рублей, второе место у Краснострельского поселения, жители которого смогли освоить более 11 млн. рублей, и третье место заняло Вышестеблиевское сельское поселение, освоившее более 3 млн. рублей.

Всего крупными предприятиями агропромышленного комплекса Темрюкского района в рамках краевой целевой программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008 -2012 годы» в отчетном периоде получено субсидий в сумме 556,3 млн. рублей. Рост составил 125% к уровню прошлого года.

Минувший год ознаменован  рекордными достижениями рисоводов.  С площади 1280 га удалось собрать 9,92 тысяч тонн риса при средней урожайности 77,5 центнера с 1 га. Такой уровень урожайности достигнут впервые в истории рисоводства Темрюкского района. Руководитель госпредприятия «Правобережный» Людмила Филипповна Максименко в 2012 году награждена золотой медалью Героя труда Кубани.

Общая площадь бахчевых культур в 2012 году составила 1900 га. Средняя урожайность – 25 т/га. Валовой сбор бахчевых культур по району составил около 50 тыс. тонн. 

Общая площадь садов в Темрюкском районе составляет 479 га. 
Нелегким минувший год был для животноводов. Из-за африканской чумы значительно уменьшилось поголовье свиней в районе. В крае была принята и уже действует программа «Предупреждение риска заноса, распространения и ликвидация очагов африканской чумы свиней на 2012-2015  годы». Она предусматривает меры господдержки, которые стимулируют переход фермерских и личных подсобных хозяйств на альтернативные виды животноводства. 
В рыбной отрасли района в 2012 году осуществляло хозяйственную деятельность 8 предприятий и 1 индивидуальный предприниматель. Общий объем вылова предприятиями составил 5,8 тыс. тонн.

Три предприятия занимаются товарным рыборазведением. В 2012 году выращено прудовой рыбы - карпа и толстолобика более 650 тонн и около 38 тонн клариевого сома.


В рамках реализации краевой целевой программы «Развитие рыбохозяйственного комплекса Краснодарского края на 2012 – 2014 годы» предприятиями Темрюкского района были получены субсидии в размере 3,7 млн. рублей. Субсидии освоены на добычу мелкосельдиевых видов рыб, производство товарно-пищевой продукции, потребление электроэнергии  для выращивания рыбы, приобретение минеральных удобрений и рыбопосадочного материала.

Курортно-туристический комплекс

Темрюкский район развивается и как курорт. В 2012 году район посетило более 1,5 млн.  отдыхающих. В сравнении с 2011 количество туристов увеличилось более чем на 300 тыс.
Особой популярностью пользовался событийный, этно- и познавательный туризм.  Это проводимые в районе различные фестивали и праздники Азовская волна,  Таманская лоза,  Кубана,  традиционный Байк-фестиваль, Арбузный рай.  Их популярность растет с каждым годом.

Наиболее посещаемые объекты туристского показа – этнографический комплекс «Атамань» и вулкан «Тиздар». 

В 2012 году открыто два новых туристских маршрута:

- винный маршрут «Шато Тамань-путешествие в винное сердце России». Как результат – свыше 7 тысяч туристов побывали на дегустации на винзаводе «Кубань-Вино».

- и винный маршрут на ОАО «АПК «Мильстрим-Черноморские вина». За летний сезон винзавод посетили 1300 туристов.

Наполняемость учреждений отдыха в среднем по району за летний курортный сезон 2012 года составила 73% (в 2011 году – 65%).

В детских оздоровительных учреждениях  всего отдохнуло более  - 5,5 тыс. детей.
В межсезонье в Темрюкском районе функционируют 2 крупных учреждения отдыха – санаторно-оздоровительный центр «Искра» в пос.Кучугуры., способный  принимать одновременно до 600 человек, в том числе 450 детей и пансионат «Надежда» в ст. Голубицкой.

В 2012 году введены в эксплуатацию 7 новых гостиниц. Номерной фонд увеличился на 122 номера  или 377 койко/мест.

4 учреждения прошли классификацию: 1 звезду получила б/о «Антей», по 2 звезды  б/о «Дельфин» и гостевой дом «Фламинго», гостиница «Уют Тамани»  в пос. Волна получила 4 звезды. 

Потребительская сфера


На потребительском рынке наблюдается положительная динамика развития.  Ее представляют 1658 предприятий. В летний период дополнительно открывается около 585 нестационарных сезонных объектов. В сфере розничной торговли осуществляют свою деятельность 1179 стационарных торговых объектов. 


В районе имеется 4 рынка. 
В этом году планируется начать строительство нового торгового комплекса.

Инвестиционная деятельность

По результатам комплексной оценки инвестиционной активности за 9 месяцев 2012 года Темрюкский район занимает 1 место из 15 муниципальных образований своей группы, в которую входят  территории с агропромышленной специализацией.

Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям за счет всех  источников финансирования в 2012 году составил 14,8 млрд. руб. или 139,5%. 

В настоящее время в районе реализуются несколько крупных инвестиционных проектов, которые планируется сдать в эксплуатацию в этом году. В том числе:

- строительство компанией «Таманьнефтегаз» перегрузочного комплекса по перевалке нефти, нефтепродуктов и сжиженных углеводородных газов в порту Тамань. Объем перевалки грузов составит 10,5 млн. тонн в год; 

- строительство перегрузочного комплекса генеральных грузов открытого и крытого хранения в порту Кавказ ЗАО "Лада-Геленджик-Транс";

- ООО «Надлиманное» ведет строительство учебно-методического виноградно-винодельческого комплекса с музеем вина и дегустационным залом. Переработка составит 8 тыс. тонн винограда в сезон, производство виноматериалов – более 580 тыс. декалитров в год, а ежегодный розлив готовой продукции – порядка 4,8 млн. бутылок; 

- ООО "Чудное море" планирует реализовать вторую очередь инвестиционного проекта в ст.Голубицкой и обустроить территорию в районе дельфинария: здесь появятся кафе, торговые ряды, парк аттракционов и развлечений. 

Кроме того, в рамках Международного инвестиционного форума «Сочи-2012» подписан ряд соглашений о намерениях в сфере реализации инвестиционных проектов на общую сумму более  13 млрд. 960,5 млн. рублей.  Планируется строительство:

- молодежного рекреационного центра на берегу Азовского моря в п. Кучугуры,   стоимость  проекта более  6 млрд. рублей;

- строительство трехэтажных многоквартирных жилых домов в мкрн. Правобережный, стоимость проекта 400 млн. рублей. 

Курс по повышению инвестиционной привлекательности мы продолжаем и в текущем году. 

Одним из приоритетных направлений социально-экономического развития и обеспечения занятости населения является поддержка малого и среднего бизнеса. 

На территории района осуществляют свою деятельность 5923 субъекта малого и среднего бизнеса. 

Численность занятых в малом и среднем предпринимательстве по итогам 2012 года составила более 15 тыс. человек, что на 0,5% больше показателя прошлого года.

Оборот в малом и среднем предпринимательстве в 2012 году составил  8,9 млрд. рублей, что на 13,2% больше показателя аналогичного периода прошлого года. 

Объем инвестиций в основной капитал составил почти 700 млн. рублей, что на 1,6% больше показателя прошлого года.

Строительный комплекс

Общий объем работ, выполненных строительными организациями,  составил  более 230 млн. рублей, или  112,9% (для сравнения в 2011 году – лишь 43,2%).  

В течение года выдано  482 разрешения на строительство, сдано в эксплуатацию  265 объектов.    

Среди основных введенных объектов - многоквартирные жилые дома в городе Темрюке, пос.Правобережный, социальные и производственные объекты: 

- 2  пятиэтажных жилых дома (по 50 квартир);

- 2 жилых трехэтажных дома (на 12 квартир);

- 1 дом (на 30 квартир);

- клинико-диагностическая лаборатория при МБУЗ «ЦРБ» Темрюкского района. 

Построено  более 53  тыс. кв. м. общей площади жилья.

Темп роста ввода жилья – 116,5% к прошлому году.

В рамках краевой программы «Дети Кубани» Темрюкскому району было выделено более 38 миллионов рублей для  приобретения 35 квартир детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. В декабре вручены ключи от 18 благоустроенных квартир в поселке Правобережный по ул. Анджиевского и 17 квартир по ул.Труда, 112. В текущем году строительство жилья для детей-сирот будет продолжено.

7 молодых семей смогли улучшить свои жилищные условия в рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2012 года». 
10 человек получили государственные жилищные сертификаты по категории «Вынужденные переселенцы» на сумму    более 17,5 млн. рублей. 
Три социальные выплаты на общую сумму 3,5 млн. рублей были выплачены ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны.
Поднимая тему улучшения жилищных условий, стоит также отметить, что в 2012 году кредитными организациями было выдано жилищных кредитов на приобретение и строительство жилья 437 млн. рублей. Это в 1,4 раза больше, чем в 2011 году. 
На сегодняшний день 92 жителя Темрюкского района стали участниками программы  «Народная ипотека». 
Администрацией района предоставлено 76 земельных участков многодетным семьям, имеющим 3 и более детей. В первом полугодии текущего года эта работа будет завершена.
Жилищно-коммунальное хозяйство

Жилищно-коммунальные услуги населению предоставляют 10 предприятий. В их эксплуатации находится:

- 3 водозаборных сооружения;

- 49 скважин;

- 3 очистных сооружения;

- 1389,9 км. водопроводных сетей, их которых 861,7 км. нуждаются в замене;

- 2178 км. газопроводов;

- 31,2  км. теплотрасс, из которых 14 км. нуждаются в замене;

- 2642,5 км. линий электропередач;

- 614  трансформаторных подстанций.
На модернизацию коммунальной инфраструктуры в 2012 году направлено 74,2 млн. рублей, в том числе на подготовку к осенне-зимнему периоду более 12 млн. 
За счет перевода объектов социальной сферы на отопление от газовых блочных установок, а жилого сектора – на индивидуальное отопление, ликвидировано 10 нерентабельных котельных, работающих на жидком топливе.

 В рамках краевой целевой программы «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края на 2012-2020» удалось достичь 

следующих показателей: 

- Протяженность  реконструированных и отремонтированных  сетей водоснабжения в Темрюкском городском поселении составила 6,3 км,  отремонтировано 3 скважины.

- В Голубицком сельском поселении отремонтировано 3,4 км. водопроводных сетей, построен 1 резервуар и отремонтировано 2 скважины. Хочу сказать, что проблема поставки воды населению ст.Голубицкой в летний период негативно сказывается на имидже всего района. Репортаж, прошедший  летом по НТВ, «прославил» район на всю страну. Но такая «слава» в кавычках нам не нужна. Надо активней заниматься решением вопроса.  

    - В Таманском сельском поселении  было отремонтировано 6,3  км. разводящих водопроводных сетей;

   - В Запорожском -  750 метров.

- В Курчанском сельском поселении по данной программе  отремонтировано более 3,1 км. водопроводных сетей. Кроме того, за счет средств краевого и местного бюджетов для подготовки к работе в зимний период  построено около 2,5 км. нового водопровода.

Итого по району протяженность построенных, реконструированных  и отремонтированных сетей водоснабжения составила более 26 км.
   Сложная ситуация остается по обеспечению водой абонентов Таманского группового водопровода. В критическом состоянии находятся более  15 км.  водопроводных труб. Износ сетей в общей сложности составляет почти 80%.
   В октябре 2012 года губернатор Кубани Александр Николаевич Ткачев провел в нашем районе совещание по развитию жилищно-коммунального хозяйства, по итогам которого было дано поручение департаменту ЖКХ края в течение трех лет выделять на ремонт магистральных сетей Таманского группового водопровода   средства в сумме 400 млн. рублей ежегодно. Условия софинансирования для нас более чем щадящие: 95% краевых средств и 5% - бюджета района. Первый транш в район  -  уже в текущем году. 

   Дополнительно по программе развития водоснабжения поселениям Темрюкского района из краевой казны  выделяется еще 11,5 млн. рублей на ремонт разводящих сетей внутри поселений.

Большое внимание уделяется работе по благоустройству территории поселений. За отчетный период на эти цели направлено 82 млн. руб.  Выполнены следующие работы:
-   установлено 1454 прибора уличного освещения, удалось  ввести в эксплуатацию более 60 км сетей по всему району. Для сравнения, в 2011 году было построено порядка 19 км сетей;
- на озеленение израсходовано более 5 млн. рублей;

- за счет участия в реализации краевых программ в г.Темрюке и пос.Сенном капитально отремонтировано 15  многоквартирных домов;

- отремонтировано 24,2 км автодорог; 

- уложено более 3,5 тыс. кв. м тротуарной плитки.

Протяженность дорог в районе, включая  грунтовые, составляет 1230 км. В настоящее время имеют твердое покрытие (цементобетонное, асфальтобетонное или гравийное) порядка 920 км. (75%). 

В планах на текущий год: ремонт автомобильных дорог протяженностью 25 км., строительство более 4 км. газопроводов. 

Кроме того, в этом году нам необходимо полностью уйти от отопления на жидком топливе, поставить точку в этом вопросе. 

Транспорт

 Важнейшим индикатором роста экономической активности в районе является развитие транспортного комплекса. Рост объёма услуг в отчетном периоде составил  – 109,3% к предыдущему году. Увеличение, в основном, за счет роста показателя в водном транспорте, во вспомогательной и дополнительной транспортной деятельности.  В портах Тамани грузооборот увеличен в 1,2 раза.  Развитие портовой отрасли  позволяет обеспечить Темрюкский район новыми рабочими местами. Общее количество работающих в портовом комплексе на сегодняшний день -  более двух тысяч человек.

В 2012 году введен в эксплуатацию новый павильон-накопитель ЗАО «Анроскрым».  Он представляет собой, современное здание, имеющее пропускную способность в 200 человек. Внутри расположены: кафе, телевизоры, стенды с необходимой справочной информацией для пассажиров. В ближайшее время планируется открыть здесь же новый магазин «Duty Free».

Стоит отметить, что пассажиропоток через порт Кавказ растет с каждым годом. Если в 2011 году паромной переправой воспользовались немногим более 309 тысяч человек, то в  2012-м уже 390 тысяч.

Напомню, в районе будет построен еще один четвертый по счету морской порт в районе Косы Тузла. В настоящее время проектная документация по объекту находится на утверждении. Грузооборот в новом порту составит более 93 млн. тонн  в год. Параллельно будет построено  порядка 35 км. автомобильных дорог, проложено 26 км. железнодорожного полотна, создано более 9 тыс. новых рабочих мест.

Регулярные перевозки пассажиров автомобильным транспортом на территории муниципального образования Темрюкский район в настоящее время осуществляют 32 перевозчика, из которых 2 предприятия пассажирского транспорта и 30 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица.

Существующая маршрутная сеть включает в себя 8 городских, 15 пригородных и 3 междугородных автобусных маршрута регулярного сообщения.

На автобусных маршрутах ежегодно перевозится более 4 млн. пассажиров.  

Транспортным обслуживанием между поселениями обеспечены все сельские поселения Темрюкского района.

Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром, в общей численности населения района по состоянию на 1 января 2013 года, составляет менее 1 % (пос. Приазовский), в 2013 году планируется обеспечить 100%-ный охват.  

Списочное количество подвижного состава на предприятиях пассажирского транспорта и у индивидуальных предпринимателей составляет 90 единиц.

В целях повышения эффективности управления движения на автомобильном транспорте, обеспечения безопасности транспортные средства, осуществляющие перевозки пассажиров, оборудованы  спутниковой системой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS.

  Социальная сфера

А теперь перейдем к главному приоритету нашей работы – социальной сфере. Финансирование отраслей социально-культурной сферы на 2012 год составило 965,4 млн. рублей или 82,4% от общих расходов бюджета.

Демографическая ситуация

Один из важных показателей благополучия территории -  демографическая ситуация. В 2012 году в Темрюкском районе на свет появилось 1295 малышей, это на 95 новорожденных больше, чем в 2011-м. И это – хороший результат. 
Между тем, младенческая смертность на протяжении ряда лет оставалась в несколько раз выше среднекраевого показателя. В 2012 году данный показатель приблизился к среднекраевым значениям и составил 6,7 при среднекраевом 6,4 на каждую тысячу родившихся. 

Общая смертность в районе на 4,5 % превышает среднекраевой показатель. Анализ смертности за 2012 год выявил тенденцию к снижению смертей от сердечно – сосудистых заболеваний и онкозаболеваний.  Однако высокой остается смертность при дорожно-транспортных происшествиях.  Всего в 2012 году произошло 314 ДТП, в 2011 – 276. Пострадавших  при ДТП в 2011 году было  421 человек, в 2012 году – 475 человек. 

Для того  чтобы наши медики могли спасти как можно больше жизней, в 2012 году Темрюкский район вошел в программу  по реализации мероприятий, направленных на совершенствование организации медицинской помощи пострадавшим при ДТП.

В рамках реализации данной программы в районе появилось современное дорогостоящее оборудование.  На территории Центральной районной больницы открыт травматологический центр II уровня.  Установлен компьютерный томограф, приобретены автомобиль скорой помощи класса «С», мобильный хирургический рентгенаппарат, УЗИ-аппарат  высокого класса, аппараты искусственной вентиляции легких и другая медицинская техника.  
Здравоохранение

Основная задача в сфере здравоохранения – улучшение качества и доступности медицинской помощи, снижение уровня смертности лиц трудоспособного возраста. 

Администрацией района сегодня уделяется большое внимание профилактике заболеваний. Если в 2010 году охват населения профилактическими осмотрами на туберкулез составлял 54,9%, в 2011 году -70,2 %, то в 2012 году -75 % населения прошли обследование. Как результат, по данным противотуберкулезной службы района в 2012 году заболеваемость населения туберкулезом снизилась с 51,7 до 42,4, при среднекраевом показателе 54,9.
 Одним из индикаторов эффективности первичной  медико-санитарной помощи является ранняя выявляемость онкологических заболеваний. Как показывает анализ, из общего числа запущенных случаев онкозаболеваний  72,8% - лица проживающие в сельской местности. С целью решения данной проблемы в 2012 году было обучено 32 врача первичного звена района.  8 фельдшеров ФАПов прошли стажировку в краевом онкодиспансере с целью обучения раннему выявлению онкопатологии. 
Острой остаётся проблема укомплектованности врачебными кадрами. Дефицит врачей в Темрюкском районе составляет 139 человек, средних медицинских работников – 244. 
С целью обеспечения медучреждений специалистами в настоящее время в рамках краевой целевой программы «Врачебные кадры для сельского здравоохранения» 10 студентов из Темрюкского района обучаются в высших учебных медицинских заведениях. 

Всего в  Центральной районной больнице 29 приглашенных на работу врачей. В рамках реализации районной целевой программы «Развитие здравоохранения Темрюкского района» производятся компенсационные выплаты приглашенным на работу специалистам за аренду съемного жилья. В 2012 году из районного бюджета на выплату компенсации было направлено  1 млн. 326 тыс. рублей. 

Администрацией муниципального образования Темрюкский район выделено 4 служебные квартиры для приглашенных на работу специалистов. Рассматривается вопрос о выделении для приглашенных врачей 4 коттеджей с  земельными участками.

В 2011 году совместно с администрацией и Законодательным Собранием Краснодарского края, а также представителями бизнеса была начата масштабная работа по приведению медучреждений в соответствие нормам и требованиям. В прошлом году она была продолжена. Освоено 8,5 млн. рублей. Капитальные ремонты проводились в поликлиническом отделении ЦРБ, Курчанской и Запорожской амбулаториях. 

Кроме того, в отчетном периоде клинико-диагностическая лаборатория и станция переливания крови переехали в новое здание. В стационаре ЦРБ проведены ремонты неврологического и приемного отделений. 

Оформлен земельный участок и получено разрешение на строительство офиса врача общей практики в пос.Ильич. В этом году мы планируем построить и оснастить его необходимым оборудованием, а также выделить и оформить земельные участки  в Пересыпи, пос. Приморский и Веселовке. 

В 2012 году нам удалось укрепить материально-техническую базу учреждений здравоохранения района. На сумму более 63 млн. рублей приобретено современное медицинское оборудование. 
Укомплектован  автопарк «Скорой помощи». За счет средств краевого бюджета приобретено 5 автомобилей. Дополнительно в рамках реализации губернаторской программы «Будьте здоровы!» получено еще 4 автомобиля скорой медицинской помощи, из которых 2  реанимобиля. Это позволит доставлять больных, находящихся в критических состояниях,  в краевые медучреждения.  Еще 2 автомобиля скорой помощи мы планируем получить  в этом году. 
Укрепление материально-технической базы станет одним из ключевых вопросов, которые мы намерены решить в текущем году. 
Необходимо:

- оснастить ФАПы п.Таманский и п.Виноградный и перевести их в офисы врача общей практики; 

- дооснастить современным оборудованием отделение переливания крови;

- приобрести  физиотерапевтическое оборудование в детскую и взрослую поликлиники, а также в Голубицкую, Курчанскую, Краснострельскую, Сенновскую, Запорожскую и Вышестеблиевскую амбулатории;
- ЭКГ-аппараты - для Таманской участковой больницы и Краснострельской амбулатории;
- современное лабораторное оборудование - для Старотитаровской участковой больницы;
- открыть здесь же кабинет УЗИ; 

- завершить ремонт и оснастить  Курчанскую  амбулаторию.
Это не все наши планы в части модернизации здравоохранения. Главное, у нас есть понимание, что необходимо сделать и как достигнуть наилучшего результата.  

Образование

Одной из главных задач муниципальной системы образования является обеспечение современных требований к условиям обучения и воспитания подрастающего поколения.    

Всего в сфере образования в районе функционируют  32 школы, 48 детских садов, 7 учреждений дополнительного образования. Общее количество учащихся 11642 человека. 
   В районе разработаны  и успешно реализуются 4 муниципальные целевые программы. В 2012 году полностью выполнены условия софинансирования из муниципального бюджета для участия в краевых целевых программах, а также в федеральном проекте модернизации общего образования, что позволило значительно увеличить финансирование всей отрасли и направить средства на ремонты и переоснащение образовательных учреждений.

 Всего в 2012 году расходы по образованию составили более 1 млрд. 82 млн. рублей, что на 188 млн. больше, чем в 2011 году.

  При этом на материально-техническое обеспечение, текущий и капитальный ремонт, реконструкцию учреждений образования направлено 72,6 млн. рублей, что на 9 млн. рублей больше по сравнению с  2011 годом. Это позволило:

  -перевести на газовое отопление 7 школ (№ 6, 7, 15, 18, 22, 29 и 32) и 5 детских садов (№  24, 33, 37, 41, 51), а также на 49% снизить затраты муниципального бюджета на тепловую энергию в этих учреждениях;

- отремонтировать канализацию в школе № 20 поселка Красный Октябрь. Провести  реконструкцию здания школы № 31 пос. Юбилейного и обустроить в нем внутренний туалет. Отремонтировать кровли  в  школах № 1, 3, 13, 5, 25, 31,       а также  спортивный зал темрюкской школы № 1.

-привести в соответствие с требованиями нового государственного федерального стандарта кабинеты для первоклассников: выполнить современный  ремонт, установить раковины с подводом горячей и холодной воды.

 В 2012 году в районе активно развивались новые формы образования школьников, по дистанционным технологиям ведется обучение на базе школы № 13 для 9-ти учащихся, имеющих проблемы в здоровье.

  Все школы района имеют 100% обеспечение современными учебниками. В 2012 году во все школьные библиотеки дополнительно приобретена  художественная и справочная литература.

Благодаря федеральным средствам значительно улучшена материальная база учебного процесса. В 2012 году на сумму около 39 млн. рублей в школы поставлено новое спортивное оборудование и инвентарь, учебно-лабораторное, компьютерное и интерактивное оборудование нового поколения,  электронные учебники и курсы.
  В 2012 году была продолжена работа по поэтапному введению федеральных государственных образовательных стандартов общего образования. С 1 сентября по  новым стандартам начального общего образования  обучаются  учащихся 1-х и 2-х классов всех школ района.  А также проводилась работа по подготовке введения новых стандартов в основной школе.

  В районе сложилась и развивается система, направленная на организацию поиска и поддержки талантливых, одаренных детей.  В 2012 году проведены муниципальные этапы олимпиад по 20-ти предметам. С развитием компьютерных технологий в школе значительно увеличилось число участников дистанционных олимпиад, в которых в 2012 году попробовали свои силы более 2 тысяч учащихся, 340 из них стали победителями. В 2012 году на муниципальном этапе приняло участие более 1100 учеников, на региональном – 34. Из них - 2 победителя и 11 призеров.  
   Благодаря целенаправленной работе педагогов 58 выпускников школ района в 2012 году  окончили школу с  золотыми и серебряными медалями.

Постоянное внимание уделяется обеспечению роста заработной платы учителей и работников школ.  Средняя заработная плата учителей  доведена  до 21,4 тысяч рублей, что выше средней по экономике в крае.

Важнейшей задачей в работе является обеспечение доступности дошкольного образования. Перед нами стоит серьезная задача - 100%-го обеспечения дошкольными учреждениями, ведь на сегодняшний день очередь на получение мест в детских садах составляет порядка 2,5 тыс. человек, из которых 345 – дети в возрасте от 3-х до 7 лет. А значит необходимо сохранить имеющиеся детские сады и построить новые. Для решения этой проблемы реализуется муниципальная целевая программа «Развитие дошкольного образования в Темрюкском районе» на 2011-2013 годы.

   В 2012 году за счет средств муниципального бюджета произведены ремонтные работы и пополнена материальная база 11-ти детских садов.   После капитального ремонта открыт детский сад № 13 г. Темрюка, который принял более 60-ти ребят. Завершена реконструкция детского сада № 29 пос. Виноградный (в настоящее время завершается ремонт пищеблока данного дошкольного учреждения). Капитально отремонтирован детский сад № 38 пос. Сенной,      проведены     работы  по    укреплению  здания  детского  сада  № 3 г. Темрюка.

Параллельно с увеличением мест в детских садах развиваются вариативные формы получения дошкольного образования. Организовано 8 семейных групп с общим охватом 24 ребенка.   Для 345 дошкольников функционируют  63 группы кратковременного пребывания разной направленности (в 2011 году их было 46).    

   С целью сохранения и привлечения кадров в дошкольные учреждения в 2012 году увеличена заработная плата педагогов и наиболее значимых категорий работников. Так в 2011 году средняя заработная плата работников детских садов составляла 7070 рублей, а   2012 году – 11467 рублей. Средняя заработная плата педагогических работников  повысилась до 15,2 тыс. рублей.   

Важным направлением работы является обеспечение достойного уровня оплаты труда работников сферы дополнительного образования, как важнейшей части системы воспитания и образования детей.   В  2012 году средняя    заработная плата педагогических работников дополнительного образования увеличилась до 14,3 тыс. рублей, рост составил 21%.

В 2013 году в районе будет продолжена модернизация системы образования в соответствии с современными требованиями,  акцент будет сделан на развитие дошкольного и дополнительного образования.

Культура

Темрюкский район богат своими благоприятными климатическими и природными условиями. Но туристов и гостей, посещающих район, привлекают не только наши моря. Основную имидживую привлекательность составляет богатейшее историко-культурное наследие: археологические памятники, музейные комплексы, разнообразные праздники и фестивали.

 Сеть учреждений культуры Темрюкского района объединяет 28 клубных учреждений, 27 библиотечных учреждений, 4 школы искусств, кинотеатр, 2 музейных комплекса краевого подчинения.

 За 2012 год в учреждениях культуры Темрюкского района было проведено более 8 тыс.  культурно-досуговых мероприятий. Тамань гордится своими фестивалями и праздниками - Таманской лозой, Арбузным раем, Азовской волной, Таманской музыкальной весной. Ежегодно на Международном фестивале фольклора «Голоса традиций» в районе встречают фольклорные коллективы из разных регионов России и ближнего зарубежья. А в сентябре прошлого впервые жители Темрюкского района стали участниками  XV Международного фестиваля мастеров искусств «Мир Кавказу».

В  2012 году велась планомерная работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры района: завершился капитальный ремонт сельского Дома культуры станицы Вышестеблиевская, проводимый в рамках реализации краевой целевой программы «Поддержка клубных учреждений на 2011-2013 годы»; проведен ремонт спортивного зала и помещений библиотеки ст. Тамань; проведен частичный ремонт кровли сельского Дома культуры пос.Сенной; текущий ремонт Дома культуры пос.Стрелка и замена кровли сельского Дома культуры пос.Приморский.

 В целях обеспечения безопасности организации учебного процесса проведены текущие ремонты в зданиях Детских школ искусств района на общую сумму  более 1 700 000 рублей. 

В Темрюкском районе 13 клубных учреждений, 4 детские школы искусств, 4 библиотеки и кинотеатр «Тамань» оснащены автоматической пожарной сигнализацией и системой оповещения людей о пожаре.

И вместе с тем материально-техническое состояние многих учреждений культуры района характеризуется высокой степенью изношенности зданий, оборудования и инженерных коммуникаций и требует принятия срочных мер в 2013 году, а так же выполнения обязательств в рамках программы социально-экономического развития Темрюкского района до 2017 года.

Выполняя Указ Президента Российской Федерации «О мерах по реализации государственной социальной политики» в ближайшей перспективе перед работниками культуры Темрюкского района стоит задача по повышению эффективности муниципальных услуг в сфере культуры согласно плана мероприятий на 2013-2018 годы, направленных на установление механизмов зависимости уровня оплаты труда работников учреждений культуры от количества и качества предоставляемых населению услуг.

Физическая культура и спорт

Численность населения, регулярно занимающегося физической культурой и спортом, на территории Темрюкского района по итогам 2012 года  составила 35,1 тыс. чел.  или 29,5 % от общей численности населения района.  Как показывает статистика, число жителей, занимающихся спортом возрастает с каждым годом. Рост - за счет привлечения населения в клубы по месту жительства, увеличения количества соревнований по массовым видам спорта.

Своеобразным индикатором уровня популярности спорта среди детей служит их участие во Всекубанских турнирах на Кубки губернатора Краснодарского края по легкой атлетике, плаванию, стритболу, настольному теннису, футболу. 
По итогам 2012 года в районе проведено 984 внутренних спортивно-оздоровительных мероприятия с общим охватом 74,7 тыс. человек. Спортсмены и сборные команды Темрюкского района приняли участие в 156 выездных краевых Чемпионатах, Первенствах, турнирах и Всероссийских соревнованиях по различным видам спорта. 

Проблемным остается вопрос с завершением строительства воздухоопорного многофункционального спортивного комплекса. Первый камень в его фундамент был заложен еще в 2007 году. Но на сегодняшний день по независящим от администрации района причинам строительство не завершено. Надеемся, что в мае текущего года состоится сдача этого объекта в эксплуатацию. В рамках своих полномочий мы стараемся делать все необходимое, чтобы приблизить этот момент. 
Площадь спорткомплекса составит более 2 тыс. кв. м. Планируем передать его в оперативное управление детской юношеской спортивной школе «Виктория». 
Молодежная политика

Молодежь составляет четверть населения Темрюкского района. 

Одним из приоритетных направлений молодежной политики в Темрюкском районе  является работа по военно-патриотическому воспитанию. Патриотическим центром  имени Ляхова в 2012 году было проведено 360 мероприятий с охватом участников более 6 тысяч человек.

По итогам краевого конкурса по военно-патриотическому воспитанию на приз маршала Г.К.Жукова, патриотический клуб «Отечество» имени В.Дрыги занял второе место в крае. 

В конкурсе «Воинская слава России» краевого фестиваля  «Дорогами  Славы» команда  Темрюкского района заняла второе место и первое место  в кон​курсе «Один на один с приро​дой».

С целью выявления и поддержки талантливой молодежи, создания условий для реализации ее творческого потенциала, пропаганды здорового образа жизни молодежи в районе ежегодно проводятся различные мероприятия,  фестивали и акции. В них за отчетный период было задействовано около 5 тыс. человек.

 Для решения задач профилактики асоциальных явлений, употребления психоактивных веществ среди молодежи были организованы консультации психолога, лекции, беседы. 
Особое место в реализации молодежной политики занимает  развитие спортивно-массового туризма, что способствует укреплению физического здоровья и росту духовно-нравственного потенциала молодежи. 328 наших ребят приняли участие в различных походах, туристских фестивалях, лагерных сменах.

По итогам летней кампании было организовано 239 мероприятий с общим охватом – более 11тыс. человек.

 Одна из задач, которые решает молодежная политика, это – повышение статуса молодой семьи. В районе набирает силу общественное движение молодых семей.  На сегодняшний день в клубе молодой семьи  состоит 16 семей. В 2012 году он занял третье место в краевом конкурсе.  

Необходимо вовлекать как можно больше молодых семей в такие общественные формирования, поскольку, как известно, крепкие супружеские отношения, тепло домашнего очага, воспитание детей в атмосфере любви и взаимопонимания – основа процветания любого государства.
Особое внимание хотелось бы обратить на тенденцию роста гражданского сознания молодежи. Политическая активность молодежи выражается в увеличении доли молодежи, участвующей в выборах.
Выборные кампании на территории муниципального образования Темрюкский район
в 2012 году

2012 год был политически насыщенным: в марте состоялись выборы Президента Российской Федерации, в октябре - выборы депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края пятого созыва. Закономерным итогом стало избрание Владимира Владимировича Путина Президентом России, и 95 депутатских мандатов кубанского парламента переданы ЕДИНОЙ РОССИИ, 5 мандатов – КПРФ.

Эти кампании на территории района прошли при высокой заинтересованности всех участников избирательного процесса. 

Политическая активность наших земляков проявилась не только в убедительной явке на избирательные участки района, но и в результатах голосования:

-  4 марта 2012 года 56 282  избирателя Темрюкского района пришли на избирательные участки, 33089 (58,79%)  из них проголосовали за Владимира Владимировича Путина;

- 14 октября 2012 года в выборах депутатов ЗСК приняли участие 26718 избирателей, 13357 (49,99 %) из них отдали свои голоса за Партию «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 54,71 % избирателей оказали доверие кандидату от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ирине Дмитриевне Конограевой. 

Анализируя итоги как федеральных, так и региональных выборов последних лет, можно с уверенностью говорить о росте рейтинга партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» среди жителей Темрюкского района: если на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва 4 декабря 2011 года Партию поддержали 44,41 % избирателей района, то в октябре 2012 года – почти 50 %. 

Работа с обращениями граждан

Многие из вопросов, которые нам уже удалось решить, и которые мы решаем сейчас – это наказы наших избирателей. 

За  12 месяцев 2012 года  на имя главы муниципального образования поступило - 3259 обращений,  241 человек побывал у меня на личном приеме. По сравнению с аналогичным периодом  2011 года  произошло снижение на  8,6%. 
По сравнению с аналогичным периодом 2011 года на 10,9% увеличилось количество обращений, направленных гражданами в федеральные и краевые структуры. Рост обращений обусловлен широким использованием информационных систем общего  пользования,  а  также  деятельностью приемной губернатора Краснодарского края в Темрюкском районе. 

870 заявителей направили письма в администрацию края. Количество обращений, поступивших из приемной губернатора, составляет  182.   

В Администрацию Президента Российской Федерации  за 2012 год   поступило 186 обращений -10%  от общего количества, что на 1% меньше,  чем в 2011 году.
Значительно снизилось  и составило 160 писем, количество коллективных обращений. В 2011 году таких было 299.

Среди традиционно приоритетных, самых многочисленных и актуальных остаются вопросы, затрагивающие проблемы жилищно-коммунального хозяйства  - более  50% от общего количества. 

Значительное количество обращений граждан затрагивает вопросы земельных отношений, оформление земельных участков в собственность, предоставление земельных участков многодетным семьям. В настоящее время администрацией муниципального образования Темрюкский район принято 432 заявления от граждан имеющих трех и более детей о представлении земельных участков в аренду для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства. Подготовлено 76 постановлений администрации муниципального образования Темрюкский район о предоставлении земельных участков.

Из всех поставленных на контроль за 2012 год 1864 письменных  обращений граждан 1503 (или 81,3%) рассмотрено  комиссионно, с выездом на место.  

Более 63 тыс. человек в отчетном периоде было обслужено многофункциональным центром. 256 услуг оказывает сегодня это учреждение.

Основные задачи МФЦ:

- упрощение процедуры получения жителями государственных и муниципальных услуг;

- сокращение числа требуемых документов и сроков предоставления услуги;

- противодействие коррупции и ликвидация рынка посредников.

На базе МФЦ размещены специалисты Росреестра, кадастровой палаты, крайтехинвентаризации, управления архитектуры и градостроительства, налоговой, государственной инспекции труда, коммунальных служб. 

В 2012 году мы старались максимально решить все вопросы, с которыми обращались жители. Исключение составляют моменты, когда требуется значительное финансирование и необходимость заложить решение данного вопроса в бюджет следующего года.  

Современный мир  требует от нас более оперативно решать вопросы. С этого года мы ввели новую форму общения с населением. На сайте «Темрюк-ИНФО» открыты виртуальные приемные. Кроме того, информировать о возникающих проблемах и задавать вопросы напрямую главе района жители могут, используя популярную сеть микроблогов – «Твиттер». 

Бюджет

Консолидированный бюджет края

 В  2012 году проделана большая работа по увеличению налогооблагаемой базы и исполнению консолидированного бюджета края: всего в краевой,  районный и 12 поселенческих бюджетов  поступило   3 миллиарда  219,2 миллионов рублей. Исполнение плана составило  102 %,  что на 1,5% выше  среднекраевого показателя. Сверх плана получено  62,8 млн. рублей. Темп роста  составил  105,5%, поступило на 167,3 млн. рублей больше, чем в 2011 году. 

Консолидированный бюджет района

  Отражением темпов экономического развития Темрюкского района является исполнение его консолидированного бюджета. 

  Объем доходной части исполнен в сумме  2 миллиарда 244,6 млн.рублей, или на 101,2%, из них: безвозмездные поступления  из краевого бюджета в сумме 1255,4 млн. рублей и собственные доходы   в сумме 985,4 млн. рублей. Темп  роста  составил  110,3%. Дополнительно получено 91,7 млн. рублей.         

Районный бюджет        

   Исполнение доходной части районного бюджета составило 101,2% или 1 миллиард 658,5 млн.рублей. Для выполнения главного приоритета расходов – финансирования социальной сферы в  течение года план  собственных доходов был увеличен на 32,1 млн. рублей и его удалось выполнить  на 100,6%, поступило 626,5 млн. рублей. Темп роста составил  103,9%,  дополнительно поступило  23,2 млн. рублей.   

Исполнение  расходной части бюджета  

муниципального образования Темрюкский район  
за  2012 год

Консолидированный бюджет Темрюкского района на 2012 год по расходам запланирован в сумме 2 млрд.330,6 млн. рублей, в том числе районный бюджет – 1 млрд.705 миллионов и бюджеты поселений - 645,4 млн. рублей.


Исполнение консолидированного бюджета составило 2 млрд.265,4 млн. рублей или 97,2%. 


Кроме того, в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования,  на оказание бесплатной медицинской помощи на территории района за счет средств ОМС выделено более 280 млн. рублей.

Реализованные в 2012 году мероприятия по увеличению темпов роста по доходам районного бюджета, а также по повышению эффективности расходов позволили сформировать бюджет на 2013 год с профицитом в 48,3 млн. рублей.   
Бюджет, утвержденный в районе на 2013, по-прежнему остается социально-ориентированным и предусматривает исполнение всех полномочий и обязательств муниципального образования. Вместе с тем, бюджет достаточно напряженный и направлен на обеспечение режима жесткой экономии. Дальнейшее поступательное развитие во всех поселениях района неразрывно связано с участием в краевых и федеральных программах, позволяющих привлечь дополнительные средства на условиях софинансирования.  

В 2012 году структурными подразделениями администрации Темрюкского района реализованы программные мероприятия на общую сумму 294,5 млн. руб.  Это позволило привлечь из федерального бюджета - 13,9 млн. руб. и 213,9 млн. руб. - из краевого бюджета. 

По сравнению с 2011 годом  общая сумма финансирования целевых программ увеличилась в 2,2 раза или на 161,6 млн. руб. 

Заключение

Уважаемые коллеги!

В 2012 году важным этапом нашей работы стало планирование и расчет дальнейшего развития района. 

Подводя итоги, хочу сконцентрировать Ваше внимание на основных задачах на 2013 год. 
Задачи мы ставим перед собой серьёзные и амбициозные.  Понятно, что многие из них решить в рамках одного года невозможно. Но мы рассматриваем их как стратегические.

Дальнейшее развитие экономики невозможно без кардинальных решений по модернизации и развитию энергетики, транспортной инфраструктуры, связи, логистики, жилищного строительства, инженерных сетей и сетей коммунального хозяйства. 

В декабре 2012 года решением Совета муниципального образования Темрюкский район утверждена Программа социально-экономического развития Темрюкского района на ближайшие  5 лет, направленная на решение проблем жителей района. 

Программой предусмотрены мероприятия по капитальному ремонту, реконструкции и строительству объектов социальной и инженерной инфраструктуры. Общий объем финансирования из федерального, краевого и местных бюджетов составит более 8 млрд. руб.:
- 2 млрд. руб.  предусмотрено направить на  ремонт улично-дорожной сети населенных пунктов;

- более 4,2 млрд. - на капитальный ремонт  муниципального жилого фонда, проектирование и строительство объектов и сооружений газо-, электро- и  водоснабжения, водоотведения и благоустройство; 

- в агропромышленном комплексе более 83 млн. руб. направим на реконструкцию ирригационных систем, развитие виноградарства и садоводства в малых формах хозяйствования, развитие сельхоз кооперативов;

- 1, 4 млрд. руб. планируем направить  на развитие социальной инфраструктуры, в т.ч.:

- провести реконструкцию 14 детских садов, капитальный ремонт 6 действующих детских садов и 21 школы, провести работы по проектированию и строительству 4-х новых учреждений дошкольного образования и центра детского творчества;

- отремонтировать 14 сельских клубов и домов культуры, провести проектирование и строительство  дома культуры в ст.Фонталовской, и тем самым  обеспечить возможность сельским жителям  проводить свой досуг в достойных условиях; 

- уже в течение 2013 года отремонтируем инженерные сети гинекологического отделения и теплотрассу Центральной районной больницы, приобретем оборудование для передвижного флюорографического кабинета. Нам предстоит  выполнить проектирование и строительство 6 офисов врачей общей практики;
- кроме того, более 200 млн. рублей направим на проектирование и строительство 6 спортивных залов, устройство 9 спортплощадок в 7 поселениях района.

По нашим подсчетам реализация Программы социально-экономического развития позволит повысить уровень жизни населения, увеличить реальные доходы к 2017 году на 40% к уровню 2012 года. 
Наша задача приложить максимум усилий, чтобы уже текущий 2013 год был ознаменован динамичным развитием района, стремительным рывком вперед. 

Потребуется жесткая дисциплина, слаженная, скоординированная работа  всех звеньев управления. От этого в определяющей степени будет зависеть успех выполнения всех наших планов и проектов.

Дорогие друзья!
Завершая отчет о результатах своей деятельности и о результатах деятельности администрации муниципального образования Темрюкский район в 2012 году,  хочется по достоинству оценить   конструктивную и профессиональную совместную работу всех ветвей и уровней власти. 

Особо хочу  подчеркнуть понимание проблем Темрюкского района губернатором Кубани Александром Николаевичем Ткачевым и председателем Законодательного Собрания Краснодарского края Владимиром Андреевичем Бекетовым. Мы благодарны за внимание и реальную помощь району. 

Хочу также поблагодарить Министерства и департаменты краевой администрации, всех депутатов краевого парламента,  депутатский корпус района, руководителей предприятий, организаций, предпринимателей и  наших жителей. 
Мы старались работать, как единая команда. И это позволило нам реализовать основные программы, исполнить годовое бюджетное назначение, улучшить показатели в социальной сфере. 

Уверен, мы обязательно сохраним набранные темпы экономического роста, обеспечим выполнение консолидированного бюджета и мероприятий всех без исключения целевых программ. 

Спасибо за внимание! 
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