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Информация
о результатах проведения внеплановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  « О контрактной системе в сфере      закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в муниципальном бюджетном учреждении здравоохранения «Центральная районная больница муниципального образования  Темрюкский район»
	
На основании решения начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район от 27.10.2016     №04-39/16-04, принятого в соответствии с пунктом 2 части 15 статьи 99 Федерального  закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013  № 44-ФЗ (далее - Федеральный закон 44-ФЗ), и поступления 21.10.2016 (вх. №01-159/16-07) в отдел внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район выписки из заключения Контрольно-счетной палаты муниципального образования Темрюкский район (далее - Контрольно-счетная палата) о результатах экспертно-аналитического мероприятия по теме: «Анализ использования средств местного бюджета, выделенных на реализацию подпрограммы «Создание условий для оказания медицинской помощи» муниципальной программы  «Развитие здравоохранения в Темрюкском районе», содержащей информацию о нарушении законодательства о закупках работ по контракту №213у от 26.10.2015 проведено внеплановое контрольное мероприятие в муниципальном бюджетном учреждении здравоохранения «Центральная районная больница  муниципального образования  Темрюкский район» (далее - МБУЗ ЦРБ, Учреждение).
Проверяемый период - октябрь-декабрь 2015года.
В результате проведения внепланового контрольного мероприятия по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг Отделом установлено следующее:
В нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона 44-ФЗ контракт №213/У, заключенный 26.10.215, размещен на официальном сайте закупок 10.11.2015 с нарушением срока на 7 рабочих дней.
[bookmark: _GoBack]29.10.2015 и  08.12.2015 сторонами подписаны дополнительные соглашения об изменении условий контракта №213/у от 26.10.2015. Возможность изменения условий контракта предусмотрена пунктом 10.2 данного контакта и не противоречит пункту 1 части 1 статьи 95 Федерального закона 44-ФЗ. Данный контракт был исполнен 24.12.2015.
 В соответствии с частью 3 статьи 103 Федерального закона 44-ФЗ информация  об изменении условий контракта, об исполнении контракта направляется в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в течении трех рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта. Данная информация об изменении  условий контракта и его исполнении  на официальном сайте закупок не размещалась, тем самым нарушены требования части 3 статьи 103 Федерального закона 44-ФЗ.
Также в нарушение части  9, 10 статьи 94 Федерального закона 44-ФЗ Учреждением не размещен на официальном сайте закупок отчет об исполнении данного контракта.
Составлен акт № 20 от 03.11.2016 года.
О результатах проверки доложено заместителю  главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь.


Начальник отдела 
внутреннего финансового контроля                                                  Т.Н. Щербак
