

3

Информация
о результатах проведения плановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  « О контрактной системе в сфере      закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств» станицы Тамань  муниципального образования      Темрюкский район 
		
        Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район (далее - Отдел) в декабре 2016 года на основании плана проведения Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 2 полугодие 2016 года, утвержденного приказом начальника отдела от 02.02.2016  № 04-07/16-03, проведено плановое контрольное мероприятие по соблюдению требований законодательства Российской федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств» станицы Тамань  муниципального образования      Темрюкский район (далее - Учреждение).
Проверяемый период - с 01.11.2015  по 31.10.2016.
В результате проведения планового контрольного мероприятия по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг Отделом установлено следующее:
[bookmark: _GoBack]учреждением запланирована сумма бюджетных обязательств на капитальный ремонт кровли МБУ ДО ДШИ на 11,00 руб. сверх объема финансового обеспечения, предусмотренного на данные нужды, что свидетельствует о некачественном планировании в сфере закупок;
в планы-графики редакции от 17.03.2016 и 18.02.2016 по закупке «Капитальный ремонт кровли МБУ ДО «ДШИ» ст-цы Тамань» внесены изменения в части  планируемого срока приобретения товаров, работ, услуг, и в части  условия финансового обеспечения контракта соответственно, однако  приказы Учреждения об утверждении данных изменений в планы-графики  отсутствуют.
Составлен акт № 43 от 15.12.2016 года.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь.


Начальник отдела 
внутреннего финансового контроля                                                  Т.Н. Щербак
