Информация о результатах плановой камеральной проверки в муниципальном казенном учреждении «Таманская централизованная бухгалтерия» Таманского сельского поселения  
Темрюкского района 

В соответствии с пунктом 30  плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2021 год, утверждённого главой муниципального образования Темрюкский район от  18.12.2020 (с изменениями от 01.06.2021); приказом отдела внутреннего финансового  контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 01.10.2021 № 03-100/21-02 «О проведении плановой камеральной проверки в муниципальном казенном учреждении «Таманская централизованная бухгалтерия» Таманского сельского поселения Темрюкского района» (далее – Учреждение) проведено контрольное мероприятие по теме «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражение в бухгалтерском учете» (выборочно)».
	Проверяемый период: 2020 год.

	Информация о результатах контрольного мероприятия:
Составление, утверждение и ведение бюджетной сметы Учреждения осуществляется на основании приказа Министерства финансов Российской Федерации от 14.02.2018 № 26н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (далее – Общие требования) и постановления Администрации от 11.12.2018     № 461 «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений подведомственных администрации Таманского сельского поселения Темрюкского района» (далее – Порядок). 
Бюджетная смета Учреждения на 2020 год составлена в соответствии с вышеуказанными Общими требованиями и Порядком утверждена своевременно и в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств на 2020 год.
Согласно отчету по ф. 0503127 «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета», кассовое исполнение расходов бюджета Учреждения за 2020 год составило 99,7% от плановых назначений.
На 2020 год на расходы Учреждения утверждены бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств в сумме 4 646 775,00 руб. 
По результатам анализа начисления и выплаты заработной платы выявлено следующее: 
в штатном расписании Учреждения от 30.12.2019 № 5 и от 01.04.2020 и в штатном расписании Учреждения № 2, выявлены счетные ошибки при расчете итоговых сумм, что не повлияло на результат начисления заработной платы, однако можно сделать вывод о некачественном расчете при формировании штатного расписания;
нарушений по начислению и уплате налогов не выявлено.
В ходе анализа рассмотрены муниципальные контракты, заключенные Учреждением в 2020 году на закупку товаров, работ, услуг, общая сумма по которым за 2020 год составила 236 191,40 руб., по результатам проведения проверки контрактов, заключенных Упреждением установлено: 
общая сумма цен контрактов, оплаченных Учреждением соответствует кассовому расходу в лицевом счете и составляет 236 191,40 руб.;
услуги представлены в полном объеме, что подтверждено документами о приемке;
оплата по контрактам осуществлялась в срок, согласно представленным платежным поручениям.
В ходе проверки установлено, что Учреждением при утверждении Учетной политики использованы федеральные стандарты бухгалтерского учета, подлежащие применению с 1 января 2018 года, однако изменения в Учетную политику в связи со вступлением в силу стандартов, применение которых обязательно с 1 января 2019 и 1 января 2020 года не внесены.
По результатам проверки своевременности, полноты и достоверности отражения в документах хозяйственных операций, в проверяемом периоде, нарушений не установлено.
В нарушение требований пункта 15 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» бюджетная смета Учреждения от 21.12.2020 на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет не размещена.

По результатам проверки составлен акт от 12.11.2021 года № 50.
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О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район JI.B. Криворучко.
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