Информация о результатах 
плановой камеральной проверки в администрации 
Темрюкского городского поселения Темрюкского района  

Плановая камеральная проверка в администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района (далее – контрольное мероприятие) проведена на основании пункта 12 плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район, утвержденного начальником отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 15.12.2022 (с изменениями от 16.02.2023), и приказа отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 14.04.2023 № 03-25/23-02 «О проведении плановой камеральной проверки в администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района».
	Проверяемый период: 2022 год.
	Информация о результатах контрольного мероприятия:
	В целях реализации пункта 1 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации № 145-ФЗ от 31.07.1998, постановлением от 18.03.2016 № 324 «Об утверждении Порядка разработки, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Темрюкского городского поселения Темрюкского района» (с изменениями) (далее – Порядок) Администрацией утвержден Порядок, в соответствии с условиями которого ведется разработка и дальнейшая реализация программ Темрюкского городского поселения Темрюкского района.
[bookmark: _GoBack]	В ходе контрольного мероприятия установлено, что утвержденный Порядок не соответствует требованиям постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 08.05.2014 № 430 «Об утверждении Порядка принятия, решения о разработке, формирования, реализации и оценке эффективности реализации государственных программ Краснодарского края и внесения изменений в некоторые нормативные правовые акты главы администрации (губернатора) Краснодарского края» (с изменениями) и постановления администрации муниципального образования Темрюкский район от 13.07.2021 года № 979 «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Темрюкский район», рекомендованных для принятия в поселениях муниципального образования Темрюкский район (письмо заместителя главы муниципального образования Темрюкский район Криворучко Л.В. от 29.07.2021 № 06-9480/21-26). Также установлено, что Порядком не утверждена методика оценки эффективности реализации муниципальных программ (подпрограмм), однако наименование Порядка предусматривает приложение с механизмом и правилами расчета оценки реализации эффективности муниципальных программ (подпрограмм). Администрацией постановлением от 01.06.2015 № 480 «Об утверждении Порядка оценки эффективности реализации муниципальных программ» (далее – Порядок расчета эффективности) утвержден Порядок расчета эффективности программ исходя из требований, предъявляемых к годовому отчету до 2021 года, таким образом вышеуказанный нормативно правовой акт при формировании годового отчета и подготовке оценки эффективности муниципальных программ не подлежит исполнению в 2022 году. Исходя из вышеизложенного, можно прийти к выводу о некачественной подготовке нормативно правовых актов для формирования и реализации муниципальных программ в Темрюкском городском поселении Темрюкского района.	
	Муниципальная программа Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Развитие, эксплуатация и обслуживание информационно-коммуникационных технологий» (далее – Программа), разработана в соответствии с требованиями Порядка, на основании перечня муниципальных программ (утвержден постановлением Администрации от 20.10.2016 № 1305 «Об утверждении перечня муниципальных программ Темрюкского городского поселения Темрюкского района» (с изменениями от 21.04.2021 № 396) и утверждена постановлением Администрации от 02.11.2018 № 1077 «Об утверждении муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Развитие, эксплуатация и обслуживание информационно-коммуникационных технологий» (с изменениями на 2022 от 07.12.2021 № 1312).	Муниципальная программа «Развитие и обслуживание информационно – коммуникационных технологий» (далее – Программа) утверждена с нарушениями раздела 2 Порядка.
	Финансирование Программы осуществлялось из Бюджета поселения и с учетом изменений в 2022 году составило – 1 011 700,93 руб.
	В ходе реализации мероприятий Муниципальной программы в 2022 году Администрацией заключено 12 муниципальных контракта на сумму 1 011 700,93 руб., таким образом исполнено 100% от предусмотренного лимита денежных средств (в соответствии с данными отчета об исполнении бюджета по форме 0503117).
	Согласно показателям Отчета о достигнутых значениях целевых показателей муниципальной программы, эффективность реализации Программы составила не менее 90% и признана высокой.	

По результатам проверки составлен акт от 06.06.2023 года № 20.




2


Начальник отдела
внутреннего финансового контроля                                                    О.В. Радченко
