Информация о результатах плановой камеральной проверки в администрации Вышестеблиевского сельского 
поселения Темрюкского района  

В соответствии с пунктом 5  плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2022 год, утвержденного начальником отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский          район 21.12.2021, приказа отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район                      от  24.01.2022   № 03-02/22-02 «О проведении плановой камеральной проверки в администрации Вышестеблиевского сельского поселения Темрюкского района».	Проверяемый период: 2021 год.
	Информация о результатах контрольного мероприятия:
Муниципальная программа «Развитие культуры в Вышестеблиевском сельском поселении Темрюкского района» (далее – Программа) утверждена постановлением Администрации от 05.11.2020 № 193 и в своей структуре содержит подпрограмму «Мероприятия праздничных дней и памятных дат в Вышестеблиевском сельском поселении Темрюкского района» (далее – Подпрограмма). 
Программа утверждена в соответствии с постановлением Администрации от 19.10.2020 № 186 «Об утверждении перечня муниципальных программ Вышестеблиевского сельского поселения Темрюкского района, реализуемых с 2021 года» и постановлением Администрации от 04.10.2017 № 142 «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке, формировании и оценке эффективности реализации муниципальных программ Вышестеблиеского сельского поселения Темрюкского района» (далее – Порядок). 
[bookmark: _GoBack]В результате анализа выявлены нарушения условий пункта 2.2. Порядка при формировании Подпрограммы.
Пунктом 1.11 Порядка Координатор муниципальной программы обеспечивает регистрацию Программы в федеральном реестре документов стратегического планирования в соответствии со статьей 12 Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», в ходе проверки установлено, что Программа в государственной автоматизированной информационной системе «УПРАВЛЕНИЕ» не опубликована.
Финансирование Подпрограммы осуществлялось из бюджета Вышестеблиевского сельского поселения Темрюкского района в соответствии с решением XXV сессии IV созыва Совета Вышестеблиевскоого сельского поселения Темрюкского района от 09.12.2020 № 94 «О бюджете Вышстеблиевского сельского поселения Темрюкского района на 2021 год» с учетом изменений в 2021 году составило - 294 000,00 руб., денежные средства, выделенные на реализацию Подпрограммы израсходованы в полном объеме, что подтверждено предоставленными платежными поручениями, отчетом об исполнении бюджета (ф. 0503117) и составляют 100 % от предусмотренного лимита.
Согласно условиям пункта 8.2 приложения № 5 к Порядку и пунктом 5.5.2 Программы эффективность реализации мероприятий Программы и Подпрограммы признана высокой.

По результатам проверки составлен акт от 16.03.2022 года № 16.
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О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район JI.B. Криворучко.



Начальник отдела
внутреннего финансового контроля                                                    О.В. Радченко
