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Информация
о результатах проведения плановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  «О контрактной системе в сфере      закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 1 муниципального образования Темрюкский район (выборочно) 
	
	Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район (далее - Отдел)  с  09.04.2021 по 14.05.2021 на основании пункта 4 плана проведения контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 1 полугодие 2021 года, утвержденного приказом отдела от 28.10.2020 № 04-72/20-03, проведено плановое контрольное мероприятие по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа № 1 муниципального образования Темрюкский район (выборочно)  (далее – МБОУ СОШ № 1, Учреждение).
Проверяемый период -  с 01.04.2020 по 31.03.2021 (выборочно).   
В результате проведенного планового контрольного мероприятия установлено следующее.
Учреждением в соответствии с требованиями части 7 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) и условиями подпункта «б» пункта 12 постановления Правительства РФ от 30.09.2019           № 1279  «Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации» соблюдены сроки размещения на официальном сайте закупок планов-графиков с изменениями. 
В извещениях о проведении электронных аукционов                                    № 0318300008820000390, № 0318300008820000458 и в извещении о проведении конкурса № 0318300008821000018 предусмотрены ограничения в соответствии  с требованиями части 3 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ.
В извещениях, в аукционной и конкурсной документации проверяемых электронных аукционов и конкурса установлены требования к участникам закупки в соответствии с условиями статьи 31 Федерального закона № 44-ФЗ.
В результате проведения выборочного анализа аукционной и конкурсной документации проверяемых электронных аукционов и конкурсов нарушений законодательства о закупках не установлено.
[bookmark: _GoBack]По итогам проведения проверяемых электронных аукционов и конкурса при заключении контрактов экономия бюджетных средств составила 6 379,31 руб., в ходе проведения конкурентных процедур наблюдается понижение начальной (максимальной) цены контракта до 0,5%.
Проверяемые контракты заключены в соответствии с требованиями статьи 96 Федерального закона № 44-ФЗ.  
Информация о заключенных  контрактах № 108002721, № 108318827,    № 0318300008821000018/1 размещена на официальном сайте закупок с соблюдением сроков, установленных требованиями части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ. 
В результате выборочной проверки соблюдения условий части 1 статьи 23 Федерального закона № 44-ФЗ нарушений не установлено, в документах, предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ (извещениях; аукционной, конкурсной документации; контрактах, заключенных по итогам проведения конкурентных процедур) указан идентификационный код закупки (ИКЗ).
Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП/СОНО) за 2020 год размещен Учреждением на официальном сайте закупок 19.01.2021, согласно данным отчета закупки у СПМ/СОНО выполнены в объеме 76% совокупного годового объема закупок, что соответствует требованиям части 1 и 4 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ.
Составлен акт № 23 от 14.05.2021 в двух экземплярах, один из которых передан в МБОУ СОШ № 1.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Л.В. Криворучко. 


Начальник отдела
внутреннего финансового контроля                                                    О.В. Радченко 
