Информация о результатах плановой камеральной проверки в муниципальном бюджетном учреждении «Голубицкая производственно – эксплуатационная служба» Голубицкого сельского поселения  Темрюкского района 

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 8  плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2021 год, утверждённого главой муниципального образования Темрюкский район от  18.12.2020 (с изменениями от 28.02.2021); приказом отдела внутреннего финансового  контроля администрации муниципального образования Темрюкский район 09.03.2021   № 03-21/21-02 «О проведении плановой камеральной проверки в муниципальном бюджетном учреждении «Голубицкая производственно – эксплуатационная служба» Голубицкого сельского поселения  Темрюкского района» (далее – Учреждение) проведено контрольное мероприятие по теме: «Проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета бюджетным учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания (выборочно)».
	Проверяемый период: 2020 год.

	Информация о результатах контрольного мероприятия:
	 Согласно пункту 15 раздела 2 Приказа № 86н от 21.07.2011 «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведению указанного сайта» (далее – Приказ № 86н) в случае принятия новых документов и (или) внесения изменений в документы, информация из которых была ранее размещена на официальном сайте, учреждение не позднее пяти рабочих дней, следующих за днем принятия документов или внесения изменений в документы, предоставляет через официальный сайт (bus.gov)  уточненную структурированную информацию об учреждении с приложением соответствующих электронных копий документов. В ходе проверки установлено, что в нарушение вышеуказанного пункта, изменение сведений от 25.12.2020 об операциях с целевыми субсидиями по      ф. 0501016 на официальном сайте (bus.gov) не размещена. Также в нарушение пункта 6  и пункта 15 приложения к Приказу 86н  Учреждением на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях (bus.gov) размещены не электронные копии документов годовой бухгалтерской отчетности (ф. 0501016), а документы в формате Microsoft Excel. 
План финансово – хозяйственной деятельности (далее – ПФХД) Учреждения в 2020 году составлялся в соответствии с Приказом № 81н от 28.07.2010 «О Требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» (далее – Приказ № 81н) и Порядком составления и утверждения ПФХД муниципальных бюджетных учреждений Голубицкого сельского поселения Темрюкского района, ГРБС которых является администрация Голубицкого сельского поселения Темрюкского района (далее – Администрация)  утвержденным Постановлением Администрации № 76  от 15.03.2016 (далее – Порядок). 
Однако Требования к составлению и утверждению ПФХД бюджетного учреждения на 2020 год, утверждены Приказом Минфина России № 186н от 31.08.2018 «О Требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения». Таким образом, ПФХД на 2020 год утвержден Учреждением в соответствии с Приказом № 81н,  который на дату составления ПФХД утратил силу (сентябрь 2018 года, дата утверждения ПФХД – 10.01.2020).  
В ходе проверки установлено, что отчет о выполнении муниципального задания за 2020 год Учреждением сформирован согласно приложению № 2 к Положению, утвержден ГРБС и размещен на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях (bus.gov) своевременно (дата опубликования 29.01.2021). 
По результатам проверки составлен акт от 23.04.2021 года № 19.
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О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район JI.B. Криворучко.


Начальник отдела
внутреннего финансового контроля                                                    О.В. Радченко
