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Информация
о результатах проведения плановой проверки соблюдения
[bookmark: _GoBack]требований Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств» ст. Тамань муниципального образования 
Темрюкский район (выборочно) 

	Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район  (далее - Отдел) с  01.12.2023 по 25.12.2023 на основании пункта 14 плана проведения контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 2023 год, утвержденного приказом Отдела от 26.10.2022 № 04-113/21-03, проведено плановое контрольное мероприятие по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств» ст. Тамань муниципального образования Темрюкский район (выборочно)  (далее – МБУДО ДШИ, Учреждение).
Проверяемый период – с 01.12.2022 по 30.11.2023 (выборочно).   
В результате проведенного планового контрольного мероприятия установлено следующее.
В период с 14.11.2022 по 16.05.2023 Скочнягина Т.В. исполняла обязанности контрактного управляющего с несоблюдением Методических рекомендаций Минэкономразвития и Минобрнауки РФ по реализации дополнительных профессиональных программ повышения квалификации в сфере закупок № 5594-ЕЕ/Д28и, АК-553/06 от 12.03.2015, предусмотренных статьей 38 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ).
Изменения в план-график на 2022 год на основании внесения изменений в ПФХД, утвержденный 09.01.2023, не внесены и не размещены на официальном сайте закупок, что нарушает условия части 7, пункта 2 части 8 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ и подпункта «б» пункта 12 положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, об особенностях включения информации в такие планы-графики и о требованиях к форме планов-графиков закупок, утвержденного постановлением Правительства РФ от 30.09.2019 № 1279 «Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации».
Вышеуказанные нарушения содержат признаки административного правонарушения по части 4 статьи 7.29.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП).
Закупка, осуществляемая МБУДО ДШИ в проверяемом периоде, предусмотрена планом-графиком на 2022 год, что отвечает требованиям части 1 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ.
В проверяемом извещении предусмотрены требования к участникам закупок в соответствии с условиями статьи 31 Федерального закона № 44-ФЗ и дополнительные требования в соответствии с позицией 34 раздела VI приложения к постановлению Правительства РФ от 29.12.2021 № 2571 «О требованиях к участникам закупки товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации».
В результате проведения выборочного анализа извещения                           № 0318300008822000608   с приложениями нарушений законодательства о закупках не установлено.
По итогам проведения проверяемого электронного аукциона экономия бюджетных средств составила 6 165,25 руб., понижение НМЦК – 0,5%. 
Контракт № 03183000088220006080003 от 27.12.2022 заключен в соответствии с требованиями статьи 96 и части 1 статьи 51 Федерального закона № 44-ФЗ. 
Информация о заключенном контракте опубликована в реестре контрактов на официальном сайте закупок с нарушением срока, установленного требованиями части 3 статьи 103 Федерального закона              № 44-ФЗ.
Вышеуказанные нарушения имеют признаки административного правонарушения по части 2 статьи 7.31 КоАП. 
В результате выборочной проверки соблюдения условий части 1 статьи 23 Федерального закона № 44-ФЗ нарушений не установлено, в документах, предусмотренных настоящим Федеральным законом (планах - графиках, извещении, контрактах) идентификационный код закупки (ИКЗ) указан.
В результате проведения проверки установлено, что отчет СМП за 2022 год размещен Учреждением на официальном сайте закупок 30.03.2023 в соответствии с требованиями части 4 статьи 30 Федерального закона            № 44-ФЗ. 
Учреждением не соблюдены требования части 1 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ в части невыполнения объема закупок у СМП/СОНО за 2022 год в установленном размере. 
Вышеуказанные нарушения содержат признаки состава административного правонарушения по части 11 статьи 7.30 КоАП.
На основании положений части 2 статьи 30.1 Федерального закона           № 44-ФЗ отчет об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, осуществленных в целях выполнения обязанности, предусмотренной частью 1 данной статьи, сформирован и размещен в единой информационной системе 30.03.2023.
Составлен акт № 58 от 25.12.2023 в двух экземплярах, один из которых передан в МБУДО ДШИ.


Начальник отдела
внутреннего финансового контроля                                                О.В. Радченко 
