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Информация о результатах
камеральной проверки в муниципальном бюджетном учреждении учреждения «Учетно – эксплуатационный центр» Курчанского 
сельского поселения Темрюкского района по вопросу 
соблюдения требований Федерального закона  № 44-ФЗ 
за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 (выборочно)

В соответствии с пунктом 7 плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район по осуществлению контроля за соблюдением требований Федерального закона № 44-ФЗ на 1 полугодие 2021 года, утвержденного начальником  отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район 29.12.2020, приказом отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 31.05.2021 № 03-58/21-02 «О проведении плановой камеральной проверки в муниципальном казенном учреждении «Учетно – эксплуатационный центр» Курчанского сельского поселения Темрюкского района» (далее – Учреждение) по вопросу соблюдения требований Федерального закона  № 44-ФЗ за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 (выборочно).
Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.12.2020.
В результате установлено следующее:
[bookmark: _GoBack]1. Учреждением осуществлялись закупки не  входящие в утвержденный перечень нормативных затрат  необходимый для использования при проведении закупок товаров, работ, услуг, что является нарушением положений пункта 5 статьи 19  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ).
 Вышеуказанное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения  по части 1 статьи 7.29.3 Кодекса административных правонарушений РФ (далее – КоАП РФ). 
2. Не соблюдены условия пункта 3.19 Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных  приказом  Министерства  экономического  развития  Российской Федерации  от  02.10.2013 № 567, предусмотренных статьей 22 Федерального закона  № 44-ФЗ.
3. Оплата по муниципальному контракту  от 16.06.2020 № Р-7270/20 произведена с нарушением срока на 26 дней. 
Вышеуказанное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения по части 1 статьи 7.32.5 КоАП РФ. 
Акт составлен на 8 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан в Учреждение.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Л.В. Криворучко.

 
Начальник отдела 
внутреннего финансового контроля                                                О.В. Радченко

