Информация о результатах камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства, регулирующего бюджетные правоотношения при расходовании бюджетных средств, выделенных на содержание муниципального бюджетного учреждения «Голубицкий культурно – социальный центр» Голубицкого сельского поселения Темрюкского района за 2019 год (выборочно)

В соответствии с пунктом 20 плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район, утвержденного главой муниципального образования Темрюкский район 15.12.2019 (с изменениями от  30.06.2020), приказ отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 09.11.2020  № 03-75/20-02 «О проведении камеральной проверки муниципального бюджетного учреждения «Голубицкий культурно – социальный центр» Голубицкого сельского поселения Темрюкского района за 2019 год (выборочно) (далее – Учреждение). Проверяемый период: 2019 год.
В результате установлено следующее:
в нарушение условий пункта 31  Положения утвержденного  постановлением администрации Голубицкого сельского поселения Темрюкского района от 30.12.2015 № 627 «О порядке формирования муниципального задания на оказание  муниципальных услуг (выполнения работ) в отношении муниципальных учреждений Голубицкого сельского поселения Темрюкского района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»:  «Перечисление субсидий в декабре осуществляется после предоставления муниципальным бюджетным или муниципальным автономным учреждением  предварительного отчета об исполнении муниципального задания», Учреждением не предоставлен предварительный отчет об исполнении муниципального задания. Таким образом, главным распорядителем бюджетных средств не была проведена предварительная оценка достижений плановых показателей годового объема оказания муниципальных услуг за соответствующий финансовый год, после которой осуществляется перечисление субсидии в декабре текущего финансового года.  	Муниципальное задание Учреждения сформировано в соответствии с пунктом 3 статьи 69.2 Бюджетного кодекса и положением о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении  муниципальных учреждений муниципального образования Темрюкский район и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного  постановлением администрации Голубицкого сельского поселения Темрюкского района от 30.12.2015 № 627 «О порядке формирования муниципального задания на оказание  муниципальных услуг (выполнения работ) в отношении муниципальных учреждений Голубицкого сельского поселения Темрюкского района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания».
План финансово – хозяйственной деятельности  Учреждения в 2019 году составлен в соответствии с Приказом  Министерства финансов Российской Федерации от 28.07.2010 № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» и «Порядком составления и утверждения планов финансово – хозяйственной деятельности  муниципальных бюджетных учреждений Голубицкого сельского поселения Темрюкского района, главным распорядителем бюджетных средств которых является администрация Голубицкого сельского поселения Темрюкского района», утвержденным  15.03.2016 № 76 «Об утверждении порядка составления и утверждения  планов финансово – хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений Голубицкого сельского поселения Темрюкского района, главным распорядителем бюджетных средств которых является администрация Голубицкого сельского поселения Темрюкского района». План финансово – хозяйственной деятельности   Учреждения  утвержден главой администрации Голубицкого сельского поселения Темрюкского района в соответствии с пунктом 2.13 вышеуказанного Порядка. 
[bookmark: _GoBack]Согласно предоставленному отчету Учреждения за 2019 год фактическое достижение показателей, характеризующих качество и объем работы соответствует  показателям, утвержденным в муниципальном задании, и выполнено в полном объеме.

По результатам проверки составлен акт от 23 декабря  2020 года № 41.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район JI.B. Криворучко.
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внутреннего финансового контроля                                                   О.В. Радченко

