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Информация
о результатах проведения плановой проверки соблюдения
требований Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в муниципальном казенном учреждении «Районный молодежный центр «Доверие» муниципального образования Темрюкский район
(выборочно) 

	Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район  (далее - Отдел) с  09.01.2023 по 27.01.2023 на основании пункта 1 плана проведения контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 2023 год, утвержденного приказом Отдела от 26.10.2022 № 04-113/21-03, проведено плановое контрольное мероприятие по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным казенным учреждением «Районный молодежный центр «Доверие» муниципального образования Темрюкский район (выборочно)  (далее – МКУ «Доверие», Учреждение).
Проверяемый период – с 01.01.2022 по 31.12.2022 (выборочно).   
В результате проведенного планового контрольного мероприятия установлено следующее.
Учреждением соблюдены сроки размещения изменений к плану-графику на 2022 год на основании внесенных изменений в бюджетные сметы, что соответствует требованиям части 6 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) и условиям  подпункта «а» пункта 12 Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, об особенностях включения информации в такие планы-графики и о требованиях к форме планов-графиков закупок, утвержденного постановлением Правительства РФ от 30.09.2019 № 1279 «Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации» (далее – Положение).
МКУ «Доверие» не соблюдены условия подпункта «д» пункта 16 и условия пункта 7 Положения, предусмотренного статьей 16 Федерального закона № 44-ФЗ, в части несоответствия объема финансового обеспечения для осуществления закупок на соответствующий финансовый год в бюджетных сметах от 13.12.2021, 07.10.2022 объему закупок в планах-графиках на 2022 год от 20.12.2021, 07.10.2022 на 122 200,00 руб. и 100,00 руб. соответственно.
Проверяемые контракты заключены  в соответствии с положениями статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ. Однако контракты № 22.22 от 01.08.2022, № 27 от 01.11.2022, № 28 от 01.11.2022 заключены с несоблюдением требований части 13.1 статьи 34 Федерального закона           № 44-ФЗ в части установления неверных сроков оплаты в условиях контрактов. 
В результате проверки  соблюдения условий части 1 статьи 23 Федерального закона № 44-ФЗ установлено, что Учреждением в проверяемых контрактах указан идентификационный код закупки (ИКЗ), что соответствует условиям вышеуказанной статьи Федерального закона             № 44-ФЗ, а также  положениям письма Минфина России от 23.03.2020         № 24-01-08/21859 «Об указании в контракте идентификационного кода закупки при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)».
В соответствии с условиями части 2 статьи 34 Федерального закона         № 44-ФЗ в проверяемых контрактах указано, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
В ходе выборочной проверки установлено, что в проверяемых контрактах предусмотрены условия приемки товаров (работ, услуг) в соответствии с условиями статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ.
В результате проведения проверки установлено, что отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2021 год размещен Учреждением на официальном сайте закупок 30.03.2022 в соответствии с требованиями части 4 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ. Объем закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций не выполнен в установленном размере, в связи с тем, что Учреждением не осуществлялись закупки конкурентными способами определения поставщика (подрядчика, исполнителя).
На основании  положений части 2 статьи 30.1 Федерального закона           № 44-ФЗ отчет об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, осуществленных в целях выполнения обязанности, предусмотренной частью 1 данной статьи, должен формироваться и размещаться на официальном сайте закупок до 1 апреля года, следующего за отчетным годом. Однако вышеуказанный отчет размещен на официальном сайте закупок с нарушением сроков, установленных частью 2 статьи 30.1 Федерального закона № 44-ФЗ.
Вышеуказанные нарушения имеют признаки административного правонарушения по части 1.4 статьи 7.30 КоАП.
[bookmark: _GoBack]Составлен акт № 1 от 30.01.2023  в двух экземплярах, один из которых передан в МКУ «Доверие».


Начальник отдела
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