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Информация о результатах
проведения камеральной проверки в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад комбинированного вида №24 станицы Старотитаровской  муниципального образования Темрюкский район (выборочно)

[bookmark: _GoBack]	В соответствии с требованиями части 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон №44-ФЗ) отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район (далее - Отдел) в январе 2019 года на основании пункта 1 плана контрольных мероприятий на 1 полугодие 2019 года, утвержденного начальником Отдела 30.10.2019, проведена  камеральная  проверка в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад комбинированного вида №24 станицы Старотитаровской  муниципального образования Темрюкский район (далее - МБДОУ ДС №24, Учреждение) по соблюдению требований Федерального закона №44-ФЗ. 
Проверяемый период - с 01.01.2018 по 31.12.2018 (выборочно). 
В результате проведенного камерального контрольного мероприятия установлено следующее.
МБДОУ ДС №24 соблюдались требования к обоснованию закупок, предусмотренные статьей 18 Федерального закона №44-ФЗ.
В соответствии с правилами нормирования, предусмотренными требованиями статьи 19 Федерального закона №44-ФЗ, на официальном сайте закупок 02.08.2018 размещен приказ Управления образованием № 467 «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)», который распространяется на подведомственные Управлению образования учреждения, одним из которых является МБДОУ ДС №24. 
План закупок на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы и план-график на 2019 год утверждены и размещены на официальном сайте закупок  в установленные сроки.
В ходе выборочной проверки обоснования НМЦК, цен контрактов, заключаемых  единственным поставщиком, нарушений не выявлено.
Меры ответственности МБДОУ ДС №24 к поставщикам (подрядчикам, исполнителям) по проверяемым контрактам, заключенным по результатам проведения конкурсов  с ограниченным участием, и контрактам, заключенным с единственным поставщиком, не применялись по причине своевременной поставки товаров (работ, услуг).
Приемка товаров (работ, услуг) в Учреждении проводилась в соответствии с требованиями статьи 94 Федерального закона №44-ФЗ.
Выборочной проверкой документов учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги нарушений не выявлено.
Составлен акт № 1 от 31.01.2019.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Л.В. Криворучко.
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