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Информация о результатах
проведения камеральной проверки в муниципальном казенном  учреждении культуры «Межпоселенческий центр методического и технического обслуживания учреждений культуры» муниципального образования Темрюкский район (выборочно)

	В соответствии с требованиями части 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ) отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район (далее - отдел) в октябре 2019 года на основании пункта 1 плана контрольных мероприятий на 2 полугодие 2019 года, утвержденного начальником отдела 05.08.2019, проведена  камеральная  проверка в муниципальном казенном учреждении культуры «Межпоселенческий центр методического и технического обслуживания учреждений культуры» муниципального образования Темрюкский район (далее - МКУК «МЦМТОУК», Учреждение) по соблюдению требований Федерального закона № 44-ФЗ. 
Проверяемый период - с 01.10.2018 по 30.09.2019 (выборочно). 
В результате проведенного камерального контрольного мероприятия установлено следующее:
МКУК «МЦМТОУК» соблюдались требования к обоснованию закупок, предусмотренные статьей 18 Федерального закона № 44-ФЗ.
В ходе проверки установлено, что совокупный годовой объем закупок   на 2019 год, указанный в плане-графике на 2019 год редакции от 04.12.2018, соответствует сумме расходов на закупку товаров, работ, услуг Учреждения, указанной в бюджетной смете  на 2019 год от 28.11.2018 (в данной бюджетной смете отсутствует дата ее утверждения исполняющим обязанности начальника Управления культуры).
 План закупок редакции от 04.04.2019 и план – график редакции от 05.04.2019 опубликованы на официальном сайте закупок с нарушением сроков, предусмотренных частью 9 статьи 17, частью 15 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ и пунктом 4 Постановления № 1168.
Вышеуказанные нарушения содержат признаки состава административного правонарушения по части 4 статьи 7.29.3 КоАП.   
Кроме того в плане закупок редакции от 30.11.2018 дата его формирования указана позже (30.11.2018), чем дата его утверждения начальником Управления культуры  (28.11.2018).
В соответствии с правилами нормирования, предусмотренными требованиями статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ, на официальном сайте закупок опубликованы соответствующие приказы, которые распространяются на подведомственные Управлению культуры учреждения, одним из которых является МКУК «МЦМТОУК». 
[bookmark: _GoBack]В ходе выборочной проверки обоснования цен контрактов, заключаемых  единственным поставщиком, нарушений не выявлено.
Меры ответственности МКУК «МЦМТОУК» к поставщикам (подрядчикам, исполнителям) по проверяемым контрактам,   не применялись по причине своевременной поставки товаров (работ, услуг).
В ходе проверки приемки товаров (работ, услуг) в Учреждении выявлены нарушения требований части 7 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ: по контрактам № GR11200914 от 15.02.2019 и № GR11201062 от 01.04.2019 приемка проводилась в нарушение условий контрактов.
Вышеуказанные нарушения содержат признаки состава административного правонарушения по части 9 статьи 7.32 КоАП.
В результате выборочной проверки своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги нарушений не выявлено.
Акт составлен на 12 листах в 2-х экземплярах.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Л.В. Криворучко.
