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Информация
о результатах выездной проверки управления по вопросам семьи и детства
администрации муниципального образования Темрюкский район по 
[bookmark: _GoBack]вопросу расходования бюджетных средств, выделенных в рамках 
реализации муниципальной  программы «Дети Тамани», в части подпрограммы «Создание благоприятных условий для комплексного развития и жизнедеятельности детей в Темрюкском районе» за 2015 год (выборочно)


В соответствии с пунктом 10 плана работы отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район на 2016 год и на основании приказа начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 10 ноября 2016 года № 03-42/16-03 «О проведении выездной проверки управления по вопросам семьи и детства администрации муниципального образования Темрюкский район» проведена выездная проверка расходования бюджетных средств, выделенных в рамках реализации муниципальной программы «Дети Тамани», в части подпрограммы «Создание благоприятных условий для комплексного развития и жизнедеятельности детей в Темрюкском районе» за 2015 год (выборочно).
Проверяемый период: с 1 января 2015 года по 31 декабря 2015 года.
В результате проверки установлено следующее:
некачественное планирование объемов ресурсного обеспечения по мероприятиям подпрограммы «Создание благоприятных условий для комплексного развития и жизнедеятельности детей в Темрюкском районе» (далее – Подпрограмма), что повлекло корректировку Подпрограммы, с целью уменьшения финансирования;
невыполнение запланированного мероприятия Подпрограммы «Организация подвоза детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), в приемных или патронатных семьях (в том числе кровных детей), к месту отдыха и обратно»;
отсутствие дополнительного соглашения к соглашению № 407 на изменение суммы финансирования на реализацию мероприятия Подпрограммы  «Организация подвоза детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), в приемных или патронатных семьях (в том числе кровных детей), к месту отдыха и обратно» с 2,7 тыс. руб. на 2 452,10 руб.;
неверное указание названия мероприятия Подпрограммы «Организация подвоза детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), в приемных или патронатных семьях (в том числе кровных детей), к месту отдыха и обратно» в Перечне мероприятий Подпрограммы;
невыполнение норматива стоимости питания 1 дето/дня (МБОУ СОШ № 4, МБОУ СОШ № 11, МБОУ СОШ № 29);
нарушение порядков расчетов по договорам (МБОУ СОШ № 4, МБОУ СОШ № 11, МБОУ ООШ № 15, МБОУ СОШ № 29, МБУ ДО ДМЦ);
не заполнение в путевых листах автобуса необщего пользования реквизитов, предусмотренных формой по ОКУД 0345007 (МБОУ СОШ № 4);
низкое качество оформления приказов, разрешающих выезд детей на море, в развлекательный центр (МБОУ СОШ № 4);
выдача материальных ценностей под отчет после даты их использования (МБУ ДО ДМЦ);
несоответствие планового значения целевого показателя «Число детей, принявших участие в спортивных мероприятиях» в отчете о достигнутых значениях целевых показателей муниципальной программы и в Подпрограмме;
ошибки при составлении отчета о расходах на реализацию муниципальной программы за счет всех источников финансирования (отсутствие информации о расходах по одному из мероприятий Подпрограммы, неверное указание итоговых сумм по муниципальной программе «Дети Тамани»; неверное указание сумм фактического расхода по двум мероприятиям); 
отсутствие информации о внесенных изменениях в муниципальную программу постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 17 декабря 2015 года № 908  в сведениях о внесенных за отчетный период изменениях в муниципальную программу;
не проведение оценки эффективности реализации Подпрограммы в соответствии с Порядком разработки, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Темрюкский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 30.10.2015 № 785;
некорректная формулировка цели муниципальной программы «Дети Тамани».
По результатам проверки составлен акт от 28 декабря 2016 года № 44 и выдано представление от 9 января 2017 года № 03-03/17-02.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь.


Начальник отдела                                                                          Т.Н. Щербак

