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Информация
о результатах проведения плановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  « О контрактной системе в сфере      закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в муниципальном бюджетном учреждении здравоохранения «Центральная районная больница муниципального образования Темрюкский район»
		
        Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район (далее - Отдел) в феврале  2017 года на основании пункта 3 плана проведения Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 1 полугодие 2017  года, утвержденного приказом начальника отдела от 28.10.2016  № 04-41/16-03, проведено плановое контрольное мероприятие по соблюдению требований законодательства Российской федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным бюджетным учреждением здравоохранения «Центральная районная больница муниципального образования Темрюкский район» (далее - МБУЗ ЦРБ, Учреждение).
Проверяемый период - с 01.02.2016  по 31.01.2017.
В результате проведения планового контрольного мероприятия по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг Отделом установлено следующее:
В проверяемом периоде не все сотрудники отдела контрактной службы имеют дополнительное образования в сфере закупок, что нарушает требования части 6 статьи 38 Федерального закона 44-ФЗ. 
Составление, оформление и ведение планов-графиков в 2016 году МБУЗ ЦРБ  производилось с нарушением требований совместного приказа Министерства Экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015 № 182/7н  «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 и 2016 годы» (далее - Приказ №182/7н).
При расчете НМЦК при формировании планов-графиков на 2016 год коммерческие предложения к проверке не представлены, при формировании плана-графика на 2017 год использовалась общедоступная  информация о ценах товаров, работ, услуг, ценовые предложения выборочно приложены к планам-графикам.  
 В плане-графике 2016 года сумма СГОЗ не соответствует сумме СГОЗ в плане финансово-хозяйственной деятельности в нарушение требований подпункта 5д) пункта 5 Приказа №182/7н  и в  нарушение требования пункта 16 статьи 3 Федерального закона 44-ФЗ.  
Учреждением заключены контракты без оплаты обеспечения исполнения контрактов в полном объеме, предусмотренного извещениями. Таким образом, контракты заключены с нарушением объявленных условий определения поставщика, что нарушает требования части 14 статьи 78 Федерального закона 44-ФЗ.
[bookmark: _GoBack]При проведении закупки способом запроса котировок Учреждением в расчете НМЦК не использовались цены Региональной энергетической комиссии Краснодарского края, вследствие чего выявлено завышение НМЦК на 7 074,40 руб. (3%), что является неэффективным расходованием бюджетных средств и противоречит принципу эффективности использования бюджетных средств в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса.
В ходе проверки представленных документов выявлено нарушение требований части 2 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ - извещение о проведении закупки у единственного поставщика (по пункту 8 части 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ) на  поставку газа размещено на официальном сайте с нарушением срока на 80 дней.
Информация о заключении контрактов, размещена с нарушением сроков, что нарушает требования части 3 статьи 103 Федерального закона 44-ФЗ. 
Информация об исполнении контрактов,  размещение которой предусмотрено на официальном сайте в реестре контрактов,  на официальном сайте не размещена, что нарушает требования части 3 статьи 103 Федерального закона 44-ФЗ. 
Учреждением на официальном сайте размещены отчеты об исполнении контрактов  с нарушением сроков, предусмотренных законодательством о закупках,  что нарушает требования частей  9, 11 статьи 94 Федерального закона 44-ФЗ.
В нарушение части 4 статьи 30 Федерального закона 44-ФЗ отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства за 2015 год на официальном сайте  размещен с нарушением сроков на один день.  
Не соблюден порядок расчетов в части сроков оплаты, который указан в гражданско-правовых договорах, что нарушает статью 314 Гражданского кодекса  РФ может повлечь за собой взыскание пени и возникновения убытков у МБУЗ ЦРБ. Риски предъявления пени в силу статьи 196 Гражданского кодекса Российской Федерации сохраняются в течение трех лет с момента нарушения порядка расчетов по договору.
Составлен акт № 4 от 09.03.2017 года.
О результатах проверки доложено заместителям главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь, О.В. Дяденко.


