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Информация
о результатах проведения плановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  «О контрактной системе в сфере      закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в муниципальном бюджетном   учреждении дополнительного образования детская школа искусств г. Темрюк  муниципального образования Темрюкский район 
	
	Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район (далее - Отдел) в декабре 2017 года на основании плана проведения контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 2 полугодие  2017  года, утвержденного приказом начальника отдела от 16.03.2017  № 04-08/17-03, проведено плановое контрольное мероприятие по соблюдению требований законодательства Российской федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным бюджетным   учреждением дополнительного образования детская школа искусств г. Темрюк  муниципального образования Темрюкский район муниципальным (далее - ДШИ г. Темрюк, Учреждение).
Проверяемый период -  с 01.01.2017  по 30.11.2017. 
В результате проведенного планового контрольного мероприятия установлено следующее:
План закупок на 2017 год и плановый период 2018-2019 годы и план-график на 2017 год утверждены с нарушением сроков, предусмотренных частью 7 статьи 17 и частью 10 статьи 21 Федерального закона №44-ФЗ и подпункта «б» пункта 3  постановления Правительства от 05.06.2015  № 554.
 Вышеуказанные нарушения содержат признаки состава административного правонарушения по части  4  статьи 7.29.3  кодекса об административных правонарушениях  (далее - КоАП).
Установлено нарушение по несоблюдению срока оплаты, указанного в пункте 8 договора №115 от 01.01.2017 - платежным поручением №2634 оплачены услуги по холодному водоснабжению позже установленного срока на 7 дней. Таким образом, в нарушение статьи 314 Гражданского кодекса РФ не соблюден порядок расчетов в части сроков оплаты, который указан в гражданско-правовых договорах, что влечет за собой нарушение прав хозяйствующих субъектов, которым в соответствии с условиями контракта гарантирована своевременная оплата, что может повлечь дополнительные расходы бюджетных  средств на выплату пеней и штрафных санкций. Риски предъявления пени в силу статьи 196 Гражданского кодекса Российской Федерации сохраняются в течение трех лет с момента нарушения порядка расчетов по договору.
[bookmark: _GoBack]Составлен акт № 25 от 26.12.2017.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь.


