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Информация
о результатах проведения плановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  «О контрактной системе в сфере      закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении основная общеобразовательная школа №14 муниципального образования Темрюкский район 
	
	Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район (далее - Отдел) в декабре 2018 года на основании пункта 6 плана проведения контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 2 полугодие 2018 года, утвержденного приказом начальника отдела от 20.02.2018  № 04-09/18-03 проведено плановое контрольные мероприятия по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением основная общеобразовательная школа №14 муниципального образования Темрюкский район  (далее - МБОУ ООШ №14, Учреждение).
Проверяемый период - с 01.12.2017 по 30.11.2018 (выборочно). 
В результате проведенного планового контрольного мероприятия установлено следующее.
Директор МБОУ ООШ №14 в течение 79 дней выполняла функции контрактного управляющего не имея образования в сфере  закупок, что нарушает требования части 6 стати 38 Федерального закона №44-ФЗ.
План закупок на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы и план-график на 2018 год утверждены в сроки, установленные требованиями части 7 статьи 17, части 10 статьи 21 Федерального закона №44-ФЗ, постановления Правительства от 21.11.2013 №1043 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг» и постановления Правительства  от  05.06.2015   № 554  «О требованиях к  формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг».  Вышеуказанные планы размещены на официальном сайте закупок в сроки установленные требованиями части 9 статьи 17, части 15 статьи 21 Федерального закона №44-ФЗ и Постановления №1168.
[bookmark: _GoBack]В извещении на проведение конкурса с ограниченным участием №0318300008818000197 «Поставка продуктов питания «Рыба мороженая»    ограничения, предусмотренные постановлением Правительства от 22.08.2016  №832 «Об ограничениях допуска отдельных видов пищевых продуктов, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  установлены неправомерно, так как «Рыба морская мороженая (кроме сельди)» (код ОКПД 2 - 10.20.13.122) не входит в состав перечня пищевых продуктов, утвержденного вышеуказанным постановлением.
В результате проведения выборочного анализа  конкурсной документации конкурсов с ограниченным участием №0318300008818000194, №0318300008818000197, №0318300008818000200, №0318300008818000202 нарушений требований Федерального закона  №44-ФЗ не установлено.
В ходе проведения анализа исполнения условий контрактов, заключенных по итогам проведения конкурсов с ограниченным участием, а также контрактов, заключенных согласно требованиям пунктов 4, 5 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ, в части поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг) и сроков оплаты, нарушений не установлено.
В ходе проверки сроков размещения информации на официальном сайте закупок Учреждением соблюдались требования частей 9, 11 статьи 94 и части 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ.
 Согласно отчету СМП объем закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций выполнен Учреждением в размере более 15% и размещен на официальном сайте закупок в сроки, установленные требованиями части 1 и 4 статьи 30 Федерального закона №44-ФЗ.
Составлен акт № 30 от 28.12.2018 в двух экземплярах, один из которых передан в МБОУ ООШ №14.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Л.В. Криворучко.


 


 


Информация


 


о результатах проведения плановой проверки  соблюдения


 


тр


ебований Федерального закона  «


О контрактной системе в сфере


      


закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 


государственных и 


муниципальных нужд» от 5 апреля 2


013 года № 44


-


ФЗ


 


в 


муниципальном 


бюджетном 


общеобразовательном учреждении основная 


общеобразовательная школа №14 муниципального образования 


Темрюкский район 


 


 


 


 


О


тдел


ом


 


внутреннего финансового контроля администрации 


муниципального  образования Темрюкский район


 


(далее 


-


 


Отдел) в 


декабр


е


 


201


8


 


года на основании 


пункта 6


 


плана проведения


 


контрольных мероприятий 


по осуществлению контроля 


в сфере закупок на


 


2


 


полугодие 2018 года, 


утвержденн


ого


 


приказом начальника отдела от


 


20.02.2018  № 04


-


09/18


-


03


 


проведен


о


 


планов


ое


 


контрольн


ые


 


м


ероприяти


я


 


по соблюдению требован


ий 


законодательства Российской Ф


едерации и других нормативно


-


правовых актов 


о контрактной системе в


 


сфере закупок


 


товаров, работ, услуг


 


муниципальн


ы


м


 


бюджетн


ы


м общеобразовательн


ы


м учреждени


ем


 


основная 


общеобразовательная школа №14 муниципального образования Темрюкский 


район


 


 


(далее 


-


 


МБОУ ООШ №14


, Учреждение


)


.


 


Проверяемый период 


-


 


с 01.12.2017 по 


30.11.2018 (выборочно).


 


 


В результате проведенного планового контрольного ме


роприятия 


установлено следующее.


 


Директор МБОУ ООШ №14 в течение 79 дней выполняла функции 


контрактного управляющего не имея образования в сфере  закупок, что 


нарушает требования ч


асти 6 стати 38 Федерального закона №44


-


ФЗ.


 


План закупок на 2018 год и плановый период 2019


-


2020 годы и план


-


график на 2018 год утверждены в сроки, установленные требованиями части 7 


статьи 17, части 10 статьи 


21 Федерального закона №44


-


ФЗ, п


остановления


 


Пр


авительства от 21.11.2013 №


1043 «О требованиях к формированию, 


утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 


нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также 


требованиях к форме планов закупок товаров, работ, у


слуг»


 


и


 


п


остановления 


Правительства  от  05.06.2015   № 554 


 


«О требованиях к  формированию, 


утверждению и ведению плана


-


графика закупок товаров, работ, услуг для 


обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а 


также о требованиях к форме плана


-


графика закупок товаров, работ, услуг»


.


  


Вышеуказанные планы 


размещены на официальном сайте закупок в сроки 


установленные требованиями части 9 статьи 17, части 15 статьи 21 


Федерального закона №44


-


ФЗ и Постановления №1168.


 


В извещении на проведение конкурса с ограниченным участием 


№0318300008818000197 «Поставка продуктов питания «Рыба мороженая»    


ограничения


, предусмотренные п


остановлением


 


Правительства 


от 22.08.


2016


 


 


№832


 


«


Об ограничениях допуска отдельных видов пищевых продуктов, 


происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок 




    Информация   о результатах проведения плановой проверки  соблюдения   тр ебований Федерального закона  « О контрактной системе в сфере        закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  государственных и  муниципальных нужд» от 5 апреля 2 013 года № 44 - ФЗ   в  муниципальном  бюджетном  общеобразовательном учреждении основная  общеобразовательная школа №14 муниципального образования  Темрюкский район          О тдел ом   внутреннего финансового контроля администрации  муниципального  образования Темрюкский район   (далее  -   Отдел) в  декабр е   201 8   года на основании  пункта 6   плана проведения   контрольных мероприятий  по осуществлению контроля  в сфере закупок на   2   полугодие 2018 года,  утвержденн ого   приказом начальника отдела от   20.02.2018  № 04 - 09/18 - 03   проведен о   планов ое   контрольн ые   м ероприяти я   по соблюдению требован ий  законодательства Российской Ф едерации и других нормативно - правовых актов  о контрактной системе в   сфере закупок   товаров, работ, услуг   муниципальн ы м   бюджетн ы м общеобразовательн ы м учреждени ем   основная  общеобразовательная школа №14 муниципального образования Темрюкский  район     (далее  -   МБОУ ООШ №14 , Учреждение ) .   Проверяемый период  -   с 01.12.2017 по  30.11.2018 (выборочно).     В результате проведенного планового контрольного ме роприятия  установлено следующее.   Директор МБОУ ООШ №14 в течение 79 дней выполняла функции  контрактного управляющего не имея образования в сфере  закупок, что  нарушает требования ч асти 6 стати 38 Федерального закона №44 - ФЗ.   План закупок на 2018 год и плановый период 2019 - 2020 годы и план - график на 2018 год утверждены в сроки, установленные требованиями части 7  статьи 17, части 10 статьи  21 Федерального закона №44 - ФЗ, п остановления   Пр авительства от 21.11.2013 № 1043 «О требованиях к формированию,  утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также  требованиях к форме планов закупок товаров, работ, у слуг»   и   п остановления  Правительства  от  05.06.2015   № 554    «О требованиях к  формированию,  утверждению и ведению плана - графика закупок товаров, работ, услуг для  обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а  также о требованиях к форме плана - графика закупок товаров, работ, услуг» .    Вышеуказанные планы  размещены на официальном сайте закупок в сроки  установленные требованиями части 9 статьи 17, части 15 статьи 21  Федерального закона №44 - ФЗ и Постановления №1168.   В извещении на проведение конкурса с ограниченным участием  №0318300008818000197 «Поставка продуктов питания «Рыба мороженая»     ограничения , предусмотренные п остановлением   Правительства  от 22.08. 2016     №832   « Об ограничениях допуска отдельных видов пищевых продуктов,  происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок 

