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Информация о результатах
проведения камеральной проверки в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа   № 30 муниципального образования Темрюкский район (выборочно)

[bookmark: _GoBack]	В соответствии с требованиями части 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ) отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район (далее - отдел) в апреле 2020 года на основании пункта 2 плана контрольных мероприятий на 1 полугодие 2020 года, утвержденного начальником отдела 12.02.2020, проведена камеральная  проверка в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа   № 30 муниципального образования Темрюкский район (выборочно) (далее – МБОУ СОШ № 30, Учреждение) по соблюдению требований Федерального закона      № 44-ФЗ. 
Проверяемый период - с 01.04.2019 по 31.03.2020 (выборочно). 
В результате проведенного камерального контрольного мероприятия установлено следующее:
МБОУ СОШ № 30 руководствуется в работе приказом управления образованием муниципального образования Темрюкский район от 01.08.2016 № 467 «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)».  
Согласно требованиям пункта 3.19 методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта  (далее – НМЦК), цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденным  приказом  Министерства  экономического  развития  РФ  от  02.10.2013 № 567, в целях определения НМЦК методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) Учреждением использовались три и более цены товара, работы, услуги, предлагаемых различными поставщиками (подрядчиками, исполнителями). 
Приемка поставленного товара,  выполненной работы, оказанной услуги в МБОУ СОШ № 30 по проверяемым контрактам проводилась в соответствии с требованиями статьи  94 Федерального закона № 44-ФЗ. Однако в ходе выборочной проверки установлено, что акты приемки товаров, работ, услуг к проверяемым контрактам подписаны всеми членами приемочной комиссии, но не утверждены заказчиком, что нарушает требования части 7 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ.
В результате исполнения условий контрактов в части сроков оплаты  по проверяемым контрактам нарушений не выявлено. Однако, Учреждением произведена оплата с нарушением условий пункта 2.4 контракта  № 139 от 28.01.2020 (вместо 100% установленной цены договора оплачено 25%).
В результате проведения выборочной проверки в части соответствия поставленного товара, целям осуществления закупки нарушений не установлено.
Акт № 9 от 15.05.2020 составлен на 10 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан в МБОУ СОШ № 30.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Л.В. Криворучко.
