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Информация
о результатах проведения плановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в муниципальном бюджетном  учреждении  «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» муниципального образования Темрюкский район 
	

        Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район (далее - Отдел) в марте 2016 года на основании пункта 3 плана проведения Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 1 полугодие 2016 года, утвержденного приказом начальника отдела от 18.12.2015  № 04-43/15-03, проведено плановое контрольное мероприятие по соблюдению требований законодательства Российской федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным бюджетным учреждением «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» муниципального образования Темрюкский район (далее - МБУ «МФЦ»).
Проверяемый период - с 01.03.2015  по 28.02.2016.
В результате проведения планового контрольного мероприятия по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг Отделом установлены нарушения:
[bookmark: _GoBack]Сотрудник МБУ «МФЦ» являлся работником контрактной службы, не имея образования в сфере закупок, в течении тридцати пяти рабочих дней, что является нарушением части 6 статьи 38 Федерального закона 44-ФЗ.
Планирование закупок МБУ «МФЦ» ведется некачественно:
в планах-графиках начальная максимальная цена контракта  указана в «рублях» в нарушение подпункта 2и) пункта 5 совместного приказа Министерства Экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015 № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 и 2016 годы»;
указанные случаи  внесения изменений в планы-графики, не соответствуют ни одному из случаев, указанных в пункте 15  приложения 2 Формы планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденной совместным приказом Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства РФ от 27.12.2011  № 761/20н;
столбцы в планах-графиках заполнены с нарушением требований совместного приказа Министерства Экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015 № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 и 2016 годы»;
несоответствие суммы совокупного годового объема закупок  в планах-графиках на 2016 год сумме совокупного годового объема закупок  в планах финансово-хозяйственной деятельности за 2016 год;
в планах-графиках проверяемого периода не указано своевременное изменение сроков размещения заказов.
При формировании и обосновании  начальной максимальной цены контракта  для проведения электронного аукциона №249-2/0318300008815000249 было выявлено ее завышение на 2 565,00 руб.
В нарушение части  3 статьи 94 Федерального закона 44-ФЗ экспертиза проводилась только по контрактам, заключенным путем проведения электронных аукционов. Состав приемочной  комиссии менее пяти человек, что не соответствует требованиям части 6 статьи 94 Федерального закона 44-ФЗ. 
Подписанные всеми членами комиссии заключения об экспертизе результатов к контрактам, заключенным по итогам проведения электронных аукционов,  в нарушение части 7 статьи 94 не утверждены заказчиком.
По контрактам (договорам), заключенным с единственным поставщиком, ни экспертиза, ни приемка поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги Учреждением не проводилась. Приказ о создании приемочной комиссии и Положение комиссии к проверке не представлены.
По контакту №0318300008815000249-0232023-01 произведена оплата и оприходование в бухгалтерском учете (согласно карточке счета 302.00 за 2015 год)  товара, приемка по которому совершена днем позже. 
Отчеты об исполнении контрактов были размещены в единой информационной системе в сфере закупок позже  указанного в Порядке срока - позже 7 рабочих дней со дня оплаты, что нарушает требования части 9 статьи 94 Федерального закона 44-ФЗ. Отчеты об исполнении отдельных этапов исполнения контрактов на официальном сайте не размещались.
Вышеуказанные нарушения  имеют признаки  административного правонарушения по части 1.4 статьи 7.30 КоАП.      
Установлено нарушение сроков оплаты, предусмотренных   условиями договоров, заключенных согласно пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ  (№2864/15/3 от 16.11.2015) что может повлечь за собой взыскание неустойки и убытков с МБУ «МФЦ». Риски предъявления неустойки и убытков  в силу ст.196 Гражданского кодекса Российской Федерации сохраняются в течение трех лет с момента нарушения порядка расчетов по договору.
         Составлен акт от 25.03.2016 года.
         О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь.


Начальник отдела 
внутреннего финансового контроля                                                  Т.Н. Щербак
