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Информация
о результатах проведения плановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в муниципальном казенном учреждении  «Единая служба заказчика»  муниципального образования Темрюкский район
	
        Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район (далее - Отдел) в феврале 2016 года на основании пункта 2 плана проведения Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 1 полугодие 2016 года, утвержденного приказом начальника отдела от 18.12.2015  № 04-43/15-03, проведено плановое контрольное мероприятие по соблюдению требований законодательства Российской федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным казенным учреждением «Единая служба заказчика» муниципального образования Темрюкский район.
Проверяемый период - с 01.02.2015  по 31.01.2016.
В результате проведения планового контрольного мероприятия по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг Отделом установлены нарушения:
Планирование закупок МКУ ЕСЗ МОТР ведется некачественно. Сумма планируемых закупок в плане-графике на 2015 год, в редакции от 31.12.2015 меньше суммы СГОЗ, указанного в ПФХД на 0,8 тыс. руб.,   так же обнаружены отклонения  по КОСГУ 221, 225, что нарушает требования пункта 16 статьи 3 Федерального закона от  05.04.2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» №44-ФЗ.
Сумма СГОЗ указана в рублях в нарушение подпункта 6 пункта 5  совместного приказа Министерства Экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015 № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 и 2016 годы».
[bookmark: _GoBack]Установлено нарушение срока оплаты, предусмотренного   условиями договора, заключенного согласно пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона от  05.04.2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» № 44-ФЗ  (№ 13 от 18.03.2015) что может повлечь за собой взыскание неустойки и убытков с МКУ ЕСЗ МОТР. Риски предъявления неустойки и убытков  в силу статьи 196 Гражданского кодекса Российской Федерации сохраняются в течение трех лет с момента нарушения порядка расчетов по договору.
         Составлен акт от 29.02.2016 года.
         Учитывая, что выявленные нарушения не содержат признаки состава административного правонарушения, предусмотренного Кодексом Российской федерации об административных правонарушениях, материалы проведения плановой проверки в Управление Федеральной антимонопольной службы Краснодарского края не направляются .
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь.
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