

Информация
о результатах проведения плановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ  муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования  детей «Детская школа искусств» пос. Юбилейный 

        Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район (далее - Отдел) в мае 2015 года на основании п. 3 плана проведения Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 1 полугодие 2015 года, утвержденного приказом начальника отдела от 9 февраля 2015 года № 04-03/15-03, проведено плановое контрольное мероприятие по соблюдению требований законодательства Российской федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования  детей «Детская школа искусств» пос. Юбилейный.
 Проверяемый период - с 1 января 2014 года - по 30 апреля 2015 года.
 В результате проведения планового контрольного мероприятия по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг Отделом установлены нарушения:
          - факты просрочки исполнения обязательств, предусмотренных условиями договора, заключенного согласно пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ (п.14 ч.2 ст.55 ФЗ-94 от 21.07.2005г.)   по договору б/н от 24.12.2013г.
           По результатам проверки составлен акт от 29.05.2015 года.
            Учитывая, что выявленные нарушения не содержат признаки состава административных правонарушений, предусмотренных Кодексом Российской федерации об административных правонарушениях, материалы проведения  плановой проверки не направлены в Управление Федеральной Антимонопольной службы Краснодарского края.
[bookmark: _GoBack]О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район  Н.А. Оголь.
  

Начальник отдела 
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