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Информация 
[bookmark: _GoBack]о результатах выездной проверки Управления образованием администрации муниципального образования Темрюкский район по расходованию   средств районного бюджета, выделенных в рамках  реализации муниципальной программы «Развитие системы дошкольного образования в Темрюкском районе» за 2014 год, в части материально-технического оснащения новых помещений в соответствии с их назначением в МБДОУ ДС № 37, МАДОУ ДС КВ № 12

В соответствии с пунктом 1 плана работы отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район на 2015 год и на основании приказа начальника отдела внутреннего финансового контроля  администрации муниципального образования Темрюкский район от 13 февраля 2015 года  № 03-05/15-03 отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район проведена выездная проверка Управления образованием администрации муниципального образования Темрюкский район по расходованию   средств районного бюджета, выделенных в рамках  реализации муниципальной программы «Развитие системы дошкольного образования в Темрюкском районе» за 2014 год, в части материально-технического оснащения новых помещений в соответствии с их назначением в МБДОУ ДС № 37, МАДОУ ДС КВ № 12.
В результате проверки установлено следующее: 
не были представлены расчеты обоснования расходов объемов бюджетных средств на реализацию ведомственной целевой программы «Развитие системы дошкольного образования в Темрюкском районе» за 2014 год, предусмотренные п.2.4.4. Порядка разработки и реализации муниципальных целевых программ, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 20 июня 2013 года № 870 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных целевых программ»;
были нарушены требования федерального законодательства Российской Федерации при заключении гражданско-правовых договоров на поставки товаров (работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд и не соблюдены сроки их исполнения в подведомственных учреждениях МАДОУ ДС КВ № 12, МБДОУ ДС № 37;
отсутствие инвентарных номеров на объектах основных средств, а также отсутствие маркировочных штампов на мягком инвентаре в МАДОУ ДС КВ № 12, МБДОУ ДС № 37, приобретенных в рамках муниципальной программы «Развитие системы дошкольного образования в Темрюкском районе» за 2014 год, в нарушение П.81 инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденная  приказом Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н.
По результатам проверки составлен акт от 24 марта 2015 года № 1. Выдано представление от 31 марта 2015 года № 03-58/15-03.


