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Информация 
о результатах выездной проверки Управления образованием администрации муниципального образования Темрюкский район по расходованию   средств районного бюджета, выделенных в рамках  реализации муниципальной программы «Развитие образования в Темрюкском районе» на 2014 год, по вопросу расходования средств в МБОУ СОШ № 1 на частичную компенсацию удорожания стоимости питания педагогических работников, питания учащихся

В соответствии с пунктом 2 плана работы отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район на 2015 год и на основании приказа начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 01 апреля 2015 года  № 03-60/15-03 «О проведении выездной проверки управления образованием администрации муниципального образования Темрюкский район» проведена выездная проверка расходования средств районного бюджета, выделенных в рамках реализации муниципальной программы «Развитие образования в Темрюкском районе» за 2014 год, по вопросу расходования средств в МБОУ СОШ № 1 на частичную компенсацию удорожания стоимости питания педагогических работников, питания учащихся. 
В результате проверки установлено следующее:
[bookmark: _GoBack]отсутствие в составе школьной комиссии по назначению компенсации на питание учащихся из многодетных семей, относящихся к категории малообеспеченных, представителей администрации Темрюкского городского поселения, депутатов Совета Темрюкского городского поселения, предусмотренных п.2.3 Положения о порядке распределения компенсации на питание учащихся общеобразовательных учреждений муниципального образования Темрюкский район из многодетных семей, относящихся к категории малообеспеченных, утвержденного постановлением Администрации муниципального образования Темрюкский район от 18 января 2014 года № 34; п.2.3 Положения о порядке распределения компенсации на питание учащихся общеобразовательных учреждений муниципального образования Темрюкский район из многодетных семей, относящихся к категории малообеспеченных, утвержденного постановлением Администрации муниципального образования Темрюкский район от 25 сентября 2014 года № 1810;  
несоблюдение условий отнесения учащихся из состава многодетных к малообеспеченным указанных в п.2.4 Положения о порядке распределения компенсации на питание учащихся общеобразовательных учреждений муниципального образования Темрюкский район из многодетных семей, относящихся к категории малообеспеченных, утвержденного постановлением Администрации муниципального образования Темрюкский район от 18 января 2014 года № 34; п.2.4 Положения о порядке распределения компенсации на питание учащихся общеобразовательных учреждений муниципального образования Темрюкский район из многодетных семей, относящихся к категории малообеспеченных, утвержденного постановлением Администрации муниципального образования Темрюкский район от 25 сентября 2014 года № 1810; сумма необоснованных расходов бюджетных средств составила 26 335, 00 рублей.
завышение количества приготовленных блюд данным о фактической посещаемости учащихся; сумма необоснованных расходов бюджетных средств составила 227, 40 рублей.
По результатам проверки составлен акт от 20 мая  2015 года № 2. Выдано предписание от 27 мая 2015 года № 03-88/15-03.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Н.А.Оголь.


