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Информация 
о результатах выездной проверки управления по взаимодействию с 
органами местного самоуправления и общественными объединениями  
администрации муниципального образования Темрюкский район по 
вопросу расходования средств районного бюджета, выделенных на 
реализацию муниципальной программы  «Поддержка социально 
ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих 
деятельность на территории муниципального образования Темрюкский район на 2014-2016 годы» в 2014 году (выборочно) 


В соответствии с пунктом 5 плана работы отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район на 2015 год и на основании приказа начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 октября 2015 года  № 03-35/15-03 «О проведении выездной проверки управления по взаимодействию с органами местного самоуправления и общественными объединениями  администрации муниципального образования Темрюкский район» проведена плановая выездная проверка по вопросу расходования средств районного бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Темрюкский район на 2014-2016 годы» в 2014 году (выборочно).
В результате проверки установлено:
нарушение срока размещения реестра социально ориентированных некоммерческих организаций – получателей поддержки муниципального образования Темрюкский район в 2014 году на официальном сайте администрации муниципального образования Темрюкский район;
принятие в качестве подтверждения фактических расходов от СОНО бухгалтерских документов, без надлежащего оформления; 
недостаточный контроль за содержанием финансовых отчетов СОНО (отсутствуют даты сдачи финансовых отчетов, не совпадают единицы измерения,  имеются факты искажения информации);
нарушение сроков представления в управление экономики и прогнозирования администрации муниципального образования Темрюкский район отчетов об эффективности использования бюджетных средств и ходе реализации мероприятий целевой программы.
По результатам проверки составлен акт от 12 ноября 2015 года № 7. Выдано представление от 16 декабря 2015 года № 03-201/15-03.
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