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Информация о результатах 
выездной проверки Управления образованием администрации 
муниципального образования Темрюкский район по расходованию   средств районного бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы «Развитие образования в Темрюкском районе» за 2014 год, по вопросу расходования средств в МБОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ № 9, МБОУ СОШ № 20 на частичную компенсацию стоимости питания для учащихся из малообеспеченных многодетных семей


В соответствии с пунктом 6 плана работы отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район на 2015 год и на основании приказа начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 26 ноября 2015 года  № 03-40/15-03 «О проведении выездной проверки управления образованием администрации муниципального образования Темрюкский район» проведена плановая выездная проверка по расходованию средств районного бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы «Развитие образования в Темрюкском районе» за 2014 год, по вопросу расходования средств в МБОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ № 9, МБОУ СОШ № 2 на частичную компенсацию стоимости питания для учащихся из малообеспеченных многодетных семей.
В результате проверки установлено:
низкое выполнение за период сентябрь – декабрь 2014 года финансового норматива на питание детей из многодетных семей, относящихся к категории малообеспеченных 77,93 % по МБОУ СОШ № 20;
перевыполнение за период январь - май 2014 года финансового норматива на питание детей из многодетных семей, относящихся к категории малообеспеченных 104,2 % по МБОУ СОШ № 20;
имеются отклонения при выборочной сверке количества выданных блюд по табелям учета посещаемости детей в столовой с данными журналов посещения (успеваемости) по МБОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ № 9, МБОУ СОШ № 20;
имеются отклонения при выборочной сверке количества выданных блюд по табелям учета посещаемости детей в столовой с данными меню-требований по МБОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ № 20;
в состав комиссии по назначению компенсации на питание учащихся из многодетных семей, относящихся к категории малообеспеченных, не включены представители родительской общественности (МБОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ № 9, МБОУ СОШ № 20), депутаты Советов поселений (МБОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ № 20);
включение в списки на получение компенсации на питание учащихся из многодетных семей, относящихся к категории малообеспеченных, без предоставления полного пакета документов, предусмотренного п.2.4 Положения № 34, Положения № 1810 по МБОУ СОШ № 9, МБОУ СОШ № 20;
не обновление пакетов документов к каждому заседанию школьной комиссии по назначению компенсации на питание учащихся из многодетных семей, относящихся к категории малообеспеченных по МБОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ № 9, МБОУ СОШ № 20;
использование одного бланка меню-требования для отпуска продуктов питания на несколько дней по МБОУ СОШ № 9;
не заполнение обязательных полей в меню-требованиях по МБОУ СОШ № 9;
несоответствие данных первичных документов по оприходованию продуктов питания (товарная накладная) и накопительных ведомостей по приходу продуктов питания по МБОУ СОШ № 9;
несоответствие данных меню-требований и накопительных ведомостей по расходу продуктов питания по МБОУ СОШ № 9;
имеются ошибки при заполнении меню – требований по МБОУ СОШ № 2;
не заполнение обязательных полей в меню требованиях по МБОУ СОШ № 20;
наличие остатков продуктов питания на конец отчетного периода по МБОУ СОШ № 20.
В результате настоящей проверки выявлено, что общая сумма необоснованных расходов за 2014, подлежащая возмещению в районный бюджет составила 7 410,00 руб., в том числе:
МБОУ СОШ № 2 – 935,00 руб.;
МБОУ СОШ № 9 – 5 665,00 руб.;
МБОУ СОШ № 20 – 810,00 руб.
По результатам проверки составлен акт от 25 декабря 2015 года № 9. Выдано предписание от 20 января 2016 года № 03-10/16-03.
[bookmark: _GoBack]О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь.


