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[bookmark: _GoBack]Информация
о результатах проведения плановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ  муниципальным казенным учреждением «Группа материально-технического обеспечения учреждений культуры» муниципального образования Темрюкский район
	
        Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район (далее - Отдел) в сентябре 2015 года на основании п. 3 плана проведения Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 2 полугодие 2015 года, утвержденного приказом начальника отдела от 04.06.2015  № 04-24/15-03, проведено плановое контрольное мероприятие по соблюдению требований законодательства Российской федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным казенным учреждением «Группа материально-технического обеспечения учреждений культуры» муниципального образования Темрюкский район.
Проверяемый период - с 1 августа 2014 года - по 1 августа 2015 года.
В результате проведения планового контрольного мероприятия по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг Отделом установлены нарушения:
планирование закупок осуществляется некачественно, содержание Планов-графиков не соответствует установленным требованиям совместного Приказа Министерства Экономического развития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 № 544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы», совместного приказа Министерства Экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015 № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 и 2016 годы», Форме планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденной совместным приказом Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства РФ от 27.12.2011  № 761/20н, изменения в планы-графики в части  срока и способа закупки не внесены;
при обосновании начальной (максимальной) цены контрактов, заявленной при проведении электронных аукционов, было выявлено завышение  НМЦк на сумму от 896,00 руб. до 5 934,22 руб.;
закупки у субъектов малого предпринимательства не выполнены в предусмотренном законодательством о закупках  объеме 15% , в нарушение части 1 статьи 30 Федерального закона 44-Ф;
установлены нарушения в оформлении договоров, документов на оплату и порядка оплаты, предусмотренного  условиями договоров, заключенных согласно пунктам 4 и 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ  (№87 от 31.12.2014, № 11/2015 от 18.03.2015).
         Составлен акт от 16.09.2015 года.
         Учитывая, что выявленные нарушения содержат признаки состава административных правонарушений, предусмотренных Кодексом Российской федерации об административных правонарушениях, материалы проведения  плановой проверки направлены в Управление Федеральной Антимонопольной службы Краснодарского края.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь.
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