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Информация 
о результатах выездной проверки управления сельского хозяйства и 
перерабатывающей промышленности  администрации муниципального образования Темрюкский район по вопросу расходования бюджетных средств, выделенных по государственной программе  «Развитие сельского хозяйства  и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, 
сырья, продовольствия» за 2014 год (выборочно) 


В соответствии с пунктом 4 плана работы отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район на 2015 год и на основании приказа начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 10 июля 2015 года  № 03-28/15-03 «О проведении выездной проверки управления сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности администрации муниципального образования Темрюкский район» проведена выездная проверка расходования бюджетных средств, выделенных по государственной программе «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья, продовольствия» за 2014 год (выборочно). 
[bookmark: _GoBack]В результате проверки установлено предоставление необоснованно завышенной субсидии в сумме 102 405,23 руб. на возмещение части затрат на строительство теплицы по площади, не соответствующей фактическим замерам.
По результатам проверки составлен акт от 5 августа 2015 года № 5. Выдано предписание от 22 сентября 2015 года № 03-161/15-03.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь.


