Региональный государственный строительный надзор


В соответствии со ст.1 Закона Краснодарского края от 08.06.2022  № 4684-КЗ «О наделении органов местного самоуправления в Краснодарском крае отдельным государственным полномочием Краснодарского края по осуществлению регионального государственного строительного надзора в случаях, предусмотренных частью 2 статьи 54 Градостроительного кодекса Российской Федерации» (принят ЗС КК 25.05.2022) органы местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края, с 01.08.2022 наделяются отдельным государственным полномочием Краснодарского края по осуществлению регионального государственного строительного надзора в случаях, предусмотренных частью 2 статьи 54 Градостроительного кодекса Российской Федерации.


Управление муниципального контроля администрации муниципального образования Темрюкский район является функциональным органом администрации муниципального образования Темрюкский район, на которое возложены функции муниципального земельного контроля и регионального строительного надзора. Управление руководствуется в своей деятельности Положением о муниципальном земельном контроле, осуществляемом на территории муниципального образования Темрюкский район, утвержденным решением XIX сессии Совета муниципального образования Темрюкский район VII созыва от 21 сентября 2021 года № 146, а также решением XXXVII сессии Совета муниципального образования Темрюкский район VII созыва от 27.09.2022 г. № 306 «О внесении изменения в решение XXIX сессии Совета муниципального образования Темрюкский район VI созыва от 24.03.2017 г. № 267 «Об учреждении управления муниципального контроля администрации муниципального образования Темрюкский район и утверждении положения об управлении муниципального образования Темрюкский район».

Кроме того, Управление осуществляет свою деятельность в соответствии с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30.12.2021 № 1021 «Об утверждении Положения о региональном государственном строительном надзоре» (с изменениями от 31.10.2022 г.).


Предметом регионального государственного строительного надзора в отношении объектов, указанных в части 2 статьи 54 Градостроительного кодекса Российской Федерации, являются соблюдение:

требований наличия разрешения на строительство и соответствия объекта капитального строительства параметрам, указанным в разрешении на строительство, если разрешение на строительство требуется для строительства или реконструкции объекта капитального строительства;

соответствия параметров объектов капитального строительства предельным параметрам разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленным правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, и обязательным требованиям к параметрам объектов капитального строительства, установленным Градостроительным кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами, если для строительства или реконструкции объекта капитального строительства не требуется разрешение на строительство.

