Проверка использования средств бюджета Краснострельского
сельского поселения Темрюкского района, выделенных на реализацию подпрограммы «По реализации молодежной политики в Краснострельском сельском поселении Темрюкского района» муниципальной программы «Развитие культуры Краснострельского сельского поселения Темрюкского района» на 2015 год

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в июле-августе  2016 года проведено плановое контрольное мероприятие по теме: «Проверка использования средств бюджета Краснострельского сельского поселения Темрюкского района, выделенных на реализацию подпрограммы «По реализации молодежной политики в Краснострельском сельском поселении Темрюкского района» муниципальной программы «Развитие культуры Краснострельского сельского поселения Темрюкского района» на 2015 год».
Объект контрольного мероприятия: администрация  Краснострельского сельского поселения Темрюкского района  (далее также - Администрация Краснострельского сельского поселения).
В  ходе мероприятия установлено следующее.
Отдельные положения подпрограммы «По реализации молодежной политики в Краснострельском сельском поселении Темрюкского района» (далее - Подпрограмма) не приведены в соответствие с требованиями, предусмотренными Порядком разработки муниципальных программ от 27.10.2015. Не внесены изменения в объемы финансирования в разрезе мероприятий Подпрограммы в соответствии с внесенными изменениями в программу «Развитие культуры Краснострельского сельского поселения Темрюкского района на 2015 год» (в редакции от 21.12.2015 № 429).
В 2015 году из  семи критериев выполнения Подпрограммы четыре критерия (57%) не выполнены.  Исполнителем Подпрограммы МБУК «Краснострельский КСЦ» не соблюден срок реализации отдельных мероприятий Подпрограммы.
Результаты оценки эффективности муниципальной программы содержат недостоверную информацию относительно Подпрограммы, носят формальный характер.  
В ходе аудита в сфере закупок отмечены нарушения и недостатки.    
В муниципальные контракты (договоры) не включены условия, предусмотренные статьей 34 Федерального  закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ), которые целесообразно включать в контракты (договоры) в целях защиты бюджета при заключении и исполнении договоров и во избежание соответствующих рисков: об ответственности заказчика и поставщиков  за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных соответствующими договорами; о порядке и сроках оплаты товаров; о порядке и сроках осуществления заказчиком  приемки товаров.
В нарушение статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации по некоторым договорам не соблюден порядок расчетов (срок оплаты), предусмотренный в данных  договорах, что могло повлечь за собой взыскание  неустойки и убытков с заказчика (МБУК «Краснострельский КСЦ»). Риски предъявления неустойки и убытков в силу статьи 196 Гражданского кодекса Российской Федерации сохраняются в течение трех лет с момента нарушения порядка расчетов по договору.
 В нарушение статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком (МБУК «Краснострельский КСЦ») не проведена экспертиза по всем исполненным в рамках Подпрограммам договорам.

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена главе администрации Краснострельского сельского поселения Темрюкского района С.А. Глущенко, председателю Совета Краснострельского сельского поселения Темрюкского района С.В. Рябухину, председателю Совета муниципального образования Темрюкский район  А.И. Шерстневу. Копия отчета о проведенном мероприятии направлена в прокуратуру Темрюкского района в соответствии с заключенным с ней соглашением о взаимодействии.
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