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Экспертиза муниципальной программы
муниципального образования Темрюкский район
«Антикризисные меры в жилищно-коммунальном хозяйстве муниципального образования Темрюкский район» за 2016 год
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в июне 2017 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Экспертиза муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Антикризисные меры в жилищно-коммунальном хозяйстве муниципального образования Темрюкский район» за 2016 год».
Объект мероприятия  – управление жилищно-коммунального хозяйства и охраны окружающей среды администрации муниципального образования Темрюкский район (далее – Управление ЖКХ), координатор муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Антикризисные меры в жилищно-коммунальном хозяйстве муниципального образования Темрюкский район» (далее – муниципальная программа).
Цели мероприятия:

- анализ порядка разработки муниципальной программы и утверждения средств в бюджете муниципального образования Темрюкский район;
- оценка достижения целевых показателей и результатов при реализации муниципальной программы;
- оценка эффективности реализации муниципальной программы.

В ходе проведения экспертизы установлено следующее.
Муниципальная программа принята в целях обеспечения надежности функционирования объектов жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования Темрюкский район, включена в перечень муниципальных программ, действовавших в муниципальном образовании Темрюкский район в 2016 году.
Отдельные положения муниципальной программы не соответствуют требованиям Порядка разработки, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Темрюкский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 30.10.2015 № 785.Требуется определение задач муниципальной программы, уточнение соотношения цели, задач, целевых показателей и мероприятийи непосредственных результатовмуниципальной программы. 
На реализацию мероприятий муниципальной программы в бюджете муниципального образования Темрюкский район  на 2016 год предусматривалось 21 267,1 тыс. рублей, из них собственные средства муниципального образования Темрюкский район – 15 622,5 тыс. рублей. Количество мероприятий муниципальной программы – 8, целевых показателей – 4.
При оценке значений целевых показателей муниципальной программы установлено, что ни один из четырех целевых показателей конечного результата не достиг, значения показателей сохранились на уровне прошлого года. Значения целевых показателей являются относительными, основываются на исходных данных (статистических, мониторинговых и др.), определить достоверность относительных показателей  не представляется возможным. Объем финансирования, необходимый на выполнение мероприятий муниципальной программы, не  увязан с ее целевыми показателями и не влияет на их достижение.

Кассовые расходы на реализацию муниципальной программы составили 10 892,8 тыс. рублей или 51,2 процента от утвержденных бюджетных назначений. Причинами неполного использования бюджетных ассигнований являются:

- позднее проведение конкурентных процедур, предусмотренных Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
- неисполнение подрядной организацией договорных обязательств.   

При утверждении расходов на выполнение капитального, текущего ремонта, обустройство инженерными коммуникациями муниципального имущества в бюджете муниципального образования Темрюкский установлено неправильное применение кодов бюджетной классификации.

Эффективность реализации муниципальной программы в целом признана неудовлетворительной.           
Информация о результатах мероприятия направлена главе и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район.
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