«Обследование по вопросу расходования средств, выделенных на организацию летнего отдыха и оздоровления детей на базе общеобразовательных учреждений муниципального образования Темрюкский район».

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в проведено  экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Обследование по вопросу расходования средств, выделенных на организацию летнего отдыха и оздоровления детей на базе общеобразовательных учреждений муниципального образования Темрюкский район». Анализируемый период -  2016 год.
Объекты экспертно-аналитического мероприятия: 
- управление образованием администрации муниципального образования Темрюкский район, 
– муниципальные бюджетные общеобразовательные учреждения Темрюкского района: МБОУ СОШ № 2, 3, 8, 10 11, 14, 18.

В ходе мероприятия установлено следующее.
Отдельные положения муниципальной программы «Дети Тамани» не приведены в соответствие с требованиями, предусмотренными Порядком разработки, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Темрюкский район, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 30.10.2015 № 785.
Всего в 2016 году обеспечены отдыхом и оздоровлением в лагерях дневного пребывания 2570 детей, что составляет 25,2 % от общего количества обучающихся в общеобразовательных учреждениях (без 9-11 классов). 
Доля детей, обеспеченных отдыхом в лагерях с дневным пребыванием, от общего количества обучающихся в общеобразовательном учреждении (без 9-11 классов), в 2016 году снизилась на 1,4  %.
В 2016 году обеспечено отдыхом в лагерях дневного пребывания в приоритетном порядке 839 человека (меньше чем в 2015 году на 84 человека), что составляет 32,6 % от общего количества отдохнувших детей (меньше чем в 2015 году на  2,6 %). Большую долю из льготной категории детей составляют дети из неполных семей – 46,8 % (2016 год), 52,2 % (2015 год).
В 2016 году средний процент посещения детьми лагерей дневного пребывания составляет 86,4%.  Из 22 общеобразовательных учреждений, на базе которых организованы лагеря дневного пребывания, 100 % посещение детей обеспечили 9 учреждений (41 % от общего количества учреждений): МБОУ СОШ № 5, 10, 11, 14, 17, 21, 23, 25). Посещение детьми лагерей дневного пребывания менее 70 % в МБОУ СОШ № 8 (51,3%), 28 (60,8%).
	В большинстве обследуемых образовательных учреждениях (за исключением МБОУ СОШ № 8, 18, 10 (2-я смена) обследование условий организации либо оформление заключения о соответствии лагеря дневного пребывания санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам СанПиН 2.4.4.2599-10 произведено после открытия лагеря дневного пребывания. 
Результативность от проведенных мероприятий по дезинсекции в МБОУ СОШ № 1, 8, 10 достигнута не в полной мере.
В нарушение части 1 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  образовательными учреждениями  нарушен срок оплаты за поставленные товары, оказанные услуги, что может повлечь за собой взыскание пени с бюджетных учреждений (неэффективные расходы). Просрочка составляет от 3 до 47 календарных дней. Риски предъявления пени в силу статьи 196 Гражданского кодекса Российской Федерации сохраняются в течение трех лет с момента нарушения порядка расчетов по контракту (договору).
Установлены расхождения с  данными бухгалтерского учета по списанию ГСМ, нарушения при заполнении путевых листов.
При анализе организации питания в профильных лагерях, организованных муниципальными общеобразовательными учреждениями, осуществляющими организацию отдыха и оздоровления обучающихся в каникулярное время с дневным пребыванием, установлено:
- случаи несоответствия фактической стоимости питания одного дня   плановой стоимости питания одного дня для детей в возрасте от 7 до 10 лет    (занижена МБОУ СОШ № 3,11,14,18), в возрасте от 11 лет и старше (завышена МБОУ СОШ № 10), утвержденной приказом Управления образованием от 05.05.2016 № 274;
- необоснованное, неправомерное списание продуктов питания во всех обследуемых общеобразовательных учреждениях за июнь-август 2016 года, фактический расход которых согласно меню-требованию меньше, чем в накопительной ведомости по расходу продуктов  питания;
-списание продуктов питания в накопительных ведомостях по расходу (актах списания за каждый день) меньше, чем показатели в меню-требовании, что привело к недостаче продуктов за июнь-август 2016 года во всех обследуемых общеобразовательных учреждениях.
Информация о результатах мероприятия направлена Главе и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район, начальнику управления образованием администрации муниципального образования Темрюкский район.
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