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Проверка целевого и эффективного расходования субсидии, предоставленной Муниципальному унитарному предприятию
муниципального образования Темрюкский район «Универсал» из бюджета муниципального образования  Темрюкский район в 2016 году
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в июне - августе 2017 года проведено плановое контрольное мероприятие по теме: «Проверка целевого и эффективного расходования субсидии, предоставленной Муниципальному унитарному предприятию муниципального образования Темрюкский район «Универсал» из бюджета муниципального образования  Темрюкский район в 2016 году».
Объекты контрольного мероприятия – администрация муниципального образования Темрюкский район, Муниципальное унитарное предприятие муниципального образования Темрюкский район «Универсал» (далее – МУП МО ТР «Универсал», предприятие).

Проверяемый период деятельности – 2016 год.
В ходе мероприятия установлено следующее.
В 2016 году МУП МО ТР «Универсал»  получило от администрации муниципального образования Темрюкский район субсидии на  общую сумму   2 637,8 тыс. рублей в рамках муниципальной программы «Экологическое оздоровление территории муниципального образования Темрюкский район». 
При  анализе порядка предоставления субсидии из бюджета муниципального образования Темрюкский район установлено, что в нарушение подпункта 3 пункта 2 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации в проверяемом периоде в муниципальном образовании  Темрюкский район отсутствовал муниципальный правовой акт, определяющий порядок и условия предоставления субсидий в 2016 году. Реестр расходных обязательств в муниципальном образовании Темрюкский район велся с нарушением пункта 2 статьи 87 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 5 Положения о порядке ведения реестра расходных обязательств, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 04.09.2014 № 1696. 

При утверждении субсидии в бюджете муниципального образования Темрюкский район целевая статья расходов бюджета муниципального образования Темрюкский район не обеспечила привязку бюджетных ассигнований бюджета к муниципальной программе «Экологическое оздоровление территории муниципального образования Темрюкский район» (на общую сумму 2 133,00 тыс. рублей), что является  нарушением пункта 4(1).1 раздела 4 Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н. 

При проверке законности, обоснованности и результативности расходования субсидии отмечено, что МУП МО ТР «Универсал» допускало заключение в одном месяце (в один день) нескольких договоров с идентичным предметом закупки с одним поставщиком, что может рассматриваться как нарушение принципа отсутствия необоснованных ограничений конкуренции по отношению к участникам закупки, определенного пунктом 2 части 1 статьи 3 Федерального закона  № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц». 

В  заключенных договорах отсутствуют  основания их заключения.                  В договоры  не включены условия о сроке поставки товара, выполнения работ (услуг). Установлены случаи перечисления предприятием аванса, не предусмотренного условиями договоров.
Неправомерно, до согласия собственника (администрации муниципального образования Темрюкский район), приобретены основные средства на общую сумму 17 тыс. рублей. 
Установлено нарушение требований статей 9, 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» по обеспечению правильности и своевременности отражения хозяйственных операций в регистрах бухгалтерского учета. В нарушение пунктов 5, 7 Положения по бухгалтерскому учету «Учет основных средств» ПБУ 6/01 в МУП МО ТР «Универсал» необоснованно произведено списание материалов, приобретенных для строительства площадки под разгрузку спецтехники и сетчатого ограждения  хозяйственным способом, на общую сумму 472, 5 тыс. рублей. Вследствие чего:

- в 2016 году не приняты к учету вложения в основные средства (сетчатое ограждение, площадка под разгрузку спецтехники);

- несвоевременно информирован собственник муниципального имущества о сооружении основных средств (сетчатом ограждении, площадке под разгрузку спецтехники),  что повлияло на достоверность Реестра муниципального имущества муниципального образования Темрюкский район, сроки принятия собственником решения (распоряжения) о постановке имущества на баланс, закреплении его на праве хозяйственного ведения;

- бухгалтерская отчетность предприятия недостоверна.
При приобретении мобильных туалетных кабин общей стоимостью 193,1 тыс. рублей не соблюден принцип эффективности использования бюджетных средств, установленный статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации  (расходы произведены нерезультативно).
По результатам проведенного мероприятия директору МУП МО ТР «Универсал» и главе муниципального образования Темрюкский район внесены представления с предложениями о принятии мер по устранению выявленных и не устраненных в ходе проверки нарушений и недостатков, а также о привлечении к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. 

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена председателю Совета муниципального образования  Темрюкский район. Копия отчета о проведенном мероприятии направлена в прокуратуру Темрюкского района в соответствии с заключенным с ней соглашением о взаимодействии.
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