Обследование по вопросу правомерности расходования бюджетных средств на заработную плату работникам администрации Фонталовского сельского поселения Темрюкского района, МКУ «Фонталовская централизованная бухгалтерия»

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в марте 2017 года проведено  экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Обследование по вопросу правомерности расходования бюджетных средств на заработную плату работникам администрации Фонталовского сельского поселения Темрюкского района, МКУ «Фонталовская централизованная бухгалтерия». Анализируемый период - январь-февраль 2017 года.
Объекты экспертно-аналитического мероприятия: 
– администрация Фонталовского сельского поселения Темрюкского района (далее также – администрация Фонталовского сельского поселения); 
–муниципальное казенное учреждение «Фонталовская централизованная бухгалтерия» Фонталовского сельского поселения Темрюкского района (далее  – МКУ «Фонталовская ЦБ»).
В ходе мероприятия установлено следующее.
Штатное расписание администрации Фонталовского сельского поселения составлено некорректно (отсутствует должность уборщика служебных помещений, неверно отнесена должность главы поселения к муниципальным служащим).
Превышен предельный годовой фонд оплаты труда немуниципальных служащих администрации Фонталовского сельского поселения и  работников МКУ «Фонталовская ЦБ», расчет фонда оплаты труда администрации Фонталовского сельского поселения на 2017 год содержит  технические и арифметические ошибки.
В нарушение трудового законодательства Российской Федерации: 
	– не заключались дополнительные соглашения к трудовым договорам работников администрации Фонталовского сельского поселения, МКУ «Фонталовская ЦБ» в части увеличения должностных окладов;
– не заключались дополнительные соглашения к трудовым договорам об установлении работникам администрации Фонталовского сельского поселения доплат за совмещение должностей.
В ходе анализа правомерности начисления оплаты труда установлено:
- неправомерно начисленная оплата труда сотрудникам администрации Фонталовского сельского поселения (неправомерно начислены размер оклада за классный чин, единовременная выплата);
-неправомерно начисленная оплата труда работникам МКУ «Фонталовская ЦБ» (применен неверный расчет при исчислении ежемесячного денежного поощрения, ежемесячной надбавки за сложность и напряженность труда и т.п);
- необоснованно начисленная оплата труда сотрудникам администрации Фонталовского сельского поселения (начисление стимулирующих выплат, материальной помощи без издания распоряжения администрации Фонталовского сельского поселения).
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Информация о результатах мероприятия направлена главе и председателю Совета Фонталовского сельского поселения.
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