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Проверка расходования бюджетных средств на реализацию 

муниципальной программы «Жилище на 2018 год» 

Запорожского сельского поселения Темрюкского района
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  проведена проверка расходования бюджетных средств на реализацию муниципальной программы «Жилище на 2018 год» Запорожского сельского поселения Темрюкского района (далее также – Программа). 
Объект контрольного мероприятия – администрация Запорожского сельского поселения Темрюкского района (далее – администрация Запорожского сельского поселения). Проверяемый период – 2018 год. 
В ходе контрольного мероприятия проверялись порядок  утверждения и исполнения Программы;  законность, обоснованность, эффективность и результативность расходования бюджетных средств на реализацию мероприятий Программы; бухгалтерский учет объектов (основных средств), созданных в ходе реализации Программы. Проводился визуальный осмотр построенных объектов с привлечением специалиста муниципального казенного учреждения «Единая Служба Заказчика» муниципального образования Темрюкский район по строительному контролю.
Объемы средств на реализацию Программы, предусмотренные решением Совета Запорожского сельского поселения от 14.12.2017 № 205 «О бюджете Запорожского сельского поселения Темрюкского района на 2018 год» (далее – решение о бюджете) в редакциях от 14.12.2017, 28.09.2018 и 24.12.2018,  не соответствуют сумме, установленной Программой.
Исполнение по Программе составило 3 113,2 тыс. руб. при утвержденных решением о бюджете бюджетных назначениях 3 488,1 тыс. руб., или 89,3 %, в том числе за счет средств краевого бюджета –  2 665,2 тыс. руб.,  местного бюджета – 448,0 тыс. руб.

В целях реализации мероприятий Программы проведены два аукциона в электронной форме,  по результатам которых заключено два контракта: 

на строительство водопровода от 09.11.2018  № 0118300003918000005-0061218-01 на сумму  1 021 991,0 руб. (далее – контракт на строительство водопровода);                                 
на строительство газопровода от 15.11.2018 № 0118300003918000006-0061218-01 на сумму 1 808 600,0 руб. (далее – контракт на строительство газопровода).
Кроме того, заключено 12 муниципальных контрактов (договоров) на общую сумму 307 727,89 руб. в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ).
При проверке закупок, осуществленных конкурентным способом определения подрядчиков, установлено следующее.

В нарушение части 1 статьи 741 Гражданского кодекса Российской Федерации, абзаца 8 пункта 4.25  Методики определения стоимости строительной продукции на территории Российской Федерации, утвержденной постановлением Госстроя России от 05.03.2004 № 15/1 (в редакции от 16.06.2014, далее – МДС 81-35.2004), в сводных сметных расчетах стоимости строительства (размещенных на официальном сайте единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт закупок) в составе аукционной документации) предусмотрены расходы на покрытие затрат по страхованию строительных рисков, а также завышены  суммы по разделам «Непредвиденные затраты», «Налоги и обязательные платежи», что привело к завышению стоимости строительства водопровода и газопровода и его удорожанию на общую сумму 73 565,66 руб., в том числе: 

неправомерное расходование бюджетных средств на страхование строительных рисков в сумме 23 459,16 руб.;

необоснованное расходование бюджетных средств (расхождения, выявленные при пересчете сводных сметных расчетов) в сумме                            50 106,5 руб.
В нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Федеральный закон № 402-ФЗ), пункта 4.33 МДС 81-35.2004 по контракту на строительство газопровода необоснованно произведена оплата непредвиденных затрат в сумме 34 936,13 руб. (в сводный сметный расчет стоимости работ, в акт о приемке выполненных работ включены непредвиденные затраты 2 %, однако документы (расшифровки), подтверждающие выполнение объемов дополнительных (непредвиденных) работ, отсутствуют (не представлены)). 

При проверке  контрактов (договоров), заключенных с единственным подрядчиком, установлено:

 неэффективное расходование бюджетных средств в сумме 3 662,45 руб. при оплате услуг по разработке сметной документации; 

нарушение срока и порядка оплаты работ по образованию земельного участка на 2 календарных дня.

В ходе проверки бухгалтерского учета вновь построенных водопровода и газопровода  установлено, что в нарушение пунктов 23, 47 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н  (далее  – Инструкция  № 157н), стоимость созданных объектов при принятии к бухгалтерскому учету сформирована без учета части фактических затрат при их сооружении, в связи с чем общая первоначальная стоимость водопровода занижена на сумму 130 748,22 руб.,  газопровода – на сумму 39 149,05 руб.
В нарушение пункта 39 Инструкции № 157н водопровод учтен на счете 110851000 «Недвижимое имущество, составляющее казну» без ввода водопровода в эксплуатацию.
Формирование первоначальной стоимости сооружений (водопровода и газопровода) не в полном объеме затрат, применение неверной корреспонденции счетов бюджетного учета повлияли на достоверность бюджетной отчетности администрации Запорожского сельского поселения за 2018 год (Баланс (ф. 0503130)) и  бюджетной отчетности по муниципальному образованию Темрюкский район в целом. Искажение показателей бюджетной отчетности по строке 120 Баланса (ф. 0503130) является грубым искажением показателей бюджетной отчетности, по строке 140 «Нефинансовые активы имущества казны» –  значительным.
Установленные нарушения в бухгалтерском учете содержат признаки административных правонарушений, предусмотренных статьей 15.15.6 Кодекса об административных  правонарушениях Российской Федерации.

В нарушение статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, пункта 3.2 Сборника сметных затрат на строительство временных зданий и сооружений ГСН 81-05-2001, утвержденного постановлением Госстроя России от 07.05.2001 № 45, неправомерно произведены расходы за временные здания и сооружения без фактического несения затрат подрядчиком (без их возведения, наличия на строительной площадке) в общей сумме 57 676,13 руб.
Кроме того, в ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Федерального закона № 44-ФЗ (заключение контракта с нарушением объявленных условий его исполнения; неразмещение на официальном сайте закупок в реестре контрактов приложений к контрактам, дополнительного соглашения к контракту; изменение условий контракта (цены) в то время как возможность изменения условий контракта не предусмотрена законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок; нарушение срока оплаты работ и др.). Информация о нарушениях, содержащих признаки административных правонарушений в сфере закупок, направлена в орган контроля в сфере закупок.
На момент проведения проверки водопровод в эксплуатацию не принят, работы по врезке построенного газопровода в действующий надземный газопровод не проведены. Социально-экономический эффект от закупок на реализацию Программы не достигнут в полном объеме. 
По результатам контрольного мероприятия главе Запорожского сельского поселения внесено представление.  
Информация о проверке направлена председателям Советов муниципального образования Темрюкский район и Запорожского сельского поселения Темрюкского района. Копия отчета о результатах контрольного  мероприятии направлена в прокуратуру Темрюкского района.
Председатель                                                                                         Н.А. Юркевич
