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Проверка расходования бюджетных средств на реализацию 
подпрограммы «Поддержка граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальных предпринимателей, ведущих деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории 
муниципального образования Темрюкский район» 
муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства 
в Темрюкском районе» в 2019 году
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  совместно с прокуратурой Темрюкского района проведена проверка расходования бюджетных средств на реализацию подпрограммы «Поддержка граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальных предпринимателей, ведущих деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Темрюкский район» (далее также – Подпрограмма) муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Темрюкском районе» в 2019 году». 
Объект контрольного мероприятия – администрация муниципального образования Темрюкский район. 
Проверяемый период – 2019 год. 

В ходе контрольного мероприятия проведена проверка порядка  разработки и утверждения Подпрограммы, порядка предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, ведущим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Темрюкский район; дана оценка эффективности Подпрограммы.

Установлено следующее.

Отдельные положения текстовой части Подпрограммы разработаны с нарушением требований Порядка принятия решения о разработке, формировании, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Темрюкский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 05.06.2017 № 1025. Так, целевой показатель Подпрограммы не отражает достижение задачи Подпрограммы,  показатель непосредственного результата реализации мероприятия не отражает выполнение мероприятия. Указанные показатели недостаточны для проведения качественной и объективной оценки эффективности Подпрограммы и подлежат уточнению (дополнению).

Ресурсное обеспечение реализации Подпрограммы на 2019 год предусматривалось за счет средств краевого бюджета, общий объем бюджетных ассигнований составил 15 346,4 тыс. руб. 

При проверке нормативного правового акта администрации муниципального образования Темрюкский район, регулирующего порядок предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, ведущим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Темрюкский район, отмечено, что в правовом акте  отсутствуют положения о некоторых административных процедурах (или имеет место неполнота административных процедур).

Соглашения о предоставлении субсидий, заключенные между администрацией муниципального образования Темрюкский район и гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами,  индивидуальными предпринимателями, не содержат обязательных условий, определенных нормативными правовыми актами, регулирующими предоставление субсидий.

Решения о предоставлении субсидии принимались администрацией муниципального образования Темрюкский район при отсутствии отдельных документов, необходимых в соответствии с административным регламентом для предоставления государственной услуги (при отсутствии документа, подтверждающего эксплуатацию теплицы по целевому назначению на дату подачи заявления о предоставлении субсидии; сведений о наличии (отсутствии) задолженности по арендной плате за землю и имущество, находящиеся в государственной собственности Краснодарского края). Нарушение главным распорядителем (распорядителем) средств бюджета, которому предоставлены межбюджетные трансферты, условий предоставления (расходования) межбюджетных трансфертов содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 15.15.3 КоАП РФ.

При предоставлении субсидий установлены многочисленные факты нарушений сроков оказания административных процедур.
В ходе контрольного мероприятия производился визуальный осмотр теплиц (животных), построенных (приобретенных) в целях получения субсидий. Отдельные теплицы на момент осмотра для посадки овощей не использовались, имели следы разрушения каркаса теплицы (прогибы, надломы, разломы, трещины и расщепления), укрывной материал теплиц имел многочисленные порезы, разрывы либо отсутствовал совсем. Установить визуально (без проведения соответствующей экспертизы) качество древесины, из которой построены теплицы, и период строительства теплиц, а также подтвердить затраты, произведенные на их строительство, не представилось возможным. В связи с этим прокуратурой Темрюкского района  принято решение о направлении материалов контрольного мероприятия в отдел МВД России по Темрюкскому району для организации и проведения соответствующей проверки
По результатам контрольного мероприятия главе муниципального образования Темрюкский район внесено представление.  Информация о проверке направлена председателю Совета муниципального образования Темрюкский район. 
Председатель                                                                                         Н.А. Юркевич
