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Экспертизы проектов решений о бюджете на 2022 год
В соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации и на основании заключенных соглашений о передаче Контрольно-счетной палате муниципального образования Темрюкский район полномочий контрольно-счетных органов поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля специалистами Контрольно-счетной палаты муниципального образования Темрюкский район в ноябре-декабре текущего года проведены плановые экспертно-аналитические мероприятия   – экспертизы проекта решения о бюджете муниципального образования Темрюкский район на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов, проектов решений о бюджетах поселений, входящих в состав муниципального образования Темрюкский район, на 2022год.

В целом проекты бюджетов подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов. В то же время Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район обращено внимание на необходимость уточнения прогнозируемых сумм поступлений по некоторым источникам доходов бюджетов, на недостаточно качественную разработку текстовой и табличной частей проектов решений о бюджете.
По итогам проведенных мероприятий подготовлены заключения, в которых  Контрольно-счетная палата муниципального образования Темрюкский район рекомендовала представительным органам муниципальных образований принять проекты решений о бюджете на следующий год с учетом замечаний, изложенных в заключениях.

