Экспертиза программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Повышение безопасности дорожного движения 
на территории Темрюкского городского поселения 
Темрюкского района на 2015-2018 годы»

Контрольно-счетная палата муниципального образования Темрюкский район провела экспертно-аналитическое мероприятие  по теме: «Обследование порядка формирования муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Повышение безопасности дорожного движения на территории Темрюкского городского поселения Темрюкского района на 2015-2018 годы».

Цели мероприятия:

- анализ соответствия муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Повышение безопасности дорожного движения на территории Темрюкского городского поселения Темрюкского района на 2015-2018 годы» (далее – муниципальная программа) нормам федерального и краевого законодательства, нормативно-правовым актам Темрюкского городского поселения Темрюкского района;
- анализ обоснованности заявленных финансовых потребностей муниципальной программы, источников финансирования и их структуры.

В ходе проведения экспертизы установлено следующее.
Муниципальная программа принята в целях решения вопросов местного значения городского поселения (вопросы дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечения безопасности дорожного движения на них), определенных статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 8 Устава Темрюкского городского поселения Темрюкского района; включена в Перечень муниципальных программ, действующих в  Темрюкском городском поселении Темрюкского района в текущем году.

Общий объем бюджетных ассигнований муниципальной программы на все годы ее реализации составляет 76 592,5 тыс. руб. Объем финансирования на 2016 год составляет 26 617 тыс. руб. Муниципальная программа предусматривает софинансирование из краевого бюджета, привлечение внебюджетных средств. Представленное обоснование ресурсного обеспечения муниципальной программы содержит расчет объема финансовых средств, необходимых для реализации муниципальной программы. 
Порядок разработки, формирования, утверждения и реализации муниципальных программ Темрюкского городского поселения Темрюкского района утвержден постановлением администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района от 25.07.2014 № 640 (далее – Порядок разработки муниципальных программ).
Отдельные положения муниципальной программы не соответствуют указанному Порядку разработки муниципальных программ.

Требуется более точное определение цели и задач муниципальной программы, уточнение соотношения цели, задач, целевых показателей и мероприятий муниципальной программы. В муниципальной программе не указаны определенные количественные и качественные результаты по годам ее реализации. В дальнейшем это затруднит проведение оценки эффективности муниципальной программы. 

По результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетная палата муниципального образования Темрюкский район дала рекомендации о внесении изменений в Порядок разработки муниципальных программ, привела конкретные примеры внесения изменений в содержание (текстовую и табличную части) муниципальной программы.
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