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Проверка использования имущества 
Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в августе – сентябре текущего года проведено плановое контрольно-ревизионное мероприятие по теме:  «Проверка использования имущества Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района». Период проверки – 2012 год. 

В ходе проведенного мероприятия установлены несвоевременное принятие к бухгалтерскому учету имущества, переданного в муниципальную собственность поселения, несоответствие данных бухгалтерского учета утвержденному реестру муниципальной собственности как в целом по учреждениям на 01.01.2012 на сумму 1 349 764,26 руб., на 01.01.2013 – на сумму 1 269 786,31 руб.,  так и в разрезе категорий имущества по учреждениям.
Государственная регистрация права собственности осуществлена не на все объекты недвижимости, указанные в реестре муниципальной собственности поселения. Отсутствует регистрация права оперативного управления на объекты недвижимости.
Установлена задолженность арендаторов за аренду муниципального имущества по состоянию на 01.01.2013 в размере 47 497,95 руб.
По результатам внешнего осмотра отдельных зданий (помещений), основных средств, составляющих муниципальную собственность, установлено неэффективное  использование муниципального имущества. 

По итогам проведенного мероприятия в адрес главы поселения направлено представление с предложениями о приведении действующих муниципальных нормативно-правовых актов об управлении и распоряжении муниципальной собственностью и реестра муниципальной собственности в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации, об устранении допущенных нарушений, принятии мер по повышению эффективности использования муниципального имущества, а также о привлечении лиц, допустивших нарушения, к дисциплинарной ответственности.
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