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Проверка деятельности МУП «ЖКХ - Тамань» 
Темрюкского района по разработке карьера
	
	
	

	
	
	


Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район по поручению главы муниципального образования Темрюкский район И.Н.Василевского в период с 10 июня по 31 июля 2013 года проведено внеплановое контрольно-ревизионное мероприятие по теме:  «Проверка деятельности МУП «ЖКХ-Тамань» Темрюкского района по разработке карьера».  

По результатам проверки установлено, что в МУП «ЖКХ-Тамань» при осуществлении деятельности по добыче и отгрузке полезных ископаемых (строительного песка) отсутствует контроль со стороны руководителя. 
Договорные обязательства не оформлены в соответствии с требованиями законодательства.  В нарушение ст. 161 ГК РФ МУП «ЖКХ-Тамань» оказаны услуги без заключения договорных обязательств в письменной форме на сумму  335 048 руб.  В нарушение ст.708 ГК РФ установлено систематическое заключение договоров МУП «ЖКХ-Тамань» без оговоренной даты окончания работ (услуг), в связи с чем невозможно установить соблюдение сроков исполнения обязательств. 

Первичные бухгалтерские  (учетные) документы заполнены с многочисленными нарушениями (установлены факты неполного заполнения путевых листов водителями МУП «ЖКХ-Тамань», в путевых листах отсутствуют обязательные реквизиты).

В ходе  анализа и сверки путевых листов по погрузке и доставке песка с первичными документами и  информацией, отраженной в журнале отпуска песка с карьера, установлено, что в отчетных документах по отгрузке песка не учтен песок и не получен доход МУП «ЖКХ-Тамань» в общем объеме 2 217 м3 на сумму 239 613,36 руб.

МУП «ЖКХ-Тамань» не начислило и не уплатило налог на добычу полезных ископаемых за 2012  год  в сумме 13 179 руб.

По итогам проведенного контрольно-ревизионного мероприятия в адрес директора МУП «ЖКХ-Тамань» Темрюкского района направлено представление с предложениями по устранению нарушений. 
Материалы проверки направлены в прокуратуру Темрюкского района.

