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Проверка финансово-хозяйственной  деятельности
МУП Темрюкского городского поселения Темрюкского района 

«Темрюкское управление жилищно-коммунальным хозяйством»  

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в июне – июле 2014 года проведено плановое контрольное мероприятие по теме: «Ревизия финансово-хозяйственной  деятельности муниципального унитарного предприятия Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Темрюкское управление жилищно-коммунальным хозяйством» (далее – МУП «ТУ ЖКХ», Предприятие). Период ревизии – 2013 год. 
По итогам проведенного контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой отмечены недостатки в учетной политике Предприятия, указано на отсутствие публичности годовой отчетности Предприятия.

Установлены нарушения порядка ведения кассовых операций, расчетов с подотчетными лицами, нарушения в части ведения бухгалтерского учета основных средств и материальных запасов (несоответствие  балансовой и остаточной стоимостей отдельных объектов основных средств в бухгалтерском учете с данными, отраженными в договоре о передаче основных средств в хозяйственное ведение; проведение списания, инвентаризации основных средств ненадлежащим составом комиссии, заполнение первичных документов  с нарушением установленных требований и др.).
При проверке сохранности и эффективности использования муниципального имущества Контрольно-счетной палатой указано на отсутствие в МУП «ТУ ЖКХ» должного контроля за его сохранностью. Так, в ходе проверки установлена  недостача объекта муниципальной собственности – измельчителя веток «Ивета», балансовой стоимостью 60 000 руб., остаточной стоимостью 0,0 руб. Проверка  операций с основным средством «Напорный коллектор от ГКНС до ОСК» проводилась Контрольно-счетной палатой совместно с Отделом Министерства внутренних дел России по Темрюкскому району ГУ МВД России по Краснодарскому краю (далее – Отдел МВД по Темрюкскому району) на основании заключенного соглашения  по вопросу проведения контрольного мероприятия и соответствующего запроса Отдела МВД по Темрюкскому району. Установлено отсутствие воздушного перехода главного коллектора  через канал.

При проверке правомерности использования средств на оплату труда выявлена необоснованно начисленная оплата труда в сумме 7 996,79 руб., а также не полностью начисленная заработная плата в сумме   31 265,75 руб.
Установлены нарушения трудового законодательства, такие как нарушение срока выплаты заработной платы; нарушение порядка привлечения к сверхурочным работам, работе в выходной или нерабочий праздничный день; отсутствие графиков работы (сменности) работников Предприятия.
В ходе проверки расчетов с поставщиками и подрядчиками, покупателями и заказчиками Предприятие не предоставило договоры, по которым в проверяемом периоде были произведены расчеты с поставщиками и подрядчиками. В связи с  этим Контрольно-счетная палата посчитала необоснованными произведенные выплаты в сумме 195 500 руб. и кредиторскую задолженность в сумме 367 667,27 руб. Отмечено, что  сверка расчетов за 2013 год проведена не со всеми поставщиками и подрядчиками.

По результатам контрольного мероприятия директору МУП                     «ТУ ЖКХ» внесено представление от 25.07.2014  с предложениями о принятии мер по устранению выявленных и не устраненных в ходе ревизии нарушений и недостатков, а также о привлечении к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. 
Копия отчета о проведенном контрольном мероприятии направлена главе и председателю Совета Темрюкского городского поселения Темрюкского района, а также прокурору Темрюкского района в соответствии с Соглашением о взаимодействии между Контрольно-счетной палатой и прокуратурой. Материалы проверки операций с основным средством «Напорный коллектор от ГКНС до ОСК» направлены в Отдел МВД по Темрюкскому району.
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