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Экспертиза муниципальной программы
«Основные направления развития культуры
Темрюкского района на 2014-2015 гг.» в 2014 году
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в период с 27 апреля по 11 июня 2015 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Экспертиза муниципальной программы «Основные направления развития культуры Темрюкского района на 2014-2015 гг.» в 2014 году».

В ходе проведения анализа порядка разработки муниципальной программы и утверждения средств в бюджете муниципального образования Темрюкский район установлено, что отдельные положения муниципальной программы не соответствуют требованиям, предусмотренным Порядком разработки и реализации муниципальных программ, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 20.06.2013 № 870. Объемы финансирования, предусмотренные муниципальной программой, соответствуют бюджетным ассигнованиям на ее реализацию, предусмотренным  бюджетом муниципального образования Темрюкский район. 
В ходе анализа использования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы фактов превышения фактических расходов над утвержденными лимитами бюджетных обязательств в течение обследуемого периода  не установлено. Кассовые расходы за 2014 год на исполнение мероприятий муниципальной программы составили                              12 631,7 тыс. руб. или 100 % от утвержденных бюджетных назначений.
Отмечено, что по отдельным муниципальным контрактам Управлением культуры администрации муниципального образования Темрюкский район не соблюдались сроки оплаты, что могло повлечь соответствующие для него риски (штрафные санкции, задержку сроков сдачи и приемки оказанных услуг).

Установлены необоснованные расходы на доплаты стимулирующего характера работникам муниципального бюджетного учреждения культуры «Районный Дом культуры» и иных муниципальных учреждений культуры, кинематографии и образовательных учреждений, подведомственных Управлению культуры администрации муниципального образования Темрюкский район, которые являются таковыми из-за отсутствия соответствующих нормативно-правовых актов, регламентирующих порядок  установления  и размер доплат.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2014 году составила 96,66%. Показатели эффективности (целевые индикаторы) реализации муниципальной программы достигнуты не в полном объеме. 

Копия заключения о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии направлена главе и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район.
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