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Проверка использования средств бюджета 
Курчанского сельского поселения Темрюкского района, 
выделенных на развитие водоснабжения в 2014 году
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район завершено  проведение планового контрольного мероприятия по теме: «Проверка использования средств бюджета Курчанского сельского поселения Темрюкского района, выделенных на реализацию муниципальной программы «Развитие водоснабжения населенных пунктов Курчанского сельского поселения Темрюкского района»  в 2014 году». Мероприятие включено в план работы на основании обращения Прокуратуры Темрюкского района.

В ходе проведенного контрольного мероприятия отмечено, что отдельные положения муниципальной программы «Развитие водоснабжения населенных пунктов Курчанского сельского поселения Темрюкского района» не соответствуют действующему в поселении порядку разработки программ, В связи с внесением изменений в бюджет поселения соответствующие изменения  в программу не вносились.
Для реализации указанной программы  в 2014 году администрацией Курчанского сельского поселения заключены муниципальные контракты на общую сумму 1 437,5 тыс. рублей. Мероприятия программы выполнены полностью. Однако кассовые расходы за 2014 год (за счет средств местного бюджета) составили 442,3 тыс. рублей или 31 % от утвержденных бюджетных назначений. Задолженность по оплате на 01.01.2015 составила 995,2 тыс. рублей (за счет средств краевого бюджета). 

По результатам проверки установлены неэффективные расходы бюджетных средств на общую сумму 11,17 тыс. рублей, которые были направлены на составление локальных сметных расчетов на ремонт водопровода, но до настоящего времени проведение работ по подготовленным сметам не запланировано.

Кроме того, в  ходе проверки проведены анализ и оценка результатов закупок работ, услуг, связанных развитием водоснабжения поселения. 
Абсолютный объем экономии по результатам закупок, осуществленных в рамках реализации проверяемой программы конкурентными способами,  составил   5,3 тыс. рублей. 
Отмечено, что в нарушение части  3 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» администрацией Курчанского сельского поселения не проводилась экспертиза результатов выполненных работ и оказанных услуг. В нарушение части  8 статьи 103 указанного Федерального закона произведена оплата контрактов, информация о которых на момент оплаты не была включена в реестр контрактов.
Копия отчета о проведенном контрольном мероприятии направлена главе и председателю Совета Курчанского сельского поселения Темрюкского района, а так же в Прокуратуру Темрюкского района в соответствии с заключенным с ней соглашением о взаимодействии.
