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Проверка законности расходования 
средств местных бюджетов на уплату штрафов
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район с 18 февраля по 17 апреля 2015 года проведено контрольное мероприятие по теме: «Проверка законности расходования средств местных бюджетов на уплату штрафов». Проведение данного мероприятия включено в план работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Темрюкский район на основании обращения Прокуратуры Темрюкского района.

Проверка проведена в муниципальном образовании Темрюкский район, в Темрюкском городском поселении, а также во всех сельских поселениях района. В ходе проверки составлено 14 актов. Проверяемый период –  2014 год. 
По результатам контрольного мероприятия установлено, что расходы всех местных бюджетов Темрюкского района на оплату штрафов, назначенных органам местного самоуправления и бюджетным учреждениям, составили   8 080,4 тыс. руб. Основную долю штрафов составляют штрафы за нарушение обязательных требований пожарной безопасности –                                         6 040 тыс.руб. (74,7 %), за несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения (10%), за нарушение норм трудового законодательства (5,2%), за несоблюдение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения (4,08%).
Оплата штрафов, назначенных должностным лицам, за счет средств местных бюджетов Темрюкского района в проверяемом периоде не осуществлялась. 
По результатам контрольного мероприятия всем объектам проверки рекомендовано принять меры по выполнению требований законодательства Российской Федерации с целью недопущения привлечения к ответственности и неэффективного использования бюджетных средств.
Копия отчета о проведенном контрольном мероприятии направлена исполняющему обязанности главы муниципального образования Темрюкский район С.Г.Робилко, председателю Совета муниципального образования Темрюкский район А.И.Шерстневу, а так же в Прокуратуру Темрюкского района в соответствии с заключенным с ней соглашением о взаимодействии.
