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Контрольно-счетная палата завершила проведение плановых проверок соблюдения законодательства о размещении заказов 
в детских школах искусств
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район завершено проведение трех плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг в детских школах искусств Темрюкского района:  МБОУ ДОД «Детская школа искусств» станицы Старотитаровской, МБОУ ДОД «Детская школа искусств» станицы Тамань и  МБОУ ДОД «Детская школа искусств» г.Темрюка.

Объем проверенных бюджетных средств составил 4 987, 22 тыс.руб.
В ходе проверок были выявлены нарушения Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 94-ФЗ), в том числе содержащие признаки административных правонарушений. 

Характерными нарушениями являются:

- указание при размещении заказов неточных (обобщающих) кодов продукции по ОКДП без указания трех низших разрядов, что не соответствует Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности, продукции и услуг, утвержденному Постановлением Госстандарта России от 06.08.1993 № 17, и Номенклатуре товаров, работ, услуг для нужд заказчиков, утвержденной Приказом Минэкономразвития РФ от 07.06.2011 № 273;
- размещение недостоверной информации о заказах на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд учреждений на официальном сайте; 
- не направление  указанных в пунктах 1 - 7 части 2 статьи 18 Закона 94-ФЗ сведений о заключенных договорах в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. 
- нарушение Порядка определения начальной (максимальной) цены контракта (цены лота), утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 23.11.2010 № 2386 «Об утверждении порядка ведения мониторинга цен на товары и услуги и Порядка определения начальной (максимальной) цены контракта (цены лота)», а именно отсутствие согласования специалиста, в должностные функции которого включены обязанности по проверке и согласованию расчета начальной (максимальной) цены контракта (цены лота). 

Кроме того, установлено сокращение срока подачи котировочной заявки в одном случае.

Материалы проверок переданы в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю для рассмотрения вопроса о возбуждении административных производств. 
