Несколько слов о банках

Банк - это финансовая организация, деятельность которой контролиру-ется и проверяется непосредственно Центральным банком РФ. На основании лицензий, выдаваемых Центральным банком, банк имеет право привлекать денежные средства частных и юридических лиц во вклады, предоставлять привлеченные средства во временное пользование другим юридическим и частным лицам в виде кредитов (займов, ссуд), быть посредником в платежах и расчетах между предприятиями, учреждениями и отдельными лицами.

Кроме того, к банковским операциям, доступным частным лицам относятся: открытие и ведение банковских счетов, кассовое обслуживание, осуществление денежных переводов, доверительное управление денежными средствами и иным имуществом, предоставление в аренду банковских ячеек. Список можно продолжать, и чем он больше, тем более универсальным считается банк, что положительно сказывается не только на развитии банковской системы нашей страны, но и на увеличении клиентской базы такого банка. И это вполне естественно - современный финансово подкованный клиент всегда интересуется несколькими банковскими продуктами и услугами, понимая, что удобнее их получать в одном месте, в данном случае в одном банке.

Какие услуги банк предоставляет населению?

На сайте любого банка, изучив раздел «услуги частным лицам» или «услуги физическим лицам», Вы всегда сможете найти интересующие Вас услуги.

Среди таких услуг наиболее распространенными являются: вклады, пластиковые и кредитные карты, различные виды кредитования (потребительское, Автокредитование, на неотложные нужды, ипотека и т.п.), банковские и денежные переводы, доверительное управление имуществом, в том числе с помощью ОФБУ, банковские ячейки, и другие финансово-банковские продукты.

Как стать клиентом банка?

Стать клиентом банка достаточно просто, если Вы планируете открыть банковский вклад, завести пластиковую карту, отправить денежный перевод, доверить деньги ОФБУ, находящемуся под управлением банка или арендовать банковскую ячейку. Минимальное требование для всех выше-перечисленных случаев – наличие документа, удостоверяющий личность и необходимой денежной суммы.

Немного иначе дело обстоит с кредитными продуктами, так как в данном случае у банка существует риск неплатежа по кредиту. В связи с чем, кроме документа, удостоверяющего личность, может понадобиться какое-либо подтверждение Вашей платежеспособности (например, справка с места работы) и другие документы.

Независимо от финансово-банковского продукта, которым Вы решите воспользоваться, банк обязан заключить с Вами соответствующий договор: договор банковского вклада, договор банковского счета, кредитный договор, договор аренды банковской ячейки или договор хранения, договор доверительного управления.

В любом случае, рекомендуем Вам внимательно изучить договор, перед его подписанием. При этом обратите внимание на стоимость и сроки предоставления услуг, на раздел, посвященный Вашей ответственности и ответственности банка за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по договору, на раздел, посвященный правам банка (например, снижение процентной ставки по вкладу или повышение ставки по кредиту) и Вашим правам (например, возможности частичного снятия или пополнения вклада, получения овердрафта по пластиковой карте), а также на последствия досрочного расторжения договора с банком.

