Как воспользоваться помощью государства
при трудностях с выплатой ипотеки
            С 2009 года государством запущена программа рефинансирования и реструктуризации ипотечных кредитов в интересах граждан, испытывающих временные финансовые трудности, которые не позволяют совершать платежи по ипотечному кредиту в полном объеме. 

          ОАО "Агентство по ипотечному жилищному кредитованию" (АИЖК) в соответствии с одобренными 18 декабря 2008 года наблюдательным советом Агентства "Правилами реструктуризации ипотечных жилищных кредитов (займов) для отдельных категорий заемщиков" разработало "Стандарт реструктуризации ипотечных жилищных кредитов (займов) для отдельных категорий граждан".
          Стандартом установлено, что реструктуризации подлежат жилищные ипотечные кредиты, выданные до 1 декабря 2008 года для приобретения или строительства объектов недвижимости, являющихся для заемщиков единственным жильем. В рамках данного стандарта не подлежат реструктуризации кредиты, полученные на цели строительства жилья, которое еще не завершено, а также кредиты, полученные на приобретение жилья без залога приобретаемого объекта недвижимости.
          Реструктуризация предполагает совместное предоставление денежных средств агентством и кредитором заемщику на погашение платежей по имеющемуся у него ипотечному кредиту в рамках льготного периода в 1 год на основании договора о совместном предоставлении заемных средств, согласно которому агентство и кредитор выступают в роли сокредиторов. 
          По вопросам реструктуризации заемщику необходимо обращаться в организацию, являющуюся кредитором заемщика.
          При обращении к кредитору заемщики, оказавшиеся временно не в состоянии поддерживать платежи по ипотечному кредиту вследствие потери работы или части доходов, должны предоставить следующие документы: 
          - копии документов, удостоверяющих личности заемщиков и членов семьи заемщиков, зарегистрированных по месту жительства в предмете ипотеки (паспорт гражданина РФ либо документ, заменяющий его согласно действующему законодательству РФ); 
-  при существенном снижении оплаты труда заемщиков: 
- справку по форме 2-НДФЛ за 2008 год, а также за все прошедшие 

полные календарные месяцы 2009 года, предшествующие дате подачи заявления; 
- заверенная работодателем копия приказа работодателя об изменении условий труда и размера оплаты труда (при наличии); 
         - документ, подтверждающий постановку на учет в органе службы занятости населения с указанием размера выплаты пособия по безработице;
- копия трудовой книжки. 
- справка из территориального отделения Пенсионного Фонда Российской Федерации о размере пенсионных выплат (при наличии).
Пакет документов надлежит направлять кредитору. Рассмотрение документов и вынесение решения по предоставлению или не предоставлению права на реструктуризацию ипотечного жилищного кредита производится в срок до 30 дней, с даты, поступления пакета документов к кредитору. 
          На территории Краснодарского края прием документов граждан для реструктуризации ипотечных жилищных кредитов (займов) осуществляет ОАО «Кубанское ипотечное агентство».
          Прием документов ведется в Консультационном центре по адресу; г. Краснодар, ул. Леваневского, 106 корпус А, офис 2 ( этаж). Консультации по вопросам реструктуризации ипотечных кредитов (займов) можно получить по телефону Горячей линии ОАО «Кубанское ипотечное агентство» - (861)279-03-01.
