Ипотека, на что стоит обратить внимание
 при поиске данного продукта?
Прежде всего, нужно определиться с какой целью, в какой валюте, какую сумму и на какой срок Вам необходимо взять в кредит, что будет являться предметом залога, каков будет первоначальный взнос и на каких условиях Вы готовы заключить кредитный договор и договор залога недвижимости (договор ипотеки). 
При получении ипотечного кредита необходимо быть предельно честным с сотрудниками банка, не скрывать и не искажать запрашиваемую информацию. Если обман раскроется, пусть даже незначительный для Вас, это может повлечь недоверие и, как следствие, отказ в выдаче кредита.

Нелишним будет сообщить банку о своей кредитной истории, независимо от того, положительной или негативной она является. Если она положительна, то это характеризует Вас как добросовестного заемщика, способного отвечать по своим обязательствам в установленные сроки. Если по каким-то причинам у Вас был негативный опыт пользования кредитом – лучше честно объяснить причины, может быть, банк сочтет их незначительными.

Прежде чем взять ипотечный кредит, обратите внимание на то, что:  

- чем больше размер доходов, тем больше сумма кредита, на которую можно рассчитывать; 

- чем больше размер первоначального взноса, тем ниже процент по кредиту; 

- при оформлении ипотеки на срок менее 10 лет или более 15 лет, процентные ставки выше, чем при оформлении кредита на срок от 10 до 15 лет.
Будьте бдительны, если банк предлагает Вам ипотечные кредиты со ставками ниже среднерыночных – это может быть результатом того, что он взимает больший объем разнообразных комиссий. И после расчета эффективной ставки процента такой кредит может оказаться менее выгодным.

Следует также взять на заметку, что в течение срока погашения ипотечного кредита банк регулярно проверяет состояние заложенной недвижимости. Если Вы сдаете недвижимость в аренду, банк должен быть извещен об этом. Нередко данное условие прописано в кредитном договоре и договоре залога недвижимости (договора ипотеки), а иногда и вовсе не требуется никаких уведомлений. Поэтому внимательно ознакомьтесь с условиями договоров, чтобы действия банка в сложившейся ситуации не были для Вас неприятной неожиданностью.

Важно обратить особое внимание на ключевые моменты ипотеки:  

- недвижимость сразу оформляется в собственность заемщика;
- банк не может по своему желанию изъять у заемщика эту недвижимость. Заемщик может лишиться своей заложенной недвижимости лишь по решению суда, и то лишь в том случае, когда существенно нарушил кредитный договор и/или договор залога недвижимости (договор ипотеки).

Не основным, но немаловажным является удобство погашения кредита: расположение банка, наличие отделений или банкоматов с функцией приема денег, возможность погашения путем перевода денег на счет и т.д.
