Кредит на образование
В наши дни образование все в большей и большей степени начинает рассматриваться как инвестиции в будущее. Государство не способно обеспечить всех желающих качественным бесплатным образованием. Люди же понимают, что именно от качества полученного образования во многом будет зависеть их доход в будущем. С каждым годом увеличивается число людей, готовых платить за свое образование и образование своих детей.

Наряду с этим также наблюдается рост стоимости образования, что является препятствием для многих людей, желающих его получить. Решить такую проблему поможет новый банковский продукт - образовательный кредит.

Образовательный кредит - это обязательство клиента перед банком в течение оговоренного срока погасить сумму, выплаченную банком образовательному учреждению, и причитающиеся кредитным договором проценты. Отличительная особенность образовательного кредита от потребительского - возможность заемщика длительное время погашать только проценты по кредиту, а погашение суммы долга отложить на более поздний период времени (например, на момент окончания обучения). Основным преимуществом образовательного кредита перед другими видами кредитования заключаются в более удобной схеме его погашения и большем сроке по сравнению, например, с потребительским кредитом. 

Кредит на образование был разработан для того, чтобы решить проблему крупных выплат в период обучения. Он позволяет заемщику отсрочить выплату суммы долга благодаря льготному периоду по кредиту. Льготный период может составлять, как весь срок обучения, так и несколько лет, а может и отсутствовать.

Первым этапом оформления образовательного кредита является сбор документов и предоставление их в банк. У каждого банка свои требования, поэтому рекомендуем уточнить, какие документы необходимы для получения кредита в выбранном Вами банке.

Получить кредит, можно достигнув возраста 14 лет. Однако, если Вам нет еще 18 лет, банк потребует предоставить нотариально заверенное согласие родителей на предоставление кредита. Отсутствие согласия одного из родителей может стать причиной отказа в выдаче кредита.

Некоторые банки не исключают возможности участия в качестве поручителя юридического лица, с которым у заемщика заключен трудовой договор.

После представления всех необходимых документов, банк начинает рассмотрение кредитной заявки потенциального заемщика, которое может занять от 3-4 до 30 рабочих дней.

При условии одобрения заявки, происходит подписание с банком кредитного договора.

Одним из требований банка к заемщику может быть страхование жизни. Размер расходов на страхование будет зависеть от возраста заемщика, суммы и срока кредита. 

Независимо от выбранной кредитной программы, Вам придется платить проценты по кредиту. Процентная ставка по образовательному кредиту зависит от срока и суммы кредитования.

Помните, при просрочке платежа Вам грозят штрафы, которые могут быть фиксированными или составлять процент от суммы просроченного платежа. Помимо процентов по кредиту Вас также может ожидать ряд комиссий, которые увеличат его стоимость. 

Некоторые банки используют комиссию за перевод денежных средств в учебное заведение. Подобная комиссия исчисляется в процентах от суммы переводимых средств, взимается при каждом переводе и составляет около 1%. Также применяется комиссия за ведение ссудного счета и за выдачу кредита. Такие комиссии обычно либо фиксированы, либо составляют процент от всей кредитной линии. Будьте осторожны, некоторые банки устанавливают размер комиссии за ведение ссудного счета в процентах за месяц. Подобная комиссия может увеличить стоимость кредита почти в 2 раза. В процессе выбора кредитной программы надо прояснить для себя ситуацию с комиссиями, чтобы четко представлять конечную стоимость кредита и сделать правильный выбор.

