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 Пояснительная записка

о ходе реализации муниципальных программ 
муниципального образования Темрюкский район 
по итогам 9-ти месяцев 2020 года
На реализацию 35 муниципальных программ предусмотрено                           2719,4 млн. рублей средств федерального, краевого и местных бюджетов.

Выполнение муниципальных программ по состоянию на 1 октября                2020 года составило 1861,4 млн. рублей, или 68,4% выделенных бюджетных ассигнований, из них за счет средств: краевого бюджета,  источником финансового обеспечения которого являются средства федерального бюджета – 43,9%; краевого бюджета – 67,4%. Средства федерального и краевого бюджетов привлечены  в рамках 12 государственных программ Краснодарского края (далее – ГП КК):

ГП КК «Социальная поддержка граждан»;

ГП КК «Развитие культуры»;

ГП КК «Развитие образования»;

ГП КК «Развитие здравоохранения»;

ГП КК «Дети Кубани»;

ГП КК «Развитие физической культуры и спорта»;

ГП КК «Региональная политика и развитие гражданского общества»;

ГП КК «Развитие топливно-энергетического комплекса»;

ГП КК «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»;

ГП КК «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства и архитектуры»;

ГП КК «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»;

ГП КК «Управление государственными финансами»;

бюджета муниципального образования Темрюкский район – 70,6%;

внебюджетных источников – 9,7%.                      .
В 2020 году приоритетными направлениями остаются повышение уровня и качества жизни населения, решение экономических и социальных задач в рамках исполнения принятых обязательств.

Фактическое освоение средств муниципальных программ по итогам                  9-ти месяцев 2020 года можно сгруппировать по объему освоения бюджетных назначений:

100% исполнено -  по 1 муниципальной программе (МП «Качество»);

более 75% - по 12 муниципальным программам (МП "Развитие национальных культур и профилактики проявлений экстремизма на территории МО ТР" – 97,8%, МП "Развитие культуры Темрюкского района" – 95,8%, МП "Обеспечение жильем молодых семей на территории МО ТР" – 92,4%, МП "Обеспечение и развитие физической культуры и спорта в Темрюкском районе" – 90,7%, МП "Управление и контроль  за муниципальным имуществом и земельными ресурсами на территории МО Темрюкский район" – 88%, МП "Развитие сельского хозяйства в Темрюкском районе" – 87%, МП "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности МО Темрюкский район на период 2012-2015 годов и на перспективу до 2020 года" – 85,6%, МП "Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Темрюкский район" – 80,1%, МП "Профилактика правонарушений в МО ТР" – 78,6%, МП "Развитие муниципальной службы в администрации МО ТР" – 78%, МП "Социальная поддержка граждан Темрюкского района" – 76,1%, МП "Развитие образования в Темрюкском районе" – 75,2%);

от 50 до 75% - по 11 муниципальным программам (МП "Управление муниципальными финансами" – 74,6%, МП "Комплексное развитие Темрюкского района в сфере дорожного хозяйства" – 72,6%, МП "Реализация государственной молодежной политики в Темрюкском районе" – 69,4%, МП "Развитие экономики в Темрюкском районе" – 67,5%, МП «Эффективное муниципальное управление» - 66,3%, МП "Дети Тамани" – 66%, МП "Внедрение гражданских технологий противодействию терроризму в МО Темрюкский район" – 61,6%, МП "Обеспечение безопасности населения в ТР" – 59,7%, МП "Поддержка малого и среднего предпринимательства в МО ТР" – 54,8%, МП "Информирование населения о деятельности администрации МО Темрюкский район в СМИ" – 54,6%, МП "Развитие информационного общества и формирование электронного правительства в Темрюкском районе" – 51,9%);

до 50% - по 7 муниципальным программам (МП "Развитие здравоохранения в Темрюкском районе"- 44,9%, МП «Муниципальная политика и развитие гражданского общества» – 42,8%, МП «Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории МО ТР» -37,1%, МП «Комплексное развитие в сфере строительства» – 22,8%, МП «Антикризисные меры в ЖКХ МО ТР» – 14,9%, МП «Улучшение условий и охраны труда в МО ТР» – 8,9%, МП «Развитие санаторно-курортного и туристского комплекса муниципального образования Темрюкский район» – 3,2%);

нулевое исполнение – по 4 муниципальным программам                                      (МП «Перспективное развитие наружной рекламы на территории МО ТР», МП «Экологическое оздоровление территории МО ТР», МП «Создание доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения в МО ТР», МП «Создание и ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности МО ТР»).
Результаты  проведенного анализа выполнения муниципальных программ свидетельствуют о низком освоении расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий по вопросам местного значения, что связано с осуществлением расходов согласно кассового плана и проведением конкурсных процедур для заключения и исполнения муниципальных контрактов согласно план-графиков.

Информация об исполнении расходных обязательств, финансирование которых осуществляется из бюджетов всех уровней в рамках реализации муниципальных программ муниципального образования Темрюкский район по состоянию на 1 октября 2020 года, представлена в приложении № 2 к пояснительной записке о ходе реализации муниципальных программ муниципального образования Темрюкский район.

В отчетном году предусмотрено к выполнению 269 целевых показателей. Информация о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальных программ за истекший период 2020 года, в том числе в разрезе подпрограмм и мероприятий, представлена в приложении № 1 к пояснительной записке о ходе реализации муниципальных программ муниципального образования Темрюкский район.

