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 Пояснительная записка

о ходе реализации муниципальных программ 
муниципального образования Темрюкский район 
по итогам I полугодия 2020 года
На реализацию 35 муниципальных программ муниципального образования Темрюкский район (далее – муниципальная программа), действующих на территории муниципального образования Темрюкский район по состоянию на 1 июля 2020 года, было предусмотрено 2 669,3 млн. рублей (что на 12,4% больше, чем в аналогичном периоде 2019 года –                               2 374,0 млн. рублей), в том числе за счет средств:

краевого бюджета, источником финансового обеспечения которого являются средства федерального бюджета - 14,8 млн. рублей и краевого бюджета – 1 377,4 млн. рублей. Средства федерального и краевого бюджетов привлечены  в рамках 12 государственных программ Краснодарского края (далее – ГП КК):

ГП КК «Социальная поддержка граждан»;
ГП КК «Развитие культуры»;

ГП КК «Развитие образования»;

ГП КК «Развитие здравоохранения»;

ГП КК «Дети Кубани»;

ГП КК «Развитие физической культуры и спорта»;

ГП КК «Региональная политика и развитие гражданского общества»;

ГП КК «Развитие топливно-энергетического комплекса»;

ГП КК «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»;

ГП КК «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства и архитектуры»;

ГП КК «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»;

ГП КК «Управление государственными финансами»;

бюджета муниципального образования Темрюкский район –                      1 276,3 млн. рублей;

внебюджетных источников – 0,8 млн. рублей.
Выполнение муниципальных программ по итогам 1 полугодия 2020 года составило 1 113,3 млн. рублей, или 41,7% выделенных бюджетных ассигнований (в аналогичном периоде 2019 года выполнение составило 47,3%), в том числе за счет средств:

краевого бюджета, источником финансового обеспечения которого являются средства федерального бюджета – 50% или 7,4 млн. рублей;

краевого бюджета – 44,5%, или 612,3 млн. рублей;

местного бюджета – 38,7%, или 493,4 млн. рублей; 
внебюджетных источников – 9,7%, или 73,6 тыс. рублей.

В 2020 году приоритетными направлениями остаются повышение уровня и качества жизни населения, решение экономических и социальных задач в рамках исполнения принятых обязательств.

Бюджет, как и прежде сохраняет социальную направленность – более 1970,8 млн. рублей, запланированных на реализацию муниципальных программ (около 73,8% средств), адресованы социальной сфере. При этом на развитие отрасли образования направлено – 1 631,3 млн. рублей (освоено за 6 месяцев 2020 года -783,8 млн. рублей, или 48,1%), культуры – 121,9 млн. рублей (освоено - 50,8 млн. рублей, или 41,7%), социальную поддержку населения района, детей  -  115,5 млн. рублей (освоено – 54,2 млн. рублей, или 46,9%), физической культуры и спорта – 85,4 млн. рублей (освоено – 36,0 млн. рублей, или 42,2%), молодежной политики – 13,1 млн. рублей (освоено –                                 5,5 млн. рублей, или 41,6%), здравоохранение – 3,6 млн. рублей (освоено -                 1,7 млн. рублей, или 47%).
Фактическое освоение средств муниципальных программ по итогам                  6-ти месяцев 2020 года можно сгруппировать по объему освоения бюджетных назначений:

более 50% - по 9 муниципальным программам;

от 30 до 50% - по 13 муниципальным программам;

до 30% - по 5 муниципальным программам, нулевое исполнение – по             8 муниципальным программам:

1) МП «Муниципальная политика и развитие гражданского общества» - освоено 28,4%. Общий объем финансирования предусмотрен в сумме                   4 404,1 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета –                        2 258,4 тыс. рублей, освоено – 1 252,6 тыс. рублей, из них средства краевого бюджета – 331,7 тыс. рублей (исполнение бюджетных обязательств на 1 августа 2020 года составило 28,7%).
Муниципальные контракты на изготовление печатной продукции, предоставление услуг общественного питания, приобретение цветов, поставку архивных коробов,  приобретение ноутбуков, выполнение текущего ремонта архивного отдела находятся на исполнении до конца 2020 года.

Муниципальные контракты на приобретение очистителей воздуха и ионизаторов воздуха, а также на приобретение цветов находятся  на стадии подписания.

Торги на приобретение новогодних подарков проведены                                    14 августа 2020 года, протокол рассмотрения заявок – 17 августа 2020 года, НМЦК – 84,3 тыс. рублей, предполагаемая дата заключения муниципального контракта – 28 августа 2020 года;

2) МП «Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории муниципального образования Темрюкский район» - 22,8%. Общий объем финансирования предусмотрен в сумме                                   22 089,7 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета –                          6 012,2 тыс. рублей, освоено – 5 031,7 тыс. рублей, из них средства краевого бюджета – 0,0 тыс. рублей (исполнение бюджетных обязательств на 1 августа 2020 года составило 27,2%). 

Финансирование расходов на осуществление деятельности МКУ «Архитектурный центр» производится согласно кассового плана (до конца    2020 года планируется освоить 9 614,2 тыс. рублей).

Извещения о проведении открытого конкурса на подготовку проектов внесения изменений в Генеральные планы Ахтанизовского, Старотитаровского, Таманского и Новотаманского и Правила землепользования и застройки опубликованы 5 августа 2020 года, НМЦК – 9 593,6 тыс. рублей, окончание подачи заявок – 28 августа 2020 года, предполагаемая дата проведения торгов – 1 и 2 сентября 2020 года;  

3) МП «Комплексное развитие Темрюкского района в сфере строительства» – 12,8%. Общий объем финансирования предусмотрен в сумме 96 108,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета –                    33 181,1 тыс. рублей, освоено – 12 335,2 тыс. рублей, из них средства краевого бюджета – 1 584,0 тыс. рублей (исполнение бюджетных обязательств на                      1 августа 2020 года составило 16,9%). 

Финансирование расходов на осуществление деятельности МКУ «ЕСЗ» и управления капитального строительства и топливно-энергетического комплекса производится согласно кассового плана (до конца 2020 года планируется освоить 8 678,6 тыс. рублей).

По муниципальному контракту на подключение (технологическое присоединение) здания котельной детского сада ведутся судебные разбирательства (312,8 тыс. рублей).

Муниципальный контракт на строительство  межпоселенческого газопровода высокого давления в обход хут. Коржевского  Славянского района заключен 21 апреля 2020 года на общую сумму 1 949,8 тыс. рублей со сроком исполнения до 15 октября 2020 года, в июле 2020 года произведена частичная оплата в сумме 1 276,8 тыс. рублей.

Муниципальный контракт на разработку проектно-сметной документации по строительству корпуса пищеблока на территории МБОУ ООШ № 26 пос. Прогресс заключен 22 июня 2020 года на сумму 3 707,5 тыс. рублей, находится на исполнении до конца 2020 года. 

Муниципальный контракт на разработку ПСД по строительству детсада ст. Курчанской исполнен (4 000,0 тыс. рублей). Планируется заключить муниципальный контракт на подключение (технологическое присоединение) объекта капитального строительства к сети газораспределения в октябре со сроком исполнения 9 месяцев (1 986,7 тыс. рублей);

Муниципальные контракты на разработку проектно-сметной документации и инженерных изысканий по строительству спортивных залов на территории МБОУ СОШ № 8, № 26 заключены в феврале 2019 года на общую сумму 4 613,7 тыс. рублей, со сроком исполнения до 5 августа 2019 года, контракты не исполнены, документация находится на государственной экспертизе до 25 августа 2020 года, положительное заключение получено по школе № 26, но приемка не осуществлена. 

Муниципальный контракт на строительство здания амбулатории ВОП в  г. Темрюке  по ул. Анджиевского заключен 2 июня 2020 года на общую сумму 18 000,0 тыс. рублей со сроком исполнения до 16 октября 2020 года. Переходящий муниципальный контракт на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации здания амбулатории ВОП исполнен                   (1 584,0 тыс. рублей). Остаток средств (4 393,5 тыс. рублей) планируется направить на материально-техническое оснащение ВОП (приобретение оборудование, мебели), размещение извещения запланировано на сентябрь 2020 года.
Прямые договора на разработку проектно-сметной документации по строительству ВОП в ст. Ахтанизовской, и пос. Кучугуры расторгнуты по соглашению сторон - 16 июля 2020 года, повторное заключение договоров запланировано на август 2020 года. 
Извещение на разработку проектно-сметной документации на строительство корпуса на территории детского сада № 12 в г. Темрюке размещено 29 июля 2020 года, окончание подачи заявок – 19 августа 2020 года, предполагаемая дата заключения муниципального контракта – 14 сентября   2020 года.
Извещение о разработке проектно-сметной документации по строительству центра единоборств в г. Темрюке отменено в связи с опубликованием рекомендаций по заданию на проектирование, повторное размещение извещения запланировано на сентябрь 2020 года                               (3 039,5 тыс. рублей).
Торги на строительство здания амбулатории ВОП пос. Красный Октябрь проведены, НМЦК – 12 203,6 тыс. рублей, протокол подведения итогов размещен 7 августа 2020 года, предполагаемая дата заключения муниципального контракта – 24 августа 2020 года. Остаток средств                       (2 905,0 тыс. рублей) планируется направить на материально-техническое оснащение ВОП (приобретение оборудование, мебели), размещение извещения запланировано на сентябрь 2020 года;

4) МП «Антикризисные меры в жилищно-коммунальном хозяйстве муниципального образования Темрюкский район» - 6,2%. Общий объем финансирования предусмотрен в сумме 239 043,2 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета – 173 759,4 тыс. рублей, освоено -                                   14 784,5 тыс. рублей, из них средства краевого бюджета – 12 671,7 тыс. рублей (исполнение бюджетных обязательств на 1 августа 2020 года составило 7,6%). 

По переходящему с 2019 года муниципальному контракту «Реконструкция объекта водоводов: «Магистральный трубопровод, расположенный между насосной станцией 2 подъема и распределительной камерой и магистральный трубопровод МТ2 в Темрюкском районе. Второй этап строительства. Корректировка. Этап 2.3» не выполнены работы по электроснабжению станции катодной защиты. Подрядчику направлено дополнительное соглашение об уменьшении цены контракта в связи с уменьшением объема работ. От подписания дополнительного соглашения подрядчик отказался, ведется судебное производство (29 153,7 тыс. рублей);

В августе 2020 года проведена государственная экспертиза, муниципальный контракт на выполнение проектно-изыскательских работ по объекту: «Строительство второй нитки магистрального водопровода МТ1» будет исполнен в сентябре 2020 года (6276,0 тыс. рублей).
Соглашение о выделении субсидии на строительство второй нитки магистрального трубопровода МТ1 (115 617,7 тыс. рублей, в том числе краевые средства – 99 431,2 тыс. рублей) не подписано, будет осуществлен возврат лимитов бюджетных обязательств в доход бюджетов.

Прямой договор на проведение гос. экспертизы по объекту: «Строительство второй нитки магистрального водопровода МТ1» заключен на сумму 592,9 тыс. рублей, контракт находится на исполнении до                                    1 октября 2020 года. 

Заключен прямой договор на выполнение текущего ремонта теплоизоляции наземных участков напорного коллектора (72,0 тыс. рублей) с исполнением до конца 2020 года.

Договора на выполнение текущего ремонта крыши административного здания (94,6  тыс. рублей), и на выполнение текущего ремонта станции катодной защиты (78,3 тыс. рублей) находятся в стадии подписания.
Договора на выдачу тех. условий здания инвалидов (12,1 тыс. рублей), и на выполнение ремонта вентиляции здания мировых судей (10,3 тыс. рублей) не заключены, сроки заключения договоров неизвестны.

Муниципальный контракт на строительство канализационного коллектора в ст. Голубицкой заключен 25 ноября 2019 года на общую сумму 126 263,7 тыс. рублей со сроком исполнения - 18 месяцев. Выполнение работ производится в три этапа: в 2020 году планируется освоить                                            86 428,2 тыс. рублей. Оплата производится ежемесячно за фактически выполненные работы, освоено за 7 месяцев 2020 года – 18 060,1 тыс. рублей;

5) МП «Дети Тамани» - 5%. Общий объем финансирования предусмотрен в сумме 11 264,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета –              6 179,4 тыс. рублей, освоено - 560,9 тыс. рублей, из них средства краевого бюджета – 256,6 тыс. рублей (исполнение бюджетных обязательств на 1 августа 2020 года составило 8,2%). 
Расходы на организацию отдыха детей в 1 полугодии 2020 года не осуществлялись в связи с коронавирусной инфекцией, выполнение мероприятий запланировано на 3 квартал текущего года;

6) МП «Развитие национальных культур и профилактики проявлений экстремизма на территории муниципального образования Темрюкский район» – 0%. Объем финансирования предусмотрен в сумме 27,0 тыс. рублей, освоено -0,0 тыс. рублей (исполнение бюджетных обязательств на 1 августа 2020 года составило 97,8%).
Муниципальный контракт на приобретение баннеров исполнен в июле 2020 года (26,4 тыс. рублей), в результате торгов сложилась экономия средств, которая подлежит возврату в бюджет МО ТР;

7) МП «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании Темрюкский район» – 0%. Объем финансирования предусмотрен в сумме                 86,6 тыс. рублей, освоено - 0,0 тыс. рублей (исполнение бюджетных обязательств на 1 августа 2020 года составило 20,8%). 
Муниципальный контракт на приобретение сигнальных жилетов на сумму 17,0 тыс. рублей расторгнут по соглашению сторон. 18 августа 2020 года размещено повторно извещение с НМЦК 18,3 тыс. рублей, окончания подачи заявок – 27 августа 2020 года, проведение торгов запланировано на 31 августа 2020 года.
Заключен прямой договор на приобретение фонарей на сумму 50,1 тыс. рублей с исполнением до конца 2020 года;

8) МП «Поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Темрюкский район» – 0%. Объем финансирования предусмотрен в сумме 155,0 тыс. рублей, освоено -                            0,0 тыс. рублей (исполнение бюджетных обязательств на 1 августа 2020 года составило 54,8%). 
Прямой договор на изготовление информационно-справочных и презентационных материалов запланировано заключить в сентябре 2020 года (70,0 тыс. рублей);

9) МП «Перспективное развитие наружной рекламы на территории муниципального образования Темрюкский район» - 0%. Объем финансирования предусмотрен в сумме 450,0 тыс. рублей, освоено -                           0,0 тыс. рублей (бюджетные обязательства на 1 августа 2020 года не исполнены). 
Извещение на выполнение топографических съемок и разработки Схемы размещения рекламных конструкций  размещено - 7 августа 2020 года, НМЦК – 450,0 тыс. рублей, окончание подачи заявок  - 19 августа 2020 года, проведение торгов запланировано на 21 августа 2020 года.
10) МП «Развитие санаторно-курортного и туристского комплекса муниципального образования Темрюкский район» – 0%. Объем финансирования предусмотрен в сумме 625,2 тыс. рублей, освоено -                          0,0 тыс. рублей (бюджетные обязательства на 1 августа 2020 года не исполнены). 

Муниципальный контракт на изготовление баннеров  заключен                           12 августа 2020 года на сумму 20,0 тыс. рублей с исполнение до конца                    2020 года.  

Размещение извещений на участие в Международной  выставке Сочи «Курорты и туризм» (230,0 тыс. рублей), разработку макета и изготовление сувенирной продукции (300,0 тыс. рублей) запланировано на сентябрь, ноябрь 2020 года.

Прямые договора на  организацию проведения совещаний, подведение итогов курортного сезона, планируется заключить в сентябре 2020 года с исполнением до конца  года (95,2 тыс. рублей); 

11) МП «Экологическое оздоровление территории муниципального образования Темрюкский район» – 0%. Объем финансирования предусмотрен в сумме 100,0 тыс. рублей, освоено - 0,0 тыс. рублей (бюджетные обязательства на 1 августа 2020 года не исполнены). 
Планируется заключить прямой договор на изготовление полиграфической продукции, сроки неизвестны;

12) МП «Создание доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальном образовании Темрюкский район» -0%. Объем финансирования предусмотрен в сумме 568,8 тыс. рублей, освоено - 0,0 тыс. рублей (бюджетные обязательства на 1 августа 2020 года не исполнены).

Муниципальный контракт на выполнение работ по капитальному ремонту здания Темрюкской районной организации ВОИ заключен 7 апреля 2020 года муниципальный контракт был расторгнут по соглашению сторон. Планируется повторное размещение извещения - 20 августа 2020 года;

13) МП «Создание и ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности муниципального образования Темрюкский район» - 0%. Объем финансирования предусмотрен в сумме 4,0 тыс. рублей, освоено - 0,0 тыс. рублей (бюджетные обязательства на 1 августа 2020 года не исполнены). 
Прямой договор на приобретение журналов и бланков планируется заключить в сентябре 2020 года.

Необходимо отметить, что у ряда муниципальных программ, имеющих низкое и нулевое освоение:

заключены контракты, которые будут  исполнены в течение текущего года;

расторгнуты  муниципальные контракты по соглашению сторон в связи со сложившейся ситуацией в стране;

не состоялись торги в связи с отсутствием заявок для участия в конкурсных процедурах. 

Результаты  проведенного анализа выполнения муниципальных программ свидетельствуют о низком освоении расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий по вопросам местного значения, что связано с осуществлением расходов согласно кассового плана и проведением конкурсных процедур для заключения и исполнения муниципальных контрактов согласно план-графиков.

Информация об исполнении расходных обязательств, финансирование которых осуществляется из бюджетов всех уровней в рамках реализации муниципальных программ муниципального образования Темрюкский район по состоянию на 1 июля 2020 года, представлена в приложении № 2 к пояснительной записке о ходе реализации муниципальных программ муниципального образования Темрюкский район.

В отчетном году предусмотрено к выполнению 269 целевых показателей. Информация о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальных программ за истекший период 2020 года, в том числе в разрезе подпрограмм и мероприятий, представлена в приложении № 1 к пояснительной записке о ходе реализации муниципальных программ муниципального образования Темрюкский район.

