

УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в отношении постановления администрации муниципального образования Темрюкский район от 3 июля 2014 года № 1300 «Об утверждении положения о составе, порядке и утверждении нормативов градостроительного проектирования муниципального образования Темрюкский район»

В соответствии с Порядком проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Темрюкский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утверждённым постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район  от 21 ноября 2017 года                № 1833 и Планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Темрюкский район на первое полугодие 2019 года, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, управление экономики администрации муниципального образования Темрюкский район проводит публичные консультации в отношении постановления администрации муниципального образования Темрюкский район от 3 июля 2014 года № 1300 «Об утверждении положения о составе, порядке и утверждении нормативов градостроительного проектирования муниципального образования Темрюкский район» (далее — МНПА).
	Прием замечаний, предложений и иной информации по МНПА, будет осуществляться с 28 февраля 2019 года до 28 марта 2019 года по электронной почте: temryuk-econom@yandex.ru (с пометкой «экспертиза НПА») или по адресу: г. Темрюк ул. Урицкого, 35 а, каб. 5, телефон для справок:                    8(86148) 5-15-54.
	Срок окончания экспертизы МНПА: 28 мая 2019 года.
Ссылка на постановление от 3 июля 2014 года № 1300 http://www.temryuk.ru/administratsiya/munitsipalnye-pravovye-akty/2014-god/3kv2014/
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