Уважаемые Работодатели!
Ежегодно 28 апреля по решению Международной организации труда во всем мире отмечается Всемирный день охраны труда, основной целью которого является привлечение внимания общественности, работодателей, работников к необходимости предотвращения производственного травматизма, к проблемам в области охраны труда.

Темой Всемирного дня охраны труда в 2015 году является «Вместе повысим культуру профилактики в охране труда».
В соответствии с обращением администрации Краснодарского края (опубликовано в газете «Кубанские новости» от 7 апреля 2015 года № 51 (5811)) и поддерживая инициативу Международной организация труда, в целях повышения культуры профилактики в охране труда и доведения до сознания каждого работника, рекомендуем Вам в апреле месяце провести в организации:

тематические совещания (круглые столы) с работниками организации; обучение и проверку требований охраны труда у работников; проверки состояния охраны труда на рабочих местах; обновление и оформление стендов по охране труда; конкурсы по вопросам охраны труда; анализ обеспечения работников организации сертифицированными средствами индивидуальной и коллективной защиты; другие мероприятия по охране труда.

Информацию о мероприятиях, проведенных в организации в рамках ВДОТ, с указанием конкретных примеров, количеством работников, охваченных мероприятиями, примеры, характеризующие творчество и новизну работы в области охраны труда, просим в срок до 30 апреля 2015 года направить в ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района по адресу: г.Темрюк, ул. Ленина № 48, каб. № 7 , тел. 5-47-17.

