Коллективный договор как мера 
противодействия коронавирусу
В условиях мирового экономического кризиса, вызванного последствиями коронавирусной инфекции, возросла и социальная ответственность работодателей перед своими работниками.
В сложившейся ситуации одним из направлений социальной защищенности трудящихся граждан является наличие коллективного договора в трудовом коллективе. Именно от коллективного договора во многом зависит, на каких условиях будут трудиться работники, получать заработную плату, премии, социальные льготы и гарантии. В том числе в нем может быть закреплен целый ряд организационных и профилактических мероприятий в сфере охраны труда, направленных на предотвращение в организации распространения коронавируса. 
Кроме того, в коллективном договоре могут быть установлены дополнительные гарантии и компенсации, в том числе по предоставлению оплачиваемых выходных дней работникам, проходящим вакцинацию от коронавирусной инфекции. Внедрение подобного рода стимулирующих мер может способствовать к снижению заболеваемости COVID-19 трудящегося населения.  
По итогам 2021 года более 50 работодателей Темрюкского района с общей численностью работников около 6 тысяч человек, воспользовались правом закрепления в своих локальных актах, в том числе и в коллективном договоре, соответствующих дополнительных социальных гарантий и выплат для работников, прошедших вакцинацию или ревакцинировавшихся. 
При этом самим работникам не надо выжидать, пока сам работодатель выступит с подобной инициативой. Важно понимать, что инициатором переговоров по заключению и изменению коллективного договора может выступить любая из сторон – как работодатель, так и работники в лице своих представителей (первичная профсоюзная организация или иные представительные органы и представители, избираемые работниками). 
При заключении коллективного договора необходимо исходить из того, что работники вместе с работодателем представляют единое целое и у них один общий интерес – сохранение и развитие организации, в которой они трудятся.

   С вопросами о порядке заключения коллективного договора, а также при возникновении затруднений по составлению его проекта специалисты отдела трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района готовы оказать бесплатную консультационную и методическую помощь (г. Темрюк, ул. Ленина, 48, каб. № 7, тел. 5-47-17).

