Информация о проведенной ярмарке вакансий и учебных рабочих мест в рамках краевой акции

“Планета ресурсов”
20 сентября 2019 года в Районном доме культуры в рамках краевой акции "Планета ресурсов» состоялась ярмарка вакансий и учебных рабочих мест, организованная Темрюкским центром занятости при содействии администрации Темрюкского района.
С приветственным словом на открытии мероприятия выступила представитель администрации муниципального образования Темрюкский район Кондратьева Светлана Николаевна.

Образовательные учреждения использовали разнообразные формы презентации своего учебного заведения. Вниманию учащихся были представлены: информационные листовки, буклеты, наглядные материалы, баннеры и видеопрезентации, поделки студентов. Большой интерес школьников проявили к   возможность воспользоваться микроскопом, изучить  работу электроприборов.
Отделом по делам молодежи Темрюкского района была организована работа тематической станции “военное дело”: где была представлена возможность разобрать автомат, применить средства индивидуальной защиты (противогаз).
Также школьники смогли ознакомиться с работой пожарной службы, примерить на себя форму пожарных, побывать в настоящей пожарной машине, которая была предоставлена ФГКУ “11 Отряд ФПС по Краснодарскому краю”.

В ярмарке приняли участие 480 учащихся, 23 учебных заведений среднего профессионального и высшего образовании Темрюкского района, Краснодарского края, Республики Крым и других регионов страны.

Для безработных и ищущих работу граждан была организована встреча с представителями 64 работодателей города и района. Были представлены около пятисот вакансий сферы производства, сельского хозяйства, связи, транспорта, безопасности, образования и здравоохранения.
Во время проведения мероприятия была организована работа консультационных пунктов. Граждане смогли получить консультации по вопросам трудового законодательства, профессионального обучения граждан предпенсионного возраста и женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет. Ярмарку посетили 137 человек из числа безработных и ищущих работу граждан.
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