Ж И З Н Ь   Б Е З   Б А Р Ь Е Р О В

В рамках проведения краевой акции “Служба занятости населения для инвалидов” 5 декабря  Центром занятости населения при содействии администрации муниципального образования Темрюкский район организована и проведена “Ярмарка вакантных рабочих мест для инвалидов”. Работодатели представили вакансии свободных рабочих мест, в т.ч. квотируемых для трудоустройства инвалидов. Кроме работодателей, для участия в ярмарке были приглашены представители различных организаций и ведомств: Управления социальной защиты населения в Темрюкском районе, Пенсионного фонда РФ, Медико-социальной экспертизы в Темрюкском районе, Фонда социального страхования. Для них были организованы консультационные пункты, где посетители ярмарки смогли задать интересующие вопросы специалистам.

Мероприятие посетили 69 безработных и неработающих граждан, из них 27 граждан имеющих ограничения по состоянию здоровья. Свои вакансии на ярмарке представили 57 работодателей района, которые заявили 422 свободных рабочих места.

По вопросам профессиональной реабилитации и трудоустройству инвалидов по окончанию ярмарки вакансий, состоялся круглый стол совместно с представителями местных общественных организаций инвалидов, участниками межведомственного взаимодействия и работодателями на тему: “Развитие социального партнерства в интересах решения проблемы занятости людей с инвалидностью и соблюдения законодательства в этой области”. Участники обсудили вопросы особенностей трудоустройства инвалидов, выделения или создания квотирования рабочих мест для инвалидов, изменений в законодательстве РФ, касающиеся трудоустройства инвалидов и межведомственного взаимодействия.

В течение декады инвалидов в центре занятости населения запланированы мероприятия по профессиональной ориентации, социальной адаптации и информированию о ситуации на рынке труда, востребованных профессиях.
 
Проблема занятости и трудоустройства инвалидов актуальна в современном обществе. Трудовая деятельность для человека является важным условием полноценной жизнедеятельности. Она не только является способом экономически обеспечить своё существование, но и возможностью реализации своих способностей. Трудовая деятельность является фактором приобщения человека к общественным ценностям. Работа позволяет каждому гражданину уважать себя, осознавать свою индивидуальность, быть полноценной частью современного общества. В связи с этим работа по трудоустройству инвалидов является приоритетным направлением в службе занятости населения и она активно ведется не только в дни декады, но и круглый год. 
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