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В период с 18 по 22 апреля 2016 года в г. Сочи пойдет Всероссийская неделя охраны труда, которая станет главным событием года в области охраны труда.
Неделя проводится в целях улучшения условий и охраны труда, пропаганды лучших практик организаций работ в области охраны труда, повышения уровня культуры труда, формирования здорового образа жизни работающих и представляет собой глобальную дискуссионную площадку, посвященную новейшим тенденция и перспективам развития деятельности в области охраны труда, обеспечение безопасности условий труда и сохранения здоровья работающих.
В рамках Недели пройдет комплекс специализированных мероприятий по всему спектру вопросов в сфере охраны труда, включая IV Всероссийский съезд специалистов по охране труда.
В работе Недели примут участие руководители и представители  Правительства Российской Федерации, Минтруда России и других министерств, ряда международных организаций.
Приглашаем руководителей органов местного самоуправления, руководителй организаций муниципального образования, объединений работодателей, профсоюзов, представителей деловых кругов принять участие в работе Недели.
Информацию о проведении Недели и условиях участия в ее работе можно получить на официальном web-сайте Недели: vssot.aetalon.ru, в контактном центре Недели: 8(495)411-09-98, e-mail: not@aetalon.ru.
Вопросы по участию в Неделе также можно направлять в департамент труда и занятости населения Краснодарского края по тел. 8(861)252-45-59,    252-29-74.


