Информация о ярмарке вакансий

и учебных рабочих мест

Традиционным становится проведение ярмарки вакансий и учебных рабочих мест,  в рамках краевой акции «Планета ресурсов», на которую мы приглашаем представителей учебных заведений и работодателей города, района и края. 

Подобное мероприятие – это эффективное средство ориентации молодежи на получение профессионального образования по профессиям в учебных заведениях с учетом потребностей рынка труда района и края. Цель Ярмарки - оказание практической помощи учащимся выпускных классов в целенаправленном и осознанном выборе учебного заведения и профессии.

22 сентября 2015 года с 12.00 до 15.00 часов в помещении МБУК Районный дом культуры по адресу г. Темрюк,  ул. Ленина,  29, в рамках единой краевой акции «Планета ресурсов», ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района проведена ярмарка вакансий и учебных  рабочих мест, для несовершеннолетних, молодежи, незанятого населения и граждан Украины, вынужденно находящихся на территории Краснодарского края.  

На торжественном открытии ярмарки выступила начальник управления образованием Руденко Е.В., руководитель ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района Музыченко А.В.
В ярмарке приняли участие:

-  9 предприятий-работодателей города и района (ООО Старотитаровский хлебозавод, МУП КБО, ООО Пищевые ингридиенты, МБУЗ ЦРБ, ООО АФ Юбилейная, ООО ТВК-Кубань, Таманский почтамт, ФГУП Правобережный, ООО Слово); 
- 12 учебных заведений района и края (ГБПОУ КК Славянский электротехнологический техникум, ЧОУ СПО  Анапский индустриальный техникум филиал в городе Темрюке, Темрюкский филиал НЧОУ СПО Кропоткинский юридический техникум, ГБОУ Славянский сельскохозяйственный  техникум КК, ГБОУ СПО Новороссийский колледж строительства и экономики КК, Ф-л  ФГБОУ ВПО Сочинский государственный  университет  в г.Анапа Краснодарского края, Анапский ф-л ГОУ ВПО  Московскоий государственный гуманитарный университет им.М.А.Шолохова, НАН ЧОУ ВПО Академия маркетинга и социально-информационных технологий(ИМСИТ) г.Краснодар, ФГОУ ВПО Кубанский государственный технологический университет, Филиал ФГОУ ВПО Московский государственный университет технологии и управления имени К.Г.Разумовского в г.Темрюке КК, ФГОУ ВПО Государственный морской университет им.адмирала Ф.Ф.Ушакова, ЧОУ СПО Техникум экономики и права).
В работе ярмарки принял участие Мобильный центр занятости населения, специалисты проводили компьютерное тестирование для учащихся выпускных  и старших классов.
Посетители ярмарки также имели возможность получить консультации по вопросам законодательства о занятости, трудовым отношениям и охране труда.
На ярмарку были  представлен​ы следующие специальности:
подсобный рабочий, начальник отделения, оператор связи, почтальон, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, медицинская сестра, тракторист-машинист сельскохозяйственного производства, закройщик, маникюрша, массажист, мастер по ремонту сложной бытовой техники,  обувщик по ремонту обуви, парикмахер-универсал, педикюрша, грузчик, администратор, аппаратчик, бригадир, врач станции скорой и неотложной медицинской помощи, врач-педиатр, врач-психиатр, врач-психиатр-нарколог, врач-психотерапевт, врач-рентгенолог, врач-терапевт, врач-травматолог-ортопед, врач-уролог, врач-эндокринолог, врач-онколог, инженер по оборудованию, косметик, мастер по ремонту телерадиоаппаратуры, обработчик виноматериалов и вина, программист, технолог, тракторист, фельдшер, специалист коммерческого отдела, киоскер, аппаратчик рафинации жиров и масел, контролер качества, лаборант, наладчик оборудования в производстве пищевой продукции, инженер по КИП и А, оператор котельной, сменный мастер, начальник участка пробоотборщик, младший специалист, слесарь КИП и А, слесарь-ремонтник, электромонтер по монтажу и обслуживанию промышленного оборудования, уборщик производственных и служебных помещений, слесарь-моторист, старший токарь, электромонтер, журналист, менеджер, оператор ЭВМ, пекарь, кондитер, акушерка, врач-трансфузиолог, врач-стоматолог, заведующий отделением, инженер-энергетик, медицинский психолог, рентгенолаборант, санитарка, технолог, электрогазосварщик, химик, технолог, рабочий цеха розлива, грузчик, главный энергетик, бухгалтер, главный инженер, заместитель заведующего лабораторией, кладовщик, контролер качества, мастер цеха, машинист штабелеформирующей машины).


Ищущие работу граждане могли ознакомиться с вакансиями предприятий района, края, а также других регионов РФ.

          Мероприятие посетили  502 человек, в том числе учащиеся выпускных  и старших классов школ района 435 человека, незанятого населения 67 человек, из них  37 человек безработные граждане.

