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Мы поможем вам стать 
более уверенным 
на рынке труда

Потеря работы – сильный стрессовый фактор для любого человека, а тревога и страх – это плохие помощники. В этой ситуации безработным гражданам поможет государственная услуга по социальной адаптации на рынке труда, которую предоставляет специалист нашего центра занятости. 

Эта услуга поможет безработному получить навыки самостоятельного поиска работы, правильного составления резюме, успешного проведения собеседования с работодателем.

Получить государственную услугу могут граждане, признанные в установленном порядке безработными в соответствии с законодательством Российской Федерации о занятости населения.

Преимущественное право получения услуги по социальной адаптации предоставляется безработным гражданам, испытывающим трудности в поиске работы, впервые ищущим работу (ранее не работавшим), стремящимся возобновить трудовую деятельность после длительного (более одного года) перерыва, состоящим на учете в органах службы занятости более 6 месяцев, утратившим способность к выполнению работы по прежней профессии (специальности). 

В результате получения государственной услуги безработные граждане получат на руки заключение с рекомендациями.

Узнать о данной услуге и порядке ее предоставления граждане могут непосредственно в кабинете № 6 центра занятости населения по адресу: г.Темрюк, ул.Ленина, д.48, контактный телефон специалиста (86148) 5-38-93.
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Обращайтесь! 
И вы получите очень полезные рекомендации. 
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