ГКУ КК Центр занятости населения Темрюкского района 

благодарит организации и предприятия района за сотрудничество

В рамках реализации мероприятий активной политики занятости в 2014 году на временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет  муниципальным  образованием Темрюкский район, городским и сельскими поселениями  были выделены денежные средства в размере 2 366,59 т.руб. и  средства регионального бюджета в размере 460,80 т.руб. 

В период каникул ЦЗН совместно с организациями Муниципального образования Темрюкский район: администрациями сельских поселений, Управлением образования, районным молодежным центром социальных инициатив «Доверие», молодежным досуговым  центром, учреждениями Культры, предприятиями сферы ЖКХ  были созданы рабочие места и временно трудоустроены  1007 несовершеннолетних граждан.
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Подростки в  период каникул работали в учреждениях образования - подсобными рабочими в школьных ремонтных бригадах, в учреждениях ЖКХ - озеленителями, уборщиками территорий, при социально-культурных учреждениях и администрациях поселений, на детских дворовых площадках – помощниками специалистов по работе с молодежью, помощниками культорганизаторов и педагогов-организаторов, помощниками руководителя кружка.
ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района выражает благодарность за сотрудничество в реализации мероприятий активной политики занятости: администрации муниципального образования Темрюкский район,  предприятиям  курортной сферы, администрациям городского и сельских поселений, Управлению образования, учреждениями Культуры, предприятиями сферы ЖКХ, молодежному досуговому  центру, районному молодежному центру социальных инициатив «Доверие», и надеется на дальнейшее взаимодействие.
Зам.руководителя ГКУ КК

ЦЗН Темрюкского района Е.В. Ботова
