Информация о проведении профориентационных выездных мероприятий в школах района.


В целях содействия выбору профессий, информировании и актуализации представлений учащихся об имеющихся у них умениях и склонностях к той или иной профессии, востребованных экономикой края, в период с 10.11.14 по 15.12.14г., запланированы профориентационные выездные мероприятия.     

На базе 16 школ района, в настоящее время, запланированы и проводятся профориентационные классные часы для учащихся параллели 9-х классов, с включением бланкового тестирования. В заключение занятий подростков обеспечивают раздаточными материалами с информацией о составляющих осознанного самостоятельного выбора профессии.
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Через мобильный центр осуществляется анкетирование учащихся 10-классов и консультирование с целью ориентации на профессии, пользующиеся реальным спросом на современном российском рынке труда, с учетом выявленных склонностей.  По завершению консультации подростки получают заключение специалиста с рекомендациями по составлению личного профессионального плана, информацию об учебных заведениях края и раздаточный материал.
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