Ситуация на рынке труда на 1 октября 
в муниципальном образовании Темрюкский район
Государственное учреждение Краснодарского края «Центр занятости населения Темрюкского района» обслуживает граждан 36 населенных пунктов муниципального образования Темрюкский район, в том числе 1 городского и 11 сельских поселений.
На территории района проживает 119,1 тысячи человек, в том числе 38,3 тыс. чел – городское население и 80,8 тыс.чел. – жители села. Численность трудоспособного населения в трудоспособном возрасте составляет 68,5 тысячи человек. 
  На 1 октября 2013 года уровень регистрируемой безработицы в Темрюкском районе составляет 0,4, по краю 0,6
   Численность безработных граждан на 1 октября 2013г. составляет 266 человек. За сентябрь 2013г. обратились за содействием в поиске подходящей работы 201 человека, из них 133  - незанятые граждане.

По состоянию на 1 октября  2013 года  коэффициент напряженности на рынке труда Темрюкского района (отношение численности незанятых граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы, к количеству вакантных рабочих мест) составил  0,3,  на одного незанятого приходится 4 вакансий. Коэффициент напряженности на рынке труда Краснодарского края составляет 0,3. 
В сентябре 2013 года заявлено 304 вакансий, на 1 октября имеется 1672 вакансии.
В общем количестве заявок от предприятий  64% вакансий приходится на рабочие специальности и  36% на специалистов и служащих.

Наиболее востребованными вакансиями являются профессии виноградарь – более 13,6%, водителя – 4,6%, электрики различных квалификаций – 2,9%, электрогазосварщик – 1%. Из вакансий специалистов – врачи – 5,3%, учителя различных специальностей – 1,6%, воспитатели детских садов, медсестры, инженеры различных специальностей.
Наиболее востребованные профессии и специальности в Краснодарском крае являются: водитель автомобиля, слесарь, бетонщик,  продавец продовольственных товаров, электромонтер, арматурщик, каменщик, электрогазосварщик, повар. Из вакансий специалистов: врач, мед.сестра, воспитатели, фельдшер, музыкальный руководитель, фармацевт

Информацию о направлениях деятельности центра занятости, имеющихся вакансиях, полезные сведения для работодателей и граждан, узнать о профессиях и специальностях наиболее востребованных сегодня и многое другое на Информационном портале http://www.kubzan.ru.

Специально для людей с ограничениями по зрению была доработана версия Информационного портала для слабовидящих граждан. Адаптированная версия портала предоставляет возможности просмотра основных сведений о деятельности органов по труду и занятости населения и удобные настройки отображения данных на странице браузера. Настройка отображения включает в себя выбор размера шрифтов, цветовой гаммы страницы и межстрочного интервала.

Переход на адаптированную версию Портала можно осуществить по ссылке (значок в виде глаза), расположенной в верхнем правом углу Информационного портала http://www.kubzan.ru.
