Ситуация на рынке труда

в муниципальном образовании Темрюкский район

На 1 мая 2013 года уровень регистрируемой безработицы в Темрюкском районе составляет 0,6.

Численность безработных граждан на 1 мая 2013г. составляет 389 человек. За апрель 2013г. обратились за содействием в поиске подходящей работы 184 человека, из них 161 незанятые граждане.

По состоянию на 1 мая 2013 года коэффициент напряженности на рынке труда Темрюкского района  составил 0,3, на одного незанятого приходится 3,2 вакансий. 

В апреле 2013 года заявлено 633 вакансии, на 1 мая имеется 1785 вакансии.

В общем количестве заявок от предприятий 64% вакансий приходится на рабочие специальности и 36% на специалистов и служащих. На данный момент в службе занятости имеется большее количество вакансий сезонных рабочих мест (горничные, кухонные рабочие, повара, официанты, бармены …).
Наиболее востребованными вакансиями являются профессии виноградарь – более 13,6%, водителя – 4,6%, электрики различных квалификаций – 2,9%, электрогазосварщик – 1%. Из вакансий специалистов – врачи – 5,3%, учителя различных специальностей – 1,6%, воспитатели детских садов, медсестры, инженеры различных специальностей.

Для безработных граждан центром занятости реализуются программы, усиливающие мотивацию к трудовой деятельности и повышающие потенциал трудоустройства. 
Программа социальной адаптации «Клуб ищущих работу» «Новый старт» позволяют информировать безработных о состоянии рынка труда, об имеющихся вакансиях, оказать психологическую поддержку, помочь в выборе профессии. 
Профессиональное обучение, организация временных работ для граждан, испытывающих трудности в поиске работы (инвалиды; лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы; несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет; лица предпенсионного возраста (за два года до наступления возраста, дающего право выхода на трудовую пенсию по старости, в том числе досрочно назначаемую трудовую пенсию по старости); граждане, уволенные с военной службы, и члены их семей; одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов; граждане; граждане в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущие работу впервые) и общественных работ, содействие развитию малого предпринимательства и самозанятости безработных граждан, содействие безработным гражданам в переезде в другую местность для трудоустройства.

