Выпускникам
учреждений среднего профессионального образования

Если Вам от 18 до 20 лет, отсутствует опыт работы, Вы закончили профессиональное учебное заведение и не смогли найти работу по специальности, служба занятости населения предлагает один из шагов на пути к решению проблемы -  участие в государственной программе «Первое рабочее место». 
Главная задача данной программы - приобретение безработной молодежью профессиональных знаний и опыта работы для повышения их конкурентоспособности на рынке труда и, по возможности, получение постоянного рабочего места на конкретном предприятии после завершения программы. Возможность проверить свои теоретические знания, деловые качества и умение работать в команде, адаптироваться на первом рабочем месте. Приобретение практических трудовых навыков и стажа работы по полученной специальности.
Временные рабочие места для выпускников организуются в учреждениях, на предприятиях и в организациях всех форм собственности на основании договора между центром занятости и работодателем.

Если Вас заинтересовали данная программа, более подробную информацию Вы можете получить в Центре занятости населении Темрюкского района по адресу: г.Темрюк, ул.Ленина, д. 48, каб. № 4 или по тел. (86148) 5-23-39
Шанс получить первую постоянную работу дается только решительным и целеустремленным молодым людям и мы поможем Вам в этом.

