ПАМЯТКА

о предоставлении отчетности

в  ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района
Уважаемый работодатель!
На основании статьи 216 Трудового кодекса РФ, статьи 4 Закона Краснодарского края «Об охране труда» от 03.06.1998 года № 133-КЗ, в соответствии с приказом  Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 29.12.2014 г. № 1197 «О проведении общероссийского мониторинга условий и охраны труда» (с изменениями на 22 декабря 2015 года), постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21.12.2012 года № 1591  просим Вас предоставлять в ГКУ КК «Центр занятости населения Темрюкского района»  отчетную информацию:

1. О состоянии условий и охраны труда в организации (по установленным формам, приложение № 1; приложение №2; приложение №3): 
- О состоянии производственного травматизма (приложение № 1), о проведенных днях охраны труда (приложение №3) – ежеквартально (до 25 марта, до 20 июня, до 25 сентября, до 20 декабря текущего года);

- Сводный отчет о состоянии условий и охраны труда в организации  (приложение №2)– 2 раза в год, (за 1-е полугодие  до 20 июня и за год до 20 декабря.)

Отчеты по охране труда предоставляются на бумажном носителе или в электронном виде в отдел трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК  ЦЗН Темрюкского района по адресу:  г. Темрюк, ул. Ленина, 48, каб.7., , тел./факс 8(861 48) 5-47-17, E-mail: andrey.nehaenko@mail.ru
Согласно ст.25 Закона  РФ от 19.04.1991г. № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» и постановлению главы администрации Краснодарского края от 18.03.2004г. № 258 «Об утверждении Положения о предоставлении работодателями информации о наличии вакантных рабочих мест (должностей) в органы государственной службы занятости населения Краснодарского края»:

2.Сведения о потребности в работниках, наличии свободных рабочих мест (вакантных должностей) – ежемесячно до 25 числа текущего месяца  на бумажном носителе или через «Личный кабинет» на интерактивном портале ЦЗН.

По вопросу создания «Личного кабинета» можно обращаться в ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района (г. Темрюк, ул. Ленина, 48, каб.4., тел./факс 8(861 48)    5-23-39).
             Вышеуказанные формы отчетности можно получить в электроном виде на магнитный носитель в отделе трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК  ЦЗН Темрюкского района.
За непредоставление  отчетности в установленные сроки предусмотрена административная ответственность в виде штрафа.

Телефон для справок:   5-47-17
