Профессиональное обучение – 

эффективная форма социальной защиты безработных граждан
С начала 2019 года Центром занятости населения Темрюкского района было организовано профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование 37 граждан. По окончанию обучения граждане получили специальности: машинист крана (крановщик), повар, делопроизводитель, продавец, парикмахер, охранник и др..

Основной целью профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан, является подготовка и повышение квалификации востребованных на рынке труда кадров и расширение возможности безработных граждан в поиске оплачиваемой работы (доходного занятия) посредством повышения роста профессионального мастерства, профессиональной мобильности и конкурентоспособности на рынке труда. 
При организации профессионального обучения учитывается  потребность предприятий района и региона в той или иной профессии, ситуация, сложившейся на рынке труда, численность и профессиональный состав безработных граждан, состоящих на учете в службе занятости.
В районе преобладает спрос на рабочие профессии, поэтому обучение проходит по таким специальностям, как водитель погрузчика, электрогазосварщик, электромонтер, продавец, машинист крана (крановщик), стропальщик, повар и др. 
Неизменными партнерами в сотрудничестве по вопросам профессионального обучения остаются: ЧПОУ “Анапский индустриальный техникум”, ООО “Меотида”, ЧПОУ “УЦ “Профессионал” и др.
Пройти обучение по направлению службы занятости могут не только безработные граждане, но и женщины, находящихся в отпуске по уходу за ребенком и состоящих в трудовых отношениях с работодателем, а  также незанятые граждане, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена трудовая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность и граждане предпенсионного возраста.
Центр занятости населения Темрюкского района приглашает работодателей к сотрудничеству по организации профессионального обучения граждан с целью их последующего трудоустройства и граждан желающих повысить свой профессиональных уровень.
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