Ситуация на рынке труда 

в муниципальном образовании Темрюкский район 
На 1 января 2018 года уровень регистрируемой безработицы (это отношение числа зарегистрированных безработный к численности экономически активного населения) в Темрюкском районе составляет 0,4% по  Краснодарскому краю 0,5%.
Численность безработных граждан  на 1 января 2018 года составляет 270 человек. В целях поиска подходящей работы в службу занятости населения в декабре 2017 года обратилось 200 человек, из них 56 – незанятые граждане, 4 - иностранных гражданина. За этот же период нашли работу 46 человек, из них по направлению службы занятости 25 человек. Численность граждан, признанных безработными в декабре 2017 года 45 человек. 

Потребность работодателей в работниках, заявленная в органы службы занятости населения в декабре 2018 года, составила 2099 вакансий, из них 1429 рабочих профессий, что составляет более 68 % от общего количества.


Наиболее востребованными в Темрюкском районе являются:
рабочие профессии: виноградарь – 169 вакансия (7%), строительные профессии: арматурщик, бетонщик, электромонтер, электрогазосварщик – 326 вакансий (14%); подсобный рабочий, грузчик – 64 вакансия (2%); слесари различных квалификаций – 50 вакансии (2%), машинисты различных квалификаций – 26 вакансии (1%), водитель – 57 вакансий (2%), повар, пекарь, кондитер – 26 вакансий (1%);   
специалисты и служащие: врач, медицинская сестра – 92 вакансии (4%), учитель, преподаватель, воспитатель  – 70 вакансий (3%), инженеры различных областей – 21 вакансий (1%).

Коэффициент напряженности (отношение числа граждан, незанятых трудовой деятельность, к числу вакантных рабочих мест) на рынке труда Темрюкского района  составляет 0,1, на рынке труда Краснодарского края составляет 0,4.
Основные показатели социально-трудовой сферы
Минимальный размер оплаты труда в РФ с 01.01.2018г. -9489 рублей
Минимальный размер оплаты труда в Краснодарском крае (для организаций внебюджетного сектора в соответствии с Региональным соглашением о минимальной заработной плате в Краснодарском крае) - 11141 рублей.
Среднемесячная заработная плата  –  30377 рубля;
Величина прожиточного минимума в Краснодарском крае за III квартал 2017 года Согласно Приказу министерства труда и социального развития Краснодарского края от 30 октября 2017 года № 1706, утверждены следующие показатели прожиточного минимума за 3-й квартал 2017 года:

	в расчете на душу населения
	– 10143 рубля;

	для трудоспособного населения
	– 10964 рубля;

	для пенсионеров   
	– 8377  рублей; 

	для детей    
	– 9773  рублей.


Для безработных граждан центром занятости оказывает государственные услуги:

- Организация временного трудоустройства граждан испытывающих трудности в поиске работы ( инвалиды; лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы; несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет; лица предпенсионного возраста (за два года до наступления возраста, дающего право выхода на трудовую пенсию по старости, в том числе досрочно назначаемую трудовую пенсию по старости); граждане, уволенные с военной службы, и члены их семей; одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов; граждане; граждане в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущие работу впервые).

- Организация проведения оплачиваемых общественных работ. 

- Содействие самозанятости безработных граждан.

- Содействие в переезде в другую местность для трудоустройства.

- Социальная адаптация безработных граждан  на рынке труда.

- Психологическая поддержка безработных граждан.

- Профессиональная ориентация.

Бесплатное курсовое обучение неработающих граждан и пенсионеров:

Центр занятости Темрюкского района проводит набор на бесплатное курсовое на профессиональное обучение или получения дополнительного профессионального образования безработных граждан, женщин в период отпуска по уходу за ребенком  до 3-х лет и пенсионеров в 2018 году. 

Ознакомиться с вакансиями работодателей Темрюкского района и Краснодарского края, с иными услугами службы занятости и порядком их получения, а так же самостоятельно разместить свое резюме Вы можете на сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края по адресу: www.kubzan.ru (работа-на-кубани.рф) в разделе «Гражданам», подразделе «Услуги гражданам», где размещены бланки и образцы их заполнения. 
На сайте «Работа в России» (www.trudvsem.ru) Вы можете ознакомиться с вакансиями по всей России.
