ОБУЧЕНИЕ ПЕНСИОНЕРОВ  СТРЕМЯЩИХСЯ ВОЗОБНОВИТЬ ТРУДОВУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Сегодня даже пожилые люди идут в ногу со временем, они не хотят сидеть дома и тратить свое время впустую. Выходя на заслуженную пенсию, многие из них желают продолжать вести активный образ жизни. Это совершенно нормальное желание, ведь с взрослением детей и выходом на пенсию у пожилого человека появляется много свободного времени. Если позволяет здоровье, то почему бы не задуматься о дальнейшем образовании и трудоустройстве? 


Проблема стоящая на пути привлечения пенсионеров к трудовой деятельности является их низкая адаптированность к современным техническим и экономическим условиям, отсутствие навыков работы на компьютере, знания программных продуктов и элементарная нехватка средств на переобучение. 

В рамках  мероприятий на 2016-2020 годы по реализации первого этапа Стратегии действий в интересах граждан старшего поколения в Российской Федерации до 2025 года в соответствии с поручением Президента РФ "О развитии системы социальной защиты граждан пожилого возраста",  утверждены мероприятия по содействию трудоустройству пенсионеров, в том числе организации их профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования.
Участниками мероприятий Программы являются незанятые граждане, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена страховая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность.

Обучение пожилых людей способствует их развитию и закреплению за ними значимого положения в современном мире. Теперь пенсионер способен разнообразить свой досуг и с интересом тратить свое свободное время. Безусловно, это можно считать способом улучшения качества жизни пенсионеров. Новое образование поможет пожилому человеку ощутить самодостаточность и не потерять уверенность в себе.
В рамках мероприятий по содействию трудоустройства пенсионеров ГКУ КК Центром занятости населения Темрюкского района, за счет средств краевого бюджета, было организовано обучение 26 пенсионеров по таким востребованным профессиям, как повар, продавец продовольственных товаров, делопроизводитель и охранник, а также организовано повышение квалификации специалистов по программам «1С:Бухгалтерия», «Ценообразование и сметное дело».

ГКУ КК Центр занятости населения Темрюкского района выражает благодарность  своим социальным партнера ЧОУ ДПО «Спарта», ЧПОУ «Анапский индустриальный техникум», АНО ОДЦ «Южная столица» и НОУ «РОС-ЭЛКОМ» в оказании содействия по обучению пенсионеров.

В 2018 году Центр занятости населения Темрюкского района приглашает граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена страховая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность, посетить Центр занятости населения Темрюкского района и пройти профессиональное обучение или получить дополнительное профессиональное образование.

ГКУ КК Центр занятости населения Темрюкского района расположен по адресу г.Темрюк, ул.Ленина, д.48, тел. 5-23-39.

