Информация

о проведенных мероприятиях в честь Всемирного дня охраны труда в муниципальном образовании Темрюкский район в 2015 году

В честь Всемирного дня охраны труда администрацией муниципального образования Темрюкский район совместно с ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района,  работодателями и отраслевыми профсоюзами района организованы и проведены мероприятия по подведению итогов работы по улучшению условий и охраны труда, пропаганды безопасности труда в организациях, формированию здорового образа жизни работающих.

В администрации муниципального образования Темрюкский район 
(г. Темрюк) 28.04.2015 года в 10.00 состоялось внеочередное заседание межведомственной комиссии по охране труда муниципального образования Темрюкский район в форме «круглого стола», посвященное Всемирному дню охраны труда, с приглашением руководителей и представителей организаций муниципального образования Темрюкский район. В совещании приняли участие 17 человек.
В МБУЗ «Центральная районная больница муниципального образования Темрюкский район»( 1423 участника), Темрюкском филиале ГУЗ КВД  МЗ КК (36 участников) и Темрюкском филиале ГБУЗ ПТД №12 МЗ КК (71 человек), ООО «Стомацентр»(г.Темрюк, 11человек):

- были изданы приказы о проведении Всемирного дня охраны труда;

- осуществлена проверка состояния условий труда и техники безопасности в учреждениях здравоохранения, по результатам проверки составлен акт;
- приняли участие в районном совещании, посвященному Всемирному дню охраны труда;

- приняли участие в семинаре, посвященном вопросам охраны труда и техники безопасности в учреждениях здравоохранения, проведенным Краевой профсоюзной организацией работников здравоохранения в городе курорте Анапа;

 - проведен «круглый стол» с профсоюзным активом по теме «Охрана труда в учреждениях здравоохранения Темрюкского района, профилактика профессиональных заболеваний и несчастных случаев на производстве»;
- организовано обучение персонала, обслуживающего сосуды под давлением (автоклавы, кислородные баллоны) по вопросам безопасности работы.
На предприятиях сельского хозяйства и АПК МО Темрюкский район проведены общие собрания, посвященные Всемирному дню охраны труда, с проверкой выполнения планов мероприятий по охране труда, а также организованы проверки наличия и состояния кабинетов и уголков по охране труда, проведены лекции по темам «Оказание первой доврачебной помощи», 
 «Проведение периодических медицинских осмотров» и т.д.
В организациях рыбоводства и рыболовства Сельскохозяйственный производственный кооператив (рыболовецкий колхоз) «Имени Хвалюна»(ст. Тамань, 56 человек), ФГБУ «Темрюкский ОРЗ» (г.Темрюк, 73 человека), ПСК «Курчанский» (пос. Светлый Путь, 47 человек) издан приказ о проведении ВДОТ в 2015 году. Проведено совещание со специалистами, работникам доведена информация о состоянии условий и охраны труда, подведены итоги в области охраны труда в организациях  за 2014 год и первый квартал 2015 года. Были обсуждены наиболее острые проблемы, возникающие при организации безопасного производства работ.
В винодельческом холдинге «Фанагория» (п. Сенной)  (ОАО АПФ «Фанагория», ООО «Фанагория-Агро», ООО «Фанагория»)  в  апреля 2015 года проведены совещания по вопросам соблюдения требований охраны труда в производственных подразделениях и предотвращению несчастных случаев и профессиональных заболеваний, а также отмечены лучшие коллективы в соблюдении требований охраны труда.  В совещаниях приняли участие руководители предприятий и структурных подразделений. В мероприятиях  приняло участие 1315 человек.
В ООО «Агрофирма «Кубань» (ст. Старотитаравская) были проведены беседы с работниками посвященные Всемирному дню охраны труда. До работников доведена информация способствующая созданию безопасных и здоровых условий труда. В мероприятиях приняло участие 146 человек.
На предприятиях обрабатывающих производств ООО «Суворовский редут»(ст. Курчанская, 31 человек), ООО «ПЖБИ» (г.Темрюк, 35 человек), ООО «Альянс» (ст. Курчанская, 6 человек), ИП Петренко Н.В. (г.Темрюк, 27 человек), ИП Приходько В.В. (ст. Курчанская, 3 человека), ООО «Авангард» (ст.Старотиторовская, 15 человек) выполнены мероприятия:

- издан приказ о проведении Всемирного дня охраны труда в апреле 2015 года;

- проведено совещание посвященное ВДОТ 2015;

- проведена внеплановая проверка состояний охраны труда, пожарной безопасности и производственной санитарии в подразделениях. 

- подведены итоги работы по охране труда за 2014 год и 1-й квартал 2015 года.
В Головном филиале «5 СРЗ» ОАО «Центр судоремонта «Звездочка»(порт Темрюк, 177 человек)  ООО «Русский Азов» (г.Темрюк, 68 человек)проведены мероприятия:

- обучение в учебно-методическом центре ИТР 9 человек;

- проведена проверка знаний  по промышленной безопасности у работников участвующих в работе с грузоподъемными сооружениями и сосудами, работающими под давлением;

- проведен полный анализ обеспеченности сертифицированной спецодеждой каждого работника предприятий.
В ФГУП  «Правобережный» (пос. Правобережный, 106человек)  были выполнены следующие мероприятия:

- издан приказ «О проведении мероприятий посвященных Всемирному дню охраны труда»;

- подведены итоги работы по охране труда за 2014 год, по результатам которых названы лучшие подразделения;

ООО «Кубанские Вина» (г.Темрюк, 124 человека) были проведены беседы с работниками посвященные Всемирному дню охраны труда, выполнены следующие мероприятия:
- тематические беседы, круглые столы;

- анализ обеспеченности коллектива СИЗ;

- анализ индивидуальных условий труда;

- составлены и согласованы графики проведения ежемесячных дней охраны труда на период 2015 года.
На предприятиях транспорта и связи были проведены конференции, посвященные вопросам охраны труда, охраны окружающей среды, улучшению санитарно-бытовых условий, профилактике производственного травматизма и профессиональных заболеваний. 

В ООО «РосХимТрейд» (г. Темрюк, 59 человек), ООО «РОСХИМТРЕЙД» (г.Темрюк, 6 человек)  проведены следующие мероприятия: 

- издан приказ о проведении Всемирного дня охраны труда в 2015 году;
- 28.04.2015 года проведено рабочее совещание, подведены итоги работы по охране труда за 2015 год.
- Анапским филиалом ФБЗУ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» по заявкам предприятий проведены лабораторные испытания состояния рабочей зоны участка слива-налива в порту Темрюк на сумму 23 т.руб., превышений не выявлено.
В ЗАО «Таманьнефтегаз» в 1 квартале 2015 года проведены мероприятия в рамках Всемирного дня охраны труда в 2015 году:
- анкетирование, тестирование сотрудников;

- проверка знаний охраны труда на рабочих местах;
- проведены обследования условий и охраны труда на рабочих местах;

- в мероприятиях приняло участие 1 620 сотрудников.
Рабочие места обеспечены информационными материалами, стендами, плакатами, знаками, табличками по ОТ. На охрану труда за 1-й квартал затрачено 5 723 тыс. рублей. 
Начальник отдела и специалисты отдела промышленной безопасности и охраны труда ЗАО «Таманьнефтегаз» приняли участие во внеочередном заседание межведомственной комиссии по охране труда  муниципального образования Темрюкский район в форме «круглого стола», посвященного Всемирному дню охраны труда.
В 2014 году ЗАО «Таманьнефтегаз» Государственной инспекций труда в Краснодарском крае вручен «Сертификат  доверия работодателю».

В ООО «Анроскрым» (пос. Чушка, 125 человек) проведены мероприятия, посвященные ВДОТ:

- обследования состояния условий и охраны труда на рабочих местах;

- проведены совещания с руководителями структурных подразделений;
- проведено обучение в учебном центре 20 работников;
- подведены итоги работы по охране труда за 2014 год.

В ЗАО «Юг Руси» филиал «Таманский» (пос. Сенной, 25 работников) в апреле 2015 года организованы и проведены следующие мероприятия:
- 27 апреля проведено совещание с руководителями подразделений в честь  Всемирного дня охраны труда;
- проведено собрание коллектива, с просмотром видио роликов по нарушениям требований охраны труда и последствиям  к которым они приводят;

В ОАО «Темрюкское ДРСУ» (г.Темрюк, 178 человек приняло участие),
ЗАО «Лада-Геленджик-транс»(коса Чушка, приняло участие 100 человек), ООО Управление механизированных работ – Юг»(г.Темрюк, 23 работника), ИП Кострик О.П.(г.Темрюк , 9чел.)  ООО «КавказМорСервис» (г.Темрюк, 110 человек),  ООО «Азовтрансфлотсервис» (г. Темрюк, 6 человек), ООО «Агенство «Лебедь» (порт. Г.Темрюк), ООО «Сигнал» (г.Темрюк), ООО «Подвод-Сервис» (г.Темрюк), ООО «Морской терминал «Тамань» (ст.Тамань, 137 человек), ИП Аникина Н.Ю. ( ст.Тамань, 22 человека)  организованы и проведены следующие мероприятия:
- издан приказ о проведении ВДОТ в 2015 году;
- уголки  охраны труда дополнены информацией о проведении ВДОТ 2015;

- специалистом по охране труда проведен семинар на тему: «Вместе повысим культуру профилактики в охране труда»
- проведена проверка знаний требований охраны труда, первой доврачебной помощи пострадавшим при несчастном случае;
- проведено общее собрание коллектива, подведены  итоги  работы по охране труда за 2014  год, определены лучшие работники предприятия в области охраны труда.
Учреждения образования МО Темрюкский район, согласно приказа № 199  от  14.04.2015 г., с 25  апреля по 28  апреля 2015 года провели мероприятия  в честь Всемирного дня охраны труда. Мероприятия по охране труда прошли в 93 (100%) учреждениях образования, в них приняли участие 3172  работников и более 10 тысяч учащихся и воспитанников школ и дошкольных учреждений.
В учреждениях образования были проведены совещания по вопросам:

- «Анализ состояния и причин производственного травматизма»;

- «Итоги проведенных проверок по вопросам  охраны труда»;

- «Отчет работодателя о выполнении соглашения по охране труда»;

- «Итоги рейда по соблюдению работниками правил и норм охраны труда на рабочем месте»;

- «Контроль за соблюдением норм рабочего времени и времени отдыха водителей автобусов, осуществляющих подвоз детей в образовательные учреждения».

В целях развития личной ответственности работников и подрастающего поколения к вопросам безопасности труда,  сохранения своего  здоровья в процессе трудовой деятельности, защиты окружающей среды от вредных факторов производственной среды проведены мероприятия:
- Проведены внеплановые инструктажи;
- среди детей проведен  конкурс рисунков «Безопасный труд – это необходимость!», конкурс «Помоги себе – сам» изготовление простейших СИЗ.
- проведены конкурсы, викторины по вопросам пожарной безопасности, правил дорожного движения, электробезопасности, оказание первой медицинской помощи, действия при ЧС.
В местном отделении «ДОСААФ России» (г.Темрюк, 39 человек). Темрюкского района, в ККГИПИБ (Темрюкский филиал» ФГБОУ ВО «МГУТУ им. Разумовского (ПКУ)»(г.Темрюк, 23 человека) проведены следующие мероприятия:
- издан приказ №66 от 24.04.2015г о проведении 28апреля 2015 года Всемирного дня охраны труда;
- проведен «круглый стол» по вопросам организации обучения безопасным методам работ и соблюдения работниками требований охраны труда;

- проведено собрание трудового коллектива, подведены итоги работы по охране труда за 2014 год;

- поощрены лучшие работники за активное участие в работе по созданию здоровых и безопасных условий труда в организации.
          В управлении социальной защиты населения  министерства  социального развития и семейной политики  Краснодарского края в Темрюкском районе и подведомственных министерству  учреждениях (ГБУ СО КК «ЦСО «Тамань», ГКУ СО КК «Темрюкский СРЦН «Парус», ГБУ СО КК «Темрюкский психоневрологический интернат», ГКУ СО КК «Темрюкский реабилитационный центр «Светоч», ГКУ КК Темрюкская ЦБ УСО) проведены следующие мероприятия:

1. В УСЗН в Темрюкском районе 22 апреля 2015 года  проведено совещание, посвященное Всемирному дню охраны труда и выполнены следующие мероприятия:
- издан приказ № 68 от 23.04.2015г  о проведении ВДОТ;
- проведен «День Охраны труда»;

- организованы разъяснительные беседы, собрания с коллективами работников по вопросам охраны труда и трудовому законодательству и другим нормативным актам в области охраны труда;
- обновлены материалы в уголке по охране труда и в кабинетах;

В мероприятиях приняло участие 43 работника.
3. В ГКУ КК «Темрюкская ЦБ УСО» 24 апреля 2015 года проведено заседание, посвященное ВДОТ, проведены мероприятия:

- проверено на рабочих местах состояние условий и охраны труда, наличие инструкций по охране труда, ведение журналов инструктажей по охране труда, состояние стендов и уголков по охране труда и др.
4. В ГКУ СО КК «Темрюкский реабилитационный центр»(пос.Светлый Путь, 85 человек) проведены следующие мероприятия:

- издан приказ о проведении ВДОТ в 2015 году;
- проведены  комплексные и целевые обследования состояния  условий и охраны труда на рабочих местах,  с участием руководителей и специалистов, председателя СТК;

- организованы проведены беседы с коллективом работников по вопросам охраны труда и трудовому законодательству.

5. В ГБУ СО КК «Темрюкский психоневрологический интернат» 28.04.2015 г. проведено совещание, посвященное ВДОТ, выполнены следующие мероприятия:

- подведены итоги работы по охране труда за 2014 год и 1-й квартал 2015 года;

- проведены комплексные и целевые проверки состояния условий и охраны труда на рабочих местах.
6. В ГБУ СО КК «Темрюкский ЦСО «Тамань» 24 апреля 2015 года проведено планерное совещание для руководителей  структурных подразделений ГБУ СО «Темрюкский ЦСО «Тамань», где присутствовали 21 человек. На заседании обсужден  федеральный закон № 426-ФЗ от 28 декабря 2013 года «О специальной оценке условий труда»,  подведены  итоги работы учреждения в области охраны труда за 2014 год. Приняло участие 243 человека.
          Управлением культуры 28 апреля 2015 года  состоялось планерное совещание с руководителями и председателями профкомов учреждений культуры (МБУК «РДК», МБУ «Таманский КСЦ», МБУК «Ахтанизовский КСЦ», МБОУ ДОД «ДШИ» г. Темрюк, МБОУ ДОД ДШИ ст-цы Старотиторовской, МБОУ ДОД ДШИ пос. Юбилейный, МБОУ ДОД ДШИ ст-цы Тамань, МБУК «Межпоселенческая библиотека») на тему: «Здоровый труд. Причины травматизма в организациях. Оказание первой медицинской помощи при несчастном случае». Подведены итоги работы по охране труда за 2014 год.

            В 9 учреждениях культуры проведены круглые столы на тему: «Выполнение мероприятий по охране труда», «Охрана труда при использовании химических веществ – проблемы и статистика травматизма», присутствовало 243 человека.
Так же проведен ряд мероприятий по улучшению условий труда в учреждениях культуры района.
В Таманском музейном комплексе-филиале ГБУККК «Краснодарский государственный историко-археологический музей-заповедник им. Филицина»(г.Темрюк, 39 человек) проведено собрание: «Охрана труда при работе с ПЭВМ и другой офисной техникой». Проведены внеплановые инструктажи на рабочем месте, по пожарной безопасности, пожарные тренировки, подведены итоги работы за 2014 год по охране труда.

В МБУ «Таманский КСЦ»(ст.Тамань, 33 человека), ООО «Азовский Аквапарк Амазонки» ( ст.Голубицкая, 10 человек), МБУ ФОКС «Виктория», МКУ «МТО администрации ТСП ТР» (ст. Тамань, 16 человек), МБУ «Фонталовский КСЦ» (ст.Фонталовская, 16 человек), МКУ «Фонталовская ЦБ» (ст.Фонталовская, 6 человек) проведены следующие мероприятия:
- издан приказ о проведении ВДОТ в 2015 году;
- проведено комплексное обследование состояния условий труда на рабочих местах в организациях с участием представителей трудового коллектива;
- проведена лекция «Культура профилактики производственного травматизма как современное средство достижения целей охраны труда»;

- показан кинофильм «Вредные и опасные производственные факторы» с использованием мультимедийных средств;

- подведены итоги работы по охране труда за 2014 год.
В МАУ «Кинодосуговый центр «Тамань» проведены мероприятия:

- издан приказ о проведении ВДОТ в 2015 году;
- проведена проверка состояния хранения химических веществ , состояние и обеспеченность работников средствами индивидуальной защиты, соблюдения правил пользования используемыми химическими веществами;

- проведен осмотр кабинетов по вопросу состояния условий т охраны труда в том числе освещения на рабочих местах и другие мероприятия.
Во всех учреждениях культуры района 28 апреля 2015 года проведен «круглый стол», был организован комиссионный обход всех помещений и рабочих комнат, с оглашением итогов и пошаговых планов по улучшению условий труда  и приведения в соответствие рабочих мест. На собраниях трудовых коллективов проведены дополнительные инструктажи по охране труда и разъяснительные беседы.
           Организациями строительной отрасли ООО «Ремстройпредпреятие» (г.Темрюк, 6работников), ООО «Фирма  Витал-Строй» (г.Темрюк, 10человек), ООО «ПГС» (г.Темрюк, 12 работников),  ООО «Строй-Импульс» (13 человек), ООО «Теплострой» (г.Темрюк, 3 человека), ООО «Юг-Электросервис»(г. Темрюк, 21 человек), ООО «ТЕМРЮКСТРОЙМАРКЕТ» (г.Темрюк, 16 человек), ООО СК «Гермес» (Темрюк, 3 человека), ООО «СМУ-5979»(г. Темрюк, 5 человек)и другими: 
- изданы приказы по проведению Всемирного дня охраны труда; 

- проведено комплексное обследование состояния условий труда  на рабочих местах в организациях, по результатам проверок составлены акты;
- проведены общие собрания коллективов, «круглые столы» с советами трудовых коллективов по темам: « Культура профилактики производственного травматизма травматизма»;

- подведены итоги по результатам 2014 года.
Торговым отделом администрации муниципального образования Темрюкский район, в связи с проведением 28 апреля 2015  года Всемирного дня охраны труда  были направлены письма руководителям  предприятий потребительской сферы района о необходимости проведения мероприятий, посвященных охране труда на производстве, выпущены бюллетени посвященные «Всемирному дню охраны труда».
           В организациях потребительской сферы (Вышестеблиевское сельпо (ст.Вышестеблиевская , 160 человек), ООО «Ларго»(г.Темрюк, 31 человек)», ИП Орлов Ю.М. (г.Темрюк, 24 человека), ООО «Лекарства Тамани» (г.Темрюк, 16 человек), ООО «Меотида»(ст.Голубицкая, 14 человек), ИП Маслова(г.Темрюк, 10 человек), ИП Иванов Н.И. (г.Темрюк, 14 человек), ИП Гордиенко Э.А. (г.Темрюк, 5 человек)), ИП Даликовский А.Ю. (г.Темрюк), ИП Перхун А.В. (г. Темрюк), в ООО «Промсервис» (г.Темрюк, 30 человек), в ООО «Юг-Сервис» (г.Темрюк, 19 человек), ИП Бабенковой Н.А. (ст. Запорожская, 13 человек), ИП Замковой О.В. (пос. Кучугуры, 6 человек), ИП Гуцел Н.М. (ст.Ахтанизовская, 9 человек), ООО «Белмор» (ст.Ахтанизовская, 5 человек), ООО «Фламинго»(г.Темрюк, 9 человек), ООО «Лазурит» (ст. Запорожская, 4 человека)  и др.) были проведены следующие мероприятия:

-  изданы приказы о проведении Всемирного дня охраны труда;
- выпущены бюлютени посвященные Всемирному дню охраны труда;
- уголки охраны труда дополнены информацией о проведении Всемирного дня охраны труда;

- проведены семинары, совещания, собрания работников по теме: «Подведение итогов работы за 2014 год и 1 квартал 2015 года», с использованием мультимедийных средств, «Охрана труда в потребительской отрасли – проблемы и статистика травматизма»;
- проведена проверка состояния охраны труда, пожарной безопасности и производственной санитарии в подразделениях;

- были определены лучшие работники предприятий в области охраны труда  по итогам работы за 2014 год.  
Предприятиями жилищно-коммунального комплекса МО Темрюкский район ПЭЦ Вышестеблиевского с/п (ст. Вышестеблиевская, 17 человек), МУП «ЖКХ-Фанагория» (пос. Сенной), МУП «Бытсервис» (ст. Ахтанизовская, 18 человек), МУП «Ремстройсервис» (ст.Старотиторовская, 17 человек),  МУП «Новое дело» (п. Кучугуры, 17 человек), МУП «ЖКХ-Курчанское» (ст. Курчанская, 41 человек), МУП ТУ ЖКХ (г.Темрюк, 180 человек), РМУП «Тепловые сети» (г. Темрюк), МУП ТГП ТР «Чистый город» (г.Темрюк), МБУ ТГП «Общественно-социальный центр» (г.Темрюк, 135 человек), МБУ «Голубицкая ПЭС» (ст. Голубицкая , 41 человек), МУП «Коммунсервис» (ст.Курчанская, 29 человек) в честь Всемирного дня охраны труда проведены следующие мероприятия:

- на предприятиях был издан приказ о проведении 28 апреля 2015 года Всемирного дня охраны труда;
- с докладом о состоянии условий и охраны труда выступили руководители;
- с работниками предприятий были проведены лекции на тему «Охрана труда в отрасли ЖКХ: проблемы, причины и статистика травматизма»;
- проведены внеплановые проверки состояния условий и охраны труда;
- обновлена наглядная агитация по охране труда и пожарной агитации;

- подведены итоги работы по охране труда за 2014 год и за 1-й квартал 2015 года, по результатам которых названы лучшие работники.

В городской и 11 сельских администрациях муниципального образования Темрюкский район (Администрация Голубицкого с/п (ст. Голубицкая, 10 человек)), Администрация Фонталовского с/п (ст. Фонталовская, 13 человек), Администрация  Темрюкского г/п (г.Темрюк, 33 человека), Администрация Курчанского с/п (ст. Курчанская, 16 человек) и др.), в Управлении Пенсионного фонда РФ в Темрюкском районе (88 участников), ООО НП «Архитектура»(г.Темрюк, 11 человек), ООО «Азимут» (г.Темрюк, 9 человек), филиале ГУП КК «Крайтехинвентаризация – краевое БТИ» (г.Темрюк, 49 человек), МУП ТР КК «Центральный рынок» (г.Темрюк, 69 человек), в филиале №6 ГУ КРО ФСС РФ (21 человек), ОАО «Темрюккрайгаз» (г.Темрюк, 199 человек), Контрольно-счетной палате МО ТР (г.Темрюк, 7 человек), МКУ «Старотиторовская ЦБ» (ст. Старотиторовская, 5 человек), ООО «Новик» (г.Темрюк, 6 человек), МБУ «МФЦ» ( г.Темрюк, 17 человек), МКУ «ЦБ» ТР (8 человек), нотариус Беликова С.Н.(5 человек), нотариус Липатова О.В.(5 человек) и других учреждениях района проведены следующие мероприятия:

-  изданы распоряжения и приказы о проведении ВДОТ в апреле 2015 г.;
- проведены семинары на тему «Об использовании 20% на финансирование предупредительных  мер  по сокращению производственного травматизма и профзаболеваний в Темрюкском районе»;
- оформлен стенд «Охрана труда»;

- пересмотрены действующие инструкции по охране труда;
- проведены комплексные и целевые проверки условий труда;
- рассматривались вопросы о поощрении отличившихся работников;

- на официальном сайте районной администрации размещена  статья посвященная ВДОТ 2015.
Отделом по делам молодежи администрации муниципального образования Темрюкский район, МКУ «Молодежный досуговый центр»(г.Темрюк, 6 человек), МБУ «Районным молодежным центром социальных инициатив «Доверие» (18 человек), МБУ «Молодежным патриотическим центром им. В.А. Ляхова (11 человек)  проведен 27 апреля 2015 года круглый стол, приуроченный Всемирному дню охраны труда, оформлены стенды посвященные ВДОТ 2015.
Координационный союз  профсоюзов муниципального образования Темрюкский район принял участие в проведении в организациях района мероприятий, посвященных Всемирному дню охраны труда, в виде конференций, конкурсов семинаров и т.д. Подведены итоги работы за год, выявлены лучшие коллективы, проведены награждения лучших коллективов, добившихся успехов в охране труда.
Всего в мероприятиях, посвященных Всемирному дню охраны труда, из  602 активно  действующих организаций МО Темрюкский район приняли участие  463 организация,  с общей численностью 25 111  человек работающих в них, то есть – 86,29 % работающих, проведено:
- семинаров посвященных ВДОТ 2015 – 420;

- конференций – 152;

- «круглых столов» посвященных ВДОТ 2015г – 320;

- «Дни Охраны труда» - 463;
- выставки и конкурсы – 7;

- выступления в средствах массовой информации (районы сайты и сайт администрации МО Темрюкского района – 5.
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