СПИСОК ДОКУМЕНТОВ

ПРИЗНАНИЕ ГРАЖДАН НУЖДАЮЩИМИСЯ В ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ БЕЗ ПОСТАНОВКИ НА УЧЕТ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ЦЕЛЕВЫХ ПРОГРАММАХ НАПРАВЛЕННЫХ НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ


[bookmark: sub_32]документов, удостоверяющих личность гражданина и членов его семьи (паспорт все страницы, свидетельство о рождении ребенка (детей), копия оригинал для сверки;
[bookmark: sub_33]документов, подтверждающие родственные отношения между лицами, указанными в заявлении в качестве членов семьи (свидетельство о заключении (расторжении) брака, свидетельство о рождении, решение суда об усыновлении, решение суда о передаче на воспитание детей отцу и т.д.) - при наличии, копия оригинал для сверки;
[bookmark: sub_34]выписка(и) из лицевого счета жилого(ых) помещения(ий), принадлежащего(их) и (или) принадлежавшего(их) в течение последних пяти лет гражданину и (или) членам его семьи, на праве собственности, фактически занимаемого(ых) в течение последних пяти лет гражданином и (или) членами его семьи, составленные не ранее чем за два месяца до даты представления их в день обращения гражданина;
[bookmark: sub_35]технического паспорта жилого помещения, составленного не ранее пяти лет до даты обращения гражданина (для граждан являющихся собственниками жилых помещений либо проживающих в качестве членов семьи), копия оригинал для сверки;
[bookmark: sub_36]правоподтверждающих и правоустанавливающих документов на жилые помещения по месту вселения гражданина, а также на жилые помещения, имеющиеся в собственности гражданина, если право на него не зарегистрировано в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, копия оригинал для сверки;
документ, подтверждающий право действовать в интересах заинтересованного лица (при наличии).


[bookmark: _GoBack]ЗА БОЛЕЕ ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ВЫ МОЖИТЕ ОБРАТИТЬСЯ К СПЕЦИАЛИСТАМ УПРАВЛЕНИЯ  ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТЕМРЮКСКИЙ РАЙОНПО АДРЕСУ: Г. ТЕМРЮК, УЛ. ЛЕНИНА, Д. 65, КАБ. 16 ИЛИ ПО ТЕЛЕФОНУ 8(86148)42960 (ВИКТОРИЯ РОДИОНОВНА)
В ПРИЕМНЫЕ ДНИ ВТ и ЧТ С 8.00 ДО 17.00 ПЕРЕРЫВ С 12.00-13.00
