Информация о патентной системе налогообложения
Патентная система налогообложения – это специальный налоговый режим, который могут применять только ИП. Суть данной системы заключается в получении предпринимателем специального документа (патента), дающего ему право на осуществление определенных видов деятельности.
Применять ПСН имеют право только ИП, у которых среднесписочная численность сотрудников (включая работников по гражданским договорам) по всем видам патентной деятельности не превышает 15 человек.
Налоговое законодательство позволяет совмещать упрощенную и патентную системы налогообложения. 
ИП не сможет купить патент, если:
работает в рамках договора простого товарищества (договора о совместной деятельности) или договора доверительного управления имуществом;
производит подакцизные товары, добывает и реализует полезные ископаемые;
ведет розничную торговлю или оказывает услуги общепита через зал площадью более 150 кв. метров;
занимается торговлей оптом или по договору поставки;
оказывает транспортные услуги, имея более 20 единиц ТС;
ведет деятельность по обращению с ценными бумагами и производными финансовыми инструментами.

Для получения патента ИП необходимо заполнить заявление и подать его в ИФНС по месту жительства в срок не позднее, чем за 10 рабочих дней до начала ведения деятельности на основе ПСН (новые ИП могут подать заявление вместе с документами на регистрацию).
ПСН заменяет налоги:
Применение патентной системы налогообложения предусматривает освобождение от обязанности по уплате (п. 10, п.11 ст.346.43 НК РФ):
Налог на доходы физических лиц
В части доходов, полученных при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения
Налог на имущество физических лиц
В части имущества, используемого при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения
НДС (За исключением НДС, подлежащего уплате - при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых не применяется патентная система налогообложения; - при ввозе товаров на территорию Российской Федерации и иные территории, находящиеся под ее юрисдикцией; -при осуществлении операций, облагаемых в соответствии со статьями 161 и 174.1 НК РФ).
[bookmark: _GoBack]Дополнительно обращаем внимание, что информационные материалы о применении ПСН размещены:
на Интернет-портале малого и среднего предпринимательства Краснодарского края (www.mbkuban.ru) в виде информационного слайда на главной странице, а также в виде отдельного раздела (адрес ссылки: http://www.mbkuban.ru/psn/);
на официальном сайте Федеральной налоговой службы (https://www.nalog.gov.ru) в разделе «Главная страница/Налогообложение в Российской Федерации/Действующие в РФ налоги и сборы/Патентная система налогообложения» (адрес ссылки: https://www.nalog.gov.ru/rn23/taxation/taxes/patent/);
на Интернет-сервисе ФНС России «Налоговый калькулятор - Расчет стоимости патента» (адрес ссылки: https://patent.nalog.ru/).

