[bookmark: _GoBack]СООБЩЕНИЕ
о результатах проведения жеребьевки по распределению бесплатной печатной площади  в газете «Тамань» для публикации предвыборных агитационных материалов зарегистрированными кандидатами на выборах депутатов Совета муниципального образования Темрюкский район
 шестого созыва


11 августа 2015 года в 11.00 часов по адресу: г.Темрюк, ул. Советская, 10 «а» в редакции газеты «Тамань» состоялась жеребьевка по распределению бесплатной печатной площади в газете «Тамань» для публикации предвыборных агитационных материалов зарегистрированными кандидатами на выборах депутатов Совета муниципального образования Темрюкский район шестого созыва.
По результатам жеребьевки каждому зарегистрированному кандидату в депутаты Совета муниципального образования Темрюкский район шестого созыва выделено 100 кв.см бесплатной печатной площади в газете «Тамань» для размещения предвыборных агитационных материалов. Бесплатная печатная площадь будет предоставлена 27 августа 2015 года.
 В соответствии с ч.13 ст.34 Закона Краснодарского края «О муниципальных выборах в Краснодарском крае» предоставление печатной площади в периодическом печатном издании для проведения предвыборной агитации производится в соответствии с договором, заключенным в письменной форме между редакцией периодического печатного издания и кандидатом до предоставления печатной площади.
[bookmark: sub_3611]В соответствии с ч.11 ст.36 Закона Краснодарского края «О муниципальных выборах в Краснодарском крае» если зарегистрированный кандидат после проведения жеребьевки откажется от использования печатной площади, он обязан не позднее чем за пять дней до дня опубликования предвыборного агитационного материала сообщить об этом соответствующей редакции периодического печатного издания, которая вправе использовать высвободившуюся печатную площадь по своему усмотрению.
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