Интернет-викторина,
посвященная 110-летию парламентаризма в России

В период с 8 по 12 февраля 2016 года на сайте избирательной комиссии Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://ikkk.ru/) избирательная комиссия Краснодарского края проводит интернет-викторину, посвященную 110-летию парламентаризма в России.

Участие в интернет-викторине принимают молодые (в возрасте до 35 лет) и будущие избиратели Краснодарского края.

 Ежедневно в 16.00 (по московскому времени) в период 

с 8 по 12 февраля 2016 года на сайте избирательной комиссии Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://ikkk.ru/) в разделе «Новости» размещаются вопросы интернет-викторины, объединенные в тематические блоки.

Для участия в интернет-викторине необходимо отправить письмо с  отметкой «интернет-викторина» на электронный адрес избирательной комиссии Краснодарского края: konkursikkk@mail.ru.

В письмо участникам интернет-викторины необходимо вложить файл в формате Microsoft Word, содержащий ответы на тематические блоки вопросов интернет-викторины, а также следующие сведения о себе: фамилия, имя, отчество, дата рождения, место жительства (село, поселок, станица, город, район), учащийся общеобразовательной школы, студент учебного заведения, номер контактного телефона и адрес электронной почты.

Ответы на каждый тематический блок вопросов интернет-викторины принимаются с момента размещения этих вопросов до 16.00 дня, следующего за днем их размещения.

Ответы на тематические блоки вопросов интернет-викторины, поступившие позднее указанного срока, а также повторные и последующие ответы участников интернет-викторины на один и тот же тематический блок вопросов интернет-викторины, к рассмотрению не принимаются.

Победители интернет-викторины определяются путем открытого голосования членов Краевой конкурсной комиссии. 

Награждение победителей интернет-викторины проводится в торжественной обстановке в присутствии членов избирательной комиссии Краснодарского края, членов Краевой конкурсной комиссии.

Победителям интернет-викторины вручаются дипломы и сувениры избирательной комиссии Краснодарского края.
