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Нормативные правовые акты,
 регулирующие предоставление муниципальной услуги 
«Выплата компенсации части родительской платы 
за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях муниципального образования Темрюкский район»

Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон «О персональных данных»;
Федеральный закон «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
Федеральный закон «Об электронной подписи»;
Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации»;
Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации»;
Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»; 
постановление Правительства Российской Федерации от 27 сентября  2011 г. № 797 «О взаимодействии между многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг и федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления или в случаях, установленных законодательством Российской Федерации, публично-правовыми компаниями»;
постановление Правительства Российской Федерации от 22 декабря    2012 г. № 1376 «Об утверждении Правил организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг»;
постановление Правительства Российской Федерации от 25 января      2013 г. № 33 «Об использовании простой электронной подписи при оказании государственных и муниципальных услуг»;
постановление Правительства Российской Федерации от 18 марта      2015 г. № 250 «Об утверждении требований к составлению и выдаче заявителям документов на бумажном носителе, подтверждающих содержание электронных документов, направленных в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг по результатам предоставления государственных и муниципальных услуг органами, предоставляющими государственные услуги, и органами, предоставляющими муниципальные    услуги,  и к выдаче заявителям на основании информации из информационных систем органов, предоставляющих государственные услуги, и органов, предоставляющих муниципальные услуги, в том числе с использованием информационно-технологической и коммуникационной инфраструктуры, документов, включая составление на бумажном носителе и заверение выписок из указанных информационных систем»;
постановление Правительства Российской Федерации от 26 марта    2016 г. № 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг»;
постановление Правительства Российской Федерации от 25 июня 2012 г. № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг» (Собрание законодательства Российской Федерации от 2 июля 2012 г. № 27, статья 3744); 
постановление Правительства Российской Федерации от 26 марта 2016 г. № 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг» (Собрание законодательства Российской Федерации от 11 апреля 2016 года № 15, статья 2084);
постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа      2012 г. № 852 «Об утверждении Правил использования усиленной квалифицированной электронной подписи при обращении за получением государственных и муниципальных услуг и о внесении изменения в Правила разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг» (Собрание законодательства Российской Федерации от 3 сентября 2012 года № 36, статья 4903); 
закон Краснодарского края от 16 июля 2013 г. № 2770-КЗ «Об образовании в Краснодарском крае» (официальный сайт администрации Краснодарского края http://admkrai.krasnodar.ru 17 июля 2013 года, «Информационный бюллетень Законодательного Собрания Краснодарского края» от 1 августа 2013 г. № 10); 
Устав муниципального образования Темрюкский район; 
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 4 февраля 2022 г. № 142 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в администрации муниципального образования Темрюкский район». 

