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Протокол № 2017/3
заседания комиссии по проведению конкурса 

на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район,  в соответствии с Информационным сообщением о проведении конкурса, опубликованным в общественно-политической газете «Наш район» 

от 13 марта - 19 марта 2017 года № 9 (9)
	18 апреля 2017 года 9:00
	             
	      г. Темрюк


  ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ: О.Ю. Яни – начальник управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
  СЕКРЕТАРЬ: Р.В. Хабарова – главный специалист отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы муниципального образования Темрюкский район.
          ЧЛЕНЫ КОМИССИИ: 
О.М. Архипова – главный специалист отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
О.А. Бессарабова – начальник управления имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Темрюкский район;
В.С. Ветрова – начальник правового управления администрации муниципального образования Темрюкский район;

Е.Н. Ильенко – начальник отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
А.А. Красюков – главный специалист отдела по защите прав потребителей управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
И.В. Турлюн  – начальник управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Темрюкский район;

А.В. Перхун – депутат Совета муниципального образования Темрюкский район VI созыва;

М.В. Хлыстунова – главный специалист управления по санаторно-курортному комплексу и туризму администрации муниципального образования Темрюкский район;

А.Ф. Шип – начальник управления по санаторно-курортному комплексу и туризму администрации муниципального образования Темрюкский район.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
О подготовке  к процедуре рассмотрения заявок на участие в конкурсе на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район в соответствии с Информационным сообщением о проведении конкурса, опубликованным в общественно-политической газете «Наш район» от 13 марта - 19 марта                  2017 года № 9 (9).
На процедуре рассмотрения заявок на участие в конкурсе присутствовал представитель от индивидуального предпринимателя Домашенко Маргариты Николаевны, Домашенко Владимир Алексеевич, который представил недостающие документы: справку о состоянии расчетов по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам организаций и индивидуальных предпринимателей и заявление о постановке на учет индивидуального предпринимателя в  качестве налогоплательщика единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности.
СЛУШАЛИ:
О.Ю. Яни – заместитель председателя комиссии, начальник управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район.

Согласно, протокола № 2017/2 заседания комиссии по проведению конкурса на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район,  в соответствии с Информационным сообщением о проведении конкурса, опубликованным в общественно-политической газете «Наш район» от 13 марта - 19 марта 2017 года № 9 (9), было разрешено представить недостающие документы заявителю по лотам: 305, 306 (ИП Домашенко Маргарита Николаевна).
РЕШИЛИ:
Комиссия рассмотрела недостающие документы индивидуального предпринимателя Домашенко Маргариты Николаевны и решила признать не полными пакеты документов заявителя по лотам: 305, 306.
	Заместитель председателя комиссии:
                                                                                     
	
	Яни О.Ю.

	Секретарь комиссии:
	
	Хабарова Р.В.

	Члены комиссии:                                                                             
	
	Архипова О.М.                                                                                                         Бессарабова О.А.                                                                                                 Ветрова В.С.                                                                                                  Ильенко Е.Н.                                                                                          Турлюн И.В.                                                                                                      Красюков А.А.                                                                                                                     Перхун А.В.                                                                                                     Хлыстунова М.В.                                                                                              Шип А.Ф.
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