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Протокол № 2017/11
заседания комиссии по проведению конкурса 

на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район,  в соответствии с Информационным сообщением о проведении конкурса, опубликованным в общественно-политической газете «Наш район» от 22 мая - 28 мая 2017 года № 19 (9) и внесенных изменений опубликованных в общественно-политической газете «Наш район» от 12 июня - 18 июня 2017 года № 22 (22)
	г. Темрюк

09:00

	             
	 28 июня 2017 год


ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ: 
О.Ю. Яни – начальник управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
СЕКРЕТАРЬ: Р.В. Хабарова – главный специалист отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы муниципального образования Темрюкский район.
         ЧЛЕНЫ КОМИССИИ: 
В.С. Ветрова – начальник правового управления администрации муниципального образования Темрюкский район;
Д.Н. Долгополов – начальник управления имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Темрюкский район;
Е.Н. Ильенко – начальник отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
А.А. Красюков – главный специалист отдела по защите прав потребителей управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
М.В. Хлыстунова – главный специалист управления по санаторно-курортному комплексу и туризму администрации муниципального образования Темрюкский район;

А.Ф. Шип – начальник управления по санаторно-курортному комплексу и туризму администрации муниципального образования Темрюкский район.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
          1.О допуске заявителей на участие в конкурсе на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район, в соответствии с Информационным сообщением о проведении конкурса, опубликованным в общественно-политической газете «Наш район» от 22 мая - 28 мая 2017 года                 № 19 (9) и внесенных изменений опубликованных в общественно-политической газете «Наш район» от 12 июня - 18 июня 2017 года № 22 (22) с имеющимися замечаниями по представленным документам.
          2. О рассмотрении заявления от индивидуального предпринимателя Погребняка Игоря Николаевича.
СЛУШАЛИ:
О.Ю. Яни – заместитель председателя комиссии, начальник управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район.

При рассмотрении заявок на участие в конкурсе на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район, в соответствии с Информационным сообщением о проведении конкурса, опубликованным в общественно-политической газете «Наш район» от 22 мая - 28 мая 2017 года № 19 (9) и внесенных изменений опубликованных в общественно-политической газете «Наш район» от 12 июня - 18 июня 2017 года № 22 (22) было установлено:


индивидуальные предприниматели Арутюнян О.В (лот № 13,14) и Рейк-Хан Р.Э. (лот № 127 – 133) имеют замечания по представленным документам, а именно в пакете документов отсутствуют справки об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов, но имеются информационные письма за подписью заместителя Инспекции ФНС России по Темрюкскому району Краснодарского края, об отсутствии у данных предпринимателей задолженности. Данные письма приложены к пакетам документов необходимых для участия в конкурсе и по своему содержанию отражают необходимые сведения, которые указываются в справке об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов;

в пакете документов ОАО «Роспечать» (лот № 384, 385, 388, 389, 394, 402, 407) отсутствует документ подтверждающий погашение имеющейся задолженности. В связи с тем, что торговые объекты ОАО «Роспечать» осуществляющие реализацию печатных изданий являются социально значимыми и их деятельность находится на контроле администрации Краснодарского края, пригласить на очередное заседание комиссии представителя от ОАО «Роспечать» с представлением документа об отсутствии задолженности ; 

в пакете документов индивидуального предпринимателя Васильева Б.Б         (лот № 271) приложен фирменный эскиз торгового объекта. Комиссии необходимо рассмотреть целесообразность размещения данного торгового объекта в представленном оформлении;

у индивидуального предпринимателя Аслановой П.Р (лот № 27, 28, 43, 44, 127) отсутствует справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов.

В результате ошибки взаимодействия Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда РФ в Темрюкском районе Краснодарского края и Инспекции ФНС России по Темрюкскому району Краснодарского края, Инспекция ФНС России по Темрюкскому району Краснодарского края не имеет возможности выдать индивидуальному предпринимателю Аслановой П.Р справку об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов;

в пакете документов индивидуального предпринимателя Евстифеевой А.Ю. (лот № 327) отсутствует оригинал Выписки  из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей. На заседании комиссии представитель индивидуального предпринимателя предоставил оригинал Выписки.
РЕШИЛИ:

Комиссия рассмотрела документы индивидуальных предпринимателей Арутюнян О.В., Рейк – Хан Р.Э., Евстифеевой А.Ю., Васильева Б.Б., Аслановой П.Р. и ОАО «Роспечать» и решила допустить для участия в конкурсе на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район.

Пригласить на следующее заседание конкурсной комиссии индивидуальных предпринимателей Васильева Б.Б , Асланову П.Р. и ОАО «Роспечать».
СЛУШАЛИ:

О.Ю. Яни – заместитель председателя комиссии, начальник управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район.
 
На имя заместителя главы муниципального образования Темрюкский район Харчева Андрея Сергеевича поступило заявления от 26 июня 2017 года           от  индивидуального предпринимателя Погребняка Игоря Николаевича о внесении изменений в договор на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район.
На основании данного заявления прошу конкурсную комиссию рассмотреть вопрос о внесении изменений в договор на предоставлении права на размещение нестационарного торгового объекта на территории муниципального образования Темрюкский район с изменением лота № 409 на лот №396. У данных лотов специализация нестационарного торгового объекта и его начальная стоимость совпадают, на лот № 396 заявки на участие в конкурсе не подавались.
РЕШИЛИ:
Внести изменения в договор на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район индивидуального предпринимателя   Погребняка И.Н в части изменения лота.
	Заместитель председателя комиссии:
                                                                                     
	
	Яни О.Ю.

	Секретарь комиссии:
	
	Хабарова Р.В.

	Члены комиссии:                                                                             
	
	Ветрова В.С.
Долгополов Д.Н.                                                                                                  Ильенко Е.Н.                                                                                          
Красюков А.А.                                                                                                                     Хлыстунова М.В.                                                                                              Шип А.Ф.
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