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Протокол № 2017/13
заседания комиссии по проведению конкурса 

на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район,  в соответствии с Информационным сообщением о проведении конкурса, опубликованным в общественно-политической газете «Наш район» от 22 мая - 28 мая 2017 года № 19 (9) и внесенных изменений опубликованных в общественно-политической газете «Наш район» от 12 июня - 18 июня 2017 года № 22 (22)
	30 июня 2017 года 09:00

	             
	      г. Темрюк


ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: А.С. Харчев – заместитель главы муниципального образования Темрюкский район.
СЕКРЕТАРЬ: Р.В. Хабарова – главный специалист отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы муниципального образования Темрюкский район.

         ЧЛЕНЫ КОМИССИИ: 

В.С. Ветрова – начальник правового управления администрации муниципального образования Темрюкский район;

Д.Н. Долгополов – начальник управления имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Темрюкский район;

Е.Н. Ильенко – начальник отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
И.В. Турлюн - начальник управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Темрюкский район;
А.А. Красюков – главный специалист отдела по защите прав потребителей управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
А.В. Перхун – депутат Совета муниципального образования Темрюкский район VI созыва;
А.Ф. Шип – начальник управления по санаторно-курортному комплексу и туризму администрации муниципального образования Темрюкский район;
О.Ю. Яни – начальник управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
          О подготовке к процедуре оценки и сопоставления заявлений на участие в конкурсе на предоставление права на  размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район, в соответствии с Информационным сообщением о проведении конкурса, опубликованным в общественно-политической газете «Наш район» от 22 мая - 28 мая 2017 года № 19 (9) и внесенных изменений опубликованных в 
общественно-политической газете «Наш район» от 12 июня - 18 июня 2017 года № 22 (22).
СЛУШАЛИ:
О.Ю. Яни – начальник управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район.

Согласно, протокола № 2017/11 заседания комиссии по проведению конкурса на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район,  в соответствии с Информационным сообщением о проведении конкурса, опубликованным в общественно-политической газете «Наш район» от 22 мая - 28 мая 2017 года № 19 (9) и внесенных изменений опубликованных в общественно-политической газете «Наш район» от 12 июня - 18 июня 2017 года № 22 (22), было решено допустить и пригласить на заседание конкурсной комиссии индивидуальных предпринимателей: Асланову П.Р., Васильева Б.Б. и представителя от ОАО «Роспечать» для представления:
индивидуальному предпринимателю Аслановой П.Р. и ОАО «Роспечать» документа подтверждающего погашение имеющейся задолженности;

индивидуальному предпринимателю Васильеву Б.Б. эскиза архитектурного облика нестационарного торгового объекта.

Представитель от ОАО «Роспечать» представил платежные поручения подтверждающие оплату задолженности.
Индивидуальный предприниматель Васильев Борис Борисович пояснил конкурсной комиссии, что оформит нестационарный торговый объект согласно эскизов, утвержденных управлением архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Темрюкский район.
Индивидуальный предприниматель Асланова Павлина Рамазановна представила информационное письмо за подписью заместителя Инспекции ФНС России по Темрюкскому району Краснодарского края, об отсутствии у данного предпринимателя задолженности. Данное письмо по своему содержанию отражает необходимые сведения, которые указываются в справке об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов
РЕШИЛИ:
Предоставленные документы индивидуального предпринимателя Аслановой П.Р. и ОАО «Роспечать» считать подтверждающими отсутствие задолженности. Индивидуальному предпринимателю Васильеву Б.Б. предоставить право на размещение нестационарного торгового объекта, с выполнением всех требований архитектурного облика нестационарного торгового объекта.
	Председатель комиссии:
                                                                                     
	
	Харчев А.С.

	Секретарь комиссии:
	
	Хабарова Р.В.

	Члены комиссии:                                                                             
	
	Ветрова В.С.
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Красюков А.А.
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Яни О.Ю.
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