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Протокол  № 2016/10
заседания комиссии по проведению конкурса 

на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район,  в соответствии с Информационным сообщением о проведении конкурса, опубликованным в газете «Тамань» от 13 июня  - 19 июня 2016 года № 23 (10635)
	15 августа 2016 года
	             
	      г. Темрюк


9:00
  ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: О.В. Симсон – заместитель главы муниципального образования Темрюкский район.

  СЕКРЕТАРЬ: Р.В. Хабарова – ведущий специалист отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы муниципального образования Темрюкский район.
            ЧЛЕНЫ КОМИССИИ: 
О.Ю. Яни – начальник управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
Е.Н. Ильенко – начальник отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
В.С. Ветрова – начальник правового управления администрации муниципального образования Темрюкский район;

А.А. Красюков - главный специалист отдела по защите прав потребителей управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
О.М. Архипова – главный специалист отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;

А.Ф. Шип – начальник управления по санаторно-курортному комплексу и туризму администрации муниципального образования Темрюкский район;

М.В. Хлыстунова – главный специалист управления по санаторно-курортному комплексу и туризму администрации муниципального образования Темрюкский район.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О заключении договоров на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район, на основании Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 28 марта 2016 года № 268 «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район».
СЛУШАЛИ:

О.Ю. Яни – начальник управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район.

На заключение договоров в установленный срок, не явились победители Конкурса по лотам:№ 44 (ИП Шаповалов В.Е.); № 45 (ИП Шаповалов В.Е.);                № 46 (ИП Шаповалов В.Е.); № 47 (ИП Шаповалов В.Е.); № 48 (ИП Шаповалов В.Е.); № 49 (ИП Шаповалов В.Е.); № 50 (ИП Шаповалов В.Е.);                                      № 51 (ИП Шаповалов В.Е.); № 86 (ИП Аракелян А.А.); № 115                                    (ИП Рейк-Хан Р.Э).
РЕШИЛИ:

Согласно пункта 4.3.9.1 Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 28 марта 2016 года № 268 «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район» решение о победителях по лотам № 44,             № 45, № 46, № 47, № 48, № 49, № 50, № 51, № 86, № 115 аннулировать.
Председатель комиссии:





           Симсон О.В.

Секретарь комиссии:






           Хабарова Р.В.
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