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Протокол № 2017/6
заседания комиссии по проведению конкурса 

на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район, в соответствии с Информационным сообщением о проведении конкурса, опубликованным в общественно-политической газете «Наш район» 

от 13 марта - 19 марта 2017 года № 9 (9)
	12 мая 2017 года
	             
	      г. Темрюк


  10:00
  ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: А.С. Харчев – заместитель главы муниципального образования Темрюкский район.

  СЕКРЕТАРЬ: Р.В. Хабарова – главный специалист отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы муниципального образования Темрюкский район.
           ЧЛЕНЫ КОМИССИИ: 
О.М. Архипова – главный специалист отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
В.С. Ветрова – начальник правового управления администрации муниципального образования Темрюкский район;

О.А. Бессарабова – начальник управления имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Темрюкский район;
Е.Н. Ильенко – начальник отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
И.В. Турлюн – начальник управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Темрюкский район;

А.А. Красюков – главный специалист отдела по защите прав потребителей управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;

А.В. Перхун – депутат Совета муниципального образования Темрюкский район VI созыва;
М.В. Хлыстунова – главный специалист управления по санаторно-курортному комплексу и туризму администрации муниципального образования Темрюкский район;
А.Ф. Шип – начальник управления по санаторно-курортному комплексу и туризму администрации муниципального образования Темрюкский район.

          ПОВЕСТКА ДНЯ:
О заключении договоров на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район, на основании Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 28 марта 2016 года № 268 «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район».
СЛУШАЛИ:
Е.Н. Ильенко – начальник отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район.

На заключение договоров в установленный срок, не явились победители Конкурса по лотам: № 21 (ИП Газарян Г.С), № 30 (ИП Паталах М.А),                   № 49 (ИП Громова И.П), № 91 (ИП Мусорова С.Н), № 155 (ИП Кучерявенко М.В.), № 195 (ИП Худоерко А.П), № 198 (ИП Агеев С.А), № 229 (ИП Соснова В.А), № 232 (ИП Соснова В.А), № 321 (ИП Налбандян Е.А), № 322                           (ИП Налбандян Е.А), № 323 (ИП Налбандян Е.А), № 384 (ОАО «Роспечать»),  № 385 (ОАО «Роспечать»), № 388 (ОАО «Роспечать»), № 389                                   (ОАО «Роспечать»), № 390 (ИП Ананьев В.В), № 394 (ОАО «Роспечать»),                № 402 (ОАО «Роспечать»), № 407 (ОАО «Роспечать»).
РЕШИЛИ:
Согласно пункта 4.3.9.2 Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 28 марта 2016 года № 268 «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район», признать победителями по лотам: № 155 ООО «Алые Паруса», № 321 ИП Тер-Казарян А. О., № 322 ИП Тер-Казарян А. О.,               № 323 ИП Косенко В.В.
Финансовое предложение по лотам № 155 ООО «Алые Паруса» – 20500 руб; № 321 ИП Тер-Казарян А.О. – 50000 руб., № 322 ИП Тер-Казарян А.О.           – 70000 руб., № 323 ИП Косенко В.В. – 10000 руб.
Согласно пункта 4.3.9.1 Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 28 марта 2016 года № 268 «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район» решение о победителях по лотам № 21,             №30, №49, №91, №195, № 198, №229, № 232, № 384, №385, №388, №389, № 390, № 394, № 402, № 407 аннулировать и выставить право на размещение нестационарного торгового объекта по данным лотам на новый Конкурс.
Председатель комиссии:





        Харчев А.С.
Секретарь комиссии:
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