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Пояснительная записка к статистическому отчету 
о работе с обращениями граждан   

за первое полугодие 2019 года.  

Администрацией муниципального образования Темрюкский район, администрациями городского и сельских поселений района работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращения в Краснодарском крае», Порядком работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Темрюкский район, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 27 марта 2013 года № 432 и  Сборником методических рекомендаций и документов по работе с обращениями, утвержденными  Администрацией Президента Российской Федерации (от 20.09.2018 №А1- 3449о).      

 
За анализируемый период в администрацию муниципального образования Темрюкский район поступило 1485  обращений, в том числе  965   письменных,  за такой же период 2018 года 1695 обращений, в том числе письменных 1130, снижение – 0,9 %. (диаграмма № 1).

 Непосредственно к главе муниципального образования поступило 47,0 % обращений, в 2018 году – 26,7 % соответственно.
 
На закрытом информационном ресурсе в информационно-коммуникационной сети Интернет по адресу: ССТУ РФ были размещены данные о 45 обращениях, поступивших в адрес Президента РФ. Количество обращений сократилось  на 27,5% по сравнению с аналогичным периодом 2018 года (диаграмма № 2).  

В адрес  Президента Российской Федерации количество обращений сократилось  на  46,0% (диаграммы № 3) 

  На многоканальный телефон администрации края поступило 186 обращений, на 12.7% больше, чем в 2018 году.  

Количество коллективных обращений в 2019 году составило – 10.0 %, в 2018 году – 8,3% от общего количества обращений. 

  Тематический  анализ  письменных  обращений  (диаграмма № 4) показал,  что  в  2019 году самыми многочисленными остаются вопросы жилищно-коммунальной сферы   49.0%, в 2018 году - 46,1%. Тематика в целом не изменилась: это благоустройство населенных пунктов и придомовых территорий, неудовлетворительная работа управляющих компаний, служб жилищно - коммунального хозяйства, увеличение тарифов, проведение капитального ремонта многоквартирных домов, восстановление водоснабжения и электроснабжения, предоставление жилья различным слоям населения  и др. 
 Вопросы транспорта, пассажироперевозок и дорожного хозяйства поднимались в 5,0% обращениях жителей района, в 2018 году - 9,6%.  


 По вопросам, касающихся социальной направленности, поступило 7,3 % обращений,  в 2018 году  - 9,7% .

Основные вопросы блока земельных отношений содержались в 10.2%.

8,3%  письменных обращений поднимались вопросы строительства и архитектуры.     
 Обращения, поступившие от жителей городского и сельских и поселений, в основном затрагивают вопросы, связанные с движением большегрузного транспорта через населенные пункты, благоустройства, газо - и электроснабжения, медицинского обслуживания жилищно - коммунального хозяйства, дорожного хозяйства.  

Наибольшее количество письменных обращений,  превышающих средне- районный показатель  на 1000 чел. поступило  от жителей Голубицкого,  Таманского   сельских поселений и Темрюкского городского поселения (диаграмма № 5).


По тематике обращений в сфере ЖКХ максимальное количество вопросов  поступило от жителей Таманского, Фонталовского и Старотитаровского сельских поселений   (диаграмма № 6).

В сфере  дорожного хозяйства среднерайонный показатель по обращениям превысили Голубицкое и Краснострельское сельские поселения (диаграмма № 7). 


По вопросам медицины среднерайонный показатель превышен в Сенном сельском поселении  и Темрюкском городском поселении (диаграмма№ 8).


 Уделяется постоянное внимание вопросам расширения связей органов власти с населением.   
Для скорейшего решения проблем граждан района на официальном  сайте администрации муниципального образования Темрюкский район     в разделе «Вопрос – ответ» получили ответы на свои обращения  84  заявителя.  В рамках федерального  закона о СМИ  срок рассмотрения обращений сокращен до семи дней.  

Обеспечен доступ граждан к электронным приемным для обращения    к уполномоченным лицам государственных органов и органов местного самоуправления, осуществляющих на постоянной основе проведение личного приема граждан с использованием системы личного приема на базе специального программного обеспечения по проведению личного приема и приема в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудио связи и иных видов связи, на портале ССТУ. РФ. В текущем году этим правом воспользовались 17  жителей района. 
 
 На сайте администрации муниципального образования Темрюкский район работает виртуальная Интернет – приемная, интегрированная с системой электронного документооборота. Этим видом связи воспользовались 118 заявителей. 
Еженедельно глава муниципального образования Темрюкский район ведет прием граждан по личным вопросам.  Принято 54 человека. 
В рамках работы мобильной приемной главы администрации (губернатора) Краснодарского края было принято 102 жителя района.
 Организована работа выездной приемной с участием главы и заместителей главы муниципального образования Темрюкский район, федеральных, краевых и районных структур.  
 Проведение сходов, собраний, встреч граждан обеспечивает возможность сочетания коллективного обсуждения вопросов с личной активностью граждан, дает возможность населению непосредственно высказывать, выражать свою волю по вопросам развития муниципального образования, служит формой проявления общественной и политической активности. 
 За текущий период  2019 года во всех поселениях Темрюкского района   проведены  выездные приемы граждан по личным вопросам.

 Работа с обращениями граждан – одно из важнейших звеньев в системе внесудебной зашиты прав и свобод граждан, она обеспечивает обратную связь органов власти и населения, позволяет оценить результаты действующей власти. Конструктивные предложения и замечания граждан руководство муниципального образования Темрюкский район учитывает в ходе реализации приоритетных национальных проектов, краевых целевых программ, при разработке и принятии управленческих решений. Содержащаяся в обращениях информация используется для мониторинга социально – экономических и общественно – политических процессов в районе. 

Работа с обращениями граждан направлена на усиление внутриведомственного контроля за соблюдением порядка рассмотрения обращений граждан в соответствии с требованиями Федерального закона от 2 мая 2016 года № 59 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», на исключение фактов формализма,  детального анализа обращений граждан в целях выработки предложений по исключению причин, порождающих рост обращений, уделению особого внимания разъяснительной работе с населением.  


За каждым обращением стоят повседневные заботы и проблемы конкретного человека, главная задача - сделать все возможное для защиты прав и законных интересов жителей района,   рассматривая ее как основную задачу в деятельности администрации муниципального образования Темрюкский район.  
Заместителя главы  

муниципального образования 

Темрюкский район    







     Д.В. Маслов
Л.Я.Димитренко
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 Сравнительный анализ по обращениям за 2016, 2017, 2018 годы
Сравнительный анализ по обращениям граждан

 за первое полугодие 2017, 2018, 2019 гг.
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Сравнительный анализ по обращениям ССТУ. РФ

за 1 полугодие 2017, 2018, 2019  гг.










Диаграмма № 2
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Сравнительный анализ обращений

 к Президенту РФ за 1 полугодие 2018-2019 гг.


Диаграмма № 3
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 Основные вопросы  письменных обращений граждан,

    за 1 полугодие 2019 года
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Сравнительный анализ письменных обращений в разрезе поселений,               поступивших в администрацию муниципального образования   Темрюкский район   за 1 полугодие 2018 – 2019 гг.
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Количество обращений по вопросам ЖКХ  в разрезе поселений                                                      за 1 полугодие 2017 – 2018 гг.
Диаграмма №  6
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 Количество обращений по вопросам  дорожного хозяйства                               за 1 полугодие 2018 – 2019 гг.
Диаграмма № 7
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Количество обращений 



по вопросам медицины за 1 полугодие 2018-2019гг.










Диаграмма № 8 
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