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Пояснительная записка к статистическому отчету 
о работе с обращениями граждан   

за первое полугодие 2018  

Администрацией муниципального образования Темрюкский район, администрациями городского и сельских поселений района работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращения в Краснодарском крае», Порядком работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Темрюкский район, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 27 марта 2013 года № 432 и  методическими рекомендациями Администрации Президента Российской Федерации (от 30.07.2015 №А1-610в).      

 
За анализируемый период в администрацию муниципального образования Темрюкский район поступило  1695  обращений, в том числе 1130 письменных,  за такой же период 2017 года 1635 обращений, в том числе письменных 1019, рост – 0,9 %. (диаграмма № 1).

 Непосредственно к главе муниципального образования поступило 302 обращения или 26,7 % от общего количества, в 2017 году – 18,0 % соответственно.
 
Количество коллективных обращений в 2018 году составило – 8,5%, в 2017 году – 9,3% от общего количества обращений.


 Обратились в  федеральные и краевые структуры  66,5%, заявителей, что на  6,5% больше по сравнению с 2017 годом.       
 
В адрес  Президента Российской Федерации количество обращений осталось на уровне аналогичного периода   прошлого года - 13,7% от общего количества обращений. 

На закрытом информационном ресурсе в информационно-коммуникационной сети Интернет по адресу: ССТУ РФ были размещены данные о 62 обращениях, поступивших в адрес Президента РФ. По результатам рассмотрения: разъяснено - 50, поддержано - 1,  в работе – 11. Количество обращений увеличилось  на 13,2% по сравнению с аналогичным периодом 2017 года (диаграмма № 2).  

Тематика обращений к Президенту: вопросы улучшения жилищных условий, предоставление жилья детям сиротам, оказания социальной и материальной помощи многодетным семьям, пенсионерам и малоимущим слоям населения, вопросы экологии, вопросы, связанные с ростом цен на товары продовольственной группы. Жалобы на работу федеральных структур: Управления Пенсионного фонда РФ, ФГУП «Почты России», УФМС, Центра занятости,  УСЗН, 
ИФНС, несогласие с судебными решениями, просьбы оспорить судебные решения, и пр. Поднимались вопросы, которые не входят в компетенцию администрации муниципального образования, а также обращения граждан, которые остро реагируют  на политические и экономические изменения в стране.

На многоканальный телефон администрации края поступило 146 обращений, на 10.0% меньше, чем в 2017 году. Это вопросы, связанные с перебоями  водо – и электроснабжения в районе, проездом большегрузных машин и легкового транспорта через населенные пункты района в республику Крым, организации придорожной торговли фермерской продукцией вдоль автомобильной трассы, о некачественном предоставлении медицинских услуг  и др.  

 Тематический  анализ  письменных  обращений  (диаграмма № 3) показал,  что  в  2018 году  по прежнему самыми многочисленными остаются вопросы жилищно-коммунальной сферы 456 (40.3%), в 2017 году -  423 обращений (46,1%) Тематика в целом не изменилась: это благоустройство населенных пунктов и придомовых территорий, неудовлетворительная работа управляющих компаний, служб жилищно - коммунального хозяйства, увеличение тарифов, проведение капитального ремонта многоквартирных домов, восстановление водоснабжения и электроснабжения, предоставление жилья различным слоям населения  и др.  Для решения этих вопросов  управлением жилищно - коммунального хозяйства и охраны окружающей среды оказывается консультационная помощь в рамках компетенции управления.  
По итогам второго квартала проведены следующие работы, направленные на улучшение ситуации в районе.
 В рамках проведения Всекубанского месячника и субботника по наведению санитарного порядка ликвидировано 133 стихийные свалки, очищено от мусора 585080 кв. м. территорий площадей, парков, скверов, кладбищ, отремонтировано 46 придомовых контейнерных площадок, высажено более 300 деревьев и кустарников.

  За отчетный период по вопросам улучшения жилищных условий от различных категорий граждан поступило 99 (8,7%) обращений, в 2017 году – 79 (7,7%) обращений.
 Для решения этих вопросов   было выдано свидетельство о предоставлении социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий».

В рамках  основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» включены в состав участников 3 семьи, 2 из которых являются многодетными.
15 детей-сирот включены в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, относившихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями;

2 семьи включены в отдельный (пофамильный) список граждан категорий муниципальной подведомственности, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилом помещении (в улучшении жилищных условий), предоставляемых по договорам социального найма;

1 человек принят на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях по категории «дети реабилитированных лиц».

Вопросы транспорта, пассажироперевозок и дорожного хозяйства поднимались в 123(11,0%) обращениях жителей района, в 2017 году – 98 (9,6%).  


На постоянной основе проводится заседание комиссии по безопасности дорожного движения, а также выездные мероприятия по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах.

 Во втором квартале проведено 14 рейдовых мероприятий рабочей группы в сфере легковых таксомоторных перевозок, автобусного пассажирского маршрутного  транспорта и заказных автобусных перевозок.

В рамках государственной программы Краснодарского края «Развития сети автомобильных дорог Краснодарского края» начат ремонт по объекту «Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Карла Маркса (от  ул. Островского до ул. Куйбышева)».

В связи с динамично развивающейся портовой инфраструктурой в Темрюкском районе и проведением  строительных работ, связанных с реализацией проектов по строительству объектов сухогрузного района порта Тамань, транспортного перехода через Керченский пролив, а также подъездных автодорожных и железнодорожных путей, на автомобильных дорогах района резко возросла интенсивность движения грузовых транспортных средств, перевозящих инертные материалы и оборудование. Значительное увеличение нагрузки на существующую дорожную сеть привело к преждевременному ее разрушению. В связи с этим  количество обращений граждан по восстановлению дорожного покрытия возросло. В рамках софинансирования решаются вопросы по благоустройству дорог в населенных пунктах района. Так, для приведения автомобильных дорог в Новотаманском сельском поселении в безопасное нормативное состояние,  Новотаманскому   сельскому поселению Темрюкского района в рамках предоставления иных межбюджетных трансфертов выделены денежные средства на ремонт дорог (отсыпку) в пос. Таманский. На заседании комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения утвержден  вопрос  о проведении ремонта автомобильной дороги по ул. Каминского на участке от ул. Олимпийской до южной объездной дороги в пос. Таманский Темрюкского района. В ходе реализации государственной программы «развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края», подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края». В программе приняли участие 9 поселений. Список улиц, подлежащих капитальному ремонту, формировался, в том числе по обращениям жителей поселений.
В целях безопасности дорожного движения на участках автодорог с интенсивным движением автотранспорта и пешеходов, а также сохранения и восстановления существующей дорожной сети, заказчиками строительства были разработаны схемы доставки грузов, предусматривающие строительство обходов населенных пунктов ст-ца Вышестеблиевская и ст-ца Тамань до строительства временной технологической дороги. Вследствие вышеизложенного, была построена временная автомобильная дорога на объекте «Строительство транспортного перехода через Керченский пролив. 

   Проведен открытый конкурс на право осуществления пассажирских перевозок автомобильным транспортом по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах муниципального образования Темрюкский район по результатам которого были определены перевозчики по маршрутам 106 «Тамань-Веселовка» и 114 А «Старотитаровская-Тамань (через Соленый)».

 Для решения вопросов  по газификации улиц и частных домовладений, частых отключений электроэнергии, низкого напряжения в сети, необходимости замены опор, выдачи технических условий на присоединение объектов строительства к сетям электроснабжения,  а также оказания помощи в проведение уличного освещения строительных и ремонтных работ,   рамках исполнения полномочий,  управлением капитального строительства и топливно-энергетического комплекса от лица администрации муниципального образования Темрюкский район  направлялись письма, ходатайства в адрес энергоснабжающих организаций о решении поставленных в обращениях вопросах. 

В ОАО «Темрюкрайгаз» управлением капитального строительства и топливно-энергетического комплекса направлялись письма об оказании содействия в технологическом присоединении к распределительному газопроводу частных домовладений жителей района, а также по вопросам замены прибора учета газоснабжения.
  По всем поступившим в УКС и ТЭК обращениям проводится работа по всестороннему изучению поставленных вопросов, отправкой необходимых запросов в различные организации, проводится беседа по телефону, в случае необходимости осуществляется выезд к заявителю  с составлением акта и фотоотчета.
  По вопросам, касающихся социальной направленности, поступило 171(15,2%) обращение, на 9,2 % больше, чем в 2017 году, из них 110(9,7%) обращений  по вопросам здравоохранения. Доминируют вопросы качества медицинского обслуживания, записи к врачу, отсутствия того или иного врача, о долговременном получении результатов анализов, оснащения медицинских учреждений района необходимым оборудованием, нехватки врачей и медицинских работников, порядка освидетельствования, льготного зубопротезирования и обеспечения лекарственными средствами и др.  

С учетом поднимаемых в обращениях вопросов, с целью их решения во втором квартале 2018 года проведены следующие мероприятия.


Совещание с руководителями структурных подразделений МБУЗ «ЦРБ МО ТР» под председательством заместителя главы муниципального образования Темрюкский район   по вопросам обеспечения МБУЗ «ЦРБ МО ТР», а также льготных категорий граждан лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения.


Совещание с администрацией МБУЗ «ЦРБ МО ТР» по вопросу обеспечения доступности медицинской помощи на амбулаторном этапе с целью решения проблемы логистики потоков пациентов при направлении к узким специалистам, что ведет к избыточной загрузке узких специалистов (эндокринолога, невролога, окулиста, ЛОР врача). 


В связи с увеличением арендной платы за пользование жилым помещением в летне-осенний период на территории Темрюкского района Постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 29 мая 2018 года № 603 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 19 сентября 2017 года № 1596 «Об утверждении Положения о размере и порядке предоставления компенсационной выплаты за наём (поднаём) жилья приглашенным в муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Центральная районная больница муниципального образования Темрюкский район» специалистам для осуществления трудовой деятельности в летне-осенний период» внесены изменения в части увеличения размера компенсационной выплаты за сутки. Размер выплаты увеличен с 500 рублей до 1000 (одной тысячи) рублей в сутки. Это должно положительно повлиять на кадровую комплектацию службы скорой медицинской помощи и, соответственно, увеличить количество бригад СМП на линии и сократить время доезда по вызовам. 


Проведен «Круглый стол» на тему социализации и реабилитации детей-инвалидов по слуху, на который были приглашены родители детей-инвалидов по слуху.


В работе «Круглого стола» приняли участие руководители и специалисты государственных и муниципальных структур социального направления: начальник отдела по социально-трудовым отношениям и вопросам здравоохранения администрации муниципального образования Темрюкский район С.Н. Кондратьева, начальник управления образованием администрации муниципального образования Темрюкский район Е.В. Руденко, депутат Совета муниципального образования Темрюкский район, помощник депутата ЗСК КК И.Д. Конограевой  С.И. Чмулёва, директор Темрюкского межрайонного филиала территориального фонда обязательного медицинского страхования И.А. Помазан, руководитель управления социальной защиты населения министерства труда и социального развития Краснодарского края в Темрюкском районе С.Н. Гордиенко, начальник управления Пенсионного фонда РФ в Темрюкском районе В.Ф. Лютенко, заместитель главного врача МБУЗ «ЦРБ муниципального образования Темрюкский район» по клинико-экспертной работе М.В. Музыченко, заместитель главного врача МБУЗ «ЦРБ муниципального образования Темрюкский район по детству и родовспоможению И.И. Некрасова, врач-эксперт филиала бюро № 47 ФГУ «ГБ МСЭ по Краснодарскому краю Е.Н. Белова, специалист территориального филиала № 6 ГУ Краснодарского регионального отделения Фонда социального страхования РФ.


В ходе работы «Круглого стола» родители детей-инвалидов по слуху получили разъяснения по поставленным вопросам, касающимся:

обучения детей в общеобразовательных организациях, дистанционного обучения, порядка сдачи государственных экзаменов в общеобразовательных учреждениях и возможностях поступления в СУЗы и ВУЗы;

о перечнях технических средств реабилитации и возрасте их получения, в том числе имплантированным детям;

о порядке проведения комиссии для переосвидетельствования;

 об отдыхе в летнее каникулярное время;

 о порядке и возможности получения компенсации за самостоятельно приобретенные ТСР; 

о возможности проведения курсов реабилитации на базе детского реабилитационного центра «Светоч»;

о возможностях использования материнского (семейного) капитала.

Были подняты вопросы, требующие дальнейшего рассмотрения в целях возможности их разрешения на более высоком уровне, такие как возмещение ремонта кохлеарного имплантата, замещение имплантата на время проведения ремонта, о недостаточном количестве специалистов логопедов, дефектологов, сурдологов. 

В целях снижения социальной напряженности, а также комплексного рассмотрения вопросов, поднимаемых в обращениях, основная часть обращений рассматривается с непосредственным участием заявителей и приглашением на личную встречу к заместителю главы муниципального образования Темрюкский район О.В. Дяденко.

 По коллективным обращениям, находящихся на контроле полного исполнения,  строительно-монтажные работы на объекте офиса врача общей практики в пос. Приморский закончены. В настоящее время проводится процедура по закупке оборудования и мебели.

Закончены работы по обеспечению доступности для инвалидов и маломобильных граждан на объекте клинико-диагностическая лаборатория.


Ведутся ремонтные работы на объектах ФАП пос. Гаркуши, Голубицкая амбулатория, ФАП х. Белый, Краснострельская амбулатория.


Вопросы, касающиеся здравоохранения, обсуждаются непосредственно с главным врачом МБУЗ «ЦРБ МО ТР». При необходимости выносятся на уровень главы муниципального образования и рассматриваются на еженедельных рабочих совещаниях с целью установления причин возникновения проблем и путей решения. Ставятся на контроль до полного исполнения.

Всем заявителям при возникновении вопросов о качестве и организации медицинской помощи в обязательном порядке рекомендуется обращаться в отдел по социально-трудовым отношениям и вопросам здравоохранения. Кроме того, сообщается телефон «Горячей линии» МБУЗ «ЦРБ МО ТР», на котором дежурят (на основании приказа главного врача) заместители главного врача МБУЗ «ЦРБ МО ТР». С целью снижения обращений по вопросам здравоохранения, касающихся качества медицинской помощи, организации работы ЛПУ, заместителем главы муниципального образования Темрюкский район, начальником отдела по  социально-трудовым отношениям и вопросам здравоохране-

ния регулярно проводятся административные проверки в структурных подразделениях МБУЗ «ЦРБ МО ТР»,   привлекая специалистов по защите прав застрахованных территориального фонда ОМС. 

 
Управлением культуры администрации муниципального образования Темрюкский район  по поручению администрации Краснодарского края  исполнено обращение  Козырева Александра Михайловича по вопросу увековечения памяти участника Великой Отечественной войны Князева Макара Михайловича. В мае 2018 года произведена работа по изготовлению и  установке таблички, увековечивающей память погибшего, на территории воинского захоронения в ст-це Фонталовской;

по обращению Гридиной И.А. и Залесского Т.В., поступившее в администрацию Краснодарского края, Министерство обороны Российской Федерации и опубликованное в газете «Вольная Кубань», по вопросу сохранения воинского захоронения в пос. Чушка Запорожского сельского поселения, произведен комиссионный выезд на место 18 июня текущего года, с 19 по 20 июня произведены работы по эксгумации останков 21 советского воина (перезахоронение запланировано до конца текущего года).  

В числе вопросов земельного урегулирования, 115(10,2%) обращений   преобладали вопросы  согласования границ, выделения земли для развития личного подсобного хозяйства, вопросы предоставления земельных участков многодетным семьям.  Во исполнение своих полномочий Темрюкским городским и сельскими поселениями в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Жилище» государственной программы Краснодарского края «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края» разработаны проекты для строительства коммуникаций на земельных участках, предоставленных многодетным семьям. Специалисты управления имущественных и земельных отношений к рассмотрению  каждого обращения подходят комплексно и  всесторонне с выездом на место с участием заявителей. 
Управлением муниципального контроля во 2 квартале 2018 года по результатам рассмотрения обращений граждан на основании Постановления администрации муниципального образования Темрюкский район от 15 июня 2017 года № 1078 «О порядке освобождения земель или  земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые  не разграничена, от незаконно размещенных объектов, не являющихся объектами капитального строительства», за истекший период 2018 года проведено 8 заседаний межведомственной комиссии  по вопросам  освобождения земель  или земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, от незаконно размещенных объектов, не являющихся объектами капитального строительства, на основании решений которых в настоящее время демонтировано 94 нестационарных объекта. В настоящее время планируется демонтировать 53 объекта.
Кроме того, управлением муниципального контроля по результатам рассмотрения обращений граждан во 2 квартале 2018 года выявлено более 30 фактов нарушений, Виновные лица привлечены к административной ответственности. 

 
Обращения, поступившие от жителей городского и сельских и поселений, в основном затрагивают вопросы, связанные с движением большегрузного транспорта через населенные пункты, благоустройства, газо - и электроснабжения, медицинского обслуживания жилищно - коммунального хозяйства, дорожного хозяйства  

Наибольшее количество письменных обращений,  превышающих средне- районный показатель  на 1000 чел. поступило  от жителей Голубицкого,  Таманского   сельских поселений и Темрюкского городского поселения (диаграмма № 4).


По тематике обращений в сфере ЖКХ максимальное количество вопросов  поступило от жителей Таманского сельского поселения и Темрюкского городского поселения (диаграмма № 5).

По вопросам медицины среднерайонный показатель превышен в Сенном, Ахтанизовском и Темрюкском городском поселениях (диаграмма№ 6).


В сфере  дорожного хозяйства среднерайонный показатель по обращениям превысили Голубицкое и Таманское сельские поселения (диаграмма № 7). 


Для эффективной работы по рассмотрению обращений и снижению причин, порождающих обращения граждан в федеральные и краевые структуры, администрацией муниципального образования Темрюкский район ведется системная работа.

 
 Организована работа Общественной приемной, функцию которой осуществляет отдел по работе с обращениями граждан. 


 Приоритетом в этой работе  является качество рассмотрения заявлений, предложений, жалоб, полнота ответов, проверка достоверности предоставляемой информации,  консультативная и разъяснительная работа среди населения с привлечением специалистов правового управления, архитектуры и градостроительства, управления ЖКХ и других.

Уделяется постоянное внимание вопросам расширения связей органов власти с населением. Составлены и утверждены графики приема граждан главой муниципального образования и его заместителями. Графики приема обнародованы в средствах массовой информации, размещены на сайте администрации, информационном терминале и на информационном стенде в вестибюле администрации. Посетители могут свободно записаться на прием к любому должностному лицу, обозначенному в графике.   

Обеспечен доступ граждан к электронным приемным для обращения по всем волнующим их вопросам к уполномоченным лицам государственных органов и органов местного самоуправления, осуществляющих на постоянной основе проведение личного приема граждан с использованием системы личного приема на базе специального программного обеспечения по проведению личного приема и приема в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудио связи и иных видов связи, на портале ССТУ. РФ.

В текущем году этим правом воспользовались 9 жителей района. В режиме видеосвязи был проведен прием граждан с министерством здравоохранения Краснодарского края и министерством топливно – энергетического комплекса и жилищно – коммунального хозяйства Краснодарского края.

 
  В холле здания администрации размещена информация, регламентирующая работу с обращениями граждан: Федеральный закон от 02 мая 2006 года  № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Закон Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращения в Краснодарском крае», номера телефонов высших государственных органов и органов местного самоуправления и т.д.
Для беспрепятственного доступа в здание администрации муниципального образования Темрюкский район людям с ограниченными возможностями в передвижении обустроен пандус. Таким образом, руководством администрации муниципального образования Темрюкский район созданы условия для реализации конституционного права граждан - обращаться к высшим должностным лицам.  


 Для повышения ответственности должностных лиц при рассмотрении обращений граждан и сокращения количества жалоб в краевые и Федеральные органы власти, факты, изложенные в ответах на обращения граждан, проверяются специалистами отдела по работе с обращениями граждан с выездом на место («фото контроль»)  с участием заявителей. Фотоматериал приобщается к материалам рассмотрения обращений.


Проверка достоверности информации о результатах рассмотрения обращений граждан осуществляется и по телефону.


Аналитические записки ежеквартально направляются руководителям структурных подразделений администрации муниципального образования Темрюкский район, главам городского и сельских  поселений  Темрюкского  рай
она, заслушиваются на планерных и аппаратных совещаниях для устранения отмеченных недостатков. Еженедельно в структурные подразделения администрации муниципального образования Темрюкский район направляется информация с указанием обращений, срок рассмотрения которых истекает в ближайшее время.

  На сайте муниципального образования размещается информация о ходе рассмотрения обращений граждан, обратившихся  к главе муниципального образования Темрюкский район на личном приеме.     Кроме этого в районной газете «Тамань» еженедельно выходят тематические спецвыпуски, в которых  прослеживается  работа с обращениями граждан администраций городского и сельских поселений. 

 Для скорейшего решения проблем граждан района на официальном  сайте администрации муниципального образования Темрюкский район организован новый раздел «Вопрос – ответ». В этом разделе можно обратиться к заместителям главы муниципального образования по вопросам, относящимся к их компетенции.  В рамках федерального  закона о СМИ можно получить разъяснения на озвученные  вопросы. Таким образом, срок рассмотрения обращений 
сокращен до семи дней. За первое полугодие 2018 год обратились и получили ответы 96  заявителей. 
На сайте администрации муниципального образования Темрюкский район работает виртуальная Интернет – приемная, интегрированная с системой электронного документооборота. Этим видом связи воспользовались 126 заявителей. 
 Еженедельно глава муниципального образования Темрюкский район ведет прием граждан по личным вопросам.  Принято 54 человека.   
 Для прямого диалога с населением большое значение имеют «некабинетные» формы работы с жителями, проживающими в отдаленных малодоступных населенных пунктах, а также с престарелыми гражданами, участниками ВОВ. Работа направлена на оказание жителям сельских поселений разъяснения действующего законодательства и оказания консультативной помощи, рассмотрения социально значимых вопросов, поднимаемых жителями района, которые являются системными.  С этой целью  организована работа выездных приемных с участием главы и заместителей главы муниципального образования Темрюкский район, федеральных, краевых и районных структур.   Работа выездных приемных осуществляется согласно графику во все поселения муниципального образования.    За текущий период  2018 года  проведено пять выездных приемов граждан по личным вопросам в сельские поселения Темрюкского района.
 Участие главы, заместителей главы муниципального образования Темрюкский район в сходах, собраниях граждан, встречи в трудовых коллективах являются формой активного диалога власти и населения. Польза от такого диалога обоюдна и очевидна - руководство больше узнает о проблемах жителей муниципального образования, что ускоряет их разрешение.  
Предметом проведения сходов, собраний, встреч граждан в районе являются проблемы благоустройства, санитарного состояния территорий населенных пунктов, водоснабжения, газификации, уличного освещения, развития ЛПХ и другие. 
Проведение сходов, собраний, встреч граждан обеспечивает возможность сочетания коллективного обсуждения вопросов с личной активностью граждан, дает возможность населению непосредственно высказывать, выражать свою волю по вопросам развития муниципального образования, служит формой проявления общественной и политической активности. 

 С целью   скорейшего решения поднимаемых вопросов, поступивших в адрес главы муниципального образования Темрюкский район, организована «Горячая линия», все вопросы ежедневно докладываются главе и решаются в кратчайшие сроки.

В муниципальном образовании широко используется такая форма работы с обращениями граждан, как комиссионное рассмотрение обращений, и контроль полного исполнения поручений, что способствует всесторонней проверке фактов, указанных в обращении, и максимальной объективности при их рассмотрении.  К работе с обращениями граждан, и  населением в целом,   привлекаются  представители общественности, органов территориального общественного самоуправле-
ния, сотрудники территориальных отделов и управлений федеральных служб и ведомств, правоохранительных структур.   Такое конструктивное взаимодействие позволяет реализовывать административные механизмы защиты прав граждан, своевременно предупреждать возникновение острых и социально-значимых проблем, принимать эффективные меры по их преодолению. Кроме того, большое значение   придается гласности проводимой работы, расширению форм информирования населения в СМИ. 

Работа с обращениями граждан – одно из важнейших звеньев в системе внесудебной зашиты прав и свобод граждан, она обеспечивает обратную связь органов власти и населения, позволяет оценить результаты действующей власти. Конструктивные предложения и замечания граждан руководство муниципального образования Темрюкский район учитывает в ходе реализации приоритетных национальных проектов, краевых целевых программ, при разработке и принятии управленческих решений. Содержащаяся в обращениях информация используется для мониторинга социально – экономических и общественно – политических процессов в районе. 

 Организована аналитическая работа. Проводится  количественный и тематический  анализ обращений в разрезе поселений, в том числе обращений, поступивших из краевых и федеральных органов власти. Аналитические материалы предоставляются руководству. Аналитические записки ежеквартально направляются руководителям структурных подразделений администрации муниципального образования Темрюкский район, главам городского и сельских поселений Темрюкского района, заслушиваются на планерных совещаниях «Час контроля» для устранения отмеченных недостатков в работе.
Работа с обращениями граждан направлена на усиление внутриведомственного контроля за соблюдением порядка рассмотрения обращений граждан в соответствии с требованиями Федерального закона от 2 мая 2016 года № 59 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», на исключение фактов формализма,  детального анализа обращений граждан в целях выработки предложений по исключению причин, порождающих рост обращений, уделению особого внимания разъяснительной работе с населением.  


За каждым обращением стоят повседневные заботы и проблемы конкретного человека, главная задача - сделать все возможное для защиты прав и законных интересов жителей района,   рассматривая ее как основную задачу в деятельности администрации муниципального образования Темрюкский район.  
.
 Сравнительный анализ по обращениям за 2016, 2017, 2018 годы
Сравнительный анализ по обращениям за 2016, 2017, 2018 годы
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          Обращения, поступившие в адрес Президента РФ 

Сравнительный анализ по обращениям ССТУ. РФ

за 1 полугодие 2016, 2017, 2018  годов
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Динамика основных вопросов в письменных обращениях граждан,

в администрацию муниципального образования

Темрюкский район за 1 полугодие 2018 года
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Сравнительный анализ письменных обращений по поселениям,               поступивших в администрацию муниципального образования                       Темрюкский район                                                                                                   за 1 полугодие 2017 – 2018 годы
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Количество обращений по вопросам ЖКХ                                                       за 1 полугодие 2017 – 2018 годы
Диаграмма № 5
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Количество обращений по вопросам медицины                                                    за 1 полугодие 2017 – 2018 годы
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Количество обращений по вопросам  дорожного хозяйства                               за 1 полугодие 2017 – 2018 г.г.
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