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Обследование деятельности МКУ «Единая Служба Заказчика» 
муниципального образования Темрюкский район 
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Обследование деятельности муниципального казенного учреждения «Единая Служба Заказчика» муниципального образования Темрюкский район по отдельным вопросам». Обследуемый период деятельности: 2015 год, I квартал 2016 года.
В ходе мероприятия дана оценка исполнению показателей плана финансово-хозяйственной деятельности (далее – План ФХД) муниципального казенного учреждения «Единая Служба Заказчика» муниципального образования Темрюкский район (далее – МКУ «Единая Служба Заказчика», Учреждение) по поступлениям и выплатам, связанным с  финансовым обеспечением выполнения муниципального задания (бюджетной сметы), по поступлениям и выплатам от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности; проведена оценка использования средств на приобретение  ГСМ и содержание транспорта.

При рассмотрении первого вопроса установлено следующее.

В 2015 году финансово-хозяйственная деятельность Учреждения осуществлялась на основании Плана ФХД. Показатели по поступлениям и выплатам Учреждения в Плане ФХД соответствовали размеру субсидий, определенному в решении о бюджете и в соглашении о порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг.  Кассовое исполнение муниципального задания составило  100 % от утвержденных плановых назначений. Большая доля расходов, предусмотренных муниципальным заданием, – это расходы на заработную плату (70,3%), начисления на  оплату труда (20,6%), расходы на приобретение материальных запасов  (4,3%).
Кассовые расходы Учреждения в I квартале 2016 года составили                 17,5% от утвержденных лимитов бюджетных обязательств на 2016 год. Большую долю расходов Учреждения за I квартал 2016 года, как и в 2015 году, составили расходы на заработную плату (67,8%), начисления на  оплату труда (18,1%), расходы на приобретение материальных запасов (6,9%).

Доходы от оказания платных услуг в 2015 году поступили от составления сметной документации (42,6%), проверки сметной документации (7,2%),  осуществления строительно-технического контроля (50,2%). Полученные доходы направлены на заработную плату (45,4 %),  работы и услуги по содержанию имущества (15,6%),  начисления на выплаты по оплате труда     (13,6%). 

В I квартале 2016 года доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности уменьшились на 37,4%.

По результатам рассмотрения второго вопроса отмечено следующее.
В анализируемом периоде Учреждение использовало транспортные средства своих сотрудников на основании договоров безвозмездного пользования имуществом. При этом отмечено, что в заключенных договорах отсутствовали условия о стоимости передаваемых в пользование автомобилей; об использовании автомобилей сотрудниками в свободное от работы время; о порядке проведения текущего и капитального ремонта переданных в пользование автомобилей.
В 2015 году  Учреждением за счет средств бюджета муниципального образования Темрюкский район приобретено ГСМ на общую сумму               311,9 тыс. руб.,  израсходовано – 100 %. За первый квартал 2016 года приобретено ГСМ на сумму 58,5 тыс. руб.,  израсходовано – 98,9 %.
Установлены случаи оформления путевых листов с нарушением требований Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» (отсутствуют время начала и окончания каждой поездки, показания одометра при заезде транспортного средства в гараж, расписанный километраж движения автомобиля за день; сведения в строках о маршруте заполняются общими фразами без конкретизации, что не позволяет судить о факте использования автомобиля сотрудниками Учреждения в служебных целях и др.). 

Списание ГСМ в 2015 году осуществлялось без применения установленных норм расхода топлива для транспортных средств. В связи с этим  необоснованное списание ГСМ составило 203,32 л на сумму 4,03 тыс. руб.
Допускалась заправка автомобилей, а также составление путевых листов в выходные дни, при этом приказы о работе в выходные дни в Учреждении не издавались, что повлекло неправомерное приобретение и списание ГСМ в количестве 163,7 л на сумму 5,5 тыс. руб.
Установлено необоснованное списание ГСМ в общем количестве 396 л на сумму 13,86 тыс. руб. в связи с неправильным заполнением путевых листов (общее количество пройденных за день километров, указанных на оборотной стороне путевого листа, не соответствует показаниям одометра за текущий день работы; показания одометра на начало дня указаны меньше, чем на конец предыдущего дня).

Отмечено нерациональное составление маршрутов служебных поездок сотрудников Учреждения. В связи с этим расходование ГСМ на сумму                   30,08 тыс. руб. произведено неэффективно. 
Информация о результатах мероприятия направлена главе муниципального образования Темрюкский район С.Г. Робилко, председателю Совета муниципального образования Темрюкский район  А.И. Шерстневу. 
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