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Проверка исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности 
МБУ ДО ДЮСШ «Виктория»
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в марте –  апреле 2016 года проведено плановое контрольное мероприятие по теме: «Проверка исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа «Виктория» муниципального образования Темрюкский район». Проверяемый период – 2015 год. Объекты контрольного мероприятия:

1) Отдел по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Темрюкский район;

2) муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа «Виктория» муниципального образования Темрюкский район (далее  – МБУ ДО ДЮСШ «Виктория», Учреждение).

В ходе мероприятия проанализированы нормативно-правовые акты администрации муниципального образования Темрюкский район, регулирующие деятельность МБУ ДО ДЮСШ «Виктория». Отмечена необходимость разработки администрацией муниципального образования Темрюкский район порядка составления и утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальными бюджетными и автономными учреждениями в соответствии с Требованиями  к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденными  Приказом Минфина РФ от 28.07.2010 № 81н, а также внесения изменений в Порядок определения объема и условий предоставления субсидий, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 26.01.2012 № 78. Учреждению рекомендовано привести свои учредительные документы и локальные нормативные  акты в соответствие с действующим законодательством. 
В 2015 году МБУ ДО ДЮСШ «Виктория» оказывало муниципальную услугу «Предоставление дополнительного образования детям физкультурно-спортивной направленности, реализации программ дополнительного образования в сфере физической культуры и спорта».  В проверяемом периоде на лицевой счет МБУ ДО ДЮСШ «Виктория» поступили субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме             24 180,8  тыс.руб., иные субсидии – 778 тыс.руб.

Финансово-хозяйственная деятельность Учреждения осуществлялась на основании плана финансово-хозяйственной деятельности (далее – План ФХД). В течение 2015 года изменения в План ФХД вносились 7 раз при изменении  объема указанных выше субсидий. 
Согласно отчету об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) по состоянию на 1 января 2016 года в рамках муниципального задания предоставлено услуг на общую сумму  24 180,8 тыс. рублей, что составляет 100 % от утвержденных плановых назначений. Субсидии на иные цели исполнены также на 100% от утвержденных плановых назначений.

Большую долю расходов при выполнении муниципального задания МБУ ДО ДЮСШ «Виктория» за 2015 год составили расходы на заработную плату – 56,9%, начисления на  оплату труда – 17,1%.

Поступление средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в проверяемом периоде составило 869,9 тыс. руб. В ходе проверки исполнения Плана ФХД  в части расходования средств, полученных от приносящей доход деятельности, установлено, что основная доля расходов произведена на развитие Учреждения (укрепление развития МТБ, приобретение спортивного инвентаря, наградного материала, оборудования и т.д.) – 88,2%. Расходы на оплату труда с начислениями составили 11,8%.
При проверке правомерности и целевого использования средств на заработную плату установлено следующее.
Штатное расписание МБУ ДО ДЮСШ «Виктория» на 2015 год не содержало все виды выплат работникам, установленных законодательством Российской Федерации,  муниципальными нормативными правовыми актами, Коллективным договором. В связи с этим расходы, направленные на оплату труда в 2015 году, превысили предусмотренный штатным расписанием фонд заработной платы. Однако фонд заработный платы,                                                                                                                                                      предусмотренный планом финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО ДЮСШ «Виктория», не превышен. В ходе проверки в штатное расписание внесены изменения.
Установлено неправомерное начисление заработной платы работникам Учреждения в общей сумме 69,5 тыс. рублей. В то же время общая сумма не начисленной, но подлежащей начислению в соответствии с действующим законодательством заработной платы составила 128,5 тыс. рублей. 

Отмечены иные нарушения трудового законодательства (отсутствие письменных дополнительных соглашений к трудовому договору, недостоверный учет рабочего времени, сверхурочной работы и др.). 
При проверке правомерности и целевого использования средств на приобретение и содержание муниципального имущества установлены нарушения при принятии объектов основных средств на бухгалтерский учет на общую сумму 777,4 тыс. руб.; неэффективное расходование средств на уплату штрафов и пеней за счет субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 16,6 тыс. руб.; неправомерное расходование субсидии на выполнение муниципального задания в общей сумме 71,6 тыс. рублей, в том числе на содержание имущества, не числящегося на балансе Учреждения, и на уплату налогов без учета доходов от предпринимательской деятельности. В ходе проверки неправомерно выплаченные средства возмещены в бюджет муниципального образования Темрюкский район.
В ходе аудита в сфере закупок отмечены нарушения и недостатки:

определение условий заключаемых муниципальных контрактов (об ответственности заказчика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом, о порядке расчета пени) с нарушением требований действующего законодательства;

нарушение Учреждением срока расчетов по муниципальному контракту, что могло повлечь за собой взыскание неустойки и убытков с МБУ ДО ДЮСШ «Виктория»;
несоблюдение срока размещения извещения об осуществлении закупки.
Абсолютный объем экономии по закупкам, осуществленным по результатам конкурентных способов определения поставщиков, за проверяемый период составил 174,3 тыс. рублей. Относительный объем экономии – 16,45 %. Среднее количество поданных и допущенных заявок на одну закупку – 2,25  заявки. Доля закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) – 79,73 %, при этом данный показатель в проверяемом периоде выше среднего общероссийского показателя соответствующих закупок на 57,96 %.
При проведении оценки исполнения показателей экономической эффективности деятельности, финансового состояния Учреждения, отмечено, что планирование показателей эффективности деятельности МБУ ДО ДЮСШ «Виктория», предусмотренных муниципальным заданием, является некачественным; не соблюдается сопоставимость значений отдельных показателей Плана ФХД с аналогичными целевыми показателями муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Обеспечение и развитие физической культуры и спорта в Темрюкском районе», утвержденной постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 24.12.2015 № 923; не соблюдается сопоставимость значений отдельных показателей Плана ФХД с аналогичными целевыми показателями указанной выше муниципальной программы.
По результатам контрольного мероприятия объектам проверки внесены соответствующие представления. 

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена главе муниципального образования Темрюкский район С.Г. Робилко, председателю Совета муниципального образования Темрюкский район  А.И. Шерстневу. Копия отчета о проведенном мероприятии направлена в прокуратуру Темрюкского района в соответствии с заключенным с ней соглашением о взаимодействии.
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