3

Проверка использования имущества

Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в августе-сентябре 2016 года проведено плановое контрольное мероприятие по теме: «Проверка использования имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района». Проверяемый период – 1 полугодие 2016 года.

 Объект контрольного мероприятия: администрация Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района.
В ходе мероприятия проанализированы нормативно-правовые акты администрации Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района об управлении и распоряжении муниципальной собственностью, реестр муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района (далее – Реестр муниципального имущества), проведена проверка  правильности отражения операций по владению и распоряжению муниципальным имуществом в бухгалтерском учете, а также дана оценка сохранности и эффективности использования муниципального имущества.
По результатам мероприятия установлено следующее.

Отмечена необходимость доработки порядка учета объектов муниципальной собственности, положения о реестре муниципальной собственности Ахтанизовского сельского поселения в соответствии с  требованиями Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424 (далее- Федеральный закон от 30.08.2011 № 424), а также разработки отсутствующих нормативных актов, предусмотренных Федеральным законом Российской Федерации от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». Реестр муниципального имущества не соответствует Федеральному закону от 30.08.2011 № 424 по форме и структуре, не содержит всех необходимых сведений. 
По состоянию на 01.01.2016 общая балансовая стоимость муниципальной собственности Ахтанизовского сельского поселения (согласно данным Реестра муниципального имущества) составляет 81 619 421,93 руб., из них закреплено за одним муниципальным предприятием имущество общей балансовой стоимостью 5 529 675,0 руб., за четырьмя муниципальными учреждениями  - имущество балансовой стоимостью 4 910 639,37 руб.  Муниципальное имущество, не закрепленное за муниципальными предприятиями и учреждениями, составляет муниципальную казну общей балансовой стоимостью 71 179 107,56 руб. 

При проверке соответствия бухгалтерского учета данным Реестра муниципального имущества выявлены факты искажения бюджетной отчетности по состоянию на 01.01.2016, что является нарушением статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 13 Федерального закона от 06.12.11 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Федеральный закон № 402-ФЗ); в бухгалтерском учете на счете 10800000, в составе имущества казны, не учтено имущество, которое отражено в Реестре муниципального имущества в количестве 48 ед. (объекты культурного наследия – 10 ед., земельные участки (парк, кладбища) – 3 ед., объекты уличного освещения – 35 ед.); в нарушение пункта 144 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н (далее – Инструкция  № 157н) отдельные объекты нефинансовых активов в количестве 25 единиц общей балансовой стоимостью 3 947 351,82 руб. приняты к учету с нарушением порядка отнесения их к группам и видам имущества, предусмотренными в соответствии с ОКОФ (Общероссийский классификатор основных фондов ОК 013-94, утвержденный постановлением Госстандарта Российской Федерации о 26.12.1994 № 359; установлено несоответствие инвентарных номеров, даты принятия к учету, наименований объектов основных средств, отраженных в бухгалтерском учете, данным Реестра муниципального имущества.

Установлено отсутствие должного контроля в администрации Ахтанизовского сельского поселения (и подведомственных ей муниципальных учреждений) за сохранностью и  эффективностью использования муниципального имущества: в нарушение требований, предъявляемых к проведению обязательной инвентаризации имущества и обязательств, инвентаризация нефинансовых активов, в том числе при смене материально ответственных лиц, в проверяемом периоде не проводилась; договоры о полной материальной ответственности с работниками администрации Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района не заключены; допускается пользование юридическими лицами муниципальным имуществом без заключения соответствующих договоров; не обеспечено эффективное использование муниципального имущества балансовой стоимостью 72645,3 руб., остаточной стоимостью 0,0 руб., меры по осуществлению ремонта оборудования, а также списанию объектов не принимались; объект основных средств памятник – скульптура В.И. Ленину  балансовая стоимость не отражена, разбит, закрыт в ящике, меры по осуществлению ремонта объекта культурного наследия, а также списанию объекта не принимались; в нарушение требований пункта 46 Инструкции               № 157н присвоенные большинству объектов основные уникальные инвентарные номера, не нанесены; объекты основных средств в количестве 164 ед. балансовой стоимостью 90 933,4 руб. остаточной стоимостью 0,0 руб. отсутствуют; имеются в наличии основные средства, которые не значатся в перечне имущества, переданного учреждению на баланс, на праве оперативного управления.
Допускается ряд нарушений при сдаче имущества в аренду: внесение арендной платы по договору аренды земельного участка несельскохозяйственного назначения от 27.05.2008 № 1 не производилось. Мера ответственности согласно п. 5.2 договора от 27.05.2008 № 1 администрацией Ахтанизовского сельского поселения к арендатору не применялась; упущенная выгода администрации Ахтанизовского сельского поселения по доходу от сдачи в аренду имущества, в связи с занижением арендной платы на муниципальное имущество, в 2016 году составит 168 404,76 руб.; учет оплаты по суммам доходов (поступлений), осуществляется не в момент фактического поступления денежных средств, а в последний день текущего месяца при отсутствии фактической оплаты арендатором, что противоречит пункту 197 Инструкции № 157н.
При оценке доходного потенциала, установлено, что в нарушение основного принципа эффективности использования муниципального имущества, составляющего экономическую основу местного самоуправления, администрацией не в полной мере используются резервы пополнения доходной части местного бюджета по неналоговым доходам от использования муниципального имущества.

В Ахтанизовском сельском поселении имеются потенциальные резервы увеличения доходной части бюджета за счет перерасчета годового размера арендной платы по договору аренды земельного участка несельскохозяйственного назначения от 27.05.2008 № 1 путем приведения указанного размера арендной платы в соответствие с действующим законодательством, а также за счет использования правовых оснований для изменения условий договора о передаче в аренду газопровода от 14.12.2007 № 1 и определения размера арендной платы по результатам оценки рыночной стоимости объекта, проводимой в соответствии с законодательством, регулирующим оценочную деятельность в Российской Федерации.

По результатам контрольного мероприятия объектам проверки внесены соответствующие представления. 

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена главе Ахтанизовского сельского поселения М.А.Разиевскому, председателю Совета муниципального образования Темрюкский район  А.И. Шерстневу. Копия отчета о проведенном мероприятии направлена в прокуратуру Темрюкского района в соответствии с заключенным с ней соглашением о взаимодействии.
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