«Проверка расходования средств бюджета муниципального образования Темрюкский район на частичную компенсацию стоимости питания для учащихся из малообеспеченных, многодетных семей 
в 2016 году»

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в марте 2017 года проведено  контрольное мероприятие по теме: «Проверка расходования средств бюджета муниципального образования Темрюкский район на частичную компенсацию стоимости питания для учащихся из малообеспеченных, многодетных семей в 2016 году».  Проверяемый  период -  2016 год.
Объекты контрольного  мероприятия: 
- управление образованием администрации муниципального образования Темрюкский район, 
– муниципальные бюджетные общеобразовательные учреждения Темрюкского района: МБОУ СОШ № 6,7, 28.

В ходе мероприятия установлено следующее.
По результатам анализа нормативных и локальных актов муниципального образования Темрюкский район, регламентирующих порядок обеспечения льготным питанием учащихся из многодетных семей, в том числе относящихся к категории малообеспеченных, рекомендовано установить более детальный порядок распределения компенсации стоимости питания учащихся общеобразовательных учреждений муниципального образования Темрюкский район из многодетных и малообеспеченных семей.
При проверке  документов, подтверждающих обоснованность предоставления компенсации стоимости питания учащихся общеобразовательных организаций из многодетных семей, многодетных,  семей, относящихся к категории малообеспеченных, установлены случаи:
- личные дела на каждого учащегося, претендующего на получение компенсации стоимости питания, не формируются;
- предоставление заявлений, перечня документов для получения компенсации стоимости питания родителями (законными представителями) и распределение компенсации стоимости питания учащихся школьными комиссиями осуществляется с нарушением установленных сроков;
- отсутствует удостоверение многодетной (го) матери (отца) управления социальной защиты населения министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края в Темрюкском районе;
- отсутствует справка из органов социальной защиты населения по месту жительства о том, что семья (родитель либо законный представитель) является получателем (имеет право на получение) ежемесячного пособия на ребенка в категории малоимущих семей;
- необоснованное принятие решения о назначении компенсации стоимости питания ранее предоставления претендентами на обеспечение льготным питанием учащихся документов либо при полном отсутствии документов;
-состав школьной комиссии по распределению компенсации стоимости питания учащихся из многодетных семей, относящихся к категории малообеспеченных семей, приказом директора не утвержден;
- в состав школьной комиссии по распределению компенсации стоимости питания учащихся не включены представители родительской общественности;
- выполнение обязанностей по вынесению решений о распределении компенсации стоимости питания и оформлению решений протоколами   носит формальный характер (в протоколах заседания школьной комиссии по обеспечению льготным питанием учащихся МБОУ СОШ № 28 не указан список учащихся из многодетных семей, относящихся к категории малообеспеченных, предоставивших документы для принятия решения о предоставлении компенсации, а также список учащихся в отношении которых принято решение о назначении компенсации стоимости питания (либо отказе);
- в приказах директора учреждения  отсутствует список получателей льготного питания с указанием фамилии, имени, отчества учащегося и класса обучения;
- в списке учащихся  на получение льготного питания, утвержденных приказами директора,  не указано (не верно указано) имя (отчество, фамилия) ребенка, класс обучения учащегося, из многодетной семьи, в протоколе заседания комиссии класс обучения учащегося не соответствует классу учащегося, отраженного в приказе директора школы (в заявлении);
- уведомление о принятом решении о назначении (отказе о назначении) компенсации стоимости питания одному из родителей (законному представителю) не направлялось; направлялось  ранее даты издания приказа директора общеобразовательного учреждения или позже установленного срока;
-допущены иные недостатки при оформлении документов (в заявлениях на предоставление компенсации стоимости питания учащихся допускаются технические ошибки, не указан класс обучения учащегося, фамилия, имя и отчество учащегося, не заполнена графа «предъявлен документ…», содержатся исправления;  в принятых решениях школьной комиссии по распределению компенсации стоимости питания учащихся  отсутствует подпись председателя комиссии и члена комиссии; в приказах директора школы об организации питания в школе, в протоколах заседаний школьных комиссий допускаются ошибки, противоречия (класс обучения учащегося, из многодетной семьи, относящейся к категории малообеспеченных, указанный в протоколе заседания комиссии не соответствует классу учащегося, отраженного в приказе директора школы, неверно указана фамилия учащихся);
-и др.
В результате проверки представленных документов за апрель и декабрь 2016 года (меню-требования, накопительные ведомости по приходу и расходу продуктов питания) установлено:
-несоответствие данных бухгалтерского учета (накопительная ведомость по расходу продуктов питания) данным, содержащимся в меню-требовании на выдачу продуктов питания, что привело к недостаче продуктов;
-необоснованное (неправомерное) списание продуктов питания;
-заполнение меню-требований на выдачу продуктов питания осуществляется с нарушениями (систематически расход продуктов питания (количество) в графе 14 не соответствует количеству продуктов питания, подлежащего закладке (гр.4-гр.13), исходя из указанной нормы на 1 порцию);
При проведении анализа сопоставления количества довольствующихся, на которых произведен расчет потребности продуктов питания, указанных в меню-требовании, и фактического количества довольствующихся согласно табелю посещений, установлены расхождения.
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Информация о результатах мероприятия направлена Главе и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район, начальнику управления образованием администрации муниципального образования Темрюкский район, в прокуратуру Темрюкского района.
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