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Проверка использования имущества 

Голубицкого сельского поселения Темрюкского района 
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в июне - августе 2017 года на основании обращения руководителя Отдела в г.Темрюке Управления ФСБ России по Краснодарскому краю проведено  внеплановое контрольное мероприятие по теме: «Проверка использования имущества Голубицкого сельского поселения Темрюкского района».
Объект контрольного  мероприятия – администрация Голубицкого сельского поселения Темрюкского района (далее – администрация поселения). 

Проверяемые периоды – 2016 год, январь – май 2017 года.
Основные вопросы, рассмотренные при проведении проверки:   анализ муниципальных правовых актов об управлении и распоряжении муниципальной собственностью,  проверка обеспечения достоверного учета и сохранности муниципальной собственности; проверка эффективности использования муниципальной собственности.

В ходе мероприятия установлено следующее.

В нормативных правовых актах администрации поселения, регламентирующих порядок управления и распоряжения муниципальной собственностью,  имеется ряд несоответствий с действующим федеральным законодательством в данной области. 

Форма и структура Реестра муниципального имущества Голубицкого сельского поселения Темрюкского района (далее – Реестр муниципального имущества) не соответствуют требованиям пункта 4 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424. В Реестре муниципального имущества не ведется пообъектный учет газопроводов, линий электропередач, сетей водопровода, автодорог (грунтово-песчаные, асфальто-бетонные, с бетонным покрытием). Реестр муниципального имущества не утвержден муниципальным правовым актом. Установлены факты несоответствия данных бухгалтерского (бюджетного) учета  данным Реестра муниципального имущества.
При проверке расходования бюджетных средств на содержание и обслуживание муниципального имущества установлено нецелевое использование средств на содержание имущества, не числящегося на балансе администрации поселения (автоматическая пожарная сигнализация оповещения людей о пожаре, охранная сигнализация), на общую сумму             86,3 тыс. рублей; неправомерное расходование средств на содержание имущества, права пользования и владения на которое передано сторонней организации по договору аренды (газопроводы, ШРП), на сумму 107,3 тыс. рублей.

В администрации поселения отсутствует контроль за сохранностью и эффективностью использования муниципального имущества. Муниципальное имущество используется муниципальными учреждениями, неустановленными лицами без заключения соответствующих договоров. Отсутствуют объекты основных средств в количестве  4-х единиц балансовой стоимостью 441,7 тыс. рублей, остаточной стоимостью 44,1 тыс. рублей. Земельные участки в количестве 32-х единиц общей кадастровой стоимостью 12 994, 691 тыс. рублей не значатся в бухгалтерском учете и в Реестре муниципального имущества.
Установлен ряд нарушений при приватизации муниципального имущества (нарушение порядка размещения информационных сообщений о продаже муниципального имущества, нарушение срока заключения договора купли-продажи муниципального имущества, неправомерное включение муниципального имущества в Прогнозный план (программу приватизации) муниципального имущества).
При проверке муниципального имущества, переданного по договорам аренды, начисления и своевременности оплаты арендной платы установлены нарушения при ведении бухгалтерского учета расчетов по арендной плате, факты искажения бюджетной отчетности администрации поселения. Отмечено наличие потенциальных резервов увеличения доходной части бюджета Голубицкого сельского поселения Темрюкского района от поступления арендных платежей.
При выборочной проверке соблюдения установленного порядка управления и распоряжения земельными ресурсами установлены нарушения Земельного кодекса РФ при проведении торгов в форме открытого аукциона в отношении земельных участков, ранее изъятых для муниципальных нужд.

По результатам проведенного мероприятия специалистами Контрольно-счетной палаты муниципального образования Темрюкский район  составлен один протокол об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.15.6 КоАП РФ (нарушение порядка представления бюджетной отчетности), в отношении должностного лица МКУ ««Голубицкая централизованная бухгалтерия», и два протокола об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.14 КоАП РФ (нецелевое использовании бюджетных средств), в отношении должностного лица администрации и юридического лица. В адрес исполняющего обязанности главы поселения внесено представление.
Копии отчетов о проведенном мероприятии направлены   руководителю Отдела в г.Темрюке Управления ФСБ России по Краснодарскому краю, председателю Совета Голубицкого сельского поселения, главе и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район, а также в прокуратуру Темрюкского района.
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