Проверка использования средств бюджета Краснострельского сельского поселения Темрюкского района, выделенных на реализацию муниципальной программы «Развитие массового спорта в Краснострельском сельском поселении Темрюкского района 
на 2016 год»

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в марте 2017 года проведено контрольное мероприятие по теме: «Проверка использования средств бюджета Краснострельского сельского поселения Темрюкского района, выделенных на реализацию муниципальной программы «Развитие массового спорта в Краснострельском сельском поселении Темрюкского района на 2016 год». Проверяемый  период -  2016 год.
Объект контрольного мероприятия: 
Администрация Краснострельского сельского поселения Темрюкского района (далее – Администрация Краснострельского сельского поселения).
В ходе мероприятия установлено следующее.
Отдельные положения муниципальной программы «Развитие массового спорта в Краснострельском сельском поселении на 2016 год» (далее – Программа) не приведены в соответствие с требованиями, предусмотренными Порядком разработки, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Краснострельского сельского поселения, утвержденным постановлением администрации Краснострельского сельского поселения Темрюкского района от 27.10.2015 № 278.
По мероприятию Программы «Приобретение спортивного инвентаря и оборудования для спортивных секций Краснострельского сельского поселения» ряд хозяйственных операций  не  оформлен надлежащим образом, отсутствует достоверный учет и порядок обеспечения физических лиц, занимающихся спортом, спортивной одеждой, обувью и инвентарем индивидуального пользования.
Установлены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при исполнении контракта от 27.09.2016  № 0118300003016000007-0061085-03(далее - контракт от 27.09.2016):
-в реестре контрактов на официальном сайте единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт) отсутствует (не размещено) приложение № 1 к контракту от 27.09.2016, являющееся его неотъемлемой частью; 
-завышение начальной (максимальной) цены контракта;  
- в ходе контрольных обмеров установлено несоответствие фактически выполненных работ по контракту от 27.09.2016 (полная оплата по контракту не произведена);
[bookmark: _GoBack]-осуществлено отклонение от проектной документации и завышение расхода объема материалов по отдельным позициям;
-документы, подтверждающие выполнение дополнительных работ по контракту от 27.09.2016, непредусмотренных локальными сметными расчетами, не представлены.
По результатам мероприятия объекту проверки внесено представление.
Информация о результатах мероприятия направлена  Главе и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район, председателю Совета Краснострельского  сельского поселения, в прокуратуру Темрюкского района.
Материалы контрольного мероприятия по установленным нарушениям законодательства о закупках заказчиком (администрацией Краснострельского сельского поселении Темрюкского района) были направлены в Отдел внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район для возбуждения административных дел.
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