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ОБСЛЕДОВАНИЕ
по вопросу осуществления в Фонталовском сельском поселении Темрюкского района мероприятий по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов в 2018 году
В июле – августе  2018 года Контрольно-счетная палата муниципального образования Темрюкский район  (далее – Контрольно-счетная палата) провела экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Обследование по вопросу осуществления в Фонталовском сельском поселении Темрюкского района мероприятий по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов в 2018 году».

Объекты экспертно-аналитического мероприятия: 

1) администрация Фонталовского сельского поселения Темрюкского района (далее – администрация Фонталовского сельского поселения);

2) Муниципальное Унитарное Предприятие «Новое дело» Фонталовского сельского поселения (далее – МУП «Новое дело», Предприятие).

В ходе мероприятия проведен анализ муниципальных правовых актов администрации Фонталовского сельского поселения и локальных актов МУП «Новое дело», регулирующих деятельность Предприятия по организации и транспортированию твердых коммунальных отходов, а также учредительных документов МУП «Новое дело».
Установлено, что администрацией Фонталовского сельского поселения не определены показатели эффективности управления муниципальным унитарным предприятием, осуществляющим деятельность в сфере жилищно-коммунального хозяйства, и критерии их оценки. В Уставе МУП «Новое дело» значатся виды деятельности, не связанные с осуществлением полномочий по решению вопросов местного значения поселения (риэлтерская деятельность, оптовая и розничная торговля и др.), и наоборот, отдельные виды деятельности Предприятия не содержатся в Уставе (деятельность по сбору, обработке и утилизации отходов, перевозке грузов специализированным транспортом).

При обследовании деятельности по сбору и транспортированию твердых коммунальных (бытовых) отходов  (далее – ТКО) установлено следующее.
В нарушение норм Санитарных правил содержания территории населенных мест СанПиН 42-128-4690-88, утвержденных главным государственным санитарным врачом СССР, Заместителем Министра здравоохранения СССР 05.08.1988 № 4690-88, размещение мест временного хранения отходов (контейнерные площадки, контейнеры) в Фонталовском сельском поселении не согласовано с районным архитектором и районным санитарным врачом, маршрутные графики со схемой движения по маршрутам на каждую спецмашину МУП «Новое дело» не составлены и не утверждены.

Договоры на вывоз ТКО заключены менее чем с половиной собственников жилых помещений (48,8%).

Единый Реестр заключенных договоров на вывоз ТКО с указанием данных о собственнике ТКО, о нормативе потребления ТКО, о численности зарегистрированных, совместно проживающих, исходя из которой должно осуществляться начисление за оказываемые услуги по обращению с ТКО, о начисленной сумме за оказанные услуги, о произведенной оплате, а также о наличии (отсутствии) дебиторской (кредиторской) задолженности в МУП «Новое дело» не ведется.

В большинстве случаев численность зарегистрированных (совместно проживающих) граждан, указанная в договоре на вывоз ТКО, не соответствует (занижена) аналогичному показателю, отраженному в Реестре домовладений (квартир, домов сезонного проживания и т.д.) п. Кучугуры по данным похозяйственного учета администрации Фонталовского сельского поселения.
В нарушение пункта 2 Нормативов накопления ТКО в Краснодарском крае для населения многоквартирного и частного жилого фонда, а также для предпринимателей и юридических лиц, утвержденных постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 17.03.2017 № 175, договоры на вывоз ТКО с индивидуальными предпринимателями, в основном, заключаются как с физическими лицами с указанием количества зарегистрированных (проживающих) от 1 до 3 человек. Оплата за услуги по вывозу ТКО в летний период осуществлялась исходя из среднего количества временно проживающих отдыхающих в месяц со слов предпринимателей. 

В нарушение пункта 5 ПБУ 1/2008, пункта 4.7 Учетной политики МУП «Новое дело» начисление платы за услугу по вывозу и транспортировке ТКО производится в последний день каждого месяца в общем объеме фактически полученных средств за месяц, а не по сроку оплаты, установленному договором на оказание услуг. 
В нарушение раздела IV Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций, утвержденной Приказом Минфина Российской Федерации от 31.10.2000 № 94н, объем начисленных и оплаченных услуг, оказанных собственникам жилых помещений (части жилых помещений), расположенных на территории                       пос. Кучугуры, в оборотно-сальдовой ведомости отражен по счету 62.02 по одному контрагенту (одной строкой). 
По 258 заключенным договорам на вывоз ТКО начисление и оплата за оказанные услуги в обследуемом периоде не производились. 
По данным оборотно-сальдовой ведомости по счету 62 за январь-май 2018 года общая дебиторская задолженность за вывоз ТКО по юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на 01.06.2018 составила                      39,2 тыс. руб. По расчетам Контрольно-счетной палаты (исходя из анализа квитанций об оплате, представленных договоров на вывоз ТКО с физическими лицами) общий объем неучтенной дебиторской задолженности на 01.06.2018 составил 282,8 тыс. руб. 
В нарушение условий договоров на вывоз ТКО в большинстве случаев заказчиками не соблюден порядок расчетов (срок оплаты) за оказанные услуги.

Претензионно-исковая работа по взысканию дебиторской задолженности на Предприятии не осуществляется, контроль за выполнением условий договоров на вывоз ТКО заказчиками услуг – отсутствует. 

Таким образом, Контрольно-счетная палата муниципального образования Темрюкский район отметила, что у МУП «Новое дело» имеются резервы повышения эффективности деятельности в части оказания услуг по вывозу и транспортировке ТКО. Работа Предприятия в данном направлении организована на низком уровне, отсутствуют оптимальные управленческие решения и контроль со стороны администрации Фонталовского сельского поселения (как учредителя Предприятия).  

Непринятие мер по устранению выявленных недостатков и нарушений может повлечь дальнейшее ухудшение финансовых показателей деятельности МУП «Новое дело».

По результатам проведенного мероприятия администрации Фонталовского сельского поселения и МУП «Новое дело» даны соответствующие рекомендации. 
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