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ЭКСПЕРТИЗА ПРОЕКТОВ РЕШЕНИЙ О БЮДЖЕТЕ

  муниципального образования Темрюкский район и  бюджетов поселений, входящих в состав муниципального образования Темрюкский район
Во исполнение статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации в ноябре – декабре 2018 года Контрольно-счетная палата муниципального образования Темрюкский район (далее – Контрольно-счетная палата) провела  экспертизы проекта решения о бюджете муниципального образования Темрюкский район на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов и проектов решений о бюджетах поселений, входящих в состав муниципального образования Темрюкский район, на 2019 год. 

Проведенные мероприятия показали, что в целом  бюджетный процесс при составлении проектов бюджетов осуществляется в соответствии с нормами действующего законодательства. 

Проект бюджета муниципального образования Темрюкский район составлен на три года (очередной финансовый год и плановый период), проекты бюджетов сельских поселений и Темрюкского городского поселения  –  на один год (на очередной финансовый год).
В проектах бюджетов муниципального образования Темрюкский район и Темрюкского городского поселения планируется дефицит (57 250,0 тыс. руб. и 14 444,1 тыс. руб. соответственно). Проекты бюджетов сельских поселений сформированы без дефицита. 
В основном в муниципальных образованиях обеспечивается принцип сбалансированности бюджетов (статья 33 Бюджетного кодекса Российской Федерации) – общий объем расходов бюджетов покрывается общим объемом доходов. Принцип сбалансированности бюджетов нарушен только в Краснострельском сельском поселении (в приложениях к проекту бюджета).

Расходная часть проектов бюджетов сформирована и представлена в программном формате в разрезе муниципальных программ и непрограммных направлений деятельности.  В муниципальном образовании Темрюкский район и в Темрюкском городском поселении утверждено  по 32 муниципальные программы, в сельских поселениях – от 11 (Вышестеблиевское сельское поселение) до 28 (Фонталовское сельское поселение) муниципальных программ. Доля программной части в проекте бюджета  муниципального образования Темрюкский район – 96,5 %,  в проекте бюджета  Темрюкского городского поселения – 89,5 %, в проектах бюджетов сельских поселений – от 66,3 % (Таманское сельское поселение) до   95,6 % (Новотаманское сельское поселение).
Анализ документов по бюджетному планированию
В соответствии с пунктом 1 статьи 169, статьей 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации основой для составления проекта бюджета являются прогноз социально-экономического развития, среднесрочный финансовый план муниципального образования, бюджетный прогноз муниципального образования на долгосрочный период в случае, если представительный орган муниципального образования принял решение о его формировании.  
В нарушение статей 172, 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации: 
-  не установлен порядок разработки прогноза социально-экономического развития и не разработан прогноз социально-экономического развития (Вышестеблиевское, Старотитаровское сельские поселения);
- прогноз социально-экономического развития муниципального образования одобрен администрацией муниципального образования после принятия решения о внесении проекта бюджета в представительный орган (муниципальное образование Темрюкский район, Темрюкское городское поселение, Запорожское и Краснострельское сельские поселения); 

- в пояснительной записке к прогнозу социально-экономического развития не приводится обоснование параметров прогноза (по большинству показателей), в том числе их сопоставление с ранее утвержденными параметрами с указанием причин и факторов прогнозируемых изменений (муниципальное образование Темрюкский район, Темрюкское городское и все сельские поселения);

- прогноз социально-экономического развития не содержит пояснительную записку (Краснострельское сельское поселение);
- в прогнозе социально-экономического развития не отражены значения необходимых показателей (Темрюкское городское поселение, Ахтанизовское, Запорожское, Краснострельское, Сенное, Таманское, Фонталовское сельские поселения).
В нарушение Порядка разработки и корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития на среднесрочный период, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 21.01.2016 № 20, Прогноз социально-экономического развития муниципального образования Темрюкский район на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов содержит один сценарий развития муниципального образования. В пояснительной записке к нему не указано наименование прогноза, характеристики других сценариев экономического развития отсутствуют.
В нарушение статьи 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации:

- в ряде поселений разработаны (утверждены) проекты бюджетного прогноза муниципального образования в отсутствие решения представительного органа о его формировании (Вышестеблиевское, Краснострельское, Сенное, Таманское, Фонталовское сельские поселения);

- администрацией Курчанского сельского поселения не разработан бюджетный прогноз (проект бюджетного прогноза);

- бюджетный прогноз муниципального образования Темрюкский район утвержден администрацией муниципального образования  с нарушением сроков; 

- бюджетный прогноз на долгосрочный период (проект изменений бюджетного прогноза) разработан в отсутствие прогноза социально-экономического развития на соответствующий период (Темрюкское городское поселение, Ахтанизовское, Вышестеблиевское, Краснострельское, Фонталовское сельские поселения).

В нарушение статьи 174 Бюджетного кодекса Российской Федерации:

- не утвержден среднесрочный финансовый план Курчанского сельского поселения на 2019-2021 годы;

-  значения показателей основных характеристик среднесрочного финансового плана на 2019-2021 годы не соответствуют основным показателям проектов бюджетов сельских поселений (Вышестеблиевское, Старотитаровское и Таманское сельские поселения);
- утвержденный среднесрочный финансовый план на 2019-2021 годы Запорожского сельского поселения не содержит параметры, определенные пунктом 3 статьи 174 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Допускаются случаи, когда объем расходов в среднесрочном финансовом плане не соответствует объему бюджетных ассигнований в реестре расходных обязательств к проекту бюджета (Вышестеблиевское, Краснострельское, Новотаманское и Сенное сельские поселения).
Экспертиза доходов в проектах бюджетов
В методиках прогнозирования налоговых и неналоговых доходов бюджета, разработанных в муниципальных образованиях, не учтены все положения постановления Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации» (далее – постановление Правительства Российской Федерации от 23.06.2016                           № 574)  – не содержатся коды бюджетной классификации Российской Федерации, соответствующие наименованию вида доходов, отсутствует характеристика метода расчета прогнозного объема поступлений по некоторым доходам (Темрюкское городское поселение, Вышестеблиевское, Запорожское, Краснострельское, Курчанское, Новотаманское, Сенное, Старотитаровское, Таманское, Фонталовское сельские поселения).

Наименования видов доходов и соответствующих кодов бюджетной классификации Российской Федерации, содержащихся в вышеуказанных методиках, требуют уточнения в соответствии с Порядком формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структурой и принципах назначения, утвержденных приказом Минфина России от 08.06.2018 № 132н (далее – Приказ Минфина России № 132н) (муниципальное образование Темрюкский район).
В нарушение пункта 7 статьи 47.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации администрацией Темрюкского городского, Фонталовского сельского поселений не утвержден Порядок формирования и ведения реестра источников доходов бюджета поселения.

В результате анализа утвержденных реестров источников доходов бюджетов установлено:
1) в нарушение общих требований к составу информации, порядку формирования и ведения реестров источников доходов местных бюджетов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 31.08.2016 № 868 «О порядке формирования и ведения перечня источников доходов Российской Федерации», реестр источников доходов не содержит необходимых сведений (Темрюкское городское поселение, Вышестеблиевское, Голубицкое, Краснострельское, Курчанское, Сенное, Старотитаровское, Таманское, Фонталовское сельские поселения);

2) выявлены отклонения данных реестра источников доходов бюджета поселения с перечнем главных администраторов доходов и закрепляемых за ними видов (подвидов) доходов бюджета, приведенным в приложении № 1 к проекту бюджета (муниципальное образование Темрюкский район, Темрюкское городское поселение, Вышестеблиевское, Голубицкое, Запорожское, Краснострельское, Курчанское, Новотаманское, Сенное, Старотитаровское, Таманское, Фонталовское сельские поселения);
3) установлены нарушения Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуры и принципов назначения, утвержденных Приказом Минфина России  № 132н (муниципальное образование Темрюкский район, Темрюкское городское поселение, Вышестеблиевское, Запорожское, Краснострельское, Новотаманское, Сенное, Старотитаровское, Таманское сельские поселения).
Имеют место многочисленные случаи, когда поступления в бюджет планируются без наличия полных и достоверных расчетов по источникам доходов, что свидетельствует о недостаточной прозрачности формирования доходной базы бюджетов:
1) установлены нарушения, несоответствия и противоречия при планировании налога на доходы физических лиц:

-  не соответствуют друг другу показатели темпа роста НДФЛ, фонда оплаты труда, содержащиеся в проектах бюджетов, соответствующим показателям, содержащимся в представленных расчетах и прогнозах социально-экономического развития (муниципальное образование Темрюкский район, Ахтанизовское, Голубицкое, Запорожское, Краснострельское, Курчанское, Новотаманское, Сенное, Старотитаровское, Таманское, Фонталовское сельские поселения). В связи с этим в большинстве муниципальных образований доходы от НДФЛ требуют уточнения. Например, в Таманском сельском поселении отмечен риск неполучения доходов от НДФЛ; в Ахтанизовском  и Курчанском сельских  поселениях имеется резерв доходов (169,8 тыс. руб. и 112,6 тыс. руб. соответственно),
-  в нарушение статьи 61.5 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 1 статьи 13 Закона Краснодарского края от 04.02.2002 № 437-КЗ                                   «О бюджетном процессе в Краснодарском крае» в Фонталовском сельском поселении при расчете прогнозного объема поступлений по налогу на доходы физических лиц неправильно применен (занижен) норматив отчислений, в связи с чем существует возможность увеличения доходов на 857,69 тыс. руб.;
2) доходы от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты, запланированы без учета уточненной информации Министерства финансов Краснодарского края (исх. от 15.10.2018 № 205-02.03.15-5791/18)  о прогнозируемых объемах доходов по данному источнику доходов (завышение показателей в проекте бюджета Запорожского сельского поселения на                   334,1 тыс. руб.,  Курчанского сельского поселения – на 460,2 тыс. руб., Сенного сельского поселения – на 276,4 тыс. руб.);
3) во многих проектах бюджетов не представилось возможным проверить суммы поступлений по отдельным источникам доходов:
- соответствующие расчеты не представлены (муниципальное образование Темрюкский район, Вышестеблиевское, Запорожское, Курчанское, Сенное, Старотитаровское, Таманское сельские поселения);

- расчеты, которые должны производиться на основе налоговой базы, применяемой налоговой ставки, коэффициента собираемости налога, дополнительных (выпадающих) доходов и т.д., фактически подменяются данными, содержащими ожидаемое исполнение текущего года и прогноз поступлений указанного доходного источника на очередной финансовый год (муниципальное образование Темрюкский район, Вышестеблиевское, Курчанское, Новотаманское, Старотитаровское, Фонталовское сельские поселения);

- расчет является неполным, не приведены сведения, обосновывающие размер налоговой базы, не отражены данные, необходимые в соответствии с порядком исчисления суммы налога на имущество физических лиц, установленным частью 8 статьи 408 Налогового кодекса Российской Федерации, для расчета суммы налога на имущество физических лиц, отсутствуют пояснения в отношении определения коэффициентов изменения налоговой базы и т.д. (муниципальное образование Темрюкский район, Темрюкское городское поселение, Вышестеблиевское, Голубицкое, Запорожское, Краснострельское, Курчанское, Новотаманское, Сенное, Фонталовское сельские поселения) или не содержит информацию об источниках увеличения поступлений (муниципальное образование Темрюкский район, Вышестеблиевское, Голубицкое, Запорожское, Краснострельское, Курчанское, Новотаманское, Сенное, Старотитаровское, Таманское сельские поселения). Во втором случае существует риск неполучения запланированных доходов; 

4) неправильно применены налоговые ставки при расчете поступлений от земельного налога, единого сельскохозяйственного налога, налога на имущество физических лиц (Вышестеблиевское, Запорожское, Краснострельское, Курчанское, Старотитаровское, Таманское, Фонталовское сельские поселения). В связи с этим у поселений имеется возможность увеличения доходной части (в Вышестеблиевском сельском поселении на     4 873 тыс. руб. по земельному налогу) либо существует риск неполучения планируемых доходов (в Старотитаровском сельском поселении – 1 845,2 тыс. руб. от земельного налога, в Таманском сельском поселении – 1 806,9 тыс. руб. от налога на имущество физических лиц);

5)  в Краснострельском сельском поселении необоснованно запланированы доходы в сумме 451,3 тыс. руб. от реализации имущества, находящегося в его собственности, так как программа приватизации соответствующего имущества на момент внесения проекта бюджета на рассмотрение представительного органа отсутствовала;
6) в проекте бюджета учтены не все доходы, поступающие в бюджет муниципального образования, что не соответствует принципу полноты отражения доходов в бюджете, установленному статьей 32 Бюджетного кодекса Российской Федерации (Ахтанизовское, Вышестеблиевское, Краснострельское, Новотаманское, Сенное, Фонталовское сельские поселения). В большинстве случаев не планируются поступления от прочих неналоговых доходов и штрафов, санкций, возмещения ущерба.
Установлены случаи, когда объем безвозмездных поступлений, предусмотренный в проекте бюджета на 2019 год, не соответствует объему безвозмездных поступлений, предусмотренному  проектом Закона Краснодарского края «О краевом бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (Ахтанизовское, Новотаманское, Старотитаровское сельские поселения).
Неоднократно Контрольно-счетной палатой отмечалась возможность увеличения доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности. Так, существуют резервы доходов  за счет изменения условий договоров о передаче в аренду газопровода и определения размера арендной платы по результатам оценки рыночной стоимости объекта, проводимой в соответствии с законодательством, регулирующим оценочную деятельность в Российской Федерации (Ахтанизовское, Голубицкое, Запорожское, Краснострельское, Курчанское, Новотаманское, Сенное, Старотитаровское, Таманское, Фонталовское сельские поселения).

Увеличение доходов во многих муниципальных образованиях возможно за счет погашения задолженности по налоговым и неналоговым источникам доходов (муниципальное образование Темрюкский район (37 421,6 тыс. руб. по арендной плате за земельные участки), Темрюкское городское поселение  (4 886,3 тыс. руб. по земельному налогу, 23 912,7 тыс.руб. по арендной плате за земельные участки), Ахтанизовское сельское поселение (571,4 тыс. руб. по налогу на имущество  физических лиц, 751,6 тыс. руб. по земельному налогу), Голубицкое сельское поселение (283 тыс. руб. по налогу на имущество  физических лиц), Запорожское сельское поселение  (331 тыс. руб. по налогу на имущество  физических лиц), Краснострельское сельское поселение                              (307 тыс. руб. по налогу на имущество  физических лиц, 1038 тыс. руб. по земельному налогу), Курчанское сельское поселение  (294 тыс. руб. по налогу на имущество  физических лиц, 446,6 тыс. руб. по земельному налогу), Новотаманское сельское поселение (559 тыс. руб. по земельному налогу), Сенное сельское поселение (136 тыс. руб. по НДФЛ,  195,4 тыс. руб. по налогу на имущество  физических лиц), Старотитаровское сельское поселение                        (565 тыс. руб. по налогу на имущество  физических лиц, 1748,6 тыс. руб. по земельному налогу), Таманское сельское поселение  (629 тыс. руб. по налогу на имущество  физических лиц, 410 тыс. руб. по земельному налогу).
Экспертиза расходов в проектах бюджетов
В нарушение статьи 87 Бюджетного кодекса Российской Федерации Курчанским сельским поселением не сформирован реестр расходных обязательств к проекту  бюджета. В большинстве случаев реестры расходных обязательств ведутся ненадлежащим образом (не по всем расходным обязательствам указываются муниципальные нормативные правовые акты, являющиеся основаниями возникновения расходных обязательств и (или) определяющие порядок исполнения и финансового обеспечения расходных обязательств, либо в качестве оснований указываются соглашения, договоры, фактически не являющиеся таковыми; объем бюджетных ассигнований, отраженный в реестре расходных обязательств, не соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренному в проекте бюджета).
В нарушение подпункта 3 пункта 2 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации Новотаманским сельским поселением бюджетные ассигнования планируется направить на реализацию мероприятий по поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Новотаманского сельского поселения,  при отсутствии муниципального правового акта, определяющего порядок и условия предоставления указанных средств. 
В нарушение статьи 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации проектом бюджета Старотитаровского сельского поселения предусмотрены иные межбюджетные трансферты на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований. На момент проведения экспертизы муниципальный правовой акт о передаче полномочий не принят, соглашение не подписано.
Расходы на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления в проектах бюджетов Темрюкского городского поселения и Новотаманского сельского поселения превысили рекомендуемый максимальный размер  (нормативы формирования) расходов бюджетов на указанные цели, установленные постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 07.11.2018 № 71 (на 2 734,2 тыс. руб. и  243,2 тыс. руб. соответственно).
В нарушение пункта 1 Методики расчета нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления,  осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края, утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 07.11.2018 № 71, пункта 17.2.1 раздела III Приказа Минфина России № 132н расходы на материальные затраты администраций сельских поселений отражены в подразделе 0113 «Другие общегосударственные вопросы» раздела 0100 «Общегосударственные вопросы» (Курчанское сельское поселение –               538 тыс. руб., Новотаманское сельское поселение – 508,2 тыс. руб.). Проектом бюджета Запорожского сельского поселения бюджетные ассигнования на материальное обеспечение администрации Запорожского сельского поселения предусмотрены в незначительном объеме. 
Проектом бюджета Сенного сельского поселения не предусмотрено увеличение размеров денежного вознаграждения лица, замещающего муниципальную должность Сенного сельского поселения, а также размеров месячных окладов муниципальных служащих Сенного сельского поселения в соответствии с замещаемыми ими должностями муниципальной службы Сенного сельского поселения и размеров месячных окладов муниципальных служащих Сенного сельского поселения в соответствии с присвоенными им классными чинами муниципальной службы Сенного сельского поселения с 1 января 2019 года на 5,0 %.
Проектом бюджета муниципального образования Темрюкский район не в полном объеме предусмотрена заработная плата с начислениями работникам МКУ «Управление по делам гражданской обороны и  чрезвычайным ситуациям Темрюкского района» (340,7 тыс. руб.).

Кроме того, не в полной мере учтены рекомендации по обеспечению повышения заработной платы (должностных окладов) работников муниципальных учреждений с 1 января 2019 года на 5,0 %, предусмотренные  пунктом 2 статьи 16 проекта Закона Краснодарского края «О краевом бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», а также положения статей 130, 134 Трудового кодекса Российской Федерации (Голубицкое, Сенное и Фонталовское сельские поселения).

В нарушение частей 1, 2 статьи 40 Закона Краснодарского края от 26.12.2005 № 966-КЗ «О муниципальных выборах в Краснодарском крае» проектом бюджета Вышестеблиевского сельского поселения не предусмотрены расходы на проведение выборов главы и депутатов Совета Вышестеблиевского сельского поселения, срок полномочий которых истекает в сентябре 2019 года, в сумме 752,4 тыс. руб.
В нарушение пункта 2 статьи 72, пункта 1 статьи 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 5 Положения о порядке и методике планирования бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования Темрюкский район на очередной финансовый год и плановый период, утвержденного приказом финансового управления администрации муниципального образования Темрюкский район от 30.05.2018 № 26,  в соответствии с которым сформирован проект бюджета по действующим и принимаемым расходным обязательствам, проектом районного бюджета не предусмотрены расходы на продолжение работ по реконструкции магистрального трубопровода МТ2 в рамках муниципальной программы «Антикризисные меры в жилищно-коммунальном хозяйстве муниципального образования Темрюкский район (72 435,2 тыс. руб.).

Установлены случаи нарушения Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуры и принципов назначения, утвержденного Приказом Минфина России № 132н. Так, расходы, планируемые на антискользящее покрытие крыльца здания администрации Запорожского сельского поселения в сумме  50 тыс. руб. отражены в подразделе 1006 «Другие вопросы в области социальной политики» раздела 1000 «Социальная политика» (необходимо отразить в подразделе                     0113 «Другие общегосударственные вопросы» раздела 0100 «Общегосударственные вопросы»); в проекте бюджета Таманского сельского поселения  в подразделе 0113 «Другие общегосударственные вопросы» раздела 0100 «Общегосударственные вопросы» предусмотрены расходы на выполнение мероприятий по охране и содержанию объектов культурного наследия (памятников истории и культуры, мест захоронения) в сумме 609 тыс. руб. (необходимо отразить в подразделе 0801 «Культура» раздела 0800 «Культура, кинематография»); расходы по муниципальной программе «Формирование муниципального жилищного фонда» Темрюкского городского поселения отражены в подразделе 0501 «Жилищное хозяйство» раздела 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» в сумме 698,7 тыс. руб. (необходимо отразить в подразделе 0113 «Другие общегосударственные вопросы» раздела                        0100 «Общегосударственные вопросы»), в подразделе 1006 «Другие вопросы в области социальной политики» раздела 1000 «Социальная политика» запланированы расходы на обучение по охране труда руководителей и специалистов администрации Темрюкского городского поселения (необходимо отразить в подразделе 0113 «Другие общегосударственные вопросы» раздела 0100 «Общегосударственные вопросы»). 
В проектах бюджетов в подразделе 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» раздела 0400 «Национальная экономика» по коду вида расходов 240 «Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» отражены расходы на текущий ремонт дорог, в подразделе 0502 «Коммунальное хозяйство» раздела 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» по коду вида расходов 240 «Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» планируются бюджетные ассигнования на выполнение мероприятий по обеспечению земельных участков инженерной инфраструктурой, изготовление проектно-сметной документации для строительства инженерной инфраструктуры, строительство газопровода низкого давления и пр. В соответствии Приказом Минфина России № 132н вышеназванные расходы должны отражаться по коду вида расходов 410 «Бюджетные инвестиции» (Вышестеблиевское сельское поселение – 752,45 тыс. руб.  и  73 тыс. руб., Запорожское сельское поселение – 100 тыс. руб. и Старотитаровское сельское поселение – 1 063,6 тыс. руб.).

Кроме того, Контрольно-счетной палатой отмечены иные многочисленные нарушения Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуры и принципов назначения, утвержденных Приказом Минфина России № 132н, в приложениях к проектам бюджетов, а также технические ошибки в  текстовых частях проектов бюджетов и приложениях к ним во всех муниципальных образованиях. На многие из них указывалось ранее, в соответствующих заключениях Контрольно-счетной палаты предыдущих лет.
В нарушение пункта 1 статьи 1602 Бюджетного кодекса Российской Федерации не утверждена методика прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджетов Вышестеблиевского, Краснострельского и  Сенного сельских поселений.
При анализе муниципальных программ установлены случаи нарушения статьи 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации – муниципальные программы утверждены после внесения проекта бюджета на рассмотрение представительного органа (Курчанское сельское поселение и Темрюкское городское поселение – большинство муниципальных программ, Запорожское сельское поселение – 1 муниципальная программа).

Отмечено, что  в некоторых муниципальных образованиях объем финансирования, предусмотренный в паспортах муниципальных программ, не соответствует объему средств в проекте бюджета (в Ахтанизовском сельском поселении  превышение в проекте бюджета составляет 260,8 тыс. руб., в Запорожском  сельском поселении – 385 тыс. руб.,  в Краснострельском сельском поселении – 4 492,4 тыс. руб., в Старотитаровском  сельском поселении – 435,7 тыс. руб.). 
Заключения Контрольно-счетной палаты по результатам экспертиз проектов решений о бюджете направлены в адрес глав и председателей Советов муниципальных образований. Рекомендовано принять проекты решений о бюджете с учетом замечаний и предложений, изложенных в заключениях.

Многие нарушения и недостатки, установленные Контрольно-счетной палатой, устранены при принятии решений о бюджете. 
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