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Проверка расходования бюджетных средств на документы территориального планирования Запорожского сельского поселения Темрюкского района
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район (далее – Контрольно-счетная палата) по поручению Счетной палаты Российской Федерации на основании обращения гражданина Г.А. Лукашенкова в июле 2019 года проведена проверка расходования бюджетных средств на документы территориального планирования Запорожского сельского поселения Темрюкского района (далее – контрольное мероприятие) по следующим вопросам:

1) Основания расходования бюджетных средств на документы территориального планирования Запорожского сельского поселения Темрюкского района.
2) Проверка и оценка законности,  обоснованности, эффективности и результативности расходования бюджетных средств  на документы территориального планирования Запорожского сельского поселения Темрюкского района (с элементами аудита в сфере закупок) в период с 2016 года по май 2019 года (до начала проведения проверки):

3) Проверка иных вопросов, поставленных в обращении                                     Г.А. Лукашенкова (в части полномочий Контрольно-счетной палаты).
 Проверяемый период  – 2016-2019  годы.  
Объектами контрольного мероприятия являлись администрация муниципального образования Темрюкский район  и администрация Запорожского сельского поселения Темрюкского района.
По результатам контрольного мероприятия  установлено следующее.

Подготовка проекта внесения изменений в генеральный план Запорожского сельского поселения в 2017 году и внесение изменений в генеральный план Запорожского сельского поселения в 2018 году осуществлялись администрацией муниципального образования Темрюкский район в рамках решения вопроса местного значения муниципального района, обусловлены приведением генерального плана Запорожского сельского поселения Темрюкского района в соответствие с правовыми актами Краснодарского края. Расходование денежных средств на решение вопроса местного значения по внесению изменений в генеральный план Запорожского сельского поселения Темрюкского района является законным и обоснованным.

Администрация Запорожского сельского поселения Темрюкского района расходование средств на подготовку проекта внесения изменений в генеральный план Запорожского сельского поселения Темрюкского района в проверяемом периоде не производила.

При осуществлении в 2017 году закупки по  подготовке изменений в генеральные планы поселений муниципального образования Темрюкский район в  нарушение части 12 статьи 22 Федерального закона  от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) обоснование невозможности применения методов, установленных частью 1 статьи 22 Федерального закона № 44-ФЗ, в разделе 6 конкурсной документации «Обоснование начальной (максимальной) цены контракта» не указано.
В нарушение статьи 758 Гражданского кодекса Российской Федерации, подпункта «б» пункта 1 части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ при увеличении объема оказываемых услуг и цены контракта на основании  дополнительного соглашения к муниципальному контракту заказчик не обосновал увеличение цены контракта на сумму 53 400,0 руб. 
При проверке по третьему  вопросу установлено следующее.

При рассмотрении вопроса налогообложения земельных участков, указанных в обращении заявителя, установлено, что  земельные участки облагались земельным налогом на основании сведений, которые представляются в налоговые органы органами, осуществляющими государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, по ставке 0,1 (для земель населенных пунктов с разрешенным видом использования «Земельные участки, предназначенные для размещения домов индивидуальной жилой застройки и для ведения личного подсобного хозяйства»). Тогда как согласно генеральному плану Запорожского сельского поселения Темрюкского района земельные участки находятся за пределами населенного пункта  и должны подлежать налогообложению по ставке 0,3 (для земель сельскохозяйственного назначения, за пределами населенного пункта).

Определить сумму недополученного налогового дохода с земельных участков за налоговый период  2017 год в ходе контрольного мероприятия не представилось возможным, так как информация, подготовленная Инспекцией ИФНС России по Темрюкскому району Краснодарского края, является неполной (указана информация о сумме начисленного и уплаченного земельного налога не по всем земельным участкам). 

Законность (подлинность) правоустанавливающих документов на  земельные участки администрацией Запорожского сельского поселения Темрюкского района и администрацией  муниципального образования Темрюкский район  в установленном порядке не оспаривалась.
Направления расходования налоговых доходов от местных налогов, в том числе земельного налога, действующим законодательством не определены
По результатам мероприятия Контрольно-счетной палатой в главе муниципального образования Темрюкский район  внесено представление.
Информация о мероприятии направлена администрации Запорожского сельского поселения и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район. 
Копия отчета о результатах контрольного  мероприятии направлена в прокуратуру Темрюкского района.

Председатель                                                                                         Н.А. Юркевич
