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Проверка  финансово-хозяйственной деятельности 
муниципального унитарного предприятия 
Темрюкского городского поселения Темрюкского района 
«Чистый город» за 2019 год (по отдельным вопросам)
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  в декабре 2020 года завершено проведение контрольного мероприятия по теме «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Чистый город» за 2019 год (по отдельным вопросам)». 

Объекты проверки: администрация Темрюкского городского поселения Темрюкского района (далее также – администрация Темрюкского городского поселения), муниципальное унитарное предприятие Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Чистый город» (далее также – МУП ТГП ТР «Чистый город», Предприятие).

Проверяемый период деятельности – 2019 год.
В ходе проверки проведен анализ правовых актов Темрюкского городского поселения Темрюкского района и локальных актов МУП ТГП ТР «Чистый город», регулирующих деятельность Предприятия; дана оценка организации бухгалтерского учета в МУП ТГП ТР «Чистый город»; проведен анализ бухгалтерской отчетности и основных показателей деятельности Предприятия; проверены учет  транспортных средств и материальных запасов, относящихся к их содержанию; расчеты с персоналом, поставщиками и подрядчиками (с элементами аудита закупок); дана оценка системе внутреннего контроля, контроля за деятельностью Предприятия со стороны администрации Темрюкского городского поселения.
Установлено, что годовая бухгалтерская отчетность МУП ТГП ТР «Чистый город» за 2019 год в целом дает достоверное представление о финансовом положении Предприятия.
По состоянию на 01.01.2020 у Предприятия на праве хозяйственного ведения находилось 22 транспортных средства, из них 3 автомобиля общей балансовой стоимостью 807,5 тыс. руб. не использовались в течение проверяемого периода, 2 автомобиля общей балансовой стоимостью 2 638,7 тыс. руб. использовались частично (коэффициент их использования составил 0,14 и 0,42 соответственно).
В  нарушение норм Федерального закона от 06.12.2011  № 402-ФЗ «О  бухгалтерском учете», Приказа Минтранса России от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» Предприятием  приняты к учету первичные учетные документы (путевые листы автомобиля), не соответствующие требованиям к оформлению фактов хозяйственной жизни первичными учетными документами (не отражены показания одометра (полные км пробега); не указана дата и время фактического выезда транспортного средства с гаража и его заезда в гараж; раздел «Задание водителю», «Задание трактористу» заполняется общими фразами («по городу и району вывоз ТКО», «по городу и району»)и пр.).
Допускалось составление путевых листов в выходные дни, в период отпуска водителей, а так же  использование сотрудником Предприятия служебного транспорта без путевого листа.
При сопоставлении распечаток системы ежедневного мониторинга «АвтоГРАФ» с данными путевых листов установлено завышение норм списания ГСМ, что привело к неэффективному списанию ГСМ (Дт) в количестве 3 015,62 л на сумму 159,8 тыс. руб. и необоснованному списанию топлива (Аи-92, Дт) в общем количестве 67 л на сумму  3,5 тыс. руб.
В ходе проверки расчетов с поставщиками и подрядчиками МУП ТГП ТР «Чистый город» (с элементами аудита закупок) в части расходов на закупки, относящиеся к приобретению и содержанию транспортных средств, установлены многочисленные нарушения Федеральных законов  от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и  от 18.07.2011                  № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Федеральный  закон № 223-ФЗ) (неверно определены размеры штрафов, начисляемых за ненадлежащее исполнение заказчиком (подрядчиком) обязательств; информация о расторжении контракта внесена в реестр контрактов, содержащийся на официальном сайте закупок, с нарушением срока, установленного законом; не в полном объеме размещены на официальном сайте закупок сведения о количестве и об общей стоимости договоров; объем фактически поставленных товаров, уменьшен и увеличен более чем на 10,0% и др.). За некоторые допущенные нарушения предусмотрена административная ответственность, однако срок привлечения к ответственности на момент проведения мероприятия истек.

Установлены случаи нарушения порядка расчетов, определенного контрактом, такие как оплата аванса, не предусмотренного договорами (на общую сумму 64,0 тыс.), просрочка поставщиками выполнения обязательств, предусмотренных договорами (на общую сумму 207,2 тыс. руб.). При этом меры по привлечению к ответственности поставщиков, допустивших просрочку обязательств, Предприятием не приняты.
В проверяемом периоде Предприятием заключено 122 гражданско-правовых договора с физическими лицами на общую сумму 1 446,5 тыс. руб. В нарушение   части 1, пункта 5 части 2   статьи 1,   части 3.2, части 5 статьи 3 Федерального закона № 223-ФЗ,  пункта 7.4 Положения о закупках МУП ТГП ТР «Чистый город»  Предприятием все указанные  договоры   заключены вне рамок законодательства  в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц. При их заключении и исполнении отсутствовали обоснования цены договоров; в цену договоров не включены начисленные страховые взносы, связанные с их оплатой и  подлежащие  уплате в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации заказчиком; сведения о количестве и стоимости всех заключенных  договоров не размещены на официальном сайте. Кроме того,  договоры перезаключались по истечении каждого месяца в течение всего 2019 года, следовательно, в данных действиях содержатся признаки трудовых отношений. Часть 2 статьи 15 Трудового кодекса Российской Федерации запрещает  заключение гражданско-правовых договоров, фактически регулирующих трудовые отношения между работником и работодателем. За нарушения законодательства о труде статьей 5.27 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена административная ответственность должностного лица и юридического лица.
В ходе проверки расчетов по заработной плате установлены факты неправомерного начисления (перечисления) заработной платы (в общей сумме 14,5 тыс. руб.); необоснованного начисления заработной платы (в общей сумме  240,0 тыс. руб.); излишнего начисления заработной платы (компенсация за неиспользованный отпуск при увольнении, средняя заработная плата при командировке в сумме 14 ,7 тыс. руб.); неполного начисления заработной платы (в общей сумме 18,7 тыс. руб.).

По результатам контрольного мероприятия главе Темрюкского городского  поселения Темрюкского района и директору МУП ТГП ТР «Чистый город» внесены представления.

Информация о мероприятии направлена  председателям Советов муниципального образования Темрюкский район и Темрюкского городского поселения, в отдел МВД России по Темрюкскому району, Государственную инспекцию труда в Краснодарском крае и прокуратуру Темрюкского района. 

