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Оценка  расходования бюджетных средств на приобретение 
жилых помещений гражданам Российской Федерации, 
лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации, произошедшей на территории Таманского сельского поселения муниципального образования Темрюкский район 9 сентября 2019 года
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в мае-июне текущего года проведено плановое экспертно-аналитическое мероприятие по оценке  расходования бюджетных средств на приобретение жилых помещений гражданам Российской Федерации, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации, произошедшей на территории Таманского сельского поселения муниципального образования Темрюкский район 9 сентября 2019 года.
Объект экспертно-аналитического мероприятия – администрация муниципального образования Темрюкский район.
Обследуемый период деятельности – 2019-2020 годы.
В ходе мероприятия изучены основания расходования бюджетных средств на приобретение жилых помещений, проведена оценка законности и обоснованности предоставления социальных выплат на приобретение жилых помещений (в том числе  оценка формирования списка граждан, лишившихся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации, оценка размера предоставленных социальных выплат на приобретение жилых помещений).
Расходы бюджета муниципального образования Темрюкский район по предоставлению социальных выплат на приобретение жилых помещений гражданам, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации, произошедшей на территории Таманского сельского поселения муниципального образования Темрюкский район 9 сентября 2019 года, осуществлялись:

в 2019 году – в общей сумме 29 631,5 тыс. руб., из них за счет средств краевого бюджета 29 483,3 тыс. руб., за счет средств местного бюджета 148,2 тыс. руб.;

в 2020 году – в общей сумме 5 336,5 тыс. руб., из них за счет средств краевого бюджета  5 309,8 тыс. руб., за счет средств местного бюджета                    26,7 тыс. руб.
Списки граждан, имеющих право на получение социальной выплаты, утверждались распоряжениями администрации муниципального образования Темрюкский район от 29.10.2019 № 812-р (список граждан в количестве 36 человек) и от 12.12.2019 № 953-р (список граждан в количестве 6 человек).

Гражданами-получателями социальной выплаты и членами их семей приобретены 13 жилых помещений, расположенных на территории Краснодарского края (в том числе 12 – на территории муниципального образования Темрюкский район и 1 – на территории муниципального образования Красноармейский район).

В ходе экспертно-аналитического мероприятия отмечено низкое качество подготовки нормативных  правовых актов  администрации муниципального образования Темрюкский район, устанавливающих порядок расходования бюджетных средств (возможность двойного толкования правовых норм, наличие пробелов в регулировании отдельных вопросов).

Так,  Порядок предоставления социальной выплаты на приобретение жилого помещения гражданам, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации, произошедшей на территории Таманского сельского поселения муниципального образования Темрюкский район 9 сентября 2019 года, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 24.09.2019 № 1674,  не содержит такого условия предоставления социальных выплат как безвозмездная передача собственниками в собственность муниципального образования утраченных жилых помещений, земельных участков с расположенными на них утраченными жилыми помещениями, принадлежащими указанным гражданам на праве собственности.  Отсутствие данной нормы не предоставляет администрации муниципального образования правовых оснований для распоряжения зданиями (помещениями), непригодными для проживания граждан, а также земельными участками под ними и влечет риск появления на территории муниципального образования заброшенных зданий (помещений), имеющих формальных собственников (бесхозяйного недвижимого имущества). 

Установлены нарушение сроков при работе с документами граждан (несвоевременное направление уведомлений о результатах рассмотрения поданных заявлений и документов о включении в список граждан, имеющих право на получение социальной выплаты).

Отмечено, что по документам, представленным гражданами на приобретенные жилые помещения, однозначно определить, отвечают ли приобретенные жилые помещения установленным для них требованиям, не представляется возможным.

В целях недопущения аналогичных недостатков впредь администрации муниципального образования Темрюкский район даны соответствующие рекомендации.

Председатель                                                                                         Н.А. Юркевич
