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Оценка предоставления субсидии на возмещение части затрат                                    в связи с осуществлением деятельности по внутригородским перевозкам                     из бюджета Темрюкского городского поселения  Темрюкского района Обществу с ограниченной ответственностью  Компании «Туринвест+Сервис»  в 2019, 2020 годах
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в марте 2021 года по поручению прокуратуры Темрюкского района проведено внеплановое  экспертно-аналитическое мероприятие по теме «Оценка предоставления субсидии на возмещение части затрат в связи с осуществлением деятельности по внутригородским перевозкам   из бюджета Темрюкского городского поселения  Темрюкского района Обществу с ограниченной ответственностью  Компании «Туринвест+Сервис»  в 2019, 2020 годах».
Объект экспертно-аналитического мероприятия – администрация Темрюкского городского поселения Темрюкского района. Обследуемый период: 2019 – 2020 годы.  Обследование проводилось по документам, представленным администрацией Темрюкского городского  поселения  в прокуратуру Темрюкского района.

В ходе мероприятия дана оценка муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий  на возмещение части затрат в связи с осуществлением деятельности по внутригородским перевозкам   из бюджета Темрюкского городского поселения  Темрюкского района.  
Установлено, что ООО Компания «Туринвест+Сервис» в целом соответствует критериям для получения субсидий, предусмотренным статьей 78  Бюджетного кодекса Российской Федерации и соответствующими муниципальными правовыми актами, предоставило необходимый пакет документов для получения субсидий на возмещение части затрат в связи с перевозкой пассажиров. 

Правильность и обоснованность  расчета сумм  бюджетных средств, заявленных к возмещению ООО Компанией «Туринвест+Сервис», а также  целевое использование субсидий в рамках мероприятия не проверялись.

Заключение о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлено главе Темрюкского городского поселения Темрюкского района и в прокуратуру Темрюкского района.
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