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Анализ исполнения бюджета Таманского сельского поселения Темрюкского района за первое полугодие 2022 года (в части перечисления субсидии краевому бюджету из местного бюджета)
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме «Анализ исполнения бюджета Таманского сельского поселения Темрюкского района за первое полугодие 2022 года (в части перечисления субсидии краевому бюджету из местного бюджета)» Указанное мероприятие проведено по  обращению гражданина, поступившего из прокуратуры Темрюкского района. 
Объект экспертно-аналитического мероприятия – администрация Таманского сельского поселения Темрюкского района (далее – администрация Таманского сельского поселения, Таманское сельское поселение). Обследуемый период – первое полугодие 2022 года.
В ходе мероприятия проанализированы основания и объем субсидии («отрицательной» субсидии), подлежащей перечислению в 2022 году из бюджета Таманского сельского поселения в краевой бюджет. 
Установлено, что объем указанной субсидии («отрицательной» субсидии) определялся министерством финансов Краснодарского края на основании фактических поступлений налоговых доходов в бюджет поселений края (в том числе Таманского сельского поселения) в отчетном 2020 году и численности постоянного населения поселений края (в том числе Таманского сельского поселения) по состоянию на 01.01.2021. Иные показатели на расчет объема субсидии краевому бюджету («отрицательной» субсидии) из бюджета Таманского сельского поселения не влияют. 

Сумма расчетных налоговых доходов за 2020 год, примененная в расчетах министерства  финансов Краснодарского края  (322 129,05 тыс. руб.), соответствует общей сумме поступлений по налоговым доходам отчета об исполнении бюджета Таманского сельского поселения (ф. 0503117) по состоянию на 01.01.2021. Численность постоянного населения Таманского сельского поселения на 01.01.2021 (11 738 чел), использованная в расчетах министерства  финансов Краснодарского края, соответствует официальным данным Федеральной службы государственной статистики и данным похозяйственного учета, осуществляемого администрацией Таманского сельского поселения. Отдел МВД России по Темрюкскому району информацией о численности населения Таманского сельского поселения не располагает.

Решением Совета Таманского сельского поселения Темрюкского района от 14.12.2021 № 147 «О бюджете Таманского сельского поселения Темрюкского района на 2022 год» предусмотрено перечисление в 2022 году субсидии («отрицательной» субсидии) из бюджета Таманского сельского поселения в краевой бюджет в виде непрограммных расходов в объеме 110 197,5 тыс. руб. (пункт 12, приложения № 4, 6 к решению), что  соответствует объему субсидии, утвержденному Законом Краснодарского края от 22.12.2021 № 4616-КЗ «О краевом бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

Данные, которые используются министерством финансов Краснодарского края при расчетах объема субсидии краевому бюджету («отрицательной» субсидии) сверяются с поселениями при  подготовке проекта краевого бюджета. Процедура изменения объема субсидии краевому бюджету («отрицательной субсидии») из бюджета городского или сельского поселения в течение финансового года действующим законодательством  не предусмотрена.

Согласно отчету об исполнении бюджета Таманского сельского поселения по состоянию на  01.07.2022 (ф. 0503117)  за первое полугодие               2022 года субсидия в краевой бюджет перечислена в объеме 55 098,75тыс. руб., или 50,0 % от утвержденного объема. Нарушений при расчете ежемесячного размера объема и сроков перечисления субсидии («отрицательной» субсидии) из бюджета Таманского сельского поселения в краевой бюджет за первое полугодие 2022 года не установлено. 
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