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Проверка расходования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Формирование муниципального жилищного фонда»
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район проведено  контрольное  мероприятие по теме «Проверка расходования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Формирование муниципального жилищного фонда».
Объект контрольного мероприятия – администрация Темрюкского городского поселения Темрюкского района.  Проверяемый период – 2022 год. 
Муниципальная программа Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Формирование муниципального жилищного фонда», утвержденная постановлением администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района от  13.11.2018 № 1104 (далее – Программа), в 2022 году предусматривала реализацию мероприятий, направленных на переселение граждан из аварийного жилищного фонда (приобретение квартиры, осуществление выплат за объекты недвижимого имущества, признанные аварийными и подлежащими сносу).  Отмечено, что мероприятия Программы направлены на исполнение судебных актов, в связи с чем Программа фактически не является документом муниципального стратегического планирования и не обеспечивает решение задачи социально-экономического развития Темрюкского городского поселения Темрюкского района. Для мероприятий по исполнению решений суда установление целевых показателей, отражающих специфику развития конкретной области, несообразно.
Общая сумма расходов по Программе за 2022 год составила 5 654,66 тыс. руб. Фактов нецелевого, неправомерного расходования бюджетных средств  не установлено.

В то же время в ходе проверки закупки жилого помещения (квартиры) выявлены факты нарушений норм Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ), содержащие признаки  административных правонарушений:

1) в нарушение части 5пункта 25 части 1, пункта 4  статьи 93 
 Федерального закона  от 05.04.2013 № 44-ФЗ, постановления Правительства РФ от 30.06.2020 № 961  муниципальный  контракт заключен без согласования с контрольным органом в сфере закупок;
2) документ о приемке поставленного товара подписан лицом (представителем администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района), не уполномоченным на подписание указанного документа. В нарушение частей 1 и  3 статьи 94  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ администрацией Темрюкского городского поселения Темрюкского района (заказчиком) не проведена экспертиза результатов, предусмотренных муниципальным контрактом, в части их соответствия условиям контракта  (документ, подписанный уполномоченным лицом не представлен).
Сроки давности привлечения к административной ответственности истекли. 

Кроме того, отмечено, что положительный результат от реализации в 2022 году мероприятий Программы существовал непродолжительное время.                В жилых помещениях, признанных аварийными, продолжают проживать граждане. На основании решения суда требуются дополнительные бюджетные средства на выплаты возмещений за объекты недвижимости, признанные аварийными.

По результатам мероприятия Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в администрацию Темрюкского городского поселения Темрюкского района внесено представление. Информация о проверке направлена председателю Совета Темрюкского городского поселения Темрюкского района, председателю  Совета и главе  муниципального образования Темрюкский район. На основании Соглашения о взаимодействии между Контрольно-счетной палатой и прокуратурой Темрюкского района копия отчета о результатах контрольного  мероприятия направлена в прокуратуру Темрюкского района.

