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Проверка финансово-хозяйственной деятельности 

муниципального унитарного предприятия «Новое дело» 

Фонталовского сельского поселения Темрюкского района 

по отдельным вопросам

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  совместно с отделом экономической безопасности и противодействия коррупции Отдела МВД России по Темрюкскому району ГУ МВД России по Краснодарскому краю проведено  контрольное  мероприятие по теме «Проверка  финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Новое дело» Фонталовского сельского поселения Темрюкского района по отдельным вопросам за 2022 год». 
В соответствии с постановлением администрации Фонталовского сельского поселения Темрюкского района (далее – администрация Фонталовского сельского поселения) от 17.06.2022 № 113 муниципальное унитарное предприятие «Новое дело» Фонталовского сельского поселения Темрюкского района (далее – Предприятие) реорганизовано путем преобразования в муниципальное казенное учреждение «Благоустройство» Фонталовского сельского поселения Темрюкского района, прекратило деятельность и исключено из  Единого государственного реестра юридических лиц. В связи с этим объектом контрольного мероприятия определена  администрация Фонталовского сельского поселения как учредитель проверяемого юридического лица. Проверяемый период – 2022 год.
По результатам контрольного мероприятия выявлены многочисленные нарушения  при ведении бухгалтерского учета в Предприятии. Так, установлены факты:
отсутствия отдельных приходных и расходных кассовых ордеров, а также документов, подтверждающих выдачу денежных средств из кассы Предприятия, на общую сумму 83,7 тыс. руб.;

отсутствия локальных актов, регулирующих начисление заработной платы сотрудникам Предприятия, а также документов, подтверждающих выполнение сотрудниками трудовых обязанностей, в связи с чем неправомерно начисленная заработная плата составляет 738,9 тыс. руб.;

выдачи наличных денег в подотчет  без заявлений подотчетных лиц и без установленного срока, некачественной  проверки авансовых отчетов и документов, подтверждающих расходование денежных средств, в связи с чем необоснованные расходы Предприятия составляют в общей сумме 45,8 тыс. руб.;
отсутствия отдельных документов, подтверждающих факты хозяйственной жизни Предприятия в части привлечения физических лиц по договорам гражданско-правового характера, что влечет неправомерное начисление денежного вознаграждения по указанным договорам в общей сумме 80,3 тыс. руб. и  неправомерные расходы на выплату вознаграждения по ним в общей сумме 59,9 тыс.руб.;
приобретения бензина в количестве 1 984,1 л при отсутствии у Предприятия транспортных средств, которые могли им заправляться и отсутствии подтверждения расходования бензина по договорам гражданско-правового характера, в связи с чем необоснованные расходы на приобретение бензина составляют 96,9 тыс. руб.;
некачественного оформления путевых листов, отсутствие в них сведений, подтверждающих факты использования транспортных средств в служебных целях, в связи с чем списание дизтоплива в количестве  5 103,7 л на сумму 242,6 тыс.руб. является необоснованным;
необоснованного списания материальных запасов по счету 10 «Материалы» на общую сумму  165,3 тыс. руб. без первичных учетных документов;

неправомерного списания основного средства «Прицеп тракторный 2ПТС-4,5 мод.8549» балансовой стоимостью 90,0 тыс. руб.; 

неправомерного принятия обязательств и перечисления денежных средства подрядчикам (исполнителям) в общей сумме 224,1 тыс. руб. при отсутствии всех документов;

и другие.

Ряд выявленных нарушений является грубым нарушением требований к бухгалтерскому учету и содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1статьи 15.11 КоАП РФ.

Кроме того, установлены нарушения при проведении закупок для нужд Предприятия.  В нарушение пункта 2 части 19 статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» в проверяемом периоде  Предприятие  не размещало в единой информационной системе в сфере закупок  https://zakupki.gov.ru сведения о количестве и стоимости договоров, заключенных им по результатам закупок у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика). Неразмещение в единой информационной системе в сфере закупок информации о закупке товаров, работ, услуг, размещение которой предусмотрено законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц, содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 5 статьи 7.32.3 КоАП РФ.

Выявленные  нарушения стали возможны в связи с отсутствием  контроля со стороны учредителя – администрации Фонталовского сельского поселения за результатами деятельности Предприятия в целом, в том числе  за использованием по назначению и сохранностью принадлежащего Предприятию имущества.
По результатам мероприятия администрации Фонталовского сельского поселения внесено представление. 

Копия отчета о результатах контрольного  мероприятия направлена в Отдел Министерства внутренних дел России по Темрюкскому району                      ГУ МВД России по Краснодарскому краю и прокуратуру Темрюкского района.

Информация о проверке направлена главе и председателю  Совета  муниципального образования Темрюкский район.  
Председатель                                                                                       Н.А. Юркевич  
