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Проверка финансово-хозяйственной деятельности 
муниципального унитарного предприятия Темрюкского 
поселения Темрюкского района «Темрюк-Водоканал» 

по отдельным вопросам за 2022 год

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район проведено  контрольное  мероприятие по теме «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Темрюк-Водоканал» по отдельным вопросам за 2022 год».
Объекты контрольного мероприятия – администрация Темрюкского городского поселения Темрюкского района, муниципальное унитарное предприятие Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Темрюк-Водоканал» (далее – МУП ТГП ТР «Темрюк-Водоканал»).  Проверяемый период – 2022 год. 
В ходе контрольного мероприятия проведена оценка учредительных документов, нормативных правовых актов, регулирующих деятельность муниципальных унитарных предприятий, проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП ТГП ТР «Темрюк-Водоканал» за 2022 год в части составления бухгалтерской отчетности и достижения планируемых показателей деятельности, учета транспортных средств и эффективности их использования, приобретения и списания горюче-смазочных материалов, начисления и выплаты заработной платы.

По результатам мероприятия в адрес главы   Темрюкского городского поселения Темрюкского района и директора  МУП ТГП ТР «Темрюк-Водоканал» Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район внесены представления

Информация о проверке направлена председателю   Совета  Темрюкского городского поселения Темрюкского района, главе и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район. Копия отчета о результатах контрольного  мероприятия направлена в прокуратуру Темрюкского района.

