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Оценка эффективности расходования бюджетных средств на реализацию муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие информационного общества и формирование электронного правительства»
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в марте 2024 года завершено проведение экспертно-аналитического мероприятия по теме «Оценка эффективности расходования бюджетных средств на реализацию муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие информационного общества и формирование электронного правительства». 
Объект экспертно-аналитического мероприятия – администрация муниципального образования Темрюкский район. Обследуемый период –               2023 год.

В обследуемом году муниципальная программа муниципального образования Темрюкский район «Развитие информационного общества и формирование электронного правительства» (далее также  – Программа) предусматривала реализацию шести мероприятий, для исполнения которых главными распорядителями бюджетных средств заключено 23 муниципальных контракта на общую сумму  10 545,7 тыс. руб.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район дана оценка порядку разработки и утверждения Программы, плану ее реализации, отчетным формам, на основании которых осуществляется мониторинг Программы, проведено выборочное обследование закупок, дана оценка эффективности реализации Программы.

По результатам мероприятия администрации муниципального образования Темрюкский район внесены соответствующие предложения. Информация о мероприятии направлена председателю Совета  муниципального образования Темрюкский район.  
Председатель                                                                                  Ю.С. Степанченко
