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Экспертиза муниципальной программы реализации молодежной политики в муниципальном образовании Темрюкский район 

«Молодежь Тамани» в 2014 году
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в период с 1 апреля по 18 мая 2015 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Экспертиза муниципальной программы реализации молодежной политики в муниципальном образовании Темрюкский район «Молодежь Тамани» в 2014 году».
В ходе проведения анализа порядка разработки муниципальной программы и утверждения средств в бюджете муниципального образования Темрюкский район установлено, что отдельные положения муниципальной программы не соответствуют требованиям, предусмотренным Порядком разработки и реализации муниципальных программ, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 20.06.2013 № 870. Объемы финансирования, предусмотренные муниципальной программой, соответствуют бюджетным ассигнованиям на ее реализацию, предусмотренным  бюджетом муниципального образования Темрюкский район. 
В ходе анализа использования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы фактов превышения фактических расходов над утвержденными лимитами бюджетных обязательств в течение обследуемого периода  не установлено. Кассовые расходы за 2014 год на исполнение мероприятий муниципальной программы составили                              1 793,0 тыс. руб. или 100 % от утвержденных бюджетных назначений.
Отмечено, что отдельные договоры, заключенные Отделом по делам молодежи администрации муниципального образования Темрюкский район  в рамках муниципальной программы, не содержат условия об ответственности заказчика и поставщиков (исполнителей) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных договорами; о количестве товара;  о порядке и сроках оплаты товара (услуг); о порядке и сроках осуществления заказчиком приемки оказанных услуг.
Установлено неэффективное расходование бюджетных средств в размере 10,0 тыс.  руб. на приобретение товара по одному из  мероприятий муниципальной программы, который не использован в течение 2014 года.
В целом эффективность реализации муниципальной программы в                 2014 году составила 100%. 

Копия заключения о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии направлена главе и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район.
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