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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверок использования бюджетных средств,
выделенных на реализацию муниципальных программ 
по ремонту автомобильных дорог
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в феврале – мае 2015 года проведены проверки использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию муниципальных программ по ремонту автомобильных дорог на территории Голубицкого, Запорожского и Новотаманского сельских поселений Темрюкского района. Данные мероприятия были включены в план работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Темрюкский район  на основании обращения Прокуратуры Темрюкского района.

В ходе контрольных мероприятий анализировались муниципальные правовые акты, регламентирующие исполнение полномочий органов местного самоуправления поселений в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности; проверялся порядок разработки муниципальных программ и утверждения  средств на их реализацию в местных бюджетах; проверялись законность и целевое использование бюджетных средств на осуществление расходов при исполнении муниципальных контрактов, связанных с ремонтом автомобильных дорог; проводился анализ и оценка результатов состоявшихся закупок.
Во всех сельских поселениях отмечен ряд недостатков и нарушений в организации дорожной деятельности и в учете автомобильных дорог как недвижимого имущества. 
 Дороги поселений не поставлены на кадастровый учет в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007  № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости».

Отсутствует государственная регистрация права собственности на автомобильные дороги,  предусмотренная статьями 2, 4 и 5 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним». 
В нарушение норм Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и иных нормативных актов, регламентирующих дорожную деятельность:

- не проведена паспортизация автомобильных дорог общего  пользования местного значения (все поселения); 

- не проведена оценка технического и транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных дорог, их соответствия требованиям технических регламентов (все поселения);

- не утверждены нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения и правила расчета размера ассигнований бюджета поселения на указанные цели (Запорожское и Новотаманское сельские поселения);

- не разработаны планы работ по ремонту и содержанию автомобильных дорог (все поселения);
- отсутствуют муниципальные правовые акты, устанавливающие порядок ремонта автомобильных дорог местного значения (Голубицкое и Новотаманское сельские поселения), порядок осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения (все поселения). 
Ненадлежащим образом в поселениях ведутся реестры муниципальной собственности. Так, в нарушение пункта 2 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 № 424 (далее – Порядок ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества),   и статьи 77  Положения о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальной собственностью Голубицкого сельского поселения Темрюкского района, утвержденного решением Совета Голубицкого сельского поселения Темрюкского района от 20.06.2011 № 149, дороги Голубицкого сельского поселения включены в реестр муниципального имущества казны не пообъектно, а путем объединения в группы объектов (автодороги асфальтобетонные, автодороги грунтово-песчаные, автодороги с бетонным покрытием).

В соответствии со статьей 210 Гражданского кодекса РФ бремя содержания имущества возложено на его собственника. В связи с этим отсутствие дорог, ремонт которых проведен в Голубицком сельском поселении, в реестре муниципальной собственности поселения как самостоятельных объектов муниципальной собственности влечет риск признания расходования средств на их ремонт в сумме  12 258 тыс. рублей неправомерным. 

В нарушение пункта 4 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества реестры  муниципальной собственности поселений не содержат кадастровых номеров дорог, сведений о площади и  протяженности дорог, сведений о кадастровой стоимости дорог. Отсутствие указанной информации обусловлено непроведением кадастрового учета. В реестре муниципальной собственности Запорожского сельского поселения также отсутствует информация о балансовой и остаточной стоимости дорог. 
Во всех проверенных поселениях утвержденные перечни автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в муниципальной собственности поселений,  не соответствуют реестрам муниципального имущества.
При проверке порядка разработки муниципальных программ и утверждения  средств в бюджетах поселений на их реализацию отмечено, что во всех поселениях форма и содержание муниципальных программ не приведены в соответствие с порядками их разработки и утверждения, действующими в поселениях. 
В связи с тем, что муниципальные программы имеют недостатки в форме и содержании  и в программы не вносились изменения в части объемов финансирования, провести объективную оценку эффективности реализации программ не представилось возможным. 
При проверке использования бюджетных средств на осуществление расходов по заключенным муниципальным контрактам на ремонт автомобильных дорог, а также в ходе анализа состоявшихся закупок установлено следующее. 
Для реализации муниципальных программ по ремонту автомобильных дорог в проверенных поселениях заключено 8 муниципальных контрактов на общую сумму 50 602,8  тыс. рублей. Все контракты заключены по результатам проведения аукционов в электронной форме. Способы размещения заказов выбраны правомерно. 

План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг  для обеспечения муниципальных нужд администрации Запорожского сельского поселения Темрюкского района на 2014 год                          (в редакции от 31.07.2014, действующей за десять дней до размещения извещения) не содержал позиции с предметом и начальной (максимальной) ценой контракта, заключенного в целях реализации программы на ремонт дорог.

Начальная (максимальная) цена контрактов (далее – НМЦК) на выполнение работ по ремонту автомобильных дорог по всем проведенным аукционам определялась затратным методом.  В нарушение статьи 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ) затратный метод применен неправомерно без обоснования невозможности применения иных методов. Причиной нарушений является то, что в поселениях при утверждении аукционных документаций не были учтены изменения, внесенные в статью 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ (статья 22 дополнена частью 9.1, в соответствии с которой проектно-сметный метод применяется при определении и обосновании НМЦК на текущий ремонт зданий, строений, сооружений, помещений). При этом обоснования НМЦК не содержали обоснования невозможности применения иных методов, указанных в части 1 статьи 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.
Контрольно-счетной палатой установлено, что такие работы как  «устройство оснований и покрытий из песчано-гравийных смесей двухслойных, нижний слой толщиной 12 см», «устройство оснований и покрытий из песчано-гравийных смесей двухслойных, верхний слой толщиной 10 см», «устройство оснований и покрытий из песчано-гравийных смесей или щебеночно-песчаных смесей однослойных», предусмотренные к выполнению в составе локальных смет, являющихся приложением к аукционным документациям, по своему содержанию являются капитальным, а не текущим  ремонтом автомобильной дороги. Указанные случаи имели место во всех проверенных поселениях.

Условия контрактов в части вида и объема работ соответствуют условиям, предусмотренным извещениями об осуществлении закупок, документациями о закупках. 
Цена контрактов  соответствует предложениям о цене контракта победителей аукционов.
В то же время имеет место несоблюдение законодательства при определении условий контрактов:

- с нарушением требований статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013  № 44-ФЗ и Постановления Правительства РФ от 25.11.2013                    № 1063 «Об утверждении Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом» определены условия об ответственности сторон (Голубицкое и Запорожское сельские поселения);

- с нарушением требований статьи 70 Федерального закона от 05.04.2013  № 44-ФЗ определены условия контрактов о форме контракта и количестве его экземпляров (Запорожское и Новотаманское  сельские поселения).

В результате проверки соответствия актов о приемке выполненных работ (КС-2) представленным локальным ресурсным сметным расчетам расхождений не установлено. 
Работы выполнены в установленные контрактами сроки.
В ходе проверок проведен визуальный осмотр отремонтированных автомобильных дорог. Состояние асфальтового покрытия отмечено как хорошее, повреждений покрытия не установлено. 

Выявлены нарушения законодательства и договорных отношений в части оплаты выполненных работ: 
- часть оплаты по муниципальному контракту                                                  произведена в нарушение  части 8 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013№ 44-ФЗ до включения соответствующей информации в реестр контрактов, размещенный в единой информационной системе в сфере закупок (Запорожское сельское поселение);

- оплата по муниципальному контракту произведена с нарушением определенного в нем  срока. По состоянию на 01.01.2015 по указанному контракту кредиторская задолженность составляла 14 241,5 тыс. рублей. Причина образования кредиторской задолженности – отсутствие финансирования из краевого бюджета. Погашена задолженность 01.04.2015 или через 90 дней после установленного срока (Новотаманское сельское поселение).
При анализе информации о заключенных контрактах, содержащейся в единой информационной системе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт), отмечены следующие нарушения Федерального закона от 05.04.2013№ 44-ФЗ:
- в нарушение части 3 статьи 103 информация о заключенном контракте направлена в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, по истечении трех рабочих дней с даты заключения контракта (Запорожское сельское поселение);

- в нарушение части 9 статьи 94 на официальном сайте не размещались отчеты об исполнении контрактов (Запорожское и Новотаманское сельские поселения).
В Голубицком и Запорожском сельских поселениях не осуществлялась приемка выполненных работ по ремонту автомобильных дорог в порядке, предусмотренном статьей 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.
Абсолютный объем экономии по закупкам работ по ремонту автомобильных дорог в рамках реализации проверенных муниципальных программ составил 511,14 тыс.рублей. Относительный  объем экономии –  1,0 %. 

По результатам контрольных мероприятий главам Голубицкого, Запорожского и Новотаманского сельских поселений Темрюкского района внесены представления с предложениями о принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Копии отчетов о проведенных контрольных мероприятиях направлены председателям Советов Голубицкого, Запорожского и Новотаманского сельских поселений Темрюкского района, а так же в прокуратуру Темрюкского района в соответствии с заключенным с ней соглашением о взаимодействии. 
Информация о проведенных контрольных мероприятиях в части  проверки и анализа закупок для муниципальных нужд направлена в отдел внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования  Темрюкский район как уполномоченному на осуществление контроля в сфере закупок.  
