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Анализ и оценка результатов закупок 
администрации Старотитаровского сельского поселения 
Темрюкского района
Руководствуясь статьей  98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон                № 44-ФЗ), Контрольно-счетная палата муниципального образования Темрюкский район провела аудит в сфере закупок в виде экспертно-аналитического мероприятия по теме: «Анализ и оценка результатов закупок администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района». Период аудита – с января по август 2015 года.
Объем средств, охваченных аудитом  в сфере закупок, составил                  7 959,58 тыс. руб.

В ходе мероприятия установлен ряд недостатков и несоответствий в муниципальных правовых актах Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, регламентирующих организацию и проведение закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Отмечено, что на протяжении всего анализируемого периода объем закупок, указанный в плане-графике размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района (далее также – администрация) на 2015 год, имеет отклонения от бюджетной сметы администрации, что позволяет сделать вывод о некачественном планировании размещения заказов. 
В муниципальных контрактах  условия об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом (условия о неустойке), определяются с нарушением требований статьи 34 Федерального закона                    № 44-ФЗ и Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.11.2013 № 1063.
Установлен случай несоблюдения администрацией порядка оплаты оказанных услуг, предусмотренного муниципальным контрактом (необоснованное авансирование услуг), на общую сумму 53,66 тыс. руб.
В нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ администрация не предъявила поставщику, допустившему просрочку поставки товара, требование об уплате неустойки (пени) в размере 4,86 тыс. руб. 
При анализе муниципальных контрактов, заключенных администрацией с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с частью 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, обращено внимание на то, что заключение в один день нескольких договоров с идентичным предметом на основании указанной нормы может быть квалифицировано как необоснованное дробление единого объекта закупки.
Абсолютный объем экономии по закупкам, осуществленным администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района по результатам конкурентных способов определения поставщиков, за обследуемый период составил  192,64 тыс. руб., относительный объем экономии – 2,59 %.  
Конкуренция среди участников закупок присутствовала незначительная – 1,5 заявок на одну закупку.
Доля закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) составила 36,29 %, при этом данный показатель  в обследуемом периоде выше среднего показателя соответствующих закупок, размещенного на официальном сайте единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru на момент обследования, на 12,53 %.
По результатам проведенного мероприятия администрации Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района даны соответствующие рекомендации. 
