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Обследование по вопросам соблюдения порядка заключения 
договоров аренды муниципальным бюджетным учреждением здравоохранения «Центральная районная больница 
муниципального образования Темрюкский район» и 
поступления арендных платежей
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район завершено проведение экспертно-аналитического мероприятия по теме: «Обследование по вопросу соблюдения установленного порядка  заключения договоров аренды муниципального имущества, переданного муниципальному бюджетному учреждению здравоохранения «Центральная районная больница муниципального образования Темрюкский район», и поступления арендных платежей». Обследуемый период – 2014 год, январь-май 2015 года.

Установлено, что в  2014 году из 49-ти нежилых помещений общей площадью 26,9 тыс. кв. м, закрепленных на праве оперативного управления за муниципальным бюджетным учреждением здравоохранения «Центральная районная больница муниципального образования Темрюкский район» (далее – МБУЗ «ЦРБ МО ТР»), предоставлено в аренду 385,1 кв.м  помещений, находящихся в семи зданиях, что составляет 1,4 % от общей площади всех нежилых помещений. 
По состоянию на 01.06.2015 действовало 11 договоров аренды муниципального имущества, заключенных в 2000-2012 годах, срок действия которых распространялся на обследуемый период.
В соответствии со статьями 296, 298 Гражданского кодекса РФ договоры аренды заключены с согласия собственника имущества, на основании распоряжений администрации муниципального образования Темрюкский район. Однако в нарушение статьи 651 Гражданского кодекса РФ из 11-ти представленных договоров аренды  три договора и дополнительные соглашения к трем договорам не прошли государственную регистрацию.

В ходе анализа начисления и поступления арендной платы по договорам аренды по состоянию на 01.06.2015 в МБУЗ «ЦРБ МО ТР» установлено наличие дебиторской задолженности по арендной плате в общей сумме                   109,9 тыс. руб. Кроме того, установлено наличие фактических договорных отношений аренды без заключения соответствующего договора, в связи с чем сумма недополученных доходов МБУЗ «ЦРБ МО ТР» составила 13,8 тыс. руб. 
Претензионно-исковая работа по взысканию задолженности по арендной плате и договорной неустойки в МБУЗ «ЦРБ МО ТР» не проводилась. Сумма неустойки, возможная для взыскания  с арендаторов, нарушивших условия договоров аренды, составила 97,8 тыс. руб. 
Отсутствие должного контроля за своевременностью поступления арендных платежей со стороны МБУЗ «ЦРБ МО ТР» является причинами неполучения доходов в полном объеме и, как следствие,  причинами отсутствия экономического эффекта от использования муниципального имущества. 
Кроме того отмечено, что в нарушение части 2 статьи 616 Гражданского кодекса РФ не всеми арендаторами осуществляется возмещение расходов за потребляемые коммунальные услуги.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия главному врачу МБУЗ «ЦРБ МО ТР» внесено представление. Копия заключения о проведенном мероприятии направлена председателю Совета муниципального образования Темрюкский район.
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