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Обследование по вопросу соблюдения порядка управления и 
распоряжения имуществом Фонталовского сельского поселения 
Темрюкского района, переданным в оперативное управление 
МБУ «Фонталовский культурно-социальный центр» 
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район завершено проведение экспертно-аналитического мероприятия по теме: «Обследование по вопросу соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом Фонталовского сельского поселения Темрюкского района, переданным в оперативное управление муниципальному бюджетному учреждению «Фонталовский культурно-социальный центр» Фонталовского сельского поселения Темрюкского района». 
Объекты экспертно-аналитического мероприятия – администрация Фонталовского сельского поселения Темрюкского района и  муниципальное бюджетное учреждение «Фонталовский культурно-социальный центр» Фонталовского сельского поселения Темрюкского района (далее – МБУ «Фонталовский КСЦ»).
Обследуемый период – 2014 год.

В ходе мероприятия проанализированы нормативные правовые акты Фонталовского сельского поселения Темрюкского района об управлении и распоряжении муниципальной собственностью, реестр муниципальной собственности поселения; дана оценка  порядку передачи муниципального имущества в оперативное управление и правильности отражения операций по владению и распоряжению муниципальным имуществом в бухгалтерском учете, а также эффективности использования муниципального имущества.
По результатам мероприятия установлено следующее.

В поселении отсутствует единый реестр муниципальной собственности (ведутся отдельные реестры (перечни) муниципального имущества, находящиеся на балансе, в хозяйственном ведении предприятия либо в оперативном управлении по каждому учреждению), отсутствует договор о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления за МБУ «Фонталовский КСЦ».

В МБУ «Фонталовский КСЦ» допускаются нарушения при отражении операций по владению и распоряжению муниципальным имуществом в бухгалтерском учете.
Неправомерно произведены расходы на содержание имущества (пожарной сигнализации), не числящегося на балансе МБУ «Фонталовский КСЦ», за счет субсидии, выделенной на выполнение муниципального задания, на общую сумму 25, тыс. рублей.

Допускается ряд нарушений при сдаче имущества в аренду (нежилые помещения предоставляются в аренду без заключения соответствующих договоров и без полученного согласия собственника, в нарушение части 2 статьи 616 Гражданского кодекса РФ арендаторами не осуществляется возмещение коммунальных и эксплуатационных расходов, применяются различные подходы к установлению размера арендной платы и пр.).
По результатам экспертно-аналитического мероприятия главе Фонталовского сельского поселения Темрюкского района и директору МБУ «Фонталовский КСЦ»  внесены представления. Копия заключения о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии направлена председателю Совета Фонталовского сельского поселения Темрюкского района.
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