Согласно плану работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Темрюкский район по проведению проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг на второе полугодие 2012 года в июле 2012 года сотрудниками Контрольно-счетной палаты проведены проверки Управления культуры администрации муниципального образования Темрюкский район и муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческая библиотека» муниципального образования Темрюкский район.

Объем проверенных бюджетных средств составил 2 177 186,97 рублей.
В ходе проверок были выявлены нарушения Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», в том числе содержащие признаки административных правонарушений. 
Материалы проверок переданы в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю для рассмотрения вопроса о возбуждении административных производств. 

Субъектам проверок направлены копии актов и предписания об устранении нарушений законодательства о размещении заказов.

