Проверка соблюдения требований законодательства

о размещении заказов МКУ «Материально-техническое обеспечение администрации муниципального образования Темрюкский район»

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район проведена проверка соблюдения требований законодательства о размещении заказов муниципальным казенным учреждением «Материально-техническое обеспечение администрации муниципального образования Темрюкский район». 
Объем проверенных бюджетных средств составил 12 165 235,83 рублей.

В ходе проверки инспекцией Контрольно-счетной палаты установлены нарушения Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг муниципальным казенным учреждением «Материально-техническое обеспечение администрации муниципального образования Темрюкский район», в том числе и содержащие признаки административных правонарушений.
Материалы проверки направлены в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю для рассмотрения вопроса о возбуждении административного производства. 

