 IV Общее собрание Представительства 
Союза муниципальных контрольно-счетных органов 
в Южном федеральном округе
8 ноября 2013 года в городе Камышине Волгоградской области состоялось ежегодное IV Общее собрание Представительства Союза муниципальных контрольно-счетных органов в Южном федеральном округе.

Основной темой Общего собрания Представительства было обсуждение принципов деятельности контрольно-счетных органов  при осуществлении внешнего муниципального финансового контроля, установленных Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
В работе Собрания приняли участие более 60 участников, в том числе председатель Ассоциации контрольно-счетных органов Волгоградской области, член Президиума АКСОР, председатель комиссии АКСОР по муниципальному финансовому контролю И.А.Дьяченко, депутат Волгоградской областной Думы, заместитель председателя Представительства Союза МКСО в ЮФО, председатель Контрольно-счетной палаты города Астрахани  И.С.Рычагов, представители исполнительной власти и депутатского корпуса города Камышина и муниципальных образований Южного федерального округа, а также свыше 35 руководителей контрольно-счетных органов муниципальных образований ЮФО.

Возглавлял Общее собрание председатель представительства Союза МКСО в ЮФО, председатель Контрольно-счетной палаты Волгограда В.И.Гордин.
От Контрольно-счетной счетной палаты муниципального образования Темрюкский район, которая является членом Союза МКСО с декабря 2012 года, в работе Общего собрания приняла участие заместитель председателя Ю.С.Степанченко.

В ходе «круглого стола» участники Общего собрания обсудили вопросы о полномочиях контрольно-счетных органов по аудиту в сфере закупок, предусмотренные Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ                  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», о методологическом обеспечении муниципальных контрольно-счетных органов, о повышении эффективности осуществления программно-целевого метода планирования бюджетных расходов на муниципальном уровне, об оценке эффективности деятельности контрольно-счетных органов, о взаимодействии с правоохранительными органами, о реализации принципа гласности в рамках использования Интернет-сайтов контрольно-счетных органов в муниципальных образованиях и др.
