Автокредитование

В наше время совсем необязательно копить деньги длительное время для покупки автомобиля, достаточно воспользоваться таким банковским продуктом как автокредитование, то есть приобрести автомобиль, используя кредитные средства банка. 

С каждым годом на отечественных дорогах доля автомобилей, купленных в кредит, уверенно растет, процентные ставки плавно снижаются, а условия и качество предоставления автокредита улучшаются ввиду высокой конкуренции между банками в этой области.

Существует несколько способов покупки автомобиля в кредит, из которых наибольшей популярностью пользуется экспресс-кредит. Данный способ кредитования предполагает оформление и выдачу кредита в сжатые сроки и непосредственно по месту покупки, т.е. в автосалоне. Обычно автосалон работает с несколькими банками с целью предложить покупателю различные варианты условий покупки в кредит. Следует отметить, что покупка машины в кредит, оформленный непосредственно в автосалоне, обычно обходится дороже, чем простой кредит на покупку автомобиля, оформленный в самом банке, но и срок рассмотрения кредитной заявки на получение кредита может составлять не несколько минут, а несколько дней. В случае же отсутствия времени на подбор конкретного банка, предлагающего данную услугу или отказа в получении кредита, можно обратиться к одному из кредитных брокеров, основной функцией которых является помощь в выборе и получении кредита.

Сейчас все чаще можно наблюдать совместные рекламные кампании различных банков и автосалонов, предлагающих приобрести конкретные марки автомобилей на определенных условиях, обычно с невысокой процентной ставкой, отсутствием первоначального взноса, а в некоторых случаях даже с нулевыми комиссиями. В рассмотрении подобных предложений важно не потерять бдительность и изучить кредитный договор внимательнейшим образом, чтобы не тратить время и силы на разрешение конфликтных ситуаций в судебном порядке. Обычно срок автокредита варьируется от 1 года до 7 лет, а сумма кредита может составлять от 50 тыс. до 4 млн. рублей. Валюта кредита может быть различной (евро, доллары или рубли). В данном случае, наша рекомендация – оформлять кредит в той валюте, в которой Вы получаете постоянный ежемесячный доход, чтобы не потерять на курсовой разнице при погашении кредита.

На сегодняшний день, процентные ставки по автокредитам могут сильно отличаться, это зависит от политики конкретного банка. При этом плата за кредит состоит не только из процентов за пользование кредитом, но и включает различные комиссии. В этой связи настоятельно рекомендуем уделить внимание не только декларируемой в договоре ставке по кредиту или ежемесячным платежам, но и всем комиссиям, которые составят Ваши расходы в ближайшем будущем.

Получить автокредит не так сложно, как например, ипотеку. Тем не менее, банки также выдвигают ряд определенных требований к заемщикам: наличие постоянных доходов с возможностью их подтверждения, наличие в собственности какого-либо недвижимого имущества или другого актива (автомобиль, ценные бумаги и т.п.), достижение определенного возраста (обычно не менее 21 года и не более 65 лет), наличие постоянного места жительства и российского гражданства. Кроме того, при оформлении автомобиля в кредит, одним из условий его получения будет обязательство заемщика застраховать приобретаемый автомобиль по программе АВТОКАСКО и передать Паспорт транспортного средства (ПТС) банку, что будет являться подтверждением факта обременения автомобиля, т.е. нахождения его в залоге и, тем самым, ограничением прав его владельца по продаже и иным сделкам с авто. Таким образом, предметом договора залога будет являться купленный заемщиком автомобиль.

Все большим интересом у населения пользуется программа продажи автомобилей trade-in, суть которой заключается в том, что потенциальный заемщик, желающий приобрести новый автомобиль в кредит, сдает свой старый автомобиль в салон, где оценивают его остаточную стоимость и засчитывают ее в качестве первоначального взноса по кредиту. Следует отметить, что данная остаточная стоимость может быть гораздо ниже рыночной.

Другой, относительно новой услугой является программа buy-back, которая подразумевает выдачу автокредита с возможностью последующего обратного выкупа автомобиля автосалоном, безусловно, по ценам, учитывающим износ автомобиля и его рыночную стоимость.

