Что такое перекредитование по ипотеке?


Во всем мире очень распространена такая услуга, как перекредитование по ипотеке. Перекредитование – это получение нового кредита с более низкой процентной ставкой для погашения имеющегося кредита с более высокой ставкой. Это очень выгодный инструмент, т.к. заемщик может таким образом снижать переплату за жилье, которое он приобретает по ипотеке. Перекредитование требует расходов (за рассмотрение кредитной заявки, за ведение ссудного счета, за выдачу кредита, за перерегистрацию ипотеки, за нотариальное удостоверение сделки и пр.), поэтому, в условиях нашей страны, это становится выгодным в случае, если разница ставок по кредиту составляет не менее 2%–3%.


Так как, перекредитование можно осуществлять как в своем банке, если он предоставляет такую услугу, так и в любом другом, заинтересованном в привлечении подобного рода клиентов.


Если осуществлять перекредитование в своем банке, т.е. там, где Вы брали ипотечный кредит, то можно избежать части расходов. Правда не все банки предоставляют данную услугу,  поэтому рекомендуем Вам, перед выбором того банка, в котором бы Вы хотели получить ипотечный кредит, сразу поинтересоваться, будет ли возможность перекредитоваться в данном банке в будущем. Теоретически банк по инициативе с Вашей стороны может пересмотреть условия кредитного договора и просто снизить процентную ставку, что, естественно, обойдется Вам бесплатно.

Перекредитование же в другом банке чревато: 


-    дополнительными расходами, о которых упоминалось ранее; 


- вторичной процедурой оценки приобретаемого жилья и его страхованием (т.к. у каждого банка свой утвержденный список оценщиков и страховых компаний);


- иными требованиями банка к ипотечному жилью.


Итак, для того чтобы перекредитоваться, Вам будет необходимо сначала погасить кредит у первоначального банка–кредитора. Для этого Вам следует воспользоваться краткосрочным беззалоговым кредитом, который впоследствии Вы сможете погасить за счет нового ипотечного кредита. Эта операция является еще одним дополнительным расходом, т.к. ставки по потребительским кредитам выше ипотечных на 5%-10%. Но если у Вас есть дополнительная недвижимость в собственности, то Вы можете заложить ее с целью получения нового кредита, тем самым, избежав процедуры получения потребительских кредитов и дополнительных расходов. 


Помимо самостоятельного способа получения нового кредита, можно воспользоваться помощью кредитного брокера, чьи услуги естественно не бесплатны (порядка 500$ - 2000$). Но здесь есть существенный плюс. Брокер выступает гарантом перед банком (на время перерегистрации ипотеки), который выдает Вам новый кредит. А при снижении процентной ставки по кредиту благодаря перекредитованию, сумма, которую Вы заплатите брокеру, к Вам постепенно вернется.

