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Пояснительная записка к сводной информации
об исполнении муниципальных программ
поселениями Темрюкского района по итогам 9-ти месяцев 2022 года

На территории поселений Темрюкского района реализуются                          254 программы, направленные на улучшение качества жизни населения, повышение его благосостояния, социально-экономическое развитие территорий поселений, из них: 
8 государственных программ Краснодарского края, в которых приняли участие поселения;
246 муниципальных программ поселений Темрюкского района.
По сравнению с отчетными данными за аналогичный период 2021 года общее количество муниципальных программ в поселениях уменьшилось на                  12 единиц.
Общий объем финансирования программ по состоянию на                             1 октября 2022 года был предусмотрен в сумме 1541,9 млн. рублей (за аналогичный период 2021 года – 1476,1 млн. рублей), в том числе за счет средств:
федерального бюджета – 107,0 млн. рублей (за 9 месяцев 2021 года –                      60,7 млн. рублей);
краевого бюджета – 138,4 млн. рублей (за 9 месяцев 2021 года -                                        186,7 млн. рублей);
местного бюджета – 1296,5 млн. рублей (за 9 месяцев 2021 года -                                   1228,7 млн. рублей).
Выполнение расходных обязательств поселениями Темрюкского района, финансирование которых осуществлялось в рамках реализации программ, в отчетном периоде 2022 года составило 896,4 млн. рублей, или 58,1% от уточненной сводной бюджетной росписи (за 9 месяцев 2021 года освоено – 56,2%), в том числе за счет средств:
федерального бюджета – 52,3 млн. рублей (исполнено 48,9%, за 9 месяцев 2021 года – 64,9%);
краевого бюджета – 26,6 млн. рублей (исполнено 19,2%, за 9 месяцев 2021 года – 49%);
местного бюджета – 817,5 млн. рублей (исполнено 63,1%, за 9 месяцев 2021 года – 56,8%).
Приоритетными направлениями расходования бюджетных средств осталось финансирование мероприятий в сфере социальной направленности, жилищно-коммунального хозяйства и дорожной деятельности. Доля запланированных объемов финансирования программных мероприятий распределена следующим образом:
1) в отчетном периоде наибольшая доля в объеме приходится на развитие жилищно-коммунального хозяйства, включающее в себя: формирование комфортной городской среды, водоснабжение, водоотведение, наружное освещение, газификацию, обеспечение жильем и земельными участками – 35,9% от общих расходов в программном бюджете, или                  553,4 млн. рублей, с фактическим исполнением – 58,2% (в аналогичном периоде 2021 года доля расходов составляла 33,5%, освоено – 55,3%);
2) развитие социальной направленности, включающая в себя следующие сферы: культура, физическая культура и спорт, молодежная политика, создание доступной среды, социальная поддержка – 20,1% от общего планового назначения, или 287,2 млн. рублей, с фактическим исполнением – 62,6% (в аналогичном периоде 2021 года году доля расходов составляла 21,3%, освоено – 57,9%);
3) развитие отрасли по дорожной деятельности – 17,5%, или                        338,9 млн. рублей, с фактическим исполнением – 46,2% (в аналогичном периоде 2021 года доля расходов составляла 20,3%, освоено – 45,3%);
4) финансовое обеспечение деятельности органов местного самоуправления и подведомственных учреждений – 25,8%, или                                   344,7 млн. рублей, с фактическим исполнением 67% (в аналогичном периоде 2021 года доля расходов составляла 24,5%, освоено – 70%);
5) прочие сферы (финансовое обеспечение ТОС, развитие малого бизнеса, обеспечение безопасности населения) – 0,8%, или 17,8 млн. рублей, с фактическим исполнением – 39,7% (в аналогичном периоде 2021 года доля расходов составляла 0,5%, освоено – 44,4%).
По итогам 9-ти месяцев 2022 года муниципальные программы в поселениях Темрюкского района исполнены таким образом:
Фонталовское сельское поселение – 82,4% (в аналогичном периоде              2021 года – 41,9%);
Краснострельское сельское поселение – 74% (в 2021 году – 66,3%);
Сенное сельское поселение – 71,2% (в 2021 году – 59,8%);
Таманское сельское поселение – 67,9% (в 2021 году – 44,3%);
Старотитаровское сельское поселение – 64,8% (в 2021 году – 69,5%);
Запорожское сельское поселение – 60,3% (в 2021 году – 70,3%);
Ахтанизовское сельское поселение – 59,1% (в 2021 году – 68,8%);
Курчанское сельское поселение – 55,5% (в 2021 году – 78,3%);
Темрюкское городское поселение  - 54,2% (в 2021 году – 62,4%);
Вышестеблиевское сельское поселение – 51,5% (в 2021 году – 71,7%);
Голубицкое сельское поселение – 48,9% (в 2021 году – 36,9%);
Новотаманское сельское поселение – 31,5% (в 2021 году – 52,6%).
В отчетном периоде 2022 года поселения Темрюкского района приняли участие:
 в Национальном проекте «Жилье и городская среда»: 
Федеральный проект «Чистая вода», Региональный проект «Качество питьевой воды» (Темрюкское городское поселение); 
Федеральный проект «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда», Региональный проект «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» (Темрюкское городское поселение);
«Формирование комфортной городской среды», Региональный проект «Формирование комфортной городской среды» (Темрюкское городское поселение, Голубицкое сельское поселение);
и 8-ми государственных программах Краснодарского края: 
Государственная программа Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» (Темрюкское городское поселение);
Государственная программа Краснодарского края «Развитие культуры» (Голубицкое и Краснострельское сельские поселения);
Государственная программа Краснодарского края «Развитие санаторно-курортного и туристского комплекса» (Новотаманское сельское поселение);
Государственная программа Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» (Краснострельское и Курчанское сельские поселения);
Государственная программа Краснодарского края «Формирование современной городской среды» (Голубицкое сельское поселение, Темрюкское городское поселение);
Государственная программа Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества» (Голубицкое, Сенное и Таманское сельские поселения, Темрюкское городское поселение);
Государственная программа Краснодарского края «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства и архитектуры» (Темрюкское городское поселение);
Государственная программа Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» (Новотаманское сельское поселение);
Государственная программа Краснодарского края «Управление государственными финансами Краснодарского края» (Ахтанизовское, Вышестеблиевское, Голубицкое, Запорожское, Курчанское, Краснострельское, Новотаманское, Сенное, Старотитаровское, Таманское, Фонталовское сельские поселения).
Информация о кассовом исполнении программ поселений Темрюкского района по состоянию на 1 октября 2022 года представлена в Приложениях к Пояснительной записке.

Приложение: на ___ л. в 1 экз.
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