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О повышении утвержденных предельных максимальных розничных цен на сжиженный газ, реализуемый населению для бытовых нужд.

В Темрюкском районе в августе сжиженный газ для населения стал дороже. Департамент цен и тарифов Краснодарского края приказом от 29 июля 2020 года № 22/2020-газ утвердил новые предельные максимальные розничные цены на сжиженный газ, реализуемый населению для бытовых нужд, кроме газа для заправки автотранспортных средств, не связанных с осуществлением предпринимательской (профессиональной) деятельности.  


При расчетах с населением за поставленный сжиженный газ подлежат применению установленные предельные максимальные розничные цены, обеспечивающие непревышение предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги.


С августа предельная максимальная розничная цена на сжиженный газ, непревышающая предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, поставщика ООО «Анапагаз» в Темрюкском районе составит 37,03 руб./кг за газ в баллонах без доставки до потребителя и 740,60 руб. за баллон весом нетто 20 кг без доставки до потребителя.  

Розничная цена на сжиженный газ, в экономически обоснованном размере, составит 37,91 руб./кг за газ в баллонах без доставки до потребителя и 758,20 руб. за баллон весом нетто 20 кг без доставки до потребителя.  

