Ежемесячная отчетность через интернет, 

не покидая рабочего стола

Организации, среднесписочная численность работников которых 100 человек и более, обязаны предоставлять в центр занятости населения отчет «Сведения о потребности в работниках, наличии свободных рабочих мест» в обязательном порядке в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи с применением электронной подписи (согласно постановлению главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 22 февраля 2011г. № 119 «О внесении изменений в постановление главы администрации Краснодарского края от 18 марта 2004года № 258 «Об утверждении Положения о предоставлении работодателями информации о наличии вакантных рабочих мест (должностей) в органы службы занятости населения Краснодарского края»).

Работодатели с численностью работающих менее 100 человек по желанию, также могут предоставлять отчетность через интернет.

Для предоставления отчетности по телекоммуникационным каналам связи в системе электронного документооборота необходимо:

1. Заключить договор на предоставление отчетности в электронном виде с ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района; 

2. Заключить договор или, в рамках существующего договора, дополнительное соглашение со специализированным оператором связи. 

В настоящее время департаментом труда и занятости населения Краснодарского края заключено соглашение о совместных действиях по организации и функционированию системы предоставления отчетности в электронном виде со специализированным оператором связи, предоставляющим услуги защищенного электронного документооборота на территории Краснодарского края: СКБ Контур – (представителем в г. Темрюке является ООО «Рос-Элком»).

За дополнительной информацией обращаться по тел. 5-23-39.

