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28 апреля – Всемирный день охраны труда.                         Тематика Дня охраны труда в 2019 году - «Охрана труда и будущее сферы труда»
25 апреля  2019 года в  администрации  муниципального образования Темрюкский район состоялось заседание межведомственной комиссии по охране труда в форме «круглого стола» посвященное ВДОТ (28 апреля – Всемирный день охраны труда).
Заседание открыла  заместитель главы Администрации МО ТР, председатель межведомственной комиссии по охране труда О.В.Дяденко.
В заседании «круглого стола» приняли участие члены районной межведомственной комиссии по охране труда и представители организаций Темрюкского района.
Заместитель главы МО ТР, председатель районной межведомственной комиссии по охране труда О.В.Дяденко довела до сведения присутствующих историю возникновения  Всемирного дня  охраны труда. 
Достаточно молодой праздник глобального значения и масштаба – отмечается с 2003 года. Основной предпосылкой к его возникновению стала акция, ранее получившая широкое распространение в Соединенных Штатах Америке и Канаде. В конце восьмидесятых (1989г.) с подачи профкомов в этих странах начали отдавать дань почтения потерявшим жизнь и искалеченным на производстве.
Позже День памяти был взят на вооружение членами Международной организации труда (МОТ) и поставлен во главу угла в стремлении переломить ситуацию с травмоопасностью и смертностью на предприятиях всего мира. Так календарь пополнила еще одна памятная дата, преследующая своей целью заострение внимания мирового сообщества на проблемах подготовки и повсеместного внедрения мероприятий, направленных на поддержание на должном уровне здоровья и жизнедеятельности граждан за счет включения в обиход актуальных кластеров: следование санитарным нормам и правилам гигиены; контроль электро и пожарной безопасности; комфортный и предохраненный контакт с техническими средствами; снижение уровня травматизма, аварийных ситуаций, профзаболеваний; постоянное совершенствование трудового быта. 
В 2019 году Всемирный день охраны труда (ВДОТ) выпадает на выходной – воскресенье, а вопрос, какого числа праздновать, задавать стыдно. Зазорно не знать, что дата – 28 апреля носит официальный статус и является фиксированной. В России торжественные мероприятия принято проводить в будничной обстановке. Нередко они назначаются или продолжаются после смен, вахт и дежурств или в перерывах. На страже интересов каждой профессии.

 За годы пропаганды в рамках ВДОТ и не только международная инициатива МОТ успела объединить 175 государств. На предприятиях появились специализированные инженерные службы, ответственные за соблюдение стандартов организации. С учетом особенностей того или иного кластера: разрабатываются правила техники безопасности; проводится регулярный инструктаж сотрудников; осуществляется контроль за соблюдением норм МОТ.

Несмотря на масштабы подхода, ежегодно в мире фиксируются миллионы случаев травматизма, растут уровень профзаболеваний и показатели летальности, наносится непоправимый ущерб ВВП государств. Всемирный день сохранения здоровья трудящихся на производстве призван освещать пагубную статистику и призывает к ее снижению путем проведения массовых агитационных мероприятий.
Традиции празднования в России Отечественная история заботы о рабочих гораздо старше учрежденного МОТ торжества. Ее отчет ведется с момента появления понятия «фабричная инспекция» (1882 г.). Благодаря слаженным действиям контролеров и профсоюзов, в 1903 году введено в уклад выделение финансовых компенсаций пострадавшим на фабриках, заводах и в процессе добычи горных ресурсов, а также их семьям.
Сегодня продолжают создаваться и подгоняться реалии современности нормативные акты, регулирующие безопасный труд во всех отраслях деятельности человека. Что касается традиций празднования Дня охраны труда в России, то к ним относятся следующие мероприятия: 
- тематические собрания и митинги; посещение мемориалов погибших рабочих;
- информационно-просветительские семинары;
- чествования ответственных специалистов.

 Важный и нужный праздник, говорит, прежде всего, о том, что не нужно заглядывать в календарь памятных дат, чтобы внести свой вклад в общее дело. Этот месседж касается молодого поколения, в руках которого будущее без травматизма, профзаболеваний и смертей в процессе трудовых свершений. Теплые слова в честь достойного торжества.

 Сегодняшний праздник имеет мировые масштабы: мы празднуем Всемирный день охраны труда. В офисе и на производстве, в любой сфере мы стремимся к тому, чтобы работать было безопасно. Пусть каждый рабочий день приносит только радость от выполненных задач и материальный достаток, а здоровью на рабочем месте ничто не угрожает! Пусть не приносит вам вреда
Тематика Дня охраны труда в 2019 году будет звучать как «Охрана труда и будущее сферы труда». Ее цель – помощь государствам-членам организации в сборе, упорядочении и использовании сведений в области охраны труда. 
А.А.Нехаенко – ведущий  специалист  ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района доложил о состоянии производственного травматизма в муниципальном образовании Темрюкский район, отметил, что в организациях Темрюкского района снизился уровень производственного травматизма по сравнению с прошлыми годами.  Так же отметил, что основными причинами производственного травматизма являются нарушение работниками трудовой и производственной дисциплины, неудовлетворительная организация безопасного производства работ, отсутствие или недостаточный контроль при производстве работ со стороны ответственных лиц и нарушение правил дорожного движения, нарушения работниками техники безопасности, неприменение сертифицированной спецодежды и других СИЗ. 
П.Л.Медянцев – заместитель руководителя отдела охраны труда и экологической безопасности   ЗАО «Таманьнефтегаз» доложил о состоянии дел с охраной труда в ЗАО «Таманьнефтегаз».
О состоянии и условиям охраны труда на предприятии  выступила начальник отдела охраны труда  ООО «Пищевые ингредиенты» Е.Г.Кисилева. ООО «Пищевые ингредиенты» уделяет большое внимание охране труда. Проводятся регулярно медицинские осмотры работникам за счет средств работодателя, проведена 100%  СОУТ на  рабочих местах, работники обеспечиваются сертифицированной спецодеждой, средствами индивидуальной и коллективной защиты, выделяются чистящие, моющие средства работникам, Все руководители и специалисты обучены по вопросам охраны труда в учебном методическом центре по 40 часовой программе. В ООО «Пищевые ингредиенты» внедряется передовой опыт по систематизации компьютерного учета работ по охране труда.
Специалист по охране труда управления образования МО ТР Горелова Е.Л. доложила, что мероприятия по охране труда проведены во всех учреждениях образования, в них приняли участие 33 общеобразовательные организации, 51 дошкольная организация, 7 организаций дополнительного образования детей. Руководитель отдела охраны труда ОАО Агрофирма «Южная» В.М. Лопухов,  заместитель руководителя  МУП ТР КК «Центральный рынок» Н.А.Волкодав,  специалист по охране труда ГБУЗ «Темрюкская ЦРБ» МЗ КК О.Н.Курдюкова  также доложили о состоянии дел в своих организациях.
О.В.Дяденко – заместитель главы муниципального образования Темрюкский район, председатель районной межведомственной комиссии по охране труда поздравила участников «круглого стола», посвященного Всемирному дню охраны труда, с  праздником. Обратившись к работодателям, разъяснила, что профилактика профессиональных заболеваний  гораздо более эффективна и менее затратна, чем лечение или реабилитация. Все работодатели района могут и должны предпринять конкретные шаги, чтобы расширить возможности профилактики профессиональных заболеваний.
Руководитель ГКУ КК ЦЗН

Темрюкского района                                                      А.В.Музыченко

