В Темрюке открылась соляная пещера "Дар Тетиса"
Филипчук Любовь Васильевна, получив финансовую помощь в размере 117 600 рублей  при государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя от центра занятости, осуществила свою мечту и открыла соляную пещеру. 
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Соляная пещера - это удивительное пространство! Стены и пол покрыты чистой солью. Насыщение воздуха частицами соли определенного размера происходит при помощи галогенератора – аппарата, который искусственно создает микроклимат природных соляных пещер, обеспечивая обеззараживание воздуха от вирусов, бактерий и аллергенов. 
Частицы соли активизируют естественное очищение дыхательных путей вплоть до мельчайших бронхов, оказывают противовоспалительное и противоотечное действие. Благотворно влияют на кожные покровы и волосы, оказывая лечебное и косметическое действие, снимают отечность и восстанавливают эластичность кожи, что является важными факторами в сохранении здоровья и молодости кожи. Галогигиена оказывает положительное воздействие на нервную систему, помогает бороться с депрессией и утомлением и оказывает тонизирующее действие.
Если вы считаете себя абсолютно здоровым человеком, то и тогда пребывание в соляной комнате принесет вам неоценимую пользу. У вас улучшится сон, уменьшится раздражительность и улучшится общее самочувствие. 
Соляная пещера ориентирована на широкую целевую аудиторию от малолетних детей до пожилых граждан.
Первые посетители соляной пещеры получили максимальный заряд положительной энергии и оздоровления.
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Тренд на здоровый образ жизни среди жителей нашего района набирает обороты, что поддерживает стабильно растущий спрос на оздоровительные мероприятия. 

Удачи Вам, Любовь Васильевна, в любимой работе и больше постоянных клиентов!

