О заключении коллективных договоров в

организациях Темрюкского района в 2021 году
            В современном мире, в условиях растущей конкуренции и развивающейся экономики, все актуальнее становится вопрос наличия в организации коллективного договора. 

Сегодня, коллективный договор, по сути, - единственный локальный правовой акт, закрепляющий интересы работников и работодателя в полном объеме.

Именно от коллективного договора во многом зависит, на каких условиях будут трудиться работники, получать заработную плату, премии, социальные льготы и гарантии. А с учетом экономических возможностей организации этот локальный документ может пробудить интерес работников к творческому и производительному труду.

В Темрюкском районе коллективно-договорными отношениями охвачено 398 организаций и индивидуальных предпринимателей с общей численностью работников - 20291 человек. По состоянию на первое октября 2021 года коллективные договоры со своими трудовыми коллективами заключили или продлили ранее действовавшие 97 работодателей. При этом 7 работодателей коллективный договор заключили впервые. А в действующих на территории района муниципальных учреждениях охват коллективными договорами составляет 100%.
В коллективных договорах ряда организаций предусмотрены дополнительные по сравнению с трудовым законодательством социальные гарантии и выплаты для работников. 

В первом полугодии 2021 года дополнительными гарантиями и компенсациями, закрепленными в коллективных договорах, воспользовались работники 107 работодателей Темрюкского района.

Передовиками в предоставлении различного рода дополнительных льгот и преимуществ своим работникам являются такие организации, как ОАО “Темрюкское ДРСУ”, ООО “Мактрен-Нафта”, ООО “Югнефтехимтранзит”, ООО “Фанагория Агро”, ОАО АПФ “Фанагория”, ООО “Темрюкмортранс”, ООО “Кубань Вино”. А в организациях группы компаний ЭФКО, куда входят ООО “Пищевые ингредиенты”, ООО “Таманский завод переработки маслосемян”, филиал АО “УК ЭФКО”, ООО “Волна Тамани”, ООО “Морской терминал Тамань”, ООО “ЭФКО-АМК”, кроме того, развита и профсоюзная линия с предоставлением своих социально-экономических гарантий, закрепленных в коллективном договоре.
Однако далеко не у всех работников района установлены более благоприятные условия труда и преимущества по сравнению с трудовым законодательством. У некоторых работодателей, наоборот, систематически выявляются нарушения в сфере трудовых отношений. Практика показывает, что чаще нарушаются трудовые права работников у работодателей, не имеющих коллективного договора. 

Нередко в погоне за прибылью работодатель старается уйти от заключения коллективного договора, ошибочно полагая, что чем меньше знает о своих трудовых правах работник, тем больше им можно манипулировать.
По факту же, грамотно составленный коллективный договор позволяет не только обеспечить работникам предприятия благоприятные условия труда, но и обезопасить самого работодателя от возможных проблем в области нормативного регулирования трудовых отношений со своими работниками. 
При  заключении коллективного договора, необходимо исходить из того, что работники вместе с работодателем представляют единое целое и у них один общий интерес – сохранение и развитие организации, в которой они трудятся.

Ведь при принятии коллективного договора важно не введение для работников как можно большего числа дополнительных по сравнению с законодательством гарантий и компенсаций, а их правильный подбор с учетом реальных социальных проблем в регионе и финансовых возможностей организации или индивидуального предпринимателя.

Бесплатную консультационную и методическую помощь по составлению проекта коллективного договора готовы оказать специалисты отдела трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района (г. Темрюк, ул. Ленина, 48, каб. № 7, тел.8-86148-5-47-17).
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