А у вас есть рабочие места для несовершеннолетних?
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На протяжении многих лет государственная служба занятости населения оказывает содействие несовершеннолетним гражданам, в возрасте от 14 до 18 лет, во временном трудоустройстве в свободное от учебы время на рабочие места, заявленные работодателями района. 

Временное трудоустройство подростков, в период каникул, помогает адаптировать несовершеннолетних к труду, получить профессиональные навыки в различных сферах производственной деятельности, оказывает благоприятное  влияние на формирование характера и нравственные устои несовершеннолетних граждан, является важным звеном в профилактике правонарушений и безнадзорности в подростковой среде. 

В преддверии весенних каникул центр занятости населения Темрюкского района приглашает работодателей района к сотрудничеству в вопросе организации временных рабочих мест и трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.
         По вопросам сотрудничества и организации временных рабочих мест обращаться в ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района, г. Темрюк, ул. Ленина, д.48, каб. № 9, телефон 8(86148) 5-27-92.
