Уважаемый работодатель!


Одним из главных направлений деятельности службы труда и занятости населения Темрюкского района является оказание содействия работодателям в подборе необходимых работников. Специалисты центров занятости населения предоставляют данную государственную услугу обратившимся в центр занятости населения работодателям.


 В целях эффективного взаимодействия в этом направлении работодатели должны обеспечить полноту, достоверность и актуальность информации о потребности в работниках, условиях их привлечения, о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей.
Центр занятости  осуществляет подбор необходимых работников по имеющимся вакансиям и направляет граждан на собеседование с работодателем. По итогам собеседования работодатель заполняет  результат рассмотрения кандидатуры. 

При приеме на работу гражданина, направленного службой занятости, работодатель в пятидневный срок возвращает в службу занятости направление с указанием даты приема гражданина на работу.
В случае отказа в приеме на работу гражданина, направленного службой занятости, делается соответствующая запись с указание даты обращения гражданина и причине отказа в приеме на работу. 

При фиксации результата рассмотрения кандидатуры просим учитывать тот факт, что в центр занятости населения обращаются трудоспособные граждане, не занимающиеся трудовой деятельностью, целенаправленно подыскивающие работу и готовые приступить к ней. В связи с этим просим Вас исключить варианты указания в направлении на работу кандидата формулировки «На рассмотрении», «Отказ по состоянию здоровья гражданина» и указывать достоверную причину отказа.

