Акция «Служба занятости – защитникам Отечества»



В рамках акции «Служба занятости – защитникам Отечества», которая проводится в целях информирования граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей о предоставляемых службой занятости населения государственных услугах в сфере занятости населения, возможностях получения новой или смежной специальности, временного трудоустройства в период поиска подходящей работы, прохождения военной службы на контрактной основе, организации предпринимательской деятельности и других государственных услуг для граждан будут организованы следующие мероприятия:

· проведение ярмарки вакансий рабочих мест «Служба занятости защитникам Отечества»;

· информирование граждан, уволенных с военной службы, и членов  их семей о ситуации на рынке труда и востребованных профессиях в Темрюкском районе;
· организация профессиональной ориентации граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей в целях трудоустройства;

· информирование и направления на профессиональное обучение безработных граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей;

· оказание государственной услуги по социальной адаптации на рынке труда и психологической поддержки для граждан, уволенных с военной службы и членов их семей с целью получения навыков активного поиска работы и повышения мотивации к труду;

· проведение «круглого стола» совместно с социальными партнерами;

· проведение семинара-совещания с работодателями района;
· организация консультаций специалистами центра по вопросам организации общественных работ, временного трудоустройства граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей.
Период проведения акции с 15 по 26 февраля 2023 года.


Приглашаем безработных и ищущих работу граждан, а также работодателей района принять участие в данных мероприятиях.


Дополнительную информацию можно получить по телефонам горячей линии ЦЗН Темрюкского района 8 (86148) 5-23-39 с 08-00 до 17-00.

