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Профессиональное обучение инвалидов и лиц с ОВЗ
По поручению Минтруда России в целях реализации мероприятий, направленных на профессиональную ориентацию и самоопределение инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья(ОВЗ)

ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района информирует:

о приеме граждан на обучение по основным профессиональным программам высшего и среднего профессионального образования:

в образовательные организации, в которых созданы необходимые оптимальные условия  для доступного профессионального образования инвалидов и лиц с ОВЗ.

Список образовательных организаций высшего образования:

· Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный технический университет им. Н.Э. Баумана» (национальный исследовательский университет), тел. 8(499) 263 63 91;

· Федеральное государственное бюджетное  образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный психолого-педагогический университет», тел. 8(495) 632 92 02;

· Федеральное государственное бюджетное  образовательное учреждение инклюзивного высшего образования «Московский государственный гуманитарно-экономический университет», тел. 8(499) 160 22 05;
· Федеральное государственное бюджетное  образовательное учреждение высшего образования «Российский государственный социальный университет», тел. 8(495) 255 67 67.
Список образовательных организаций среднего профессионального образования:

· Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Курский музыкальный колледж-интернат слепых» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, тел. 8(4712) 58 81 72;

· Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Новочеркасский технологический техникум-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, тел. 8(8635) 22 31 72;

· Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Кунгурский техникум-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, тел. 8(3427) 12 42 89;
· Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Сиверский техникум-интернат бухгалтеров» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, тел. 8(8137) 14 40 75;

· Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Калачевский техникум-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, тел. 8(8447) 23 99 44;

· Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Михайловский экономический колледж-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, тел. 8(491) 302 15 62;

· Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Новокузнецкий государственный гуманитарно-технический колледж-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, тел. 8(3843) 37 82 43;

· Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Кинешемский технологический техникум-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, тел. 8(4933) 15 33 12;

· Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Оренбургский государственный экономический колледж-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, тел. 8(3532) 33 13 58;

· Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Межрегиональный центр реабилитации лиц с проблемами слуха (колледж)» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, тел. 8(8124) 52 14 13;
· Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Ивановский радиотехнический техникум-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, тел. 8(4932) 37 01 18.
Дополнительную информацию можно получить по телефонам горячей линии ЦЗН Темрюкского района 8 (86148) 5-23-39 с 08.00 до 17.00

