
22 сентября 2023 года в Районном Доме культуры города Темрюка состоялась ежегодная ярмарка вакансий учебных и рабочих мест для учащихся  9-11 классов, а также для безработных и ищущих работу граждан. 

В мероприятии приняли участие 19 учебных заведений высшего и среднего профессионального образования Краснодарского края и Республики Крым, 670 учащихся школ города и района. 

На ярмарке школьники узнали о том, какие профессии сегодня востребованы на рынке труда, на каких специалистов есть спрос на предприятиях и в организациях Темрюкского района и Краснодарского края, по каким специальностям они смогут получить профессиональное образование. Представители учебных заведений ознакомили выпускников с условиями приема и программами обучения.


На данном мероприятии участники ярмарки смогли не только увидеть и услышать, но и «прикоснуться» к той или иной профессии, примерив понравившуюся профессиональную форму.

Специалистами центра занятости для всех желающих был организован квест, где школьники разгадывали кроссворды и загадки по профессиям, выполняли задания по вопросам трудового законодательства и охраны труда. По итогам квеста все ребята получили призы.


Для безработных и ищущих работу граждан 16 работодателями района на ярмарке вакансий было представлено 648 актуальных вакансий по различным специальностям и профессиям. 

Подобные мероприятия дают гражданам возможность быстро найти работу, встретиться с представителями организаций, узнать об особенностях организации труда, уровне оплаты и социальных гарантиях, а для работодателей укомплектовать кадровый состав. 
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