23 июня 2023 года в Центре детского творчества города Темрюка прошел федеральный этап «Всероссийской ярмарки трудоустройства» организованной Центром занятости населения Темрюкского района

В ярмарке приняли участие более 32 работодателей не только Темрюкского района и Краснодарского края, но и России, которые представили полторы тысячи вакансий, 7 социальных партнеров, с консультациями для граждан по интересующим их вопросам, индивидуальные предприниматели, открывшие дело своей мечты при финансовой поддержке центра занятости, представители военного комиссариата с целью информирования граждан о возможности заключения контракта на военную службу в ВС РФ, а также коммерческие организации и многие другие службы района.


Ярмарка была разбита на тематические площадки, где каждый желающий мог получить нужную ему консультацию. На площадках специалисты центра занятости помогали соискателям подобрать наиболее подходящую работу или направления для обучения, а также знакомили с возможностями поддержки при переобучении или переезде.


Работодатели и соискатели получили возможность встретиться и обсудить варианты трудоустройства и карьерного роста. Представители предприятий смогли увидеть, кто сегодня наиболее активен в поисках новой работы и профессии. А соискателям ярмарка дала понимание того, где они смогут работать, какой уровень заработной платы предлагает рынок.

Для всех желающих были проведены тренинги по различным темам, связанным с трудоустройством и карьерным ростом, мастер –классы по самопрезентации, открытию собственного дела, арт-терапии с метафорическими картами и живописи.


Ярмарку трудоустройства посетили более 300 соискателей района.
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