














Всероссийские конкурсы и рейтинги по охране труда
Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации в рамках общественно-просветительской кампании, направленной на популяризацию охраны труда и сохранения здоровья на работе объявлены к проведению Всероссийские конкурсы и рейтинги по охране труда 2022 года: 
Всероссийский конкурс «Лучшие цифровые решения по охране труда»;

Всероссийский конкурс «Лучший специалист по охране труда»;

Всероссийский рейтинг организаций среднего и малого бизнеса в области охраны труда;
Всероссийский рейтинг организаций крупного бизнеса в области охраны труда.

Всероссийский конкурс на лучшую фотоработу по тематикам охраны труда.

Всероссийские конкурсы и рейтинги направленны на привлечение общественного внимания к вопросам охраны труда и здоровья на работе, повышение статуса специалиста по охране труда, подтверждение его квалификации и предоставление дополнительных возможностей для карьерного роста и профессионального развития, стимулирование инициативы специалиста по охране труда к поиску и внедрению новых инструментов и технологий в области охраны труда и здоровья, методов работы, развитие цифровых решений в области охраны труда.

Для участия во Всероссийских конкурсах и рейтингах по охране труда необходимо зарегистрироваться на сайте https://konkurs-mintrud.ru/ до 20 ноября 2022 г.
Заявка в участии Всероссийского конкурсе на лучшую фотоработу по тематикам охраны труда подается до 1 ноября 2022 г. через сайт https://konkurs-mintrud.ru/photo;

Приглашаем всех работодателей Темрюкского района принять участие во Всероссийских конкурсах и рейтингах!
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