АНАЛИТИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан 

в возрасте от 14 до 18 лет, по состоянию на 20 июля 2016 г.
Из средств районного, городского бюджетов  и бюджетов поселений на временное трудоустройство в 2016 году выделены денежные средства в размере     2320,29 тыс. рублей (МО ТР: УО -1,0 млн.руб., Доверие – 631,0 тыс.руб., поселения – 689,29 тыс.руб.) Кроме этого на материальную поддержку несовершеннолетних граждан из средств, краевого бюджета по линии службы занятости населения,  предусмотрено 309,2 тыс. рублей.

В текущем периоде 2016 года в рамках программы временной занятости несовершеннолетних граждан с работодателями заключены 49 договоров и трудоустроено 531 подросток (с 01.06.2016 года – 428), из них:

- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения  – 15, 

- дети из многодетных семей – 36,
- дети из неполных семей – 27,
- детей, состоящих на учете в КДН  - 8,
- детей, состоящих на учете в ОВД – 13 (из них состоящих только на учете в ОВД -5),

- дети неблагополучной семьи (СОП) - 1.


По состоянию на 20.07.2016 года работает – 122 несовершеннолетних.
По состоянию на 20.07.2016 года из выделенных денежных средств выплачено заработной платы и уплачено налогов на общую сумму: 1162,80 тыс.руб. из них по линии УО – 661,24 тыс.руб., Доверие – 401,1 тыс.руб., поселения района – 100,46 тыс.руб. ЦЗН выплачена материальная поддержка в размере 177,86 тыс.руб.

Дополнительно сообщаем: в феврале 2016 года совместно с управлением образования МО Темрюкский район, КДНиЗП, ОПДН и управлением по вопросам семьи и детства было организовано и проведено совещание по вопросу трудоустройства несовершеннолетних граждан в период каникул, о законодательстве в отношении несовершеннолетних, особенностях трудоустройства:

детей сирот и оставшихся без попечения родителей, 

детей получающих доплату от ПФ РФ к пенсии по потере кормильца, 

детей имеющих ограничения по состоянию здоровья,

подростков осужденных условно или к иным мерам наказания, не связанным с лишением свободы, освободившихся из воспитательных колоний,

о приоритетном трудоустройстве несовершеннолетних граждан, состоящих на всех видах профилактического учета.


В мае 2016 года было проведено совещание с представителями городского и сельских поселений МО Темрюкский район с освещением всех вышеупомянутых вопросов.

