Информация о проведенной ярмарке вакансий рабочих мест в рамках краевой акции

“Профессиональный мир женщин”
Важнейшей составляющей государственной политики по поддержке семьи, материнства и детства является повышение конкурентоспособности женщин на рынке труда, создание условий для их участия в общественном производстве и оплачиваемом труде. С этой целью 6  марта 2019 года, в преддверии празднования Международного женского дня 8 Марта в центре занятости населения Темрюкского района, была проведена ярмарка вакансий рабочих мест под названием “Профессиональный мир женщин”.
На ярмарке более 100 женщин смогли познакомиться с услугами службы занятости. Каждая участница имела возможность пройти собеседование по вопросу трудоустройства со специалистами кадровых служб, представляющих 50 предприятий и организаций города и района. Работодатели представили на ярмарку широкий спектр вакансий в области здравоохранения, школьного и дошкольного образования, сферы бытового обслуживания, сельского хозяйства и промышленности.
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В ходе ярмарки женщины получили консультации по вопросам законодательства о занятости, трудовым отношениям и охране труда. 

На ярмарке организована работа консультационного пункта по вопросам обучения граждан предпенсионного возраста.
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По итогам ярмарки вакансий с работодателями был проведен Круглый стол в ходе которого обсуждались вопросы трудоустройства женщин, обучения граждан предпенсионного возраста, а также вопросы трудового законодательства.
