Итоги муниципального этапа
 конкурса детских рисунков 
«Я выбираю безопасный труд»

 В Темрюкском  районе завершился муниципальный этап краевого конкурса детских рисунков «Я выбираю безопасный труд». В творческом состязании приняли участие 44 ученика.
Цель конкурса - привлечь внимание подрастающего поколения к вопросам безопасности труда через детское художественное творчество, сформировать у ребят знания по данной тематике, воспитать у них ответственность к охране труда, развить их воображение и духовный мир. 
Конкурсанты были разделены на две возрастные категории: учащиеся и воспитанники образовательных организаций в возрасте от 7 до 9 лет и учащиеся и воспитанники образовательных организаций в возрасте от 10 до 15 лет. 
По итогам работы конкурсная комиссия в номинации «Безопасный труд глазами детей» присудила победу следующим: 
в категории учащиеся и воспитанники образовательных организаций в возрасте от 7 до 9 лет: 1 место заняла Воловик Злата, 2 место - Бессонова Анна,   3 место - Кибис Ксенья;
в категории учащиеся и воспитанники образовательных организаций в возрасте от 10 до 15 лет: 1 место заняла  Игнатенко Екатерина, 2 место - Коваленко Полина, 3 место - Коровичева  Виталина. 
Для участия в третьем, заключительном этапе краевого конкурса направлены  работы трех ребят, занявших 1-2 места муниципального этапа конкурса.
Победители и призеры муниципального этапа и краевого конкурса будут награждены ценными подарками и грамотами. Награждение победителей конкурса пройдет в торжественной обстановке и будет приурочено ко Всемирному дню охраны труда. 


