Итоги ярмарки вакансий рабочих мест для выпускников 

 “Профессионального училища №65”
Доброй традицией стало проведение ярмарки вакансий рабочих мест для учащихся Профессионального училища №65. 
Каждый студент стремится найти работу, стать финансово независимым. Такие мероприятия как ярмарки вакансий помогает сделать первый шаг к взрослой жизни, финансовой самостоятельности.

19 февраля 2019 г. в стенах родного училища молодые специалисты, выпускники учебного заведения встретились с работодателями, познакомились с вакансиями Темрюкского района, получили первый опыт прохождения собеседования. А у работодателей появилась возможность подобрать работников из множества квалифицированных соискателей.
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В ярмарке приняли участие 14 крупных предприятий Темрюкского района, представляющих отрасли сельского хозяйства, пищевой промышленности, портовые организации и предприятия сферы обслуживания. Работодателями представили на ярмарке вакансии соответствующие профилю выпускников училища: повар, официант, строитель и тракторист.

Представители ООО “Фанагория – Агро” и ООО “Фанагория – ЮГ” провели увлекательную презентацию своих организаций, рассказали об условий работы, о востребованности профессии тракторист и пригласили выпускников училища к себе на работу. 
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В рамках проведения ярмарки вакансий с выпускниками училища было проведено профориентационное занятие: “Мое образование – Моя профессия – Моя карьера”. В интерактивной форме учащиеся обсуждались вопросы по успешному трудоустройству. Для всех желающих было проведено профориентационное компьютерное тестирование в  мобильном центре. По итогам даны рекомендации и информационные буклеты: “Что такое персональное резюме?”, “Выпускнику учреждений начального и среднего профессионального образования”, “Первый звонок работодателю”.
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