Трудоустройство несовершеннолетних в период весенних каникул
и «Тимуровское движение»
В марте 2015 года Управлением образования и Отделом по делам молодежи, совместно с Центром занятости населения, в рамках программы временной занятости в свободное от учебы время, на территории Темрюкского района было трудоустроено 157 подростков в возрасте от 14 до 18 лет. Особое внимание уделялось трудоустройству несовершеннолетних подростков находящихся в трудной жизненной ситуации и состоящих на профилактических учетах:
· дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения  – 2;

· дети из многодетных семей – 9;

· дети из неполных семей – 17;

· детей, состоящих на учете в КДН  - 4;

· дети, задержанные по закону № 1539-КЗ - 2;

· детей, состоящих на учете в ОВД – 9;

· дети, состоящие на внутришкольном учете  - 5.
Ребята, трудоустроенные в период каникул работали на территории школ и поселений. Занимались благоустройством пришкольных территорий и наведением порядка на территории поселений. Ребята работали с энтузиазмом и хорошим настроением. Работу делали быстро и качественно. Хоть каникулы и были недолгими, но сделали ребята очень много. Да и погода в эти дни была замечательной. 

За выполненную работу ребята получили не только благодарность от руководителей школ, но и заработную плату от работодателей, и материальную поддержку от центра занятости.
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В рамках программы временной занятости в свободное от учебы время 73 школьников  присоединились к краевой акция «Новые тимуровцы», инициатором проведения которой является Департамент труда и занятости населения Краснодарского края. 

Новые тимуровцы приводили в порядок памятники и обелиски воинской славы и прилегающие к ним территории.
Ребята понимают что быть «Новым тимуровцем» сегодня не только ответственно, но и привлекательно, это помогает им развивать инициативу и коммуникативные качества в коллективном общении, патриотическое воспитание и уважение к старшему поколению. 

Впереди у ребят  много дел, связанных с подготовкой к проведению торжественных мероприятий, посвященных празднованию «Дня Победы».
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