Законодательство

«Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 16 июля 2013 года № 309н «О внесении изменений в приложение № 1 2 к приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 ноября 2012 года № 566н «О распределении по субъектам Российской Федерации утвержденной Правительством Российской Федерации на 2013 год квоты на выдачу иностранным гражданам разрешений на работу» установлена квота Краснодарскому краю на выдачу разрешения на работу в размере 66738 разрешений на работу.

Данный приказ опубликован в «Российской газете» от 31 июля 2013 года № 166 (без приложения), вступил в силу 10 августа 2013 года. Ознакомиться с приказом и приложением к нему можно также на сайте Минтруда России www.rosmintrud.ru

В приложении к приказу Федеральной службы по труду и занятости от 16 июля 2013 года № 161 «Об утверждении уточненных сведений о рабочих местах, на которые предполагается привлечение иностранных работников в 2013 году» детализирована квота Краснодарского края до предприятия, профессии, должности. Ознакомиться с приказом и приложением к нему можно на сайте Роструда www.rostrud.ru в разделе «Документы».

На официальном портале департамента работа-на-кубани.рф или www.kubzan.ru в разделе «Законодательство» на странице «Иностранная рабочая сила» размещаются все документы по вопросам привлечения к трудовой деятельности иностранных граждан».
