Ярмарка вакансий учебных и рабочих мест, в рамках 

Краевой акции «Планета ресурсов»
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Традиционным становится проведение в Темрюкском районе ярмарок вакансий и учебных рабочих мест, на которые приглашаются  представители учебных заведений и работодателей города, района и края. 

Подобное мероприятие – это эффективное средство ориентации молодежи на получение профессионального образования по профессиям с учетом потребностей рынка труда района и края. Целью ярмарок является оказание практической помощи учащимся выпускных классов в целенаправленном и осознанном выборе учебного заведения и профессии.

15 октября 2014 года в Районном доме культуры в рамках Краевой акции «Планета ресурсов», при поддержке и участии Администрации муниципального образования Темрюкский район, Управления образованием и руководства МБУК Районный дом культуры, ГКУ КК Центр занятости населения Темрюкского района провел ярмарку вакансий учебных и рабочих мест, для  несовершеннолетних, молодежи, незанятого населения и граждан Украины, вынужденно находящихся на территории Краснодарского края.

На торжественном открытии ярмарки присутствовали заместитель главы Темрюкского района Дяденко О.В., руководитель ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района Музыченко А.В и заместитель начальника управления образованием Руденко Е.В.

В ярмарке приняли участие 14 предприятий-работодателей и 17 учебных заведений, города,  района и края. В рамках проводимого мероприятия работал Мобильный центр занятости, где специалисты ЦЗН проводили компьютерное тестирование учащихся выпускных  и старших классов.

Посетители ярмарки имели возможность получить консультации по вопросам законодательства о занятости, трудовым отношениям и охране труда,  ознакомились с вакансиями предприятий района, края, а также других регионов РФ. Во время проведения ярмарки был организован подбор кадров на вакансии на объекты олимпийского наследья в г.Сочи.

Мероприятие посетили  952 человека, в том числе 850 учащихся выпускных  и старших классов школ района, 102 человека незанятого населения, из них  25 безработных граждан, состоящих на учете в ЦЗН Темрюкского района.
ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района выражает благодарность всем организаторам и участникам проведенного мероприятия.
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