Передвижной консультативно-методический пункт 
в Темрюкском районе
14 октября 2014 года в станице Курчанской работал передвижной консультативно-методический пункт. К десяти утра в здании Дома культуры собралась молодежь из Темрюкского, Славянского и Красноармейского районов и города Анапы.

В рамках работы консультативно-методического пункта для молодых людей были проведены бесплатные консультации, мастер-классы и тренинги представителями министерства образования и науки Краснодарского края; физической культуры и спорта; социального развития и семейной политики; департамента труда и занятости населения; регионального управления ФСКН России и т.д. 

Для посетителей пункта работали порядка 10 студий: «Безопасность», «Волонтер здоровья», «Профессия 21 века», «Спорт. Молодость. Успех» и другие. Особое внимание уделили теме профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании.

Центром занятости населения Темрюкского района в целях информирования молодежи о ситуации на рынке труда, востребованных профессиях и специальностях была организована работа студия «Профессия 21 века». Специалистом Колодиевой Н.А. для ребят проведены профориентационные тренинги с целью активизации процесса профессионального самоопределения, расширения представлений о различных сферах труда, мире профессий. 
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В групповых занятиях были использованы методы групповой дискуссии и игровые методы, направленные на оптимизацию процесса профессионального самоопределения, расширения представлений о различных сферах труда, мире профессий.  В заключение занятий подростков обеспечили профориентационными и информационными материалами.
На базе мобильного центра занятости специалистом Гуменюк Е.Г. проведено профориентационное компьютерное тестирование подростков на определение профессиональных предпочтений. По желанию ребята получили индивидуальные консультации по результатам профориентационного тестирования.

В мероприятиях приняли участие учащиеся школ №1, №4, №15, №20 г.Темрюка, филиалов Анапского индустриального техникума и Кропоткинского юридического техникума, Славянского сельскохозяйственного техникума. Общее количество участников консультативно-методического пункта 480 человек. 
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