Как рассчитать период оплачиваемой работы гражданам, уволившимся по любым основаниям и обратившимся в службу занятости
Уважаемые руководители  организаций всех организационно-правовых форм собственности, индивидуальные предприниматели, государственное казенное учреждение Краснодарского края «Центр занятости населения Темрюкского района» доводит до Вашего сведения информацию о принятом  Краснодарской краевой трехсторонней комиссией по регулированию социально-трудовых отношений решении об утверждении формы справки о средней заработной плате (денежном довольствии) для определения размера пособия по безработице и стипендии (образец прилагается).

Решением Краснодарской краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений от 17.10.2011г.№ 5-5 рекомендовано работодателям (руководителям организаций всех организационно-правовых и форм собственности, индивидуальным предпринимателям) и работникам руководствоваться данной формой при подготовке и предоставлении справки в службу занятости населения.
При расчете среднего заработка для определения размера пособия по безработице и стипендии следует руководствоваться Постановлением Минтруда РФ от 12 августа 2003г № 62 « Об утверждении Порядка исчисления среднего заработка для определения размера пособия по безработице и стипендии, выплачиваемой гражданам в период профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации по направлению органов службы занятости» (Прилагается).
В соответствии с требованиями ст.30 Закона РФ от 19.04.1991г. № 1032-1 «О занятости населения в РФ» в справке обязательно должна присутствовать информация о периоде оплачиваемой работы гражданина в календарном исчислении (календарные недели) в течение 12 месяцев на условиях полного рабочего дня (рабочей недели), предшествующих увольнению. Если у гражданина была неполная занятость (например 0,5 ставки), то для определения периода оплачиваемой работы этого гражданина необходимо период его оплачиваемой работы в календарном исчислении разделить пополам или на 2.

Период оплачиваемой работы (подтверждение 26 календарных недель оплачиваемой работы) включает в себя периоды служебных командировок и временной нетрудоспособности, больничного по беременности и родам, период ежегодного оплачиваемого отпуска, другие периоды с полным или частичным сохранением средней заработной платы, простой по вине работодателя и по не зависящим от работодателя и работника причинам, но при расчете среднего заработка из расчетного периода исключается это время, а также начисленные за это время суммы. 
Не включается в период оплачиваемой работы следующие периоды:

-  отпуск по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет

 - отпуска без сохранения заработной платы

-  простой по вине работника, вынужденного прогула по вине работника

Обращаем Ваше внимание, что ответственность за достоверность и полноту сведений, указанных в справке несут лица, ее подписавшие.
За консультациями по вопросам, возникающим при заполнении справки можно обращаться в ЦЗН по телефонам 8 (86148) 53071, 53893.

