Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом

Участниками Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом (далее - государственная программа) являются 46 субъектов Российской Федерации.

Координатором государственной программы определена Федеральная миграционная служба, которая наделена полномочиями по координации дея​тельности федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, а также по нормативно-правовому регулированию в установленной сфере.

Участники государственной программы в 7 федеральных округах: 

Центральный федеральный округ: Брянская, Воронежская, Калужская, Ко​стромская, Курская, Липецкая, Смоленская, Тамбовская, Тверская и Тульская области;

Северо-западный федеральный округ: Республика Карелия, Архангельская, Калининградская, Мурманская, Новгородская и Псковская области, Ненецкий автономный округ;

Южный федеральный округ: Волгоградская область;

Приволжский федеральный округ:Республика Марий Эл, Республика Мордовия, Чувашская Республика, Нижегородская, Пензенская, Саратовская и Ульяновская области;

Уральский федеральный округ:Курганская, Свердловская, Тюменская и Че​лябинская области, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра и Ямало-Ненецкий автономный округ;

Сибирский федеральный окрупРеспублика Бурятия, Алтайский, Забайкальский и Красноярский края, Иркутская, Кемеровская, Новосибирская и Омская области;

Дальневосточный федеральный округ: Хабаровский, Камчатский и Приморский края, Амурская, Магаданская и Сахалинская области, Еврейская автономная область.

Список возможных вакансий для участников Государственной программы, размещен на информационном ресурсе Министерства регионального развития Российской Федерации АИС «Соотечественники» (http://aiss.gov.ru/).

Также можно использовать Общероссийский банк вакансий «Работа в России» (www.trudvsem.ru).

