Организация общественных работ
В первом полугодии Центром занятости населения с организациями и предприятиями района заключено 19 договоров на общественные работы, в которых участвовали 36 человек.
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Трудоустройство граждан на временные работы это одно из мероприятий активной политики занятости населения, которое дает возможность безработным гражданам получения материальной поддержки, сохранения мотивации к труду у лиц, имеющих длительный перерыв в работе или не имеющих опыта работы. Общественные работы могут осуществляться в организациях, независимо от форм собственности, на основании договоров о совместной деятельности между центрами занятости и работодателями. Органы местного самоуправления вправе участвовать в организации проведения временных работ.

Центр занятости населения приглашает к сотрудничеству предприятия города и района к заключению договоров на проведение временных общественных работ. Специалисты Центра помогут правильно оформить необходимые документы.
Заинтересовавшихся просим за дополнительной информацией обращаться в центр занятости по адресу: г.Темрюк, ул.Ленина, 48, тел. 8(86148)52339, 8(86148)54780.
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