Организация общественных работ.

Безработица - наиболее острая проблема нашего общества. Вывод человека из кризисной ситуации, его реализация, достойная жизнь в обществе лежит в основе работы службы занятости. Для эффективного включения безработного в трудовую деятельность необходим механизм, включающий в себя проведение активной политики государственными службами занятости, закрепленные правовыми нормами. Деятельность  работника службы занятости заключается в применении конкретных мер обеспечения занятости, которые помогают восстановить безработному веру в свои силы, вернуть к активной трудовой деятельности, а так же к плодотворному сотрудничеству с людьми и полноценной реализации себя в обществе.
Организация общественных работ является одной из актуальных мер по преодолению безработицы. Особенность общественных работ в том, что они способны занять работников и смягчить ситуацию на рынке труда в достаточно  короткое время. Такая форма временной занятости выполняет во многом и функции социальной поддержки безработных.
Общественные работы – это общедоступные виды трудовой деятельности, как
правило не требующие предварительной профессиональной подготовки работников и имеющие социально полезную направленность. Направление на участие в общественных работах в соответствующей организации, выданное гражданину, является основанием для его приема на работу. Участие граждан в общественных работах допускается только с их согласия. Договор гражданина на участие в общественных работах расторгается в случае его поступления на постоянное место работы, на временное подходящее рабочее место и по другим уважительным причинам. Оплата труда граждан, занятых на общественных работах, производится за фактически выполненную работу, но не ниже минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом.
	Для организации общественных работ не достаточно одного желания безработного гражданина еще необходим работодатель имеющий потребность во временных работниках. К сожалению, работодателей желающих сотрудничать с центром занятости по организации общественных работ единицы. Не все понимают, что общественные работы позволяют решить проблемы работодателя, когда на работы, не требующие особой квалификации, трудно подобрать постоянного работника, или необходимо осуществить выполнение работ, носящих временный или сезонный характер.
 Центр занятости населения Темрюкского района приглашает к сотрудничеству предприятия города и района.   

Дополнительная информация по тел. 5-23-39; 5-47-80.
