Ситуация на рынке труда 

в муниципальном образовании Темрюкский район
На 1 июня 2014 года уровень регистрируемой безработицы в Темрюкском районе составляет 0,5, по краю 0,7.

Численность безработных граждан на 1 июня 2014 г. составляет 352 человека. За май 2014 года обратились за содействием в поиске подходящей работы 261 человек, из них 116 – незанятые граждане.


По состоянию на 1 июня 2014 года коэффициент напряженности на рынке труда Темрюкского района (отношение численности незанятых граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы, к  количеству вакантных рабочих мест) составил 0,3, на одного незанятого гражданина приходится 3 вакансии. Коэффициент напряженности на рынке труда Краснодарского края составляет 0,4.


На 1 июня 2014 года имеется 2010 вакансий.


Наиболее востребованными профессиями и специальностями в Краснодарском крае являются: водитель автомобиля, слесарь, бетонщик, продавец продовольственных товаров, электромонтер, арматурщик, каменщик, электорогазосварщик, повар. Из вакансий специалистов: врач, медицинская сестра, воспитатель, фельдшер, фармацевт, инженеры различных областей.
С началом летнего сезона предприятия Азовского побережья, остро нуждаются в обслуживающем персонале: поварах, официантах, барменах, администраторах, продавцах, горничных, медицинских работниках, воспитателях и др.

В заявленных вакансиях ИТР работодателями предъявляются достаточно высокие требования, что не всегда соответствует профессиональному уровню соискателей.

ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района комплектует группы на профессиональное обучение безработных граждан в 2014 году, по профессиям востребованным на рынке труда района.

Средняя заработная плата в крае – около 25386 рублей, в районе – 23465 рублей.

Величина прожиточного минимума для трудоспособного населения – 8027 рублей.

Минимальный размер оплаты труда 5554 рубля.

Численность граждан, признанных безработными в отчетном периоде 33 чел. Численность граждан, снятых с регистрационного учета в связи с трудоустройством 82 чел., в тои числе 52 безработных гражданина.
