Ситуация на рынке труда

в муниципальном образовании Темрюкский район
Государственное учреждение Краснодарского края «Центр занятости населения Темрюкского района» обслуживает граждан 36 населенных пунктов муниципального образования Темрюкский район, в том числе 1 городского и 11 сельских поселений. 

На территории района проживает 119,1 тысячи человек, в том числе 38,3 тыс. чел – городское население и 80,8 тыс.чел. – жители села. Численность трудоспособного населения в трудоспособном возрасте составляет 68,5 тысячи человек. 

На 1 апреля 2014 года уровень регистрируемой безработицы в Темрюкском районе составляет 0,7, по краю 0,7.
Численность безработных граждан на 1 апреля 2014г. составляет  469 человек. За март 2014г. обратились за содействием в поиске подходящей работы 342 человека, из них 174 - незанятые граждане.

По состоянию на 1 апреля 2014 года  коэффициент напряженности на рынке труда Темрюкского района (отношение численности незанятых граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы, к количеству вакантных рабочих мест) составил  0,4,  на одного незанятого приходится 2,7 вакансий. Коэффициент напряженности на рынке труда Краснодарского края составляет 0,4. 
На 1 апреля 2014 года имеется 1840 вакансии.

Средняя заработная плата в крае –  около 24319 руб., в районе – 23465 руб.

Величина прожиточного минимума для трудоспособного населения –7755 рублей.
Минимальный размер оплаты труда 5554 рубля.

Наиболее востребованные профессии и специальности в Краснодарском крае являются: водитель автомобиля, слесарь, бетонщик,  продавец продовольственных товаров, электромонтер, арматурщик, каменщик, электрогазосварщик, повар. Из вакансий специалистов: врач, мед.сестра, воспитатели, фельдшер, фармацевт, инженеры различных специальностей.
Специфика безработицы в районе определяется сложившимся уровнем и структурой занятости населения, обусловленных отраслевой специализацией (виноградарство и виноделие, рекреационная сфера). На  рынке труда района наиболее востребованы рабочие растениеводства и виноградари,  водители, электро- и газосварщики, электромонтеры. 

С началом летнего сезона уже не первый год предприятия Азовского побережья, остро нуждаются в обслуживающем персонале: поварах, официантах, барменах, администраторах, продавцах, горничных, медицинских работниках, воспитателях и др.
ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района комплектует группы на профессиональное обучение безработных граждан в 2014 году, по профессиям востребованным на рынке труда района.

