Ситуация на рынке труда 

в муниципальном образовании Темрюкский район
На 1 марта 2014 года уровень регистрируемой безработицы в Темрюкском районе составляет 0,7, по краю 0,7.
Численность безработных граждан на 1 марта 2014г. составляет  478 человек. За февраль 2014г. обратились за содействием в поиске подходящей работы 271 человека, из них 200 - незанятые граждане.

По состоянию на 1 марта 2014 года  коэффициент напряженности на рынке труда Темрюкского района (отношение численности незанятых граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы, к количеству вакантных рабочих мест) составил  0,4,  на одного незанятого приходится 3 вакансий. Коэффициент напряженности на рынке труда Краснодарского края составляет 0,5. 
На 1 марта 2014 года имеется 1729 вакансии.
Наиболее востребованные профессии и специальности в Краснодарском крае являются: водитель автомобиля, слесарь, бетонщик,  продавец продовольственных товаров, электромонтер, арматурщик, каменщик, электрогазосварщик, повар. Из вакансий специалистов: врач, мед.сестра, воспитатели, фельдшер, фармацевт, инженеры различных специальностей. 

В заявленных вакансиях ИТР работодателями предъявляются достаточно высокие требования, что не всегда соответствует профессиональному уровню соискателей.
ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района комплектует группы на профессиональное обучение безработных граждан в 2014 году, по профессиям востребованным на рынке труда района.

Средняя заработная плата в крае –  около 31411 руб., в районе – 23465 руб.
Величина прожиточного минимума для трудоспособного населения –7596 рублей.
Минимальный размер оплаты труда 5554 рубля.

Для безработных граждан центром занятости реализуются программы, усиливающие мотивацию к трудовой деятельности и повышающие потенциал трудоустройства. 

Программа социальной адаптации «Клуб ищущих работу» «Новый старт» позволяют информировать безработных о состоянии рынка труда, об имеющихся вакансиях, оказать психологическую поддержку, помочь в выборе профессии. 

Профессиональное обучение, организация временных работ для граждан, испытывающих трудности в поиске работы (инвалиды; лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы; несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет; лица предпенсионного возраста (за два года до наступления возраста, дающего право выхода на трудовую пенсию по старости, в том числе досрочно назначаемую трудовую пенсию по старости); граждане, уволенные с военной службы, и члены их семей; одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов; граждане; граждане в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущие работу впервые) и общественных работ, содействие развитию малого предпринимательства и самозанятости безработных граждан, содействие безработным гражданам в переезде в другую местность для трудоустройства.
