Ситуация на рынке труда 

в муниципальном образовании Темрюкский район
	  На 1 февраля 2013 года уровень регистрируемой безработицы в Темрюкском районе составляет 0,9, по краю 0,8.
   Численность безработных граждан на 1 февраля 2013г. составляет 589 человек. 
По состоянию на 1февраля 2013 года  коэффициент напряженности на рынке труда Темрюкского района (отношение численности незанятых граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы, к количеству вакантных рабочих мест) составил  0,6,  на одного незанятого приходится 1,6 вакансий. 

В январе 2013 года заявлено 562 вакансий, на 1 февраля имеется 1355 вакансии.
В общем количестве заявок от предприятий  64% вакансий приходится на рабочие специальности и  36% на специалистов и служащих.

Наиболее востребованными вакансиями являются профессии виноградарь – более 13,6%, водителя – 4,6%, электрики различных квалификаций – 2,9%, электрогазосварщик – 1%. Из вакансий специалистов – врачи – 5,3%, учителя различных специальностей – 1,6%, воспитатели детских садов, медсестры, инженеры различных специальностей.
Наиболее востребованные профессии и специальности в Краснодарском крае являются: водитель автомобиля, слесарь, бетонщик,  продавец продовольственных товаров, электромонтер, арматурщик, каменщик, электрогазосварщик, повар. Из вакансий специалистов: врач, мед.сестра, воспитатели, фельдшер, музыкальный руководитель, фармацевт
В заявленных вакансиях ИТР работодателями предъявляются достаточно высокие требования, что не всегда соответствует профессиональному уровню соискателей.
Кроме того, несмотря на губернаторскую надбавку к заработной плате, длительно не заполняемыми остаются вакансии предприятий бюджетной сферы - воспитатели детских садов, медицинские работники. В то время как в числе обращающихся в поиске работы выпускников высшего и среднего учебных заведений по-прежнему преобладают бухгалтеры и экономисты, выпускники  техникумов,  открывших в районе филиалы.

 Негативное влияние на процесс трудоустройства граждан оказывает ухудшение, в ряде случаев в связи с финансовым кризисом, качественных характеристик рабочих мест.

В то же время в  ряде населенных пунктов агрофирмы района из-за нежелания местных жителей работать в сельском хозяйстве продолжают привлекать на работу граждан Северного Кавказа и ближнего зарубежья.



	


  Государственное учреждение Краснодарского края «Центр занятости населения Темрюкского района» обслуживает граждан 36 населенных пунктов муниципального образования Темрюкский район, в том числе  1 городского и 11 сельских поселений. 

     На территории района проживает 119,1 тысячи человек, в том числе 38,3 тыс. чел – городское население и 80,8 тыс.чел. – жители села. Численность трудоспособного населения в трудоспособном возрасте составляет 68,5 тысячи человек.  
         В осенне-зимний период ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района ведет выездной прием для регистрации граждан и перерегистрации безработных в отдаленных сельский поселениях: Таманском, Запорожском, Фонталовском, Сенном и Старотитаровском. С графиком выездов можно познакомиться в информационном киоске в фойе и в объявлениях ЦЗН в газетах, печатающих наши объявления.
         С января 2013г. ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района комплектует группы на профессиональное обучение безработных граждан, по профессиям востребованным на рынке труда района.

На территории Темрюкского района находятся 227 крупных и средних и 974 малых предприятия, значительная часть которых  расположены в городском поселении, в то время как 75% населения района – сельские жители.
Средняя заработная плата в крае –  около 21260 рублей, в районе – 21184 руб.
Величина прожиточного минимума для трудоспособного населения – 6740 руб.

К безработным, согласно стандартам Международной организации труда (МОТ), относятся лица в возрасте от 16 лет, которые в рассматриваемый период:
- не имели работы (доходного занятия), 

- вели активный поиск работы или предпринимали шаги к организации собственного дела,

-  были готовы приступить к работе. 

При отнесении к безработным должны быть соблюдены все три критерия, перечисленные выше. 

Безработными, имеющими право на получение пособия по безработице, могут быть признаны только граждане трудоспособного возраста. 
