Государственное казенное учреждение 

«Центр занятости населения Темрюкского района» 

информирует о проведении акции 
«Служба занятости  - защитникам Отечества».

 Акция проводится в целях информирования граждан, уволенных с военной службы, военнослужащих срочной службы, кадровых военнослужащих и членов их семей о предоставляемых службой занятости населения государственных услугах по содействию в трудоустройстве, получении новой или смежной специальности, о возможностях организации предпринимательской деятельности и др.
Период проведения акции с 4 по 25 февраля 2013 года.

В рамках акции ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района будут проводиться мероприятия:
· Информирование  военнослужащих о ситуации на рынке труда, востребованных профессиях, уровне зарплат в разрезе отраслей экономики и потребности в кадрах.

· Организация профессиональной ориентации граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей в целях трудоустройства, профессионального обучения.

· Направление на профессиональное обучение безработных граждан данной категории.

· Анкетирование граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей по вопросу их дальнейшей занятости, в том числе трудоустройства.

·  20 февраля 2013г. в помещении ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района, по адресу: ул. Ленина, 48, проведение специализированной ярмарки вакансий рабочих мест для военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей.
· 20 февраля 2013г. проведение «круглого» стола совместно с социальными партнерами – работодателями и другими заинтересованными структурами.

· С 4-7 февраля 2013г. проведение  «Клуба ищущих работу» по социальной адаптации на рынке труда для граждан, уволенных с военной службы и членов их семей с целью получения навыков активного поиска работы и повышения мотивации к труду.
