О проведении семинара-совещания


07 февраля 2018 года в зале заседаний администрации муниципального образования Темрюкский район состоялся семинар-совещание с работодателями района по вопросам трудового законодательства, охраны труда, который проводился ГКУ КК «Центр занятости населения Темрюкского района»  совместно с администрацией МО Темрюкский район под председательством заместителя главы МО Темрюкский район по социальным вопросам Ольги Викторовны Дяденко.

В совещании принимал участие помощник прокурора Темрюкского района В.Э.Петров. Он рассказал об ответственности работодателей за нарушение трудового законодательства, в том числе по охране труда.

Ведущий специалист отдела трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района Андрей Александрович Нехаенко осветил вопросы о проведении Всероссийского конкурса специалистов по охране труда «Мастерство и безопасность», Всероссийского конкурса «Успех и Безопасность», Всероссийской Недели охраны труда, которая будет проводиться в городе Сочи с 9 по 30 апреля 2018г., о Всемирном дне охраны труда в 2018 году. 

Также была доведена информация о ситуации в области условий и охраны труда в муниципальном образовании Темрюкский район за 2017г., вопросы проведения
специальной оценки условий труда на рабочих местах и обязанности ее проведения. 

Об актуальных вопросах и практике проведения специальной оценки условий труда рассказала работодателям заместитель генерального директора ООО «Кубаньтехносервис» Светлана Валерьевна Судницина.


Директор филиала №6 ГУ Краснодарское региональное отделение ФСС РФ Иван Николаевич Давиденко доложил о необходимости использования средств Фонда социального страхования РФ на предупредительные меры по охране труда, об использовании работодателями скидок и надбавок к страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, о введении в практику электронных больничных листов.

О новом региональном соглашении по заработной плате в Краснодарском крае, подписанном сторонами социального партнерства 27.12.2017г., установлении минимальной заработной платы в Российской Федерации, об организации и проведении регионального этапа Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» рассказала начальник отдела трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК «Центр занятости населения Темрюкского района» Елена Васильевна Самосватова.


Заместитель главного врача МБУЗ «ЦРБ МО ТР» Евгений Вячеславович Борисов ознакомил слушателей с информацией о проведении диспансеризации населения района.

Ведущий специалист ГКУ КК «ГосЮрБюро Краснодарского края» Галина Михайловна Коротун рассказала об услугах и бесплатной юридической помощи льготным категориям граждан, которые оказывает их учреждение. В семинаре-совещании приняли участие руководители и специалисты 55 организаций района.
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