О предоставлении субсидий работодателям
В рамках дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда, текущем году в Краснодарском крае реализуется мероприятие по предоставлению субсидий работодателям в целях возмещения расходов на частичную оплату труда при организации общественных работ для граждан, ищущих работу и обратившихся в центр занятости, а также безработных граждан.

Получателями субсидии являются работодатели - юридические лица  и индивидуальные предприниматели, организующие проведение общественных работ (в рамках заключенных договоров на организацию оплачиваемых общественных работ с центром занятости населения).

Критерии отбора работодателей, имеющих право на получение субсидий:

· работодатели, не являющиеся государственными и муниципальными учреждениями;

· работодатели, зарегистрированные в налоговом органе и осуществляющие деятельность на территории Краснодарского края;

· работодатели, принявшие на работу граждан, ищущих работу, а также безработных граждан, по направлениям центра занятости населения Темрюкского района по заключенным с центром занятости населения договорам на организацию проведения общественных работ.

Прием заявлений и документов работодателей на получение субсидии осуществляет центр занятости населения.

Субсидия предоставляется работодателю в размере фактически произведенных затрат на оплату труда за каждого работника, из числа граждан, ищущих работу и обратившихся в ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района, а также безработных граждан, принятых на работу по направлениям центра занятости населения за фактически отработанное время или объем выполненных работ в размере не выше минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом от 19 июня 2000 г. № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» (12130 рублей), увеличенного на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды.

Период возмещения затрат работодателей на заработную плату не может превышать трех месяцев.

Более подробную информацию по участию в мероприятии по предоставлению работодателям субсидий можно получить ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района (г. Темрюк, ул. Ленина, 48, тел. +7 86148 5-23-39).  
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