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   Здравствую, лето трудовое! 

Наконец-то наступило лето - пора, когда ребятам можно отдохнуть на берегу моря от долгого учебного года и набраться сил. В тоже время многие ребята и девчонки города Темрюка и Темрюкского района уже с 14 лет точно знают, чем они будут заниматься на каникулах, успев и отдохнуть как следует, и, начав свою трудовую деятельность, приобрести полезный жизненный опыт. Вместо свободного времяпрепровождения в период каникул они работают в различных сферах деятельности  на территории Темрюкского района – учреждениях образования, культуры, жилищно-коммунального хозяйства, лагерях труда и отдыха, принимают участие в работе школьных ремонтных бригад, помогают культорганизаторам и педагогам-организаторам на детских дворовых площадках, выполняют подсобные работы по уборке населенных пунктов. Это позволяет им приобрести определенные профессиональные навыки, а так же заработать собственные деньги.
Трудоустроится, в период каникул, может каждый учащийся подросток нашего района в возрасте от 14 до 18 лет. Особое внимание,  при организации временного трудоустройства, уделяется подросткам, нуждающимся в социальной защите государства: детям из малообеспеченных и многодетных семей, детям из неполных семей, детям-сиротам или опекаемым, состоящим на учете в комиссии по делам несовершеннолетних или ОВД, детям из семей, находящихся в социально опасном положении. 

Много подростков сегодня хотят трудиться, но многое зависит и от работодателей. К сожалению, число предприятий, которые предоставляют рабочие места подросткам, сокращаются. ГКУ КК «Центр занятости населения Темрюкского района»  приглашает работодателей к сотрудничеству. Подростки могли бы выполнять общедоступную работу по делопроизводству, уборке территорий, помещений, пляжей, работать в сфере рекламы, розничной торговли, выполнять работу курьера, подсобные работы и др. Давайте вместе дадим возможность подросткам приобрести полезный жизненный опыт и заработать!
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