Информация о проведенной ярмарке вакансий и учебных рабочих мест в рамках краевой акции

“Планета ресурсов”
Традиционная ярмарка вакансий и учебных рабочих мест,  в рамках краевой акции “Планета ресурсов”, в 2019 году прошла в новом для Темрюкского района формате. Впервые данное мероприятие было проведено на территории сельского поселения, что позволило учащимся сельских школ района посетить ярмарку.

Местом проведения ярмарки стала школа №6 в станице Старотитаровской. Изменения коснулись не только места проведения, но и формата мероприятия. В пяти аудиториях был организован просмотр видео-презентаций представленных учебными заведениями. После просмотра презентаций школьники могли задать интересующие их вопросы представителям учебных заведений. 
В фойе школы, с красочными стендами и экспозициями разместились учебные заведения. Вниманию школьников были представлены поделки студентов, а также возможность сфотографироваться с выставленными экспонатами, посмотреть в микроскоп, разобрать автомат и увидеть  работу электроприборов и сварочного аппарата.
Отделом по делам молодежи Темрюкского района была организована работа  тематических станций: история района, медицина, военное дело, оригами. 
В ярмарке приняли участие более 400 учащихся 8 сельских школ района, которые смогли ознакомиться с программами обучения и условиями поступления  29 учебных заведений среднего профессионального и высшего образовании Темрюкского района, Краснодарского края, Республики Крым и других регионов России.

Одновременно с проведением ярмарки для школьников в помещении ЦЗН Темрюкского района, была проведена ярмарка вакансий  рабочих мест, для безработных и незанятого населения. Ярмарку посетили 250 безработных и ищущих работу граждан. Каждый участник имел возможность пройти собеседование по вопросу трудоустройства со специалистами кадровых служб, представляющих 16 организаций города и района, которые представили широкий спектр вакансий в области транспорта, безопасности,  курортной сферы, сельского хозяйства и промышленности.
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