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ИНФОРМАЦИЯ

по вопросу снижения неформальной занятости 
в муниципальном образовании Темрюкский район в 2015 году

В целях исполнения поручений заместителя главы администрации (губернатора) Краснодарского края Г.Д.Золиной (письмо от 27 марта 2015 года № 06-118/15-21 «Об установлении контрольных показателей по снижению неформальной занятости в Краснодарском крае»), а именно контрольный показатель неформальной занятости в муниципальном образовании Темрюкский район  должен быть снижен за три месяца на 3799 человек (апрель 1266 человек, май 1266 человек, июнь 1266 человек);
Согласно Протоколу совещания у Заместителя Председателя Правительства РФ О.Ю.Голодец от 9 октября 2014 года № ОГ-П12-275пр (раздел II) и протоколу селекторного совещания Федеральной службы  по труду и занятости от 18 декабря 2014 года № 54 ВЛ руководителям высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ поручено обеспечить снижение в регионе неформальной занятости не менее чем на 30% показателя численности экономически активных лиц, находящихся в трудоспособном возрасте, не осуществляющих трудовую деятельность и имеющих страховой номер индивидуального страхования лицевого счета гражданина в системе обязательного пенсионного страхования, и повышение не менее чем на 10% объема поступлений страховых взносов на обязательное пенсионное страхование (письмо департамента труда и занятости населения Краснодарского края от 29 декабря 2014 года № 76.10-7831/14-11 «О мониторинге неформальной занятости»);
в соответствии с письмом департамента труда и занятости населения Краснодарского края от 12 февраля 2015 года № 76.10-760/15-11 «О мониторинге неформальной занятости» главам муниципальных образования Краснодарского края  поручено создать мобильную (рабочую) группу по снижению неформальной занятости, повышения собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды;
в соответствии с протоколом заседания краевой межведомственной комиссии по вопросам легализации трудовых отношений от 13 марта 2015 года № 1 (письмо департамента труда и занятости населения Краснодарского края от 19 марта 2015 года № 76.10-1616/15-11 «О направлении Протокола») 
управлению Федеральной налоговой службы по Краснодарскому краю рекомендовано предоставить перечень индивидуальных предпринимателей, стоящих на учете, в том числе применяющих труд наемных работников,

руководителю ГУ МВД по Краснодарскому краю рекомендовано оказывать содействие органам местного самоуправления в осуществлении работы по легализации трудовых отношений.
11 марта 2015 года постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 11 марта 2015 года № 312 «О создании комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в муниципальном образовании Темрюкский район в 2015 году и утверждении плана мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в муниципальном образовании Темрюкский район в 2015 году» утвержден состав комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в муниципальном образовании Темрюкский район и план мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в муниципальном образовании Темрюкский район.

В связи с кадровыми изменениями, произошедшими в администрации муниципального образования Темрюкский район 6 мая 2015 года постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 6 мая 2015 года № 437 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 11 марта № 312 «О создании комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в муниципальном образовании Темрюкский район в 2015 году и утверждении плана мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в муниципальном образовании Темрюкский район в 2015 году» утвержден новый состав комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в муниципальном образовании Темрюкский район. 

Одной из основных задач Комиссии является разработка комплекса мер, направленных на погашение организациями муниципального образования Темрюкский район задолженности по заработной плате, страховым взносам во внебюджетные фонды, снижение неформальной занятости.

Межведомственное взаимодействие и активизация работы в этом направлении позволит снизить численность «неработающих» граждан трудоспособного возраста, а также повысить объемы поступлений страховых взносов во внебюджетные фонды на территории муниципального образования Темрюкский район.

На сегодняшний день неформальная занятость, тоесть незарегистрированная деятельность, не облагаемая налогами, продолжает оставаться негативной тенденцией. Работники данной сферы практически лишены возможности социальной и правовой защиты, получая неофициальную, так называемую «серую» зарплату в конвертах. 

Основные виды неформальной занятости:

работники, не оформленные на работу, или занимающиеся неучтенной деятельностью;

работники, совмещающие формальную и преимущественно неформальную деятельность.

Не желая полностью платить налоги, недобросовестные работодатели предпочитают основную сумму оплаты за труд выдавать нелегально, а скрытые налоги присваивать себе. 

Такие схемы позволяют организациям уйти от уплаты страховых взносов во внебюджетные фонды (в т.ч. на обязательное пенсионное страхование) и налога на доходы физических лиц. Уклоняясь от уплаты этих налогов и взносов, организации ухудшают социальное обеспечение своих сотрудников. Ведь от размера официальной заработной платы зависит размер будущей пенсии работающих граждан, оплата больничных листов, в том числе по беременности и родам, сумма налоговых вычетов при приобретении жилья или затратах на обучение детей.

Однако решить эту проблему без участия самих работников, получающих заработную плату по «серым» схемам, практически невозможно. С теневой заработной платой можно и необходимо бороться, но успех данной борьбы зависит от действий каждого из нас.

Если Вам или Вашим близким, выплачивают зарплату «в конверте», работодатель уклоняется от заключения трудового договора, Вы можете обратиться по телефонам «горячей линии» в ГКУ КК «Центр занятости населения Темрюкского района» по телефону 8(86148) 5-47-17 и по телефону в администрацию муниципального образования Темрюкский район 8(86148)       5-19-09.

Заранее благодарим Вас за откровенность!
