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АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ТЕМРЮКСКИЙ РАЙОН

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ
межведомственной комиссии по охране труда

	 27 сентября 2019 года
	г. Темрюк
	№ 4



Председатель:  О.В.Дяденко
Секретарь: А.А.Нехаенко

ПРИСУТСТВОВАЛИ: Е.В. Руденко, А.В. Шаталин, А.В. Музыченко,             Т.Н. Кокоха, И.Н. Давиденко, С.Т. Литвинов, С.Н. Кондратьева,                       С.Н. Гордиенко, А.В. Лихоман, В.Н. Водопьянов 

ПРИГЛАШЕННЫЕ: 
Е.В. Самосватова – начальник отдела трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района;
О.Н. Курдюкова – специалист по охране труда ГБУЗ «Темрюкская ЦРБ» МЗ КК;

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Анализ состояния производственного  травматизма и его причин  в организациях Темрюкского района за 6 месяцев  2019 года с приглашением руководителей организаций допустивших тяжелый и смертельный травматизм. 
Доклад ведущего специалиста отдела трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района.
2. О проведении работы по обучению по общему курсу по охране труда руководителей, специалистов, членов комиссий и физических лиц и принятии мер по активизации данной работы в организациях Темрюкского района в 2019 году.  
Доклад руководителя управления культуры муниципального образования Темрюкский район;
Доклад специалиста по охране труда  управления образования МО ТР;
Доклад специалиста по охране труда ГБУЗ «Темрюкская ЦРБ» МЗ КК;
Доклад руководителя УСЗН в Темрюкском районе.
СЛУШАЛИ:
1.ВОПРОС
 Анализ состояния производственного  травматизма и его причин  в организациях Темрюкского района за 1полугодие  2019 года с приглашением руководителей организаций допустивших тяжелый и смертельный травматизм. 
Докладывал  ведущий  специалист  отдела трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района А.А.Нехаенко.

На основании статьи 216 Трудового кодекса РФ, статьи 4 Закона Краснодарского края «Об охране труда» от 03.06.1998 года № 133-КЗ, в соответствии с приказом  Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 29.12.2014 г. № 1197 «О проведении общероссийского мониторинга условий и охраны труда» (с изменениями на 22 декабря 2015 года), постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21.12.2012 года № 1591«О формах и сроках представления информации о состоянии условий и охраны труда в организациях Краснодарского края»  ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района проведен мониторинг состояния  охраны труда в организациях и предприятиях муниципального образования Темрюкский район за 1-е полугодие 2019 года.
Анализ состояния условий и охраны труда за 1-е полугодие  2019 года в муниципальном образовании Темрюкский район подготовлен на основании мониторинга, проведенного отделом трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района в июне 2019 года.
В результате проведенного  мониторинга  за 1-е полугодие  2019 года (в процессе трудовой деятельности) в организациях муниципального образования Темрюкский район за 1-е полугодие  2019  года в организациях муниципального образования Темрюкский район произошло 12 несчастных случаев связанных с производством, из них 12 легких несчастных случаев на производстве.
В ЗАО «Таманьнефтегаз» (генеральный директор Трифонова И.А.) получили легкие травмы 2 (два) работника;
В ООО «ОТЭКО-Терминал» (генеральный директор Пестряков В.М.)  пострадал работник  (ушиб колена);
В ООО «ОТЭКО-Портсервис» (зам.генерального директора Трифонова И.А.)  пострадали 3 (три) работника – травмы легкой степени;
В ООО «Югнефтехимтранзит» (генеральный директор Олифиренко В.Н.) – получил легкую травму один работник;
В ГБУЗ «Темрюкская ЦРБ» МЗ КК – (главный врач Шаталин А.В.) – получили легкие травмы 2(два) работника (одна женщина);
В ОАО АФ «Южная» - (исполнительный директор Тарахно С.А.) – в ДТП получил легкую травму 1(один) работник;
В ООО «Мильстрим – Черноморские Вина» - (генеральный директор Боркова М.А.) - получил легкую травму 1(один) работник;
В ООО АФ «Юбилейная» - (генеральный директор Мальченко В.И.) - получил легкую травму 1(один) работник.
В ООО «ОТЭКО-Портсервис» (зам.генерального директора Трифонова И.А.) произошел групповой несчастный случай (погиб начальник участка водоснабжения и получил тяжелую травму слесарь участка, акт – расследования будет в 3-квартале 2019 года).
При этом пострадали от производственных травм  12 работников, из которых 1 женщина, (12 легких н/случаев), травматизма среди подростков не установлено (за 1-е полугодие  2018 года (в процессе трудовой деятельности) в организациях муниципального образования Темрюкский район  произошло 6 легких несчастных случаев, 1 тяжелый н/с).  При этом пострадали от производственных травм  7  работников, из которых 1 женщина, травматизма среди подростков не установлено).
Уровень производственного травматизма в расчете на 1000 работающих (коэффициент частоты – К.ч) за 1-е полугодие  2019 года составил  0,37  (за аналогичный период, за 1- е полугодие  2018 года – 0,22).
Число дней утраты трудоспособности за 1- е полугодие 2019 года в Темрюкском районе составило 471 чел./дней (по сравнению с аналогичным периодом 2018 года –  330 чел./дней).
Уровень смертельного травматизма, в расчете на 1000 работающих (коэффициент смертности – К.см), составил 0,0  (за 1-е полугодие  2018 года – 0,0). 
Несчастных случаев с тяжелым исходом за 1-е полугодие  2019 года   не зарегистрировано,  (за аналогичный период 2018  года  несчастных случаев  с тяжелым исходом  зарегистрировано - 1).
Случаев со смертельным исходом за 1 – е полугодии 2019 года  не зарегистрировано,  (за аналогичный период 2018  года  несчастных случаев 
травматизма  со смертельным исходом не зарегистрировано).
На мероприятия по охране труда в 1 полугодии  2019 года организациями муниципального образования Темрюкский район, участвующими в общероссийском  мониторинге условий и охраны труда, израсходовано 133 173 855  рублей, в пересчете на одного работающего 4 422,87  рублей,  ( за аналогичный период  2018 года израсходовано 97 123 164 рублей, в пересчете на одного работающего 3 347,15  рублей ).
Больше, чем в среднем по району, на одного работающего израсходовано средств в организациях транспорта и связи 9 186,65  руб./чел.
Израсходовано средств меньше, чем в среднем по муниципальному образованию Темрюкский район в учреждениях образования и здравоохранения (ОКВЭД 85 и ОКВЭД 86-88)   -  283,85 руб./чел.
Все  случаи производственного травматизма, зарегистрированные в районе  были  рассмотрены на заседании  районной межведомственной комиссии по охране труда в июне  2019 года.
По данным проводимого ЦЗН Темрюкского района мониторинга состояния условий и охраны труда, в организациях района в первом полугодии 2019 года с вредными факторами производственной среды контактировало
 6 417 человек (в первом полугодии 2018 года – 5 533 чел.).
В условиях воздействия  вредного фактора производственной среды работают 2 353 женщины. Удельный вес женщин, занятых в условиях воздействия вредных факторов производственной среды в первом полугодии 2019 года составил 16 %. По прежнему остается высоким на предприятиях сельского хозяйства, здравоохранении, в образовании.
В первом полугодии 2019 года в организациях района медицинскими осмотрами было охвачено  97,79 %, работающих во вредных условиях труда, в том числе 96,3% - женщины. 
Для предотвращения и (или) уменьшения воздействия на работников вредных или опасных производственных факторов, а также для защиты от загрязнения работникам должны за счет работодателя обеспечиваться   средствами индивидуальной защиты (специальной одеждой, специальной обувью и другими СИЗ) и средствами коллективной защиты.
В 1 полугодии 2019 года численность работников организаций Темрюкского района участвующих в мониторинге составила 29 999 человек, из них подлежат обеспечению средствами индивидуальной защиты 18 482 человек.
По данным работодателей, 17 904 работника обеспечены средствами индивидуальной защиты в полном объеме, что составляет 98,87 % от подлежащих обеспечению работников (за аналогичный период прошлого года 97,62 %).
Анализ обеспеченности работников средствами индивидуальной защиты в организациях района показал, что общая сумма расходов на приобретение СИЗ  в 1 полугодии 2019 года составила 53 993,61 тыс. рублей. 
По данным мониторинга, расходы на средства индивидуальной защиты для одного работника составили в 1 полугодии 2019 года – 2 921,43 рублей, за аналогичный период прошлого года расходы составили  2 049,6 рублей.
Самые высокие расходы на приобретение средств индивидуальной защиты на одного работника отмечены следующих отраслях экономики: 
Транспорт и связь – 4 297,21 руб., обрабатывающие производства – 3 358,04 руб.
Израсходовано средств меньше, чем в среднем по району:  в учреждениях образования ,  учреждениях финансовой деятельности – 0 руб.
Согласно статье 223 Трудового кодекса РФ обеспечение санитарно-бытового обслуживания работников организаций в соответствии с требованиями охраны труда возлагается на работодателя. 
В первом полугодии 2019  года обеспеченность работников организаций района санитарно – бытовыми помещениями и устройствами в среднем составила 99,42% (в первом полугодии 2018 года – 99,12%).
В первом полугодии   2019 года в Темрюкском районе в проводимом центром занятости мониторинге состояния условий и охраны труда приняло участие 644 организаций,  (1 полугодии 2018 года - 638 организаций), из них 99 (15,37%) организаций с численностью работающих более 50 человек и 545 (84,63%) организаций с численностью работающих 50 и менее  человек. 
В 1 полугодие  2019 года по  данным мониторинга  прошли  обучение по общему курсу  по ОТ 602  человека.
В 1 полугодии 2019 года по данным мониторинга в  15 организациях МО ТР была проведена специальная оценка условий труда на 995 рабочих местах. Специальная оценка условий труда на данных 995 рабочих местах распределилась по классам 1 класс (оптимальные) – 33 р/м, 2 класс (допустимые) – 842  р/м., 3 класс (вредные) – 3.1 – 114  р/м., 3.2 – 6  р/м., 3.3 – 0 р/м.
Количество рабочих мест в муниципальном образовании – 15 400 р/м. Специальная оценка условий труда  проведена на    97,92 % рабочих мест в муниципальном образовании Темрюкский район.
По оперативным данным на 27.09.2019 года в организациях муниципального образования Темрюкский район за 9 месяцев  2019  года в организациях муниципального образования Темрюкский район произошло 17 несчастных случаев связанных с производством (при этом пострадало 18 человек, из них один – погиб), из 17н/с - 15 легких несчастных случаев на производстве, 1(один) групповой несчастный случай (пострадало 2 человека – 1 со смертельным исходом, 1 человек – с тяжелым исходом) и 1(один ) несчастный случай с тяжелым исходом.
В ЗАО «Таманьнефтегаз» (генеральный директор Трифонова И.А.) получили легкие травмы 4 (четыре) работника;
В ООО «ОТЭКО-Терминал» (генеральный директор Пестряков В.М.)  пострадал работник  (ушиб колена);
В ООО «Югнефтехимтранзит» (генеральный директор Олифиренко В.Н.) – получил легкую травму один работник;
В ГБУЗ «Темрюкская ЦРБ» МЗ КК – (главный врач Шаталин А.В.) – получили легкие травмы 2(два) работника (одна женщина);
В ОАО АФ «Южная» - (исполнительный директор Тарахно С.А.) – в ДТП получил легкую травму 1(один) работник;
В ООО «Мильстрим – Черноморские Вина» - (генеральный директор Боркова М.А.) - получил легкую травму 1(один) работник;
В ООО АФ «Юбилейная» - (генеральный директор Мальченко В.И.) - получил легкую травму 1(один) работник.
В ООО «ОТЭКО-Портсервис» (зам.генерального директора Трифонова И.А.) произошел групповой несчастный случай (погиб начальник участка водоснабжения и получил тяжелую травму слесарь участка,  расследование проведено), а также еще  пострадали 3 (три) работника – травмы легкой степени;
В филиале «Тамань» АО «Мостотрест-Сервис» (руководитель филиала Филин Е.А.) произошел тяжелый несчастный случай, в ДТП пострадал водитель;
В ООО «Кубань-Вино» (генеральный директор Емильянович В.И.) – один легкий несчастный случай, пострадала женщина оператор линии розлива.
В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Законом Краснодарского края от 3 июня 1998 года № 133-КЗ «Об охране труда» в целях активизации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях края, во исполнение  Трудового кодекса РФ комиссия  РЕШИЛА: 
1. Информацию об анализе  производственного травматизма и его причин в  организациях района за 1-е полугодие в муниципальном образовании Темрюкский район в 2019 году принять к сведению.
2. Руководителям организаций всех форм собственности и ведомственной принадлежности рекомендовать:
2.1.Проводить работу по устранению вредных и опасных производственных факторов на рабочих местах, нарушений требований законодательства об охране труда и принимать соответствующие  меры по устранению причин.
2.2. Неукоснительно соблюдать трудовое законодательство по вопросам условий и охраны труда во исполнение ст.212 ТК РФ;
2.3.Проводить обучение  по охране труда руководителей и специалистов в Центрах охраны труда, по вопросам промышленной безопасности в центрах, уполномоченных «Ростехнадзором».
2.4.Проводить ежегодное обучение работников организаций по вопросам охраны труда, электробезопасности и оказанию первой доврачебной помощи при несчастных случаях на производстве.
2.5. Закончить проведение СОУТ на 100% рабочих мест в организации.
3. ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района;
3.1.Оказывать работодателям района методическую и консультационную помощь по вопросам активации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях края, согласно законодательным актам по охране труда. 
3.2.Проводить работу по своевременному анализу причин, повлекших производственный травматизм в организациях района.
3.3. Направлять в контрольно-надзорные органы сведения о не прошедших обучение и проверку знаний по охране труда руководителях и специалистах  организаций Темрюкского района.
4. Администрации МО Темрюкский район:
4.1. При взаимодействии с администрациями городского и сельских поселений, ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района   продолжить проведение постоянной разъяснительной работы по вопросам условий и охраны труда через средства массовой информации, путем размещения информации на сайте администрации МО Темрюкский район.
4.2. Поместить  решение районной межведомственной комиссии по охране труда  на сайте администрации МО Темрюкский район.

2.ВОПРОС
О проведении работы по обучению  общему курсу по охране труда руководителей, специалистов, членов комиссий и физических лиц и принятии мер по активизации данной работы в организациях Темрюкского района в 2019 году.  
Доклад руководителя управления культуры муниципального образования Темрюкский район;
Доклад специалиста по охране труда  управления образования МО ТР;
Доклад специалиста по охране труда ГБУЗ «Темрюкская ЦРБ» МЗ КК;
Доклад руководителя УСЗН в Темрюкском районе.

Докладывал ведущий специалист отдела трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК ЦЗН Темрюкского района А.А. Нехаенко. 
За 9 месяцев  2019 год по оперативным данным, в ООО «Меотида», ЧПОУ «УЦ «Профессионал», АНО ДПО «ТЦПП»  прошли  обучение по общему курсу  по ОТ  792   человека. 
За 9 месяцев 2019 года в ООО «Меотида» проведено 12 заседаний комиссии по проверке знаний требований охраны труда руководителей и специалистов, обучено 646  руководителей  и специалистов.
В ЧПОУ «УЦ «Профессионал» проведено 2 заседания комиссии по проверке знаний требований охраны труда руководителей и специалистов, обучено 21  руководитель  и специалист  организаций и учреждений.
В АНО ДПО «ТЦПП»  проведено 6 заседаний комиссии по проверке знаний требований охраны труда руководителей и специалистов, обучено 125  руководителей  и специалистов  организаций и учреждений.
В соответствии с требованиями ст. 212 Трудового кодекса РФ,  постановления Министерства труда РФ и Министерства образования РФ от 13.01.2003 г. № 1/29 «Об утверждении порядка обучения по охране труда и проверке знаний  требований охраны труда работников организаций» руководитель организации, заместители и специалисты, отвечающие за обеспечение безопасных условий и охраны труда для работающих, обязаны пройти специальное обучение и проверку знаний по охране труда в объеме должностных обязанностей при поступлении на работу в течение первого месяца, далее – по мере необходимости, но не реже одного раза в три года.
За нарушение законодательства о труде и об охране труда предусмотрена административная ответственность согласно ст. 5.27.1. КоАП.
Информация о необходимости проведения обучения по охране труда неоднократно доводилась руководителям организаций и ИП.
Доклады руководителя управления культуры,  специалиста по охране труда  управления образования,  специалиста по охране труда ГБУЗ «Темрюкская ЦРБ» МЗ КК, руководителя УСЗН в Темрюкском районе прилагаются.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, во исполнение постановления Министерства труда и социального развития РФ  и Министерства образования РФ от 13 января 2003 года №29/1 «Об утверждении порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций», комиссия  РЕШИЛА:  
1. Информацию о  проведении работы по обучению по общему курсу по охране труда в бюджетных организациях в муниципальном образовании Темрюкский район за 9 месяцев 2019 года  принять к сведению.
2. Работодателям муниципального образования Темрюкский	 район:
2.1.Проводить обучение  по охране труда руководителей и специалистов в Центрах охраны труда, по вопросам промышленной безопасности в центрах, уполномоченных «Ростехнадзором».
2.2.Проводить ежегодное обучение работников организаций по вопросам охраны труда, электробезопасности и оказанию первой доврачебной помощи при несчастных случаях на производстве.
2.3. Использовать средства ФСС для решения вопросов по улучшению условий и охраны труда в организациях.
3. ГКУ КК «Центр занятости населения Темрюкского района»:
3.1.Оказывать работодателям района методическую и консультационную помощь по вопросам активизации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях района, согласно законодательным актам по охране труда. 
3.2.Продолжить работу по своевременному выявлению организаций не проводящих обучение по охране труда руководителей, специалистов и работников организаций, организаций нарушающих законодательство по охране труда. 
3.3. Своевременно передавать информацию  об организациях, нарушающих законодательство по охране труда в контрольно-надзорные 
органы (прокуратуру Темрюкского района, государственную инспекцию труда в Краснодарском крае). 
4. Администрации МО Темрюкский район:
4.1. При взаимодействии с администрациями городского и сельских поселений, ГКУ КК Центр занятости населения Темрюкского района  продолжить проведение постоянной разъяснительной работы по вопросам  охраны труда через средства массовой информации, путем размещения информации на сайте администрации МО Темрюкский район.


Председатель  комиссии                        	                     		   О.В. Дяденко			           


Секретарь	 комиссии              			                               А.А. Нехаенко
