СПИСОК ДОКУМЕНТОВ

ПРИЗНАНИЕ ГРАЖДАН МАЛОИМУЩИМИ В ЦЕЛЯХ ПРИНЯТИЯ НА УЧЕТ В КАЧЕСТВЕ НУЖДАЮЩИХСЯ В ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ


документы, удостоверяющие личность гражданина (паспорт, свидетельство о рождении для лиц не достигших 14 лет) копия и оригинал для сверки;
документы, подтверждающие родственные связи (свидетельство о заключении (расторжении) брака, свидетельство об усыновлении, свидетельство об установлении отцовства) копия и оригинал для сверки;
выписка из лицевого счета жилого помещения оригинал для использования в работе;
налоговые декларации с отметкой налогового органа (если декларации представлены в налоговый орган лично), с приложением уведомления (если декларации представлены в налоговый орган почтовым отправлением), с приложением квитанции (если декларации представлены в налоговый орган по телекоммуникационным каналам связи);
[bookmark: _GoBack]заверенные индивидуальным предпринимателем копии отдельных листов книги учета доходов и расходов и хозяйственных операций индивидуального предпринимателя, использующего систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности и (или) применяющего упрощенную систему налогообложения за 12 месяцев, непосредственно предшествующих месяцу подачи заявления о признании гражданина и членов его семьи (одиноко проживающего гражданина) малоимущими.


ЗА БОЛЕЕ ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ВЫ МОЖИТЕ ОБРАТИТЬСЯ К СПЕЦИАЛИСТАМ УПРАВЛЕНИЯ  ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТЕМРЮКСКИЙ РАЙОНПО АДРЕСУ: Г. ТЕМРЮК, УЛ. ЛЕНИНА, Д. 65, КАБ. 16 ИЛИ ПО ТЕЛЕФОНУ 8(86148)42960 (ВИКТОРИЯ РОДИОНОВНА)
В ПРИЕМНЫЕ ДНИ ВТ и ЧТ С 8.00 ДО 17.00 ПЕРЕРЫВ С 12.00-13.00
