Всемирный день защиты прав потребителей. 
        Ежегодно 15 марта международная общественность отмечает Всемирный день защиты прав потребителей.

        По сложившейся традиции Международная Федерация потребительских организаций (CI) каждый год определяет тематику Всемирного дня защиты прав потребителей. В 2016 году этот день пройдет под девизом «Исключить антибиотики из меню» («Campaign to get antibiotics off the menu»).

        В этой связи Международная организация по защите потребителей (CI) совместно со странами-членами планирует проведение ряда кампаний, направленных на то, чтобы призвать предприятия быстрого питания прекратить продажу мяса (мясных продуктов), выращенного с использованием большого количества антибиотиков. 

          Возрастающая устойчивость к антибиотикам достигает опасно высокого уровня по всему миру. Всемирная организация здравоохранения предупреждает, если не предпринять срочных мер, наступит конец эпохе антибиотиков, лекарства перестанут быть эффективными, а простые инфекции и незначительные травмы вновь станут смертельно опасными для жизни и здоровья людей.

Растущая устойчивость к антибиотикам обусловлена их чрезмерным использованием. Около половины антибиотиков, производимых в мире, используются в сельском хозяйстве. При этом большая часть используется для стимуляции роста, а также в качестве превентивных мер защиты от болезней, вместо применения антибиотиков для лечения в случае необходимости.

Несмотря на всемирную озабоченность по поводу чрезмерного использования антибиотиков, их применение в сельском хозяйстве к 2030 году увеличится на две трети: с 63200 тонн в 2010 году до 105600 тонн в 2030 году.

           Инфографика, размещенная на сайте Международной организации по защите потребителей (CI) http://www.consumersinternational.org/our-work/food/key-projects/antibiotics/ показывает, что использование антибиотиков в сельском хозяйстве приведет к тому, что некоторые распространенные заболевания станут неизлечимыми.

      В этой связи в целях предотвращения глобальной угрозы для здоровья населения Международная организация по защите потребителей (CI) призывает убедить продовольственные компании изменить политику в отношении использования антибиотиков. Важную роль в этом процессе могут сыграть потребители.
Территориальный отдел Роспотребнадзора в городе-курорте Анапа, Темрюкском районе совместно с Анапским филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» в рамках проведения Всемирного дня защиты прав потребителей также проводит мероприятия, связанные с информированием и консультированием граждан и разъяснением актуальных аспектов законодательства о защите прав потребителей. 

Для жителей Темрюкского района специалистами территориального отдела Роспотребнадзора в городе-курорте Анапа, Темрюкском районе и Анапского филиала ФБУЗ «Центра гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» будут проведены  «горячие линии», лекции, опросы и другие мероприятия.
Консультации по вопросам защиты прав потребителей проводят специалисты Анапского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» по адресам: 


- консультационный пункт Анапского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» г. Темрюк, Р. Люксембург, 21 «а»,  телефон (86148) 6-02-49  
- консультационный пункт Анапского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» г. Анапа, ул. Трудящихся 1 «а», телефон (86133) 3-10-96
Кроме того, в консультационном пункте Анапского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» будет работать «горячая линия» по телефонам:  
(86148) 6-02-49 (Темрюк), (86133) 3-10-96 (Анапа).
