Отчет начальника Отдела МВД России по Темрюкскому району о результатах оперативно-служебной деятельности

за текущий период 2013 года
Отделом МВД России по Темрюкскому району во взаимодействии с органами местного самоуправления, общественными объединениями осуществлен комплекс мероприятий по обеспечению право​порядка и защиты граждан от преступных посягательств, профилактике и борьбе с преступностью и коррупцией, противодействию терроризму и экс​тремизму, нелегальной миграции, незаконному обороту наркотических ве​ществ и оружия на территории района.

Оперативная обстановка на территории района в 2012 году резких изменений не претерпела, сохранялась в целом на прежнем стабильном уровне. Целенаправленные меры и скоординированная совместная работа с администрацией и общественностью в во​просах укрепления правопорядка позволили достичь положительных ре​зультатов по ряду направлений оперативно-служебной деятельности полиции.  Общая оценка деятельности Отдела по приказу МВД РФ №1310-2011 г. – удовлетворительная. 
В целях оказания содействия органам полиции по профилактике правона​рушений в общественных местах были внесены изме​нения в Закон Краснодарского края "Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае", и с сентября 2012 года в Темрюкском районе сформированы и функционируют  на платной основе казачьи дружины общей штатной численностью 67 казаков, которые совместно с сотрудниками полиции ежедневно проводят патрулирование на территории района. Также с 1-го мая планируется увеличить численность казачьей дружины ещё на 20  человек.
Улучшению оперативной обстановки в районе способствует укрепление взаимодействия органов правопорядка с населением и общественными формиро​ваниями. В текущем году с участием 14 добровольных народных дружин, созданных в районе, а также другими общественными формированиями выявлено и пресечено более 180 административных правонарушений.

Эти и другие меры профилактической направленности позволи​ли сохранить контроль над криминогенной обстановкой в большинстве поселений района, привели к снижению количества отдельных видов преступлений и правонарушений в 2013 году.

За истекший период 2013 года в районе зарегистрировано 315 преступлений, что на 71  или 18 процентов, меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Уровень преступности в районе  в расчете на 10 тыс. населения составил 110 преступлений, что на 4 выше среднекраевого показателя (106), но на 25 ниже среднероссийского (135,8).  

Из общего количества совершенных преступлений на 44 процента сократи​лось число тяжких и особо тяжких преступлений. Не допущено роста умышленных убийств, разбойных нападений, грабежей чужого имущества.  Вместе с тем в структуре преступности наибольшую долю, а именно одну третью часть, по-прежнему со​ставляют кражи чужого имущества (102 из 315).  
17,5% в общей структуре преступности занимают выявленные сотрудниками полиции уголовные дела экономической направленности.  В отношении 15 лиц, совершивших преступления в сфере экономики, уголовные дела возбуждены, расследованы и направлены в суд с обвинительными заключениями.

В ходе проведения мероприятий антикоррупционной направленности с начала 2013 года уже выявлено 23 преступления, из которых 4  совершены в крупном размере. В общей структуре этих преступлений выявлено 4 случая взяточничества, 18 фактов мошенни​чества. 

За отчетный период 2013 года сотрудниками отдела выявлено 24 (-1) наркопреступления. Больше выявлено фактов сбыта наркотиков (6, +2),  преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия (13, +4). 

За 3 месяца текущего года было раскрыто 194 престу​пления. Общая раскрываемость преступлений составила 71 процент (среднекраевой показатель – 61,4%). Со 100 % результативностью обеспечено рас​крытие убийств, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, разбойных нападений. К уголовной ответственности было привлечено 189 человек, из них 177 – это местные жители. 
В целях улучшения взаимодействия, повышения эффективности раскрытия преступлений, розыска лиц, скрывшихся от следствия и суда, 20 марта 2013 года на базе нашего отдела проведена рабочая встреча представителей ГУ МВД России по Краснодарскому краю и ГУ МВД Украины в Автономной республике Крым.
Одним из важных направлений в деятельности Отдела является проведение меро​приятий  по противодействию экстремизму и терроризму. На постоянной осно​ве проводится мониторинг сайтов в сети "Интернет" с целью выявления материалов экстремистского толка. Ежеквартально проводятся комиссионные обследования объектов особой важности и жизнеобеспечения на предмет антитеррористической защищенности. Обеспечивалась  охрана правопорядка и общест​венной безопасности при проведении 7 публичных мероприятий, в которых приняло участие более 35 тыс. человек, что позволило не допустить совершения правонарушений в период их проведения.

Также ежегодно, в летний период, мы проводим комплексные оперативно-профилактические мероприятия «Курорт», предусматривающие весь спектр профилактических мероприятий по обеспечению безопасного отдыха граждан и сохранности их имущества. С 15 апреля 2013 года начался подготовительный этап ОПМ «Курорт-2013».  Проводимые сотрудниками полиции проверки здравниц района показали, что на сегодняшний день по-прежнему остаются проблемы, а именно: недостаточное освещение мест массового пребывания, отдыха граждан, отсутствие лицензированной охраны, пропускного режима, целостность ограждений, камер хранения, систем видеонаблюдения на базах отдыха, охраняемых мест для стоянки автотранспорта, низкого санитарного состояния.  К сожалению, руководители санаторно-курортного комплекса, не принимающие во внимание безопасность отдыхающих, своим бездействием принижают рейтинг нашего курорта. 

В течении летнего периода нами будут продолжены совместные мероприятия с налоговыми службами и Роспотребнадзором по выявлению фактов несанкционированной торговли, недопущению возникновения стихийных рынков и автостоянок, реализации алкогольной и табачной продукции, в том числе несовершеннолетним. Я, со своей стороны,  хочу сказать, что сотрудниками  полиции будет обеспечен весь комплекс мероприятий по обеспечению безопасности граждан и их комфортного отдыха.

В 2012 году выявлено 41 преступление и 45 административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом алкогольной продукции, а также 1020 административных протоколов составлено  по линии исполнения антиалкогольного законодательства. Из оборота изъято порядка 140 тонн алкогольной продукции.  

В текущем году выявлено 12 преступлений  и 7 административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом алкогольной продукции. Также сотрудниками отдела выявлено 423 административных правонарушения по линии исполнения антиалкогольного законодательства.  В ходе проведенных мероприятий  из оборота было изъято 5775 бутылок  с нанесенными поддельными марками известных мировых брендов (виски, водка, коньяк), общий объем изъятой спиртосодержащей продукции составил более восьми с половиной тысяч литров. Таким образом,  мы перекрыли канал поставки в Темрюкский район  фальсифицированного, опасного для жизни и здоровья потребителей алкоголя, предназначенного для сбыта в предстоящий курортный сезон в розничной сети Темрюкского района.  

Такая организация работы позволила нам  более чем на 13% снизить количество преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения. 

В целях поддержания стабильной оперативной обстановки сотрудниками полиции проводилась работа по профилактике, своевременному выяв​лению и пресечению административных правонарушений. За 3 месяца 2013 года на территории района выявлено 1207 административных правонарушений. Подвергнуто административному аресту 197 нарушителей, наложено штрафов на сумму 71 тысяча рублей, взы​скано 63 тысячи рублей.

Также была продолжена работа по развитию многоуровневой системы про​филактики и контролю за лицами, находящимися на учете. В настоящее время на профилактических учетах состоит 1178 лиц. Принятие совместно с советами профилактики поселений преду​предительно профилактических мер позволило в отчетном периоде сократить число преступлений, совершенных  лицами  ранее судимыми (50, -35, -41%), а также по бытовым мотивам (23, -15, -39,5%).  Снижено количество преступлений совершенных на улицах и в общественных местах (53, -11, -17%). 
В борьбе с преступностью и правонарушениями в общественных местах все большую роль играет использование сотрудниками полиции современных техниче​ских средств. К сожалению хочу отметить, что наш город имеет самую низко развитую систему «Безопасный город»  в крае.  Как результат нет эффективности использования в охране общественного порядка правоохранительного сегмента АПК «Безопасный город».

Пристальное внимание уделялось вопросам организации работы с несо​вершеннолетними. Эта работа стала системной и позволила в 2012 году впервые добиться значительного снижения преступности среди несовершеннолетних, а именно на 48,7%.  

 Вместе с тем принимаемые в 1-ом квартале 2013 года меры пока не были достаточно эффективными и не позволили  позитивно повлиять на уро​вень подростковой преступности. Данный показатель составил с начала текущего года 6 преступлений, рост на 1,6. При этом удельный вес преступности  несовершеннолетних составил 3,1, что ниже среднекраевого показателя на 0,2.  
В настоящее время нами принимаются все необходимые меры к повышению эффективности взаимодействия между различными подразделениями отдела и другими субъектами профилактики в предупреждении  детской безнадзорности и беспризорности, установления контроля над неблагополучными семьями. В рамках реализации  краевого закона №1539 сотрудниками отдела совместно с представителями администрации и субъектами профилактики систематически проводятся рейдовые мероприятия. В текущем году выявлено 109 несовершеннолетних, находящихся в ночное время на улицах и в общественных местах без сопровождения взрослых. 

Сотрудники полиции не остаются в стороне от работы с молодежью. Так, в 2012 году нами  было принято решение взять шефство над школой – Интернат. И первая встреча с воспитанниками прошла 1 июня 2012 года – в День защиты детей. Полицейские и члены общественного совета при ОМВД встретили ребят в стенах отдела полиции. Познакомили с работой полиции, провели экскурсию в музее отдела МВД. Каждому ребенку был вручен подарок. Подобные мероприятия стали традиционными, проводились 1 сентября и в  Новогодние праздники. 
С целью патриотического воспитания и повышения имиджа сотрудников полиции, а также профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, в Отделе проводятся мероприятия с учащимися образовательных учреждений района. В целях профессиональной ориентации молодежи мы  рассказываем ученикам не только о подвигах сотрудников милиции, но и знакомим с  техникой, оружием, состоящим на вооружении органов внутренних дел.
Проводилась работа по повышению уровня доверия населения к органам правопорядка. В этих целях при Отделе МВД России по Темрюкскому району  функционирует Общественный совет. На заседании Совета обсуждены приоритетные задачи, стоящие перед Отделом в 2013 году по борьбе с преступностью, охране общественного порядка, профилактике экстремизма и  организации диалога полиции и населения. 

Об увеличении доверия населения к органам полиции  свидетельствует рост числа обращений граждан, в том числе сообщений о предполагаемых про​исшествиях. Мы создаем все условия для предоставления гражданам государственных услуг. Изготовлены стенды с информацией об «Административном регламенте в системе МВД при рассмотрении обращений граждан и их приеме». Для лиц с ограниченными способностями передвижения перед входом в здание Отдела оборудована «Кнопка вызова дежурного». Ежемесячно составляется график приема граждан руководством Отдела, который публикуется в районных СМИ. В приеме граждан участвуют члены Общественного Совета по заранее утвержденному графику.

Всего с начала текущего года в Отдел поступило 185 об​ращений граждан, что на 1% больше, чем в 2012 году.
В июне 2012 года в Отделе МВД России по Темрюкскому району создан интернет - сайт Отдела, электронный адрес «omvd-temryuk@.ru», на котором граждане могут ознакомиться с работой Отдела, оставить отзыв о работе сотрудников полиции, написать обращение начальнику. 
В марте 2013 года члены Общественного совета приняли участие в проведении социологического исследования о деятельности Отдела МВД по Темрюкскому району.  В целом положительно к деятельности полиции относятся 70,5% интернет-пользователей  и  65% респондентов, опрошенных на улицах района.  

Большое значение в профилактической работе Отдел  уделяет размещению в средствах массовой информации  материалов о деятельности полиции и её сотрудников. Так, в текущем году в региональных СМИ, в т.ч. городских и районных размещено 257 материалов. В них особое внимание было уделено фактам раскрытия и расследования правонарушений, а также профилактике преступлений против личности и собственности, рекомендациям по личной безопасности граждан и сохранности их имущества.
Уважаемые депутаты!

Считаю необходимым сказать, что главная задача темрюкской полиции, которую я вижу, это повышение доверия граждан. Мы понимаем, каких бы успехов не достигли, какие бы нужные преобразования не проводили, любое нарушение прав граждан со стороны полицейских сводит на нет всю нашу работу. 
Поэтому, чтобы вернуть доверие, поставлены задачи: прежде всего – это абсолютная дисциплина личного состава. Беспрекословное и скрупулезное следование всем нормам закона. Приоритетная задача – повышение профессионализма и качества кадрового состава Темрюкской полиции.  

В заключении отмечу, что несмотря на большие перемены в системе МВД, деятельность районного отдела  будет продолжена на прежнем стабильном уровне. 
