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О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов администрации муниципального образования Темрюкский район
В целях приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации, п о с т а н о в л я ю: 
1. Считать утратившими силу с 1 января 2022 года:

1) по муниципальной программе «Развитие образования в Темрюкском районе»:

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 30 октября 2015 года № 777 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Темрюкском районе»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 26 октября 2020 года № 1667 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                           30 октября 2015 года № 777 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Темрюкском районе»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 23 ноября 2020 года № 1888 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                              30 октября 2015 года № 777 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Темрюкском районе»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 15 апреля 2021 года № 538 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                30 октября 2015 года № 777 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Темрюкском районе»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 21 декабря 2021 года № 1990 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                             30 октября 2015 года № 777 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Темрюкском районе»;

2) по муниципальной программе «Развитие культуры Темрюкского района»:

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 24 июня 2016 года № 492 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие культуры Темрюкского района» (в новой редакции)»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 14 декабря 2020 года № 2039 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                           24 июня 2016 года № 492 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие культуры Темрюкского района»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 21 декабря 2021 года № 1993 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                             24 июня 2016 года № 492 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие культуры Темрюкского района»;

3) по муниципальной программе «Развитие здравоохранения в Темрюкском районе»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 24 декабря 2015 года № 962 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие здравоохранения в Темрюкском районе» в новой редакции»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 2 ноября 2020 года № 1714 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                             24 декабря 2015 года № 962 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие здравоохранения в Темрюкском районе»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 21 декабря 2021 года № 1988 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                              24 декабря 2015 года № 962 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие здравоохранения в Темрюкском районе»;

4) по муниципальной программе «Создание доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальном образовании Темрюкский район»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 30 октября 2015 года № 776 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Создание доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальном образовании Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 17 декабря 2020 года № 2094 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                            30 октября 2015 года № 776 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Создание доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальном образовании Темрюкский район»;

5) по муниципальной программе «Улучшение условий и охраны труда в муниципальном образовании Темрюкский район»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 14 октября 2015 года № 749 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Улучшение условий и охраны труда в муниципальном образовании Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 22 ноября 2021 года № 1745 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                14 октября 2015 года № 749 «Об утверждении муниципальной программы «Улучшение условий и охраны труда в муниципальном образовании Темрюкский район»;

6) по муниципальной программе «Дети Тамани»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 28 января 2016 года № 47 «Об утверждении муниципальной программы «Дети Тамани» в новой редакции»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 2 ноября 2020 года № 1717 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                    28 января 2016 года № 47 «Об утверждении муниципальной программы «Дети Тамани»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 6 декабря 2021 года № 1870 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                 28 января 2016 года № 47 «Об утверждении муниципальной программы «Дети Тамани»;
7) по муниципальной программе «Социальная поддержка граждан Темрюкского района»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 25 декабря 2015 года № 968 «Об утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка граждан Темрюкского района» в новой редакции»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 20 декабря 2021 года № 1967 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                           25 декабря 2015 года № 968 «Об утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка граждан Темрюкского района»;
8) по муниципальной программе «Программа реализации государственной молодежной политики в Темрюкском районе»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 28 декабря 2015 года № 1040 «Об утверждении муниципальной программы «Программа реализации государственной молодежной политики в Темрюкском районе» в новой редакции»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 20 декабря 2021 года № 1973 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                     28 декабря 2015 года № 1040 «Об утверждении муниципальной программы «Программа реализации государственной молодежной политики в Темрюкском районе»;

9) по муниципальной программе «Поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Темрюкский район»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 20 октября 2016 года № 944 «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 ноября 2020 года № 1747 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                20 октября 2016 года № 944 «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Темрюкский район»;
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 21 октября 2021 года № 1552 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                  20 октября 2016 года № 944 «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Темрюкский район»;

10) по муниципальной программе «Развитие сельского хозяйства в Темрюкском районе»:

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 24 декабря 2015 года № 958 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Темрюкском районе»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 ноября 2020 года № 1746 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                               24 декабря 2015 года № 958 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Темрюкском районе»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 6 декабря 2021 года № 1877 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                   24 декабря 2015 года № 958 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Темрюкском районе»;

11) по муниципальной программе «Качество»:

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 13 ноября 2014 года № 2153 «Об утверждении муниципальной программы «Качество» в муниципальном образовании Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 2 ноября 2020 года № 1716 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                              13 ноября 2014 года № 2153 «Об утверждении муниципальной программы «Качество» в муниципальном образовании Темрюкский район»;
12) по муниципальной программе «Развитие санаторно-курортного и туристского комплекса муниципального образования Темрюкский район»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 ноября 2015 года № 802 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие санаторно-курортного и туристского комплекса муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 30 октября 2020 года № 1711 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                5 ноября 2015 года № 802 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие санаторно-курортного и туристского комплекса муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 17 декабря 2020 года № 2095 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                5 ноября 2015 года № 802 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие санаторно-курортного и туристского комплекса муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 6 декабря 2021 года № 1874 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                    5 ноября 2015 года № 802 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие санаторно-курортного и туристского комплекса муниципального образования Темрюкский район»;

13) по муниципальной программе «Обеспечение и развитие физической культуры и спорта в Темрюкском районе»:

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 24 декабря 2015 года № 923 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Обеспечение и развитие физической культуры и спорта в Темрюкском районе» в новой редакции»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 23 октября 2020 года № 1664 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                 24 декабря 2015 года № 923 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Обеспечение и развитие физической культуры и спорта в Темрюкском районе»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 21 декабря 2021 года № 1982 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                               24 декабря 2015 года № 923 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Обеспечение и развитие физической культуры и спорта в Темрюкском районе»;

14) по муниципальной программе «Обеспечение безопасности населения в Темрюкском районе»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 24 декабря 2015 года № 965 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Обеспечение безопасности населения в Темрюкском районе»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 20 декабря 2021 года № 1975 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                            24 декабря 2015 года № 965 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Обеспечение безопасности населения в Темрюкском районе»;

15) по муниципальной программе «Развитие национальных культур и профилактика проявлений экстремизма на территории муниципального образования Темрюкский район»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 30 сентября 2015 года № 731 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие национальных культур и профилактика проявлений экстремизма на территории муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 22 октября 2021 года № 1557 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                            30 сентября 2015 года № 731 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие национальных культур и профилактика проявлений экстремизма на территории муниципального образования Темрюкский район»;

16) по муниципальной программе «Внедрение гражданских технологий противодействию терроризму в муниципальном образовании Темрюкский район»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 30 сентября 2015 года № 730 «Об утверждении муниципальной программы «Внедрение гражданских технологий противодействию терроризму в муниципальном образовании Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 ноября 2020 года № 1754 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                             30 сентября 2015 года № 730 «Об утверждении муниципальной программы «Внедрение гражданских технологий противодействию терроризму в муниципальном образовании Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 15 октября 2021 года № 1536 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                             30 сентября 2015 года № 730 «Об утверждении муниципальной программы «Внедрение гражданских технологий противодействию терроризму в муниципальном образовании Темрюкский район»;

17) по муниципальной программе «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании Темрюкский район»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 ноября 2015 года № 803 «Об утверждении муниципальной программы «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 26 октября 2020 года № 1677 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                    5 ноября 2015 года № 803 «Об утверждении муниципальной программы «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 22 октября 2021 года № 1556 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                5 ноября 2015 года № 803 «Об утверждении муниципальной программы «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании Темрюкский район»;

18) по муниципальной программе «Муниципальная политика и развитие гражданского общества»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 16 декабря 2015 года № 905 «Об утверждении муниципальной программы «Муниципальная политика и развитие гражданского общества»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 23 октября 2020 года № 1659 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                               16 декабря 2015 года № 905 «Об утверждении муниципальной программы «Муниципальная политика и развитие гражданского общества»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 2 июля 2021 года № 936 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                               16 декабря 2015 года № 905 «Об утверждении муниципальной программы «Муниципальная политика и развитие гражданского общества»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 23 ноября 2021 года № 1781 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                16 декабря 2015 года № 905 «Об утверждении муниципальной программы «Муниципальная политика и развитие гражданского общества»;

19) по муниципальной программе «Развитие муниципальной службы в администрации муниципального образования Темрюкский район»:

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 30 октября 2015 года № 783 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие муниципальной службы в администрации муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 28 октября 2020 года № 1704 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                              30 октября 2015 года № 783 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в администрации муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 1 декабря 2021 года № 1828 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                      30 октября 2015 года № 783 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в администрации муниципального образования Темрюкский район»;

20) по муниципальной программе «Эффективное муниципальное управление»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 24 декабря 2015 года № 921 «Об утверждении муниципальной программы «Эффективное муниципальное управление» в новой редакции»;
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 2 ноября 2020 года № 1724 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                   24 декабря 2015 года № 921 «Об утверждении муниципальной программы «Эффективное муниципальное управление»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 21 декабря 2021 года № 1983 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                      24 декабря 2015 года № 921 «Об утверждении муниципальной программы «Эффективное муниципальное управление»;

21) по муниципальной программе «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Темрюкский район»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 29 сентября 2015 года № 723 «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 2 ноября 2020 года № 1720 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                           29 сентября 2015 года № 723 «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Темрюкский район»;

22) по муниципальной программе «Развитие информационного общества и формирование электронного правительства в Темрюкском районе»:

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 30 декабря 2015 года № 1056 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие информационного общества и формирование электронного правительства в Темрюкском районе» в новой редакции»;
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 20 декабря 2021 года № 1970 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                30 декабря 2015 года № 1056 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие информационного общества и формирование электронного правительства в Темрюкском районе»;

23) по муниципальной программе «Информирование населения о деятельности администрации муниципального образования Темрюкский район в СМИ»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 14 октября 2015 года № 754 «Об утверждении муниципальной программы «Информирование населения о деятельности администрации муниципального образования Темрюкский район в СМИ»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 20 декабря 2021 года № 1969 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                             14 октября 2015 года № 754 «Об утверждении муниципальной программы «Информирование населения о деятельности администрации муниципального образования Темрюкский район в СМИ»;

24) по муниципальной программе «Развитие экономики в Темрюкском районе»:

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 9 августа 2016 года № 635 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие экономики в Темрюкском районе» в новой редакции»;
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 26 октября 2020 года № 1672 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                     9 августа 2016 года № 635 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие экономики в Темрюкском район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 21 декабря 2021 года № 2006 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 9 августа 2016 года № 635 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие экономики в Темрюкском район»;

25) по муниципальной программе «Управление муниципальными финансами»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 22 октября 2015 года № 763 «Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальными финансами»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 25 октября 2021 года № 1575 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                 22 октября 2015 года № 763 «Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальными финансами»;

26) по муниципальной программе «Комплексное развитие Темрюкского района в сфере дорожного хозяйства»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 24 декабря 2015 года № 922 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие Темрюкского района в сфере дорожного хозяйства» в новой редакции»;
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 ноября 2020 года № 1753 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                   24 декабря 2015 года № 922 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие Темрюкского района в сфере дорожного хозяйства»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 22 октября 2021 года № 1558 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                               24 декабря 2015 года № 922 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие Темрюкского района в сфере дорожного хозяйства»

27) по муниципальной программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 ноября 2020 года № 1752 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 21 декабря 2021 года № 1992 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                5 ноября 2020 года № 1752 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»;

28) по муниципальной программе «Комплексное развитие Темрюкского района в сфере строительства»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 6 ноября 2015 года № 806 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Комплексное развитие Темрюкского района в сфере строительства»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 17 ноября 2020 года № 1867 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                             6 ноября 2015 года № 806 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Комплексное развитие Темрюкского района в сфере строительства»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 21 декабря 2021 года № 2003 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                 6 ноября 2015 года № 806 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Комплексное развитие Темрюкского района в сфере строительства»;

29) по муниципальной программе «Экологическое оздоровление территории муниципального образования Темрюкский район»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 6 ноября 2015 года № 809 «Об утверждении муниципальной программы «Экологическое оздоровление территории муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 ноября 2020 года № 1750 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                 6 ноября 2015 года № 809 «Об утверждении муниципальной программы «Экологическое оздоровление территории муниципального образования Темрюкский район»;

30) по муниципальной программе «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования Темрюкский район»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 ноября 2015 года № 804 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 ноября 2020 года № 1751 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                    5 ноября 2015 года № 804 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 15 июня 2021 года № 835 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                         5 ноября 2015 года № 804 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования Темрюкский район»;

31) по муниципальной программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 ноября 2020 года № 1758 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 19 октября 2021 года № 1548 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                              5 ноября 2020 года № 1758 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»;

32) по муниципальной программе «Управление и контроль за муниципальным имуществом и земельными ресурсами на территории муниципального образования Темрюкский район»:

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 22 марта 2016 года № 255 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Управление и контроль за муниципальным имуществом и земельными ресурсами на территории муниципального образования Темрюкский район» в новой редакции»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 ноября 2020 года № 1757 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                 22 марта 2016 года № 255 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Управление и контроль за муниципальным имуществом и земельными ресурсами на территории муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 23 июля 2021 года № 1064 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                               22 марта 2016 года № 255 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Управление и контроль за муниципальным имуществом и земельными ресурсами на территории муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 23 августа 2021 года № 1222 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                 22 марта 2016 года № 255 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Управление и контроль за муниципальным имуществом и земельными ресурсами на территории муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 23 ноября 2021 года № 1778 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 22 марта 2016 года № 255 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Управление и контроль за муниципальным имуществом и земельными ресурсами на территории муниципального образования Темрюкский район»;
33) по муниципальной программе «Перспективное развитие наружной рекламы на территории муниципального образования Темрюкский район»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 6 ноября 2015 года № 807 «Об утверждении муниципальной программы «Перспективное развитие наружной рекламы на территории муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 2 ноября 2020 года № 1718 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                  6 ноября 2015 года № 807 «Об утверждении муниципальной программы «Перспективное развитие наружной рекламы на территории муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 25 октября 2021 года № 1572 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                  6 ноября 2015 года № 807 «Об утверждении муниципальной программы «Перспективное развитие наружной рекламы на территории муниципального образования Темрюкский район»;

34) по муниципальной программе «Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории муниципального образования Темрюкский район»:
постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 6 ноября 2015 года № 808 «Об утверждении муниципальной программы «Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 ноября 2020 года № 1748 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                   6 ноября 2015 года № 808 «Об утверждении муниципальной программы «Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории муниципального образования Темрюкский район»;

постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от 21 декабря 2021 года № 2002 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Темрюкский район от                                    6 ноября 2015 года № 808 «Об утверждении муниципальной программы «Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории муниципального образования Темрюкский район».

2. Отделу по взаимодействию со СМИ официально опубликовать постановление «О признании утратившими силу некоторых нормативно правовых актов администрации муниципального образования Темрюкский район» в периодическом печатном издании газете Темрюкского района «Тамань» и официально опубликовать (разместить) на официальном сайте муниципального образования Темрюкский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы муниципального образования Темрюкский район                         Л.В. Криворучко.
4. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
Глава муниципального образования 

Темрюкский район                                                                                Ф.В. Бабенков
