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[bookmark: _Hlk143521461]О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений
в правила землепользования и застройки Фонталовского сельского поселения Темрюкского района Краснодарского края


[bookmark: _Hlk143522651][bookmark: _Hlk143521593][bookmark: _Hlk143597574]Руководствуясь статьями 5.1, 30 – 38 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 г.
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления
в Российской Федерации», решением XLIV сессии Совета муниципального образования Темрюкский район VII созыва от 21 февраля 2023 г. № 373
«Об утверждении порядка организации и проведения публичных слушаний
по вопросам градостроительной деятельности на территории сельских поселений Темрюкского района», постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 11 января 2021 г. № 9
«О подготовке проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Фонталовского сельского поселения Темрюкского района Краснодарского края», в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, а также создания условий для устойчивого развития территории Фонталовского сельского поселения Темрюкского района Краснодарского края п о с т а н о в л я ю:
[bookmark: _Hlk143521767]1. Начать процедуру публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Фонталовского сельского поселения Темрюкского района Краснодарского края, утвержденные решением LXXVII сессии Совета Фонталовского сельского поселения Темрюкского района
II созыва от 3 апреля 2014 г. № 335 «Об утверждении Правил землепользования
и застройки Фонталовского сельского поселения Темрюкского района»
(далее – Проект).
[bookmark: _Hlk143521900]2. Назначить уполномоченным органом по проведению публичных слушаний по Проекту комиссию по подготовке проекта внесения изменений
в правила землепользования и застройки Фонталовского сельского поселения Темрюкского района Краснодарского края.
3. Определить место и время проведения экспозиции Проекта:
в управлении архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Темрюкский район, расположенном по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, г. Темрюк, ул. Ленина, 63, 
каб. № 7, по вторникам и четвергам с 10.00 до 12.00 и с 14.00 до 16.00, но не позднее проведения собрания участников публичных слушаний.
в пос. Кучугуры – 31 января 2024 г. в 9.30 часов, в актовом зале Дома культуры, расположенном по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Темрюкский район, пос. Кучугуры, ул. Ленина, 41;
в ст-це Фонталовской – 31 января 2024 г. в 12.00 часов, в актовом зале здания администрации Фонталовского сельского поселения Темрюкского района, расположенном по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Темрюкский район, ст-ца Фонталовская, ул. Ленина, 27;
в пос. Волна Революции – 31 января 2024 г. в 13.30 часов, в актовом зале Дома культуры, расположенном по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Темрюкский район, пос. Юбилейный, ул. Ленина, 19 «А»;
в пос. Юбилейный – 31 января 2024 г. в 14.00 часов, в актовом зале Дома культуры, расположенном по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Темрюкский район, пос. Юбилейный, ул. Ленина, 19 «А».
4. Определить место, дату и время проведения собраний участников публичных слушаний в следующих населенных пунктах:
в пос. Кучугуры – 7 февраля 2024 г. в 09.30 часов, в актовом зале Дома культуры, расположенном по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Темрюкский район, пос. Кучугуры, ул. Ленина, 41;
в ст-це Фонталовской – 7 февраля 2024 г. в 12.00 часов, в актовом зале здания администрации Фонталовского сельского поселения Темрюкского района, расположенном по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Темрюкский район, ст-ца Фонталовская, ул. Ленина, 27;
в пос. Волна Революции – 7 февраля 2024 г. в 13.30 часов, в актовом зале Дома культуры, расположенном по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Темрюкский район, пос. Юбилейный, ул. Ленина, 19 «А»;
[bookmark: _GoBack]в пос. Юбилейный – 7 февраля 2024 г. в 14.00 часов, в актовом зале Дома культуры, расположенном по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Темрюкский район, пос. Юбилейный, ул. Ленина, 19 «А».
[bookmark: _Hlk143522000]5. Отделу информатизации и взаимодействию со СМИ администрации муниципального образования Темрюкский район (Семикина О.А.) официально опубликовать постановление «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Фонталовского сельского поселения Темрюкского района Краснодарского края»
в периодическом печатном издании газете Темрюкского района «Тамань»
и официально опубликовать (разместить) на официальном сайте муниципального образования Темрюкский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

6. Контроль за выполнением постановления «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Фонталовского сельского поселения Темрюкского района Краснодарского края» возложить на заместителя главы муниципального образования Темрюкский район Лулудова С.И.
7. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.


Глава муниципального образования
Темрюкский район                                                                                     Ф.В. Бабенков
